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	TỈNH ỦY PHÚ YÊN
*
Số        -KH/TU
       
         DỰ THẢO
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Phú Yên, ngày      tháng    năm 2022




KẾ HOẠCH
CỦA BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ỦY
tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023
“Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”
-----

Thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Kế hoạch số 58-KH/BTGTW, ngày 27/8/2021 của Ban Tuyên giáo Trung ương về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Hướng dẫn số 16-HD/BTGTW, ngày 27/7/2021 của Ban Tuyên giáo Trung ương về học tập chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”; Kế hoạch số 36-KH/TU, ngày 24/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Chương trình hành động số 15-CTr/TU, ngày 19/11/2021 của Tỉnh ủy về xây dựng con người Phú Yên phát triển toàn diện giai đoạn 2021-2025, Ban Thường vụ Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch học tập và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 với nội dung “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện” như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tiếp tục quán triệt, tuyên truyền, tạo chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên và Nhân dân về những nội dung cơ bản, giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người; vận dụng để xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện.
- Gắn việc học tập và làm theo chuyên đề với nâng cao chất lượng thực hiện các nghị quyết, chủ trương, đường lối của Đảng về xây dựng văn hóa, con người phát triển toàn diện, nhất là thực hiện hiệu quả Chương trình hành động số 15-CTr/TU, ngày 19/11/2021 của Tỉnh ủy về xây dựng con người Phú Yên phát triển toàn diện giai đoạn 2021-2025.
2. Yêu cầu
- Việc học tập và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 cần tập trung vào những nội dung cơ bản, vấn đề trọng tâm, có tính đột phá trong xây dựng và phát triển văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của tỉnh và của các địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Việc học tập và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 phải phù hợp với nhiệm vụ chính trị và tình hình thực tiễn của các địa phương, cơ quan, đơn vị, đảm bảo hiệu quả, tránh hình thức, qua loa, chiếu lệ.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN  
1. Tổ chức học tập, nghiên cứu, quán triệt chuyên đề năm 2023
- Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt chuyên đề 2023 bằng hình thức trực tiếp ở cấp tỉnh và kết nối trực tuyến đến điểm cầu cấp huyện. Dự kiến tổ chức vào cuối tháng 12/2022 hoặc đầu tháng 1/2023.
- Các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy; ban cán sự đảng, đảng đoàn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tùy vào điều kiện cụ thể triển khai kết nối với điểm cầu trực tuyến của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và tổ chức học tập, quán triệt chuyên đề đến cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên của địa phương, cơ quan, đơn vị mình. Việc tổ chức học tập, quán triệt chuyên đề hoàn thành trong quý I năm 2023. 
[bookmark: _GoBack]- Các trường đại học, cao đẳng trên địa bàn tỉnh: Tổ chức giới thiệu chuyên đề năm 2023, gắn với chuyên đề toàn khóa và chuyên đề năm 2023 cho học sinh, sinh viên trong năm 2023. 
2. Triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 
- Các cấp ủy, tổ chức đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội: 
+ Đưa nội dung thực hiện chuyên đề năm 2023 vào kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 và các chương trình, kế hoạch về xây dựng và phát triển văn hóa, con người của địa phương, cơ quan, đơn vị. Hoàn thành việc xây dựng kế hoạch trong quý I năm 2023. 
+ Đưa nội dung chuyên đề năm 2023 vào trong sinh hoạt định kỳ hằng tháng, sinh hoạt chuyên đề của chi bộ, của hội, đoàn thể và trong buổi chào cờ Tổ quốc gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị. Tập trung thảo luận những thực trạng, khó khăn, hạn chế, đề ra các giải pháp giải quyết những vấn đề vướng mắc trong xây dựng và phát triển văn hóa, con người ở địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Mỗi cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, nhất là người đứng đầu phải gương mẫu đưa nội dung thực hiện chuyên đề năm 2023 vào xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023; hoàn thành kế hoạch trong quý I năm 2023. Cấp ủy, lãnh đạo cơ quan, đơn vị, đoàn thể các cấp chịu trách nhiệm theo dõi, giám sát và đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch làm theo của đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên của cơ quan, đơn vị mình vào cuối năm. 
3. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền
Các cấp ủy, tổ chức đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội tăng cường công tác chỉ đạo và tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong toàn đảng bộ và toàn dân, đoàn viên, hội viên về nội dung, công tác triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 và chuyên đề toàn khóa, chuyên đề năm 2023, gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2023; các phong trào thi đua yêu nước, việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị. Chú trọng tăng cường tuyên truyền thường xuyên, liên tục trên các phương tiện thông tin đại chúng, không gian mạng; gắn với biểu dương, khen thưởng gương người tốt, việc tốt trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để lan tỏa ý nghĩa, giá trị cao đẹp của việc học tập và làm theo Bác, tạo sự đoàn kết, thống nhất trong Đảng, sự đồng thuận trong xã hội… 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy
- Chủ trì phối hợp Văn phòng Tỉnh ủy tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023. 
- Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan báo chí của tỉnh đẩy mạnh tuyên truyền thường xuyên và sâu rộng những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân; tăng cường thời lượng, nâng cao chất lượng các chuyên trang, chuyên mục về nội dung chuyên đề toàn khóa và nội dung chuyên đề năm 2023, những mô hình hay, cách làm hiệu quả, gương điển hình tiên tiến ở các cấp.
- Tổ chức biên tập, in ấn, xuất bản chuyên đề năm 2023 để phục vụ cho việc học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện trong toàn tỉnh.
- Tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai biên soạn chuyên đề năm 2024.
- Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc và kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh ủy việc tổ chức thực hiện Kế hoạch này; tham mưu việc sơ kết thực hiện chuyên đề năm 2023. 
2. Văn phòng Tỉnh ủy phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chuẩn bị hội trường, ma két Hội nghị; mời đại biểu tham dự Hội nghị; tổ chức kết nối trực tuyến với các điểm cầu cấp huyện.
3. Ban Cán sự đảng Ủy ban Nhân dân tỉnh tiếp tục chỉ đạo cụ thể hóa nội dung Kế hoạch số 36-KH/TU, ngày 24/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Kế hoạch học tập và thực hiện chuyên đề năm 2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; tiến hành rà soát, sửa đổi, bổ sung hoặc đề nghị sửa đổi, bổ sung chính sách, văn bản liên quan đến xây dựng và phát triển văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện.    
4. Ban Dân vận Tỉnh ủy, Đảng đoàn Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh; các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy căn cứ Kế hoạch này xây dựng kế hoạch tổ chức học tập, tuyên truyền và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 phù hợp với chức năng, nhiệm vụ tại địa phương, đơn vị mình, đảm bảo thiết thực, hiệu quả. Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc, đánh giá việc học tập, tuyên truyền và thực hiện chuyên đề ở các tổ chức đảng, địa phương, cơ quan, đơn vị; thực hiện tốt việc báo cáo sơ kết hằng năm cho Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. 

	Nơi nhận:
- Ban Bí thư TW Đảng (b/c),	
- Ban Tuyên giáo TW (b/c),      	
- Vụ ĐP2-VPTW,
- Cơ quan TT BTGTW tại Đà Nẵng (T26), 
- Các đồng chí Tỉnh ủy viên,
- Các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc TU,                                        
- Các ban đảng, ban cán sự đảng, đảng đoàn,
- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn,
- Các sở, ban, ngành, MTTQ và các đoàn thể tỉnh, 
- Các trường đại học, cao đẳng trên địa bàn tỉnh,
- Lưu VPTU.
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