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CĐCS BAN TUYÊN GIÁO T.U               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

BAN THANH TRA NHÂN DÂN                                  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

         ***

         Số      -BC/TTND                                  Phú Yên, ngày      tháng  12  năm 2021

BÁO CÁO

kết quả hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân năm 2021;
phương hướng, nhiệm vụ năm 2022
--------

I. ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH
Ban Thanh tra nhân dân của cơ quan được thành lập theo Quyết định số 05-QĐ/CĐCS, ngày 03/1/2020 của Công đoàn cơ sở Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về Công nhận Ban Thanh tra nhân dân nhiệm kỳ 2020 - 2022, gồm có 03 đồng chí, trong đó có 01 đồng chí trưởng ban và 02 đồng chí ủy viên. 
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ
1. Kết quả giám sát:

Năm 2021, Ban Thanh tra nhân dân thực hiện giám sát 03 nội dung sau:

1.1. Giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TU, ngày 03/6/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính trong hoạt động của các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh.
Nhìn chung, cán bộ, công chức trong cơ quan thực hiện tốt Chỉ thị số 23-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy trong việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương, đổi mới tác phong, lề lối làm việc với thực hiện phương châm “Thân thiện, nghĩa tình; tận tụy, trách nhiệm; kỷ cương, kỷ luật”, nêu cao tinh thần trách nhiệm trên các lĩnh vực công tác được phân công, tận tụy trong công việc, góp phần tạo chuyển biến về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính trong cơ quan. Trong năm, không có trường hợp cán bộ, công chức cơ quan vi phạm Chỉ thị số 23-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. 
1.2. Giám sát việc thực hiện Nghị quyết cán bộ, công chức năm 2021  
Ngày 28/12/2020, Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở đã phối hợp với Lãnh đạo Ban tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức đúng thời gian, qui trình, bảo đảm nội dung theo quy định. Sau Hội nghị đã ban hành Nghị quyết cán bộ, công chức năm 2021 với nhiều chỉ tiêu thi đua của tập thể, cá nhân đăng ký các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng, đồng thời đề ra nhiều biện pháp triển khai thực hiện. Qua giám sát việc thực hiện Nghị quyết cán bộ, công chức năm 2021 của đội ngũ cán bộ, công chức trong Ban đã thực hiện nghiêm túc, thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị được giao, nhiều chỉ tiêu đạt và vượt so với nghị quyết đề ra; cơ quan giữ vững cơ quan đạt chuẩn văn hóa, cơ quan bảo đảm an toàn về an ninh trật tự, công đoàn hoàn thành tốt nhiệm vụ.
1.3- Giám sát việc thực hành tiết kiệm của cơ quan; việc thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức
Năm 2021, Lãnh đạo Ban đã quan tâm chỉ đạo toàn cơ quan phát huy tinh thần tiết kiệm, nhất là các hoạt động tiếp khách, hội họp không cần thiết, cắt giảm các khoản chi tiêu mua sắm không cần thiết. Tập thể cán bộ, công chức thực hiện tốt việc tiết kiệm điện, văn phòng phẩm…, nhất là ứng dụng công nghệ thông tin trong gửi nhận văn bản, tài liệu đã tiết kiệm lượng lớn giấy in cho cơ quan; thực hiện các khoản chi tiêu nội bộ đảm bảo đúng quy định; việc quản lý và sử dụng tài sản công phát huy hiệu quả, phục vụ tốt cho công tác.

Lãnh đạo cơ quan thực hiện tốt việc chăm lo đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ, công chức; các chế độ chính sách, các quyền và lợi ích chính đáng của cán bộ, công chức được quan tâm thực hiện đầy đủ, kịp thời, đúng quy định như: nâng lương, nghỉ phép, chế độ khen thưởng….
2. Những hạn chế, tồn tại: 

Bên cạnh những mặt tích cực, qua giám sát năm 2021, Ban Thanh tra cũng phát hiện một số hạn chế, tồn tại sau:

- Một vài trường hợp công chức có lúc đi làm muộn và về sớm hơn thời gian quy định.

- Việc tiết kiệm các khoản chi tiêu thường xuyên tuy có chú trọng nhưng hiệu quả chưa cao. Đặc biệt có một vài trường hợp chưa thực hiện tốt việc tiết kiệm điện của cơ quan.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM 2022
Năm 2022, Ban Thanh tra nhân dân đề phương hướng, nhiệm vụ giám sát như sau:
1. Tiếp tục giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TU, ngày 03/6/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy trong cán bộ, công chức.
2. Giám sát việc thực hiện Nghị quyết cán bộ, công chức năm 2022.

3. Tiếp tục giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách đối với cán bộ, công chức theo quy định của pháp luật.
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