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	TỈNH ỦY PHÚ YÊN

BAN TUYÊN GIÁO

*
Số 1505 - CV/BTGTU
V/v báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện
 Chỉ thị số 37-CT/TW, ngày 06/6/2014 của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao
	      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
       Phú Yên, ngày 12 tháng 02 năm 2019


Kính gửi: Thường trực các huyện ủy, thị ủy, thành ủy,
          Thực hiện Công văn số 5855-CV/BTGTW, ngày 23/01/2019 của Ban Tuyên giáo Trung ương và Công văn số 4073-CV/VPTU, ngày 01/02/2019 của Văn phòng Tỉnh ủy về việc thông báo ý kiến của đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy về tham mưu xây dựng báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW, ngày 06/6/2014 của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao; Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đề nghị Thường trực các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy chỉ đạo sơ kết và xây dựng báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW, ngày 06/6/2014 của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao (theo đề cương hướng dẫn đính kèm).

Báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW, ngày 06/6/2014 của Ban Bí thư (khóa XI) đề nghị gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (địa chỉ email: phongkhoagiaobtgpy@gmail.com) trước ngày 20/3/2019 để Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ tổng hợp, tham mưu xây dựng báo cáo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy báo cáo Trung ương.

Nơi nhận: 
K/T TRƯỞNG BAN                                                   

- Như trên,
PHÓ TRƯỞNG BAN 

- Ban Tuyên giáo các huyện, thị, thành ủy,

- Lãnh đạo Ban,
- Lưu phòng Tổng hợp, phòng KG.
                                                                                                Nguyễn Văn Sự

ĐỀ CƯƠNG HƯỚNG DẪN

Báo cáo sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW,

ngày 06/6/2014 của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao

(Kèm theo Công văn số      -CV/BTGTU, ngày     tháng    năm 2019)
---------------------------
A- PHẦN THỨ NHẤT

Kết quả học tập quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện 

Chỉ thị số 37-CT/TW của Ban Bí thư
Phần này bám sát vào các nhiệm vụ, mục tiêu đề ra trong Chỉ thị số 37-CT/TW, đánh giá những kết quả đã đạt được (so sánh với trước và sau khi triển khai Chỉ thị số 37-CT/TW); chỉ ra những hạn chế, yếu kém.

I- Tổ chức học tập, quán triệt, xây dựng kế hoạch và tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW 

1- Tổ chức học tập, quán triệt, xây dựng kế hoạch thực hiện 

- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, ban hành các văn bản hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra, giám sát; xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Chỉ thị 37-CT/TW; (phụ lục các văn bản đã ban hành)

2- Công tác tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 37-CT/TW 

- Hình thức tuyên truyền; nội dung tuyên truyền;

- Chuyển biến về nhận thức của cán bộ, đảng viên và nhân dân về công tác đào tạo nghề nhân lực có tay nghề cao trong sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của địa phương;

- Những hạn chế, yếu kém.

II- Kết quả thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW 

1- Công tác quản lý nhà nước về đào tạo nhân lực có tay nghề cao

- Sắp xếp, quy hoạch lại mạng lưới cơ sở giáo dục nghề nghiệp ở địa phương.

- Quy hoạch, kế hoạch phát triển nguồn nhân lực có tay nghề cao gắn với quy hoạch phát triển kinh tế của địa phương. Công tác dự báo nguồn nhân lực có tay nghề cao thuộc các lĩnh vực, ngành nghề ở địa phương.

- Kiện toàn, nâng cao năng lực, hiệu quả quản lý nhà nước về giáo dục nghề nghiệp của địa phương.

- Công tác kiểm định chất lượng đào tạo; tăng cường quản lý chương trình, nội dung và chất lượng giáo dục nghề nghiệp, nhất là đào tạo nhân lực có tay nghề cao; thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm; việc giám sát của các chủ thể trong nhà trường và xã hội; việc thực hiện dân chủ đảm bảo công khai, minh bạch trong các cơ sở giáo dục nghề nghiệp trên địa bàn quản lý (có phụ lục minh họa).

2- Đổi mới mạnh mẽ và đồng bộ chương trình, nội dung đào tạo nhân lực có tay nghề cao

- Đánh giá việc đổi mới nội dung, chương trình, phương pháp đào tạo trong các cơ sở giáo dục theo hướng phát triển phẩm chất và năng lực; tích hợp kiến thức, kỹ năng, phát huy tích cực, chủ động, sáng tạo và vận dụng kiến thức, kỹ năng của người học vào thực hành tay nghề trong các cơ sở giáo dục nghề nghiệp trên địa bàn địa phương quản lý.

- Đánh giá việc đổi mới phương thức đánh giá và công nhận tốt nghiệp; xây dựng các tiêu chí đánh giá chất lượng đào tạo nhân lực có tay nghề cao của các cơ sở giáo dục nghề nghiệp trên địa bàn quản lý.

- Đánh giá việc các tổ chức, cá nhân sử dụng lao động tham gia đánh giá chất lượng đào tạo của các cơ sở giáo dục nghề nghiệp (các cơ sở giáo dục nghề nghiệp chất lượng cao trên địa bàn địa phương quản lý; nếu có); (phụ lục minh họa).

3- Công tác xây dựng và phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý đào tạo nhân lực có tay nghề cao

- Đánh giá việc xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng, chuẩn hóa và có chính sách khuyến khích đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý trong các cơ sở giáo dục nghề nghiệp và cơ quan quản lý giáo dục nghề nghiệp của địa phương.

- Đánh giá công tác đào tạo, bồi dưỡng nhà giáo trong các cơ sở giáo dục nghề nghiệp của địa phương bằng nguồn nhân sách nhà nước và ngoài ngân sách.

- Đánh giá việc thực hiện tôn vinh, khen thưởng đối với nhà giáo và cán bộ quản lý và các nghệ nhân ở các làng nghề tại địa phương đã tích cực đào tạo, bồi dưỡng, phát triển nhân lực có tay nghề cao và các cơ sở giáo dục nghề nghiệp của địa phương (có phụ lục và số liệu so sánh).

4- Đổi mới, hoàn thiện cơ chế, chính sách, đa dạng hóa nguồn lực đào tạo nhân lực có tay nghề cao

- Đánh giá việc đầu tư và sử dụng kinh phí đầu tư của nhà nước, địa phương cho đào tạo nhân lực có tay nghề cao.

- Đánh giá việc thực hiện xã hội hóa giáo dục nghề nghiệp đối với đào tạo nhân lực tay nghề cao.

- Đánh giá việc thực hiện cơ chế đặt hàng đào tạo trên cơ sở hệ thống định mức kinh tế - kỹ thuật, tiêu chuẩn chất lượng cấp độ quốc gia, khu vực, quốc tế trong các cơ sở giáo dục nghề nghiệp của địa phương quản lý.

- Đánh giá việc hoàn thiện chính sách hỗ trợ đối với các đối tượng chính sách, đồng bào dân tộc thiểu số và cơ chế tín dụng cho học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn được vay để học một số nghề trọng điểm cấp độ quốc gia, khu vực (có phụ lục).

5- Hợp tác, hội nhập quốc tế đối với giáo dục nghề nghiệp chất lượng cao
- Đánh giá việc hoàn thiện khuôn khổ pháp lý và cơ chế hợp tác để thu hút đầu tư nước ngoài trong lĩnh vực giáo dục nghề nghiệp chất lượng cao.

- Đánh giá chính sách hỗ trợ, quản lý việc học tập và rèn luyện của học sinh, sinh viên đang học ở các cơ sở giáo dục nghề nghiệp chất lượng cao có yếu tố nước ngoài tại Việt Nam trên địa bàn (nếu có).

III- Đánh gía chung 
1- Ưu điểm

2- Hạn chế

3- Nguyên nhân của hạn chế

B- PHẦN THỨ HAI

I- Một số nhiệm vụ và giải pháp tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TW

(Sau đây là những gợi ý về nhiệm vụ, giải pháp; các cấp ủy, chính quyền có thể thay đổi, bổ sung những nhiệm vụ, giải pháp phù hợp với tình hình địa phương, đơn vị)

1- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy, chính quyền; sự phối hợp giữa các cấp, các ngành và hệ thống chính trị đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao theo tinh thần đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo.

2- Tiếp tục đổi mới công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức của các cấp ủy, chính quyền, cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp và cán bộ, đảng viên, nhân dân đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao.

3- Thực hiện tốt quy hoạch, kế hoạch triển khai nguồn nhân lực tay nghề cao gắn với quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội của địa phương đã được phê duyệt; tiếp tục đổi mới các điều kiện đảm bảo thực hiện đào tạo nhân lực có tay nghề cao.

4- Đẩy mạnh xã hội hóa đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao.

5- Nâng cao vai trò của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội đối với công tác đào tạo nhân lực có tay nghề cao.

II- Đề xuất, kiến nghị 

1- Đối với Chính phủ, các bộ, ngành TW 

2- Đối với cấp tỉnh…

(Kèm theo báo cáo là các phụ lục)

----------------------------------------

- Đồng thời gửi vào địa chỉ email: phongkhoagiaobtgpy@gmail.com
