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	TỈNH ỦY PHÚ YÊN

BAN TUYÊN GIÁO

*

Số 100-HD/BTGTU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                            Phú Yên, ngày 22 tháng 6 năm 2020


HƯỚNG DẪN

học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện Nghị quyết  
số 50-NQ/TW của Bộ Chính trị về định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài đến năm 2030 

---------------

Thực hiện Kế hoạch số 142-KH/TU, ngày 27/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về thực hiện Nghị quyết số 50-NQ/TW, ngày 20/8/2019 của Bộ Chính trị về định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài đến năm 2030, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy hướng dẫn học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện như sau: 
I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1- Mục đích

- Cấp ủy các cấp chỉ đạo tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện nghị quyết, góp phần thúc đẩy phát triển nhanh và bền vững kinh tế - xã hội địa phương. 
- Giúp cán bộ, đảng viên nắm vững nội dung cơ bản, cốt lõi các quan điểm chỉ đạo, nhiệm vụ giải pháp của Nghị quyết từ đó nâng cao nhận thức, trách nhiệm trong quá trình triển khai thực hiện. 

2- Yêu cầu
- Cấp ủy các cấp tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện Nghị quyết số 50-NQ/TW của Bộ Chính trị đảm bảo đồng bộ, chặt chẽ, hiệu quả, phù hợp với đặc điểm tình hình cụ thể của từng địa phương, đơn vị.
- Công tác tuyên truyền cần được tiến hành thường xuyên, liên tục với nhiều hình thức phong phú, đa dạng gắn với các nhiệm vụ chính trị của từng ngành, địa phương, đơn vị.

II- NỘI DUNG 
1- Nội dung và tài liệu học tập, quán triệt
- Nghị quyết số 50-NQ/TW, ngày 20/8/2019 của Bộ Chính trị về định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài đến năm 2030.
- Kế hoạch số 142-KH/TU, ngày 27/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về thực hiện Nghị quyết số 50-NQ/TW, ngày 20/8/2019 của Bộ Chính trị về định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài đến năm 2030.
- Các chương trình hành động, kế hoạch thực hiện của địa phương, đơn vị.
2- Tổ chức phổ biến, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện ở các cấp
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy tổ chức học tập quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 50-NQ/TW của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 142-KH/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và các chương trình hành động, kế hoạch thực hiện của cấp mình bằng hình thức phù hợp, đồng thời chỉ đạo các tổ chức cơ sở đảng phổ biến, quán triệt đến cán bộ, đảng viên và tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân. Thời gian hoàn thành trước ngày 01/9/2020.
- Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh căn cứ nội dung cơ bản của Nghị quyết phối hợp với cấp uỷ tổ chức phổ biến, quán triệt, tuyên truyền cho cán bộ, đoàn viên, hội viên và tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân. 
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Ban tuyên giáo (tuyên huấn) các huyện, thị, thành uỷ và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy tham mưu cấp uỷ tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể thực hiện Nghị quyết số 50-NQ/TW của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 142-KH/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy phù hợp với tình hình địa phương, đơn vị mình. Việc học tập, quán triệt cần tập trung nêu rõ quan điểm chỉ đạo, nhiệm vụ, giải pháp được nêu trong Nghị quyết để triển khai có hiệu quả. Báo cáo kết quả về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tổng hợp, báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh ủy (thời gian chậm nhất ngày 7/9/2020). 
2- Các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh: Xây dựng chuyên trang, chuyên mục đăng tải tuyên truyền chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về việc định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài, góp phần thúc đẩy phát triển nhanh và bền vững kinh tế - xã hội địa phương.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh uỷ (b/c),

- Ban cán sự Đảng UBND tỉnh,

- Sở Thông tin và Truyền thông,

- Thường trực các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc,

- Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh,

  các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh,

- Ban tuyên giáo (tuyên huấn) các huyện, thị, thành ủy, 

  đảng ủy trực thuộc Tỉnh uỷ,

- Các cơ quan báo chí của tỉnh,

- Lãnh đạo Ban,

- Phòng LLCT - LSĐ,

- Lưu P. Tổng hợp.
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