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	TỈNH ỦY PHÚ YÊN
BAN TUYÊN GIÁO
	                ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
                Phú Yên, ngày  14  tháng  8 năm 2020

	*
	                  

	Số  104-HD/BTGTU
	



HƯỚNG DẪN
học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện Chỉ thị số 44-CT/TW của Ban Bí thư về “đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị”
-----

Thực hiện Công văn số 642-CV/TU, ngày 29/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Hướng dẫn số 142-HD/BTGTW, ngày 24/7/2020 của Ban Tuyên giáo Trung ương về quán triệt và tổ chức thực hiện Chỉ thị số 44-CT/TW của Ban Bí thư về “đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị”, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy hướng dẫn học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1- Mục đích
- Cấp ủy các cấp chỉ đạo tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện Chỉ thị, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị.
- Giúp cán bộ, đảng viên nắm vững những nội dung cơ bản, cốt lõi của Chỉ thị từ đó nâng cao nhận thức, trách nhiệm trong quá trình triển khai thực hiện.
2- Yêu cầu
- Khuyến khích phát triển phong trào đọc, nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân nhằm giáo dục, nâng cao trình độ lý luận, chính trị cho cán bộ, đảng viên, xây dựng văn hóa đọc, nâng cao dân trí; coi đây là trách nhiệm của các tổ chức trong hệ thống chính trị, là nhiệm vụ thường xuyên của mỗi cán bộ, đảng viên và là một trong những nội dung quan trọng trong sinh hoạt định kỳ của tổ chức cơ sở đảng.
- Đổi mới nội dung, phương thức quán triệt Chỉ thị số 44-CT/TW phù hợp với điều kiện, đặc thù của địa phương, đơn vị. Công tác tuyên truyền cần được tiến hành thường xuyên, liên tục với nhiều hình thức phong phú, đa dạng gắn với nhiệm vụ chính trị của từng ngành, địa phương, đơn vị. 
II. NỘI DUNG
1- Về nội dung và tài liệu học tập, quán triệt
- Chỉ thị số 44-CT/TW, ngày 16/4/2020 của Ban Bí thư về “đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị”.
- Công văn số 642-CV/TU, ngày 29/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Chỉ thị số 44-CV/TW của Ban Bí thư về “đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị”.
- Các văn bản triển khai thực hiện của địa phương, đơn vị.
2- Tổ chức phổ biến, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện ở các cấp
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy tổ chức học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 44-CT/TW, ngày 16/4/2020 của Ban Bí thư, Công văn số 642-CV/TU, ngày 29/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và các văn bản triển khai thực hiện ở cấp mình bằng hình thức phù hợp, đồng thời chỉ đạo các tổ chức đảng phổ biến, quán triệt đến cán bộ, đảng viên và tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân. Thời gian hoàn thành trước ngày 30/9/2020.
- Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh căn cứ nội dung cơ bản của Chỉ thị phối hợp với cấp ủy các cấp tổ chức phổ biến, quán triệt, tuyên truyền cho cán bộ, đoàn viên, hội viên và tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Ban Tuyên giáo (tuyên huấn) các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy tham mưu cấp ủy đảng tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 44-CT/TW, ngày 16/4/2020 của Ban Bí thư; Công văn số 642-CV/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy phù hợp với tình hình địa phương, đơn vị mình. Báo cáo kết quả về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trước ngày 15/10/2020.
2- Các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh: 
- Xây dựng chuyên trang, chuyên mục đăng tải tuyên truyền nội dung Chỉ thị số 44-CT/TW, ngày 16/4/2020 của Ban Bí thư; Công văn số 642-CV/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy đến các tầng lớp nhân dân.
- Nâng cao hiệu quả, đa dạng hóa các hình thức, nội dung tuyên truyền về vai trò, vị trí, ý nghĩa và tầm quan trọng của sách lý luận, chính trị trong việc tuyên truyền, giáo dục chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, sự nghiệp đổi mới đất nước; phát huy những giá trị truyền thống tốt đẹp của dân tộc và tiếp thu tinh hoa văn hóa của nhân loại; bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh chống các quan điểm sai trái, thù địch./.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh uỷ (b/c),
- Cơ quan Thường trực BTGTW tại Đà Nẵng (T26),
- Ban cán sự Đảng UBND tỉnh,
- Các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh uỷ,
- Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh,
  các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh,
- Ban tuyên giáo các huyện, thị, thành ủy, 
  đảng ủy trực thuộc Tỉnh uỷ;
- Các cơ quan báo chí,
- Lãnh đạo Ban,
- Phòng LLCT - LSĐ,
- Lưu P.Tổng hợp.
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