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HƯỚNG DẪN
về việc học tập, quán triệt, phổ biến 
Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII
-----

Thực hiện Chỉ thị số 01-CT/TU, ngày 10/11/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc nghiên cứu, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2020-2025, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy hướng dẫn việc học tập, quán triệt, phổ biến Nghị quyết, như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Giúp cán bộ, đảng viên nắm vững những nội dung cơ bản, những điểm mới và các giải pháp được nêu trong văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, từ đó nâng cao nhận thức, phát huy năng lực, tính sáng tạo trong tổ chức thực hiện để đưa nghị quyết của Đảng vào cuộc sống. 
- Tuyên tuyền, phổ biến sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân, tạo sự tin tưởng và quyết tâm thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, chấp hành nghiêm chính sách, pháp luật của Nhà nước, tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước, thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ trong Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh, góp phần vào thành công của Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. 
2. Yêu cầu
	- Việc học tập, quán triệt và triển khai nghị quyết phải được tiến hành khẩn trương, nghiêm túc, đảm bảo chất lượng, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương, đơn vị; phấn đấu 100% đảng viên trong Đảng bộ tỉnh đều được tham gia học tập, quán triệt. 
- Trong quá trình tổ chức học tập, quán triệt cần gắn với việc trao đổi, thảo luận, góp ý về những chủ trương lớn, những vấn đề có liên quan đến địa phương, đơn vị mình để vận dụng và xây dựng kế hoạch, biện pháp thực hiện; phát huy trí tuệ của  đội ngũ trí thức, cán bộ khoa học, văn hoá,… trong việc xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể hoá việc thực hiện Nghị quyết.
- Cấp ủy các cấp phải gắn học tập, truyền đạt nội dung Nghị quyết với việc chấn chỉnh, uốn nắn những nhận thức lệch lạc, nâng cao nhận thức về đường lối, chủ trương của Đảng cho cán bộ, đảng viên, nhân dân, đấu tranh chống lại các quan điểm sai trái, thù địch. 
II. NỘI DUNG VÀ KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT
1. Nội dung nghiên cứu, quán triệt
Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khóa XVI trình Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII. Tập trung phân tích làm rõ kết quả đạt được, hạn chế yếu kém, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm trong thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI; mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp 5 năm tới, những định hướng lớn của tỉnh trên các lĩnh vực và 6 nhiệm vụ trọng tâm, đột phá cần tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện trong nhiệm kỳ 2020 - 2025.
2. Kế hoạch tổ chức các hội nghị
2.1. Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt toàn tỉnh kết nối trực tuyến tới các điểm cầu cấp huyện và tương đương.
- Thành phần ở điểm cầu cấp tỉnh:
+ Các đồng chí Tỉnh ủy viên (khóa XVII); các đồng chí nguyên Bí thư, Phó Bí thư, Ủy viên BTV Tỉnh ủy; nguyên Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND, UBND tỉnh; Thường trực HĐND, lãnh đạo UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh.
+ Lãnh đạo Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh, các ban đảng Tỉnh ủy, các ban HĐND tỉnh, các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, Trường Chính trị tỉnh, các trường đại học, cao đẳng, các cơ quan Trung ương, các cơ quan thông tin đại chúng trên địa bàn tỉnh; Báo cáo viên Tỉnh ủy, Ủy viên UBKT Tỉnh uỷ (khóa XVII). 
+ Thời gian: 1 buổi, hoàn thành trong tháng 11/2020 
- Ở điểm cầu cấp huyện và tương đương:
Các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh tổ chức kết nối với điểm cầu chính tại Văn phòng Tỉnh ủy và mời thành phần là cán bộ chủ chốt và các thành phần khác do cấp ủy quyết định
2.2. Đối với đội ngũ trí thức, văn nghệ sĩ, phóng viên báo chí 
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chủ trì, phối hợp các cơ quan liên quan tổ chức các lớp học tập, quán triệt Nghị quyết cho đội ngũ trí thức, văn nghệ sĩ, phóng viên báo chí trên địa bàn tỉnh.  
- Thời gian: Hoàn thành trước ngày 25/12/2020. 
2.3. Ở cấp cơ sở 
- Các tổ chức cơ sở Đảng tổ chức các lớp học tập, quán triệt Nghị quyết, thành phần: Toàn thể cán bộ, đảng viên của chi, đảng bộ cơ sở; lãnh đạo chủ chốt các đơn vị, đoàn thể không phải là đảng viên và một số thành phần khác (do cấp ủy quyết định). 
- Thời gian: Hoàn thành trước ngày 25/12/2020.
III. VIẾT BÀI THU HOẠCH CÁ NHÂN 
- Tất cả cán bộ, đảng viên đều phải viết bài thu hoạch cá nhân sau học tập, quán triệt nghị quyết. Nội dung thu hoạch thể hiện nhận thức của cá nhân, tập trung phân tích làm rõ kết quả đạt được, hạn chế yếu kém, nguyên nhân bài học kinh nghiệm trong thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI; mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp 5 năm tới, những định hướng lớn của tỉnh trên các lĩnh vực và 6 nhiệm vụ trọng tâm, đột phá cần tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện trong nhiệm kỳ 2020 – 2025; liên hệ với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị và cá nhân.  Đối với đảng viên được miễn sinh hoạt đảng; đảng viên không đủ sức khỏe lao động; đảng viên cao tuổi (trên 60 tuổi) không bắt buộc viết thu hoạch cá nhân, khuyến khích tham gia thảo luận, đóng góp ý kiến trong sinh hoạt chi bộ. 
- Cấp ủy các cấp tổng hợp nội dung các bài thu hoạch, tham khảo các biện pháp hay, sáng tạo để bổ sung vào chương trình, kế hoạch hành động của cấp ủy.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy
- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Tỉnh ủy tổ chức hội nghị học tập, quán triệt ở cấp tỉnh; theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh ủy kết quả thực hiện.
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông chỉ đạo các cơ quan báo, đài tuyên truyền việc tổ chức quán triệt và triển khai Nghị quyết kịp thời, đúng định hướng chính trị, tư tưởng.
- Chủ trì tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt Nghị quyết cho đội ngũ trí thức, văn nghệ sĩ, phóng viên báo chí trên địa bàn tỉnh.
2. Các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy
- Tổ chức kết nối với điểm cầu trực tuyến của tỉnh cho cán bộ chủ chốt ở cấp mình.
- Tổ chức học tập, quán triệt, phổ biến Nghị quyết cho các đối tượng ở cấp mình và chỉ đạo các tổ chức cơ sở Đảng phổ biến, quán triệt đến cán bộ, đảng viên và tuyên truyền rộng rãi đến nhân dân. Thời gian hoàn thành trước ngày 25/12/2020.
3. Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh chỉ đạo, tổ chức các lớp học tập, quán triệt đến hội viên, đoàn viên, các chức sắc tôn giáo, cán bộ hưu trí trên địa bàn bằng các hình thức, quy mô phù hợp với điều kiện của từng đối tượng. Thời gian hoàn thành trước ngày 25/12/2020.
Phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức tuyên truyền Nghị quyết đến đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân.
4. Ban tuyên giáo các huyện, thị, thành uỷ, đảng uỷ trực thuộc Tỉnh uỷ
 - Tham mưu cấp uỷ hướng dẫn nghiên cứu, quán triệt và triển khai Nghị quyết; theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện. Báo cáo kết quả học tập, quán triệt, phổ biến Nghị quyết về Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ trước ngày 31/12/2020. 
- Hướng dẫn công tác tuyên truyền cổ động trực quan, đồng thời theo dõi, đôn đốc, kiểm tra nội dung thông tin trên các cụm thông tin cổ động, áp phích, khẩu hiệu đảm bảo tính thời sự và mang ý nghĩa tuyên truyền giáo dục tốt.
5. Các cơ quan báo chí của tỉnh và các cơ quan báo chí Trung ương thường trú tại Phú Yên xây dựng kế hoạch, mở chuyên trang, chuyên mục phổ biến, tuyên truyền sâu rộng các nội dung trọng tâm của văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII nhằm cung cấp thông tin rộng rãi đến các tầng lớp nhân dân hiểu rõ các quan điểm chủ trương của Đảng.
6. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị chức năng tổ chức các hoạt động thông tin, cổ động; các hoạt động văn hóa, văn nghệ, sáng tác, biểu diễn nghệ thuật bằng những hình thức phù hợp nhằm tuyên truyền sâu rộng nội dung Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII.

	Nơi nhận:                                                                             - Cơ quan TT BTGTW tại Đà Nẵng (T26) (b/c),
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Văn phòng Tỉnh ủy,                        
- Các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy,
- Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh,
- Sở Thông tin và Truyền thông,
- Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch,
- Các cơ quan báo chí của tỉnh, báo chí Trung ương thường trú tại Phú Yên,
- BTG các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban,
- Phòng LLCT - LSĐ (02 bản),
- Lưu Phòng TH.
	       K/T TRƯỞNG BAN
        PHÓ TRƯỞNG BAN


Đã kí


      Nguyễn Văn Sự














                  
