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[bookmark: _GoBack]Thực hiện Hướng dẫn số 161-HD/BTGTW, ngày 04/12/2020 của Ban Tuyên giáo Trung ương về “Công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên năm 2021”, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy hướng dẫn thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 Giúp ban tuyên giáo (tuyên huấn) các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy (sau đây gọi là tắt là ban tuyên giáo cấp huyện), Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh; đội ngũ báo cáo viên các cấp và tuyên truyền viên cơ sở chủ động triển khai thực hiện hiệu quả công tác tuyên truyền miệng.
 Đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền miệng, hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới; qua đó tạo sự thống nhất trong Đảng, sự đồng thuận của xã hội trong việc triển khai thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ chính trị của cấp ủy trong năm 2021 và nhiệm kỳ 2020 - 2025. 
2. Yêu cầu
Ban tuyên giáo cấp huyện, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh tham mưu cho cấp ủy triển khai thực hiện đồng bộ và hiệu quả các nhóm giải pháp, chủ yếu nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên đó là: Nâng cao nhận thức về công tác tuyên truyền miệng; tiếp tục đổi mới về nội dung và phương pháp tuyên truyền miệng; mở rộng sự lan tỏa và khắc phục sự chậm trễ về thông tin chính thống ở cơ sở; xây dựng, nâng cao chất lượng của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên; tăng cường đầu tư, nâng cấp cơ sở hạ tầng, rà soát bổ sung chính sách đối với đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên; chú trọng công tác kiểm tra, đôn đốc, định kỳ sơ kết, tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm trong quá trình tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền miệng và các nhiệm vụ trọng tâm của công tác tuyên giáo năm 2021.
II. CÁC HOẠT ĐỘNG CHỦ YẾU NĂM 2021
1. Hội nghị Báo cáo viên
 Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy kết nối đầy đủ các hội nghị báo cáo viên trực tuyến do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức, đồng thời, tổ chức một số hội nghị Báo cáo viên bằng hình thức trực tiếp.
 Ban tuyên giáo cấp huyện căn cứ vào nội dung của từng hội nghị do Trung ương hoặc Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tổ chức và điều kiện cụ thể địa phương, đơn vị để tham mưu cho cấp ủy quyết định tổ chức hội nghị báo cáo viên cấp mình. 
2. Xây dựng đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, câu lạc bộ thời sự
Ban tuyên giáo cấp huyện, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh chủ động tham mưu cho cấp ủy xây dựng đội ngũ báo cáo viên và tuyên truyền viên, ban chủ nhiệm câu lạc bộ thời sự đủ về số lượng, bảo đảm tiêu chuẩn về chính trị, phẩm chất đạo đức, chuyên môn, nghiệp vụ (có kỹ năng truyền đạt, thuyết phục, nhạy bén trong nắm bắt dư luận xã hội); đồng thời theo dõi, quản lý, đề nghị thay thế những báo cáo viên, tuyên truyền viên không hoạt động hoặc hoạt động không hiệu quả. Duy trì hoạt động câu lạc bộ thời sự theo định kỳ. 
Việc kiện toàn đội ngũ báo cáo viên cấp huyện và tương đương thực hiện theo Hướng dẫn số 143-HD/BTGTU, ngày 8/10/2015 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc xây dựng, kiện toàn đội ngũ báo cáo viên cấp huyện và tương đương nhiệm kỳ 2015- 2020.
Thực hiện bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ báo cáo viên, các đồng chí làm công tác tuyên truyền miệng; tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động đáp ứng công việc trước yêu cầu mới.
3. Chế độ thông tin, báo cáo
 Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy cung cấp thông tin chính thống và định hướng tuyên truyền thông qua các hội nghị báo cáo viên, công văn định hướng tuyên truyền hằng tháng, Thông tin tham khảo, Bản tin Thông báo nội bộ, Trang điện tử Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Phú Yên và các tài liệu chuyên đề do Ban Tuyên giáo Trung ương và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy cung cấp.
 Ban tuyên giáo cấp huyện, đảng uỷ trực thuộc Tỉnh uỷ, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh định kỳ hằng tháng báo cáo tình hình nắm bắt dư luận xã hội ở địa phương, đơn vị mình; hằng tháng lồng ghép có nội dung báo cáo về công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên của cấp mình về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
4. Công tác kiểm tra, đôn đốc hoạt động tuyên truyền miệng
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy giao Phòng Tổng hợp theo dõi công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên, câu lạc bộ thời sự toàn tỉnh; tùy vào điều kiện thực tế mỗi đơn vị, địa phương và chương trình công tác của Ban, có nội dung kiểm tra, đôn đốc phù hợp đối với công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên, câu lạc bộ thời sự.
Ban tuyên giáo cấp huyện chủ động tham mưu cho cấp ủy xây dựng kế hoạch hướng dẫn, hỗ trợ, đôn đốc việc triển khai thực hiện công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên, câu lạc bộ thời sự của cấp mình và các tổ chức đảng trực thuộc. 


5. Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tổ chức một số lớp tập huấn về công tác tuyên truyền miệng cho đội ngũ báo cáo viên, lãnh đạo, chuyên viên ban tuyên giáo cấp huyện (sẽ có kế hoạch sau). Ban tuyên giáo cấp huyện và tương đương tham mưu cho cấp ủy tổ chức các lớp tập huấn về công tác tuyên truyền miệng cho đội ngũ báo cáo viên cấp huyện và tương đương; cán bộ làm công tác tuyên giáo đảng ủy xã, phường, thị trấn và đội ngũ tuyên truyền viên cơ sở.
6. Kế hoạch tổ chức Hội thi Báo cáo viên, tuyên truyền viên giỏi về tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tham mưu tổ chức Hội thi Báo cáo viên, tuyên truyền viên giỏi về tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp dự kiến tháng 8/2021 (có kế hoạch cụ thể sau).
7. Thực hiện chế độ, chính sách trong công tác tuyên truyền miệng
Các cơ quan, đơn vị chi trả thù lao cho báo cáo viên theo quy định tại Thông tư số 36/2018/TT-BTC, ngày 30/3/2018 của Bộ Tài chính và Nghị quyết số 04/2019/NQ-HĐND, ngày 12/7/2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên về Quy định mức chi cho công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh Phú Yên.
III. MỘT SỐ NỘI DUNG QUAN TRỌNG CẦN TẬP TRUNG TUYÊN TRUYỀN
Ban tuyên giáo cấp huyện, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh bám sát hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, nhiệm vụ của cấp ủy và nhu cầu thông tin của các nhóm đối tượng để lựa chọn, xây dựng nội dung, kế hoạch tuyên truyền miệng trong năm 2021, bảo đảm sự cân đối giữa thông tin cơ bản, mang tính chiến lược và thông tin thời sự để tuyên truyền cho cán bộ, đảng viên và nhân dân. Kịp thời thông tin định hướng trước những sự kiện, vấn đề được đông đảo cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân quan tâm.
1. Về công tác xây dựng Đảng 
 Tuyên truyền về công tác xây dựng Đảng theo tinh thần Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, nhiệm kỳ 2021 - 2026, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
 Tuyên truyền các nghị quyết, chỉ thị của Ban Chấp hành Trung ương, Bộ Chính trị, Ban Bí thư khóa XIII ban hành; tiếp tục tuyên truyền về thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, khóa XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và quá trình tổ chức thực hiện Nghị quyết gắn với triển khai thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tuyên truyền công tác phòng, chống tham nhũng.

 Tuyên truyền kết quả Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; tuyên truyền công tác triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp; tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng theo Hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Trung ương.
2. Về phát triển kinh tế - xã hội
 Tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2020; tuyên truyền kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội quý, 6 tháng và năm 2021; phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 của ngành, địa phương và cả nước.  
 Tuyên truyền kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016 - 2020 và phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2021 - 2025.   
 Tuyên truyền kết quả thực hiện Chiến lược phát triển kinh tế - xã hội 10 năm 2011 - 2020 và phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội 10 năm 2021 - 2030; trong đó cần tập trung tuyên truyền những kết quả cơ bản về kinh tế vĩ mô; về cơ cấu nền kinh tế gắn với đổi mới mô hình tăng trưởng; về các đột phá chiến lược; về phát triển vùng, kinh tế biển, đô thị, xây dựng nông thôn mới... 
 Tuyên truyền kết quả và bài học kinh nghiệm sau 10 năm thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010 - 2020; nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm thực hiện Chương trình trong thời gian tới.
3. Về lĩnh vực văn hóa - xã hội, khoa học, giáo dục - đào tạo, công nghệ và môi trường 
 Tuyên truyền việc triển khai và kết quả bước đầu thực hiện Kết luận số 
76-KL/TW, ngày 04/6/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 
33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng, khóa XI về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước.
 Tuyên truyền hoạt động lễ hội của nước ta hiện nay; công tác chỉ đạo tổ chức, quản lý, bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống tốt đẹp của lễ hội trong năm 2021.
 Tuyên truyền kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 8, Ban Chấp hành Trung ương khóa XI (Nghị quyết số 29-NQ/TW) về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa - hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
 Tuyên truyền những điểm mới và kết quả nổi bật của Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2021 và Công tác tuyển sinh đại học, cao đẳng năm học 2021 - 2022.
 Tuyên truyền các hoạt động, kết quả công tác an sinh xã hội.
 Tuyên truyền các hoạt động và thành tựu khoa học nổi bật năm 2020 và năm 2021; kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết số 52-NQ/TW, ngày 27/9/2019 của Bộ Chính trị về một số chủ trương, chính sách chủ động tham gia cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư; Kết luận số 50-KL/TW, ngày 30/5/2019 cả Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6, khóa XI về phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
 Tuyên truyền kết quả thực hiện Chiến lược quốc gia bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân giai đoạn 2011 - 2020, tầm nhìn đến năm 2030; những chương trình lớn của ngành Y tế trong năm 2021.
 Tuyên truyền công tác phòng, chống Covid-19 và các dịch bệnh khác.
 Tuyên truyền các hoạt động thể dục thể thao năm 2021.
 Tuyên truyền sự phát triển bền vững trong mối quan hệ của ba lĩnh vực: Kinh tế - Xã hội - Môi trường.
4. Về quốc phòng, an ninh
 Tiếp tục tuyên truyền Chiến lược Bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới theo tài liệu chính thức của Ban Tuyên giáo Trung ương; tuyên truyền chủ trương tăng cường quốc phòng, an ninh, bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong tình hình mới theo tinh thần Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng.
 Tuyên truyền tình hình Biển Đông, nhiệm vụ đặt ra trong công tác đấu tranh vừa bảo vệ chủ quyền biển, đảo, vừa giữ vững môi trường hòa bình để phát triển. 
 Tuyên truyền tình hình bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội của tỉnh, của Việt Nam.
	5. Về công tác đối ngoại
 Tuyên truyền việc thực hiện đường lối đối ngoại độc lập, tự chủ, đa phương hoá, đa dạng hóa; chủ động và tích cực hội nhập quốc tế toàn diện, sâu rộng, có hiệu quả; bảo vệ vững chắc Tổ quốc, giữ vững môi trường hoà bình, ổn định, không ngừng nâng cao vị thế, uy tín quốc tế của Việt Nam.
 Tuyên truyền kết quả các chuyến thăm của lãnh đạo Đảng, Nhà nước tới các nước và lãnh đạo các nước thăm Việt Nam.
	 Tuyên truyền quan hệ của Việt Nam với các nước láng giềng, với ASEAN, các nước lớn và các nước, đối tác quan trọng của Việt Nam.
	 Tuyên truyền những thành tựu và đóng góp quan trọng của Việt Nam đối với Hiệp hội các nước Đông Nam Á (ASEAN) khi đảm nhận vai trò Chủ tịch ASEAN năm 2020.
	 Tuyên truyền những đóng góp quan trọng và uy tín, vị thế của Việt Nam trong nhiệm kỳ đảm nhiệm Ủy viên không thường trực Hội đồng Bảo an Liên Hợp quốc (nhiệm kỳ 2020 - 2021). 
 Tuyên truyền kết quả sau gần 15 năm Việt Nam gia nhập Tổ chức Thương mại thế giới (WTO); 44 năm nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam là thành viên Liên Hợp quốc và các sự kiện nổi bật của thế giới trong năm 2021.
 Tuyên truyền công tác thông tin đối ngoại của tỉnh.

6. Về bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy sẽ có kế hoạch, hướng dẫn, đề cương tuyên truyền cụ thể về cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Căn cứ Hướng dẫn này, ban tuyên giáo cấp huyện,  Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh tham mưu cấp ủy lãnh đạo, chỉ đạo, hướng dẫn, định hướng và tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền miệng, hoạt động báo cáo viên của ngành, địa phương, đơn vị mình. 
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, phát sinh, đề nghị các cơ quan, đơn vị phản ánh về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (qua Phòng Tổng hợp) để điều chỉnh, bổ sung.
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