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V/v tăng cường tuyên truyền công 
tác phòng, chống dịch Covid-19 trong điều kiện thực hiện giãn cách xã hội 
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Phú Yên, ngày  09  tháng 8 năm 2021


	                    Kính gửi: 
	- Các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy, 
- Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh,
- Sở Thông tin và Truyền thông,
- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch,
- Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh,
- Báo Phú Yên, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh.               



Để tiếp tục nâng cao hơn nữa ý thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, địa phương, cơ quan, đơn vị, cán bộ, đảng viên và nhân dân trên địa bàn tỉnh trong việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trong điều kiện thực hiện giãn cách xã hội toàn tỉnh theo Chỉ thị số: 16/CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đề nghị các địa phương, cơ quan, đơn vị tăng cường chỉ đạo, triển khai thực hiện nhiệm vụ tuyên truyền về công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong điều kiện thực hiện giãn cách xã hội, cụ thể như sau: 
I. Nội dung tuyên truyền 
1. Tập trung tuyên truyền việc triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương, của tỉnh về phòng, chống dịch bệnh Covid-19, trọng tâm là các văn bản sau:
- Kết luận số 07-KL/TW, ngày 11/6/2021 của Bộ Chính trị về một số nhiệm vụ trọng tâm tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 và phát triển kinh tế - xã hội.
- Điện khẩn ngày 21/7/2021 của Thường trực Ban Bí thư về tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19.
- Lời kêu gọi ngày 29/7/2021 của Tổng Bí thư gửi đồng bào, đồng chí, chiến sĩ cả nước và đồng bào ta ở nước ngoài về công tác phòng, chống đại dịch Covid-19.
- Nghị quyết số: 68/NQ-CP, ngày 01/7/2021 của Chính phủ về một số chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do đại dịch Covid-19.
- Nghị quyết số: 78/NQ-CP, ngày 20/7/2021 của Chính phủ về phòng, chống dịch Covid-19.
- Quyết định số: 23/2021/QĐ-TTg, ngày 07/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do đại dịch COVID-19.
- Công điện số: 1063/CĐ-TTg, ngày 31/7/2021 và Công điện số: 1068/CĐ-TTg, ngày 05/8/2021 của Thủ tướng Chính phủ.
- Quyết định số: 3638/QĐ-BYT, ngày 30/7/2021 của Bộ Y tế về việc ban hành “Hướng dẫn tạm thời giám sát và phòng, chống COVID-19”.
- Công văn số 104-CV/TU và Công văn số 105-CV/TU, ngày 03/6/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 và thực hiện Phong trào “Toàn dân tham gia phòng, chống dịch Covid-19 và xuất, nhập cảnh trái phép”.
- Chỉ thị số 08-CT/TU, ngày 26/6/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về khẩn trương, quyết liệt lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống dịch Covid-19.
- Kết luận số 98-KL/TU, ngày 12/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phòng, chống dịch Covid-19.
- Nghị quyết số 07-NQ/TU, ngày 22/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về một số chủ trương công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh.
- Kết luận số 108-KL/TU, ngày 04/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình hiện nay.
- Kết luận số 114-KL/TU, ngày 07/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phòng, chống dịch Covid-19 và việc tiếp nhận người dân từ Thành phố Hồ Chí Minh và các tỉnh, thành phố phía Nam về Phú Yên.
- Văn bản số: 3283/UBND-KGVX, ngày 22/7/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc thực hiện giãn cách xã hội theo Chỉ thị 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ trên toàn tỉnh.
- Văn bản số: 3578/UBND-KGVX, ngày 05/8/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc tiếp tục thực hiện giãn cách xã hội theo Chỉ thị 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ.
- Văn bản số: 3623/UBND-KGVX, ngày 08/8/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc thực hiện Kết luận số 108-KL/TU, ngày 04/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy
2. Tuyên truyền về trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền các cấp trên địa bàn tỉnh trong việc triển khai quyết liệt các giải pháp phòng, chống dịch Covid-19, việc gắn trách nhiệm tập thể cấp ủy, chính quyền các cấp với việc nêu cao trách nhiệm cá nhân người đứng đầu trong triển khai công tác phòng, chống dịch, không để dịch bùng phát, chăm lo, bảo vệ sức khỏe, an toàn cho người dân, không để bất cứ người dân nào thiếu ăn, thiếu mặc, thiếu nhu yếu phẩm thiết yếu.
Tuyên truyền, vận động người dân đồng thuận, ủng hộ và chấp hành nghiêm việc thực hiện giãn cách xã hội theo nguyên tắc người cách ly với người, gia đình cách ly với gia đình, “ai ở đâu thì ở đó” để thực hiện triệt để việc giãn cách, cách ly theo quy định nhằm kịp thời khoanh vùng, dập dịch, khống chế sự lây lan dịch bệnh trên diện rộng, bảo vệ sức khỏe, tính mạng nhân dân. Thông tin về đường dây nóng tiếp nhận, xử lý và chỉ đạo công tác phòng, chống dịch Covid-19 của các cấp trên địa bàn tỉnh để người dân biết, phản ánh kịp thời các nội dung liên quan, giúp các cơ quan chức năng kịp thời xử lý tình huống phát sinh, giảm thiểu tối đa các nguy cơ lây nhiễm, bảo đảm an toàn cho người dân. 
3. Tiếp tục tuyên truyền, thông tin chính xác, đầy đủ, kịp thời diễn biến tình hình dịch bệnh; các khuyến cáo, khuyến nghị của các cơ quan chức năng, nhất là thông điệp “5K + vaccine” để người dân nhận thức đầy đủ nguy cơ và triển khai thực hiện hiệu quả các biện pháp phòng ngừa, hạn chế lây lan dịch bệnh với tinh thần “chống dịch như chống giặc”, bảo vệ mình, bảo vệ người thân và có trách nhiệm với cộng đồng. Trong đó cần nhấn mạnh các nội dung, như: 
Tỉnh bảo đảm đầy đủ nhu yếu phẩm khi thực hiện giãn cách xã hội. Thông tin số điện thoại đường dây nóng tiếp nhận ý kiến phản ánh, kiến nghị, tin báo của các tổ chức, cá nhân về đối tượng, hành vi vi phạm và các thông tin khác liên quan đến công tác phòng, chống buôn lậu, hàng giả, gian lận thương mại, các hành vi vi phạm về đo lường, chất lượng, giá cả hàng hóa, an toàn thực phẩm…
Tuyên truyền, vận động, khuyến cáo người dân chú ý không đăng tải, chia sẻ những thông tin sai sự thật, chưa được kiểm chứng, có tính giật gân, câu like trên mạng xã hội; các văn bản trao đổi thông tin, xử lý công việc của các cơ quan chức năng nhưng chưa được phép công khai, chưa được kiểm chứng thông tin; các trường hợp còn đang trong quá trình điều tra, truy vết... 
Các hành vi vi phạm pháp luật trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và hình thức xử lý, mức phạt cụ thể cho mỗi hành vi vi phạm để người dân nắm vững, tránh vi phạm.
Tuyên truyền, vận động các tổ chức, doanh nghiệp, nhân dân tiếp tục đóng góp, ủng hộ Quỹ vaccine phòng, chống dịch Covid-19.
4. Tuyên truyền, biểu dương những tổ chức, cá nhân thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch; những giá trị nhân văn tốt đẹp, các hành vi ứng xử nhân ái, nghĩa tình, tinh thần cộng đồng, chung sức, đồng lòng chia sẻ, hỗ trợ, giúp đỡ lẫn nhau trong phòng, chống dịch… Qua đó, góp phần tạo tinh thần lạc quan, đoàn kết trong toàn xã hội. 
Kịp thời phát hiện, kiên quyết đấu tranh, phê phán những biểu hiện chủ quan, thờ ơ, vô cảm với sức khỏe, tính mạng của người dân; những hành vi ích kỷ cá nhân, lợi dụng dịch bệnh để trục lợi; các hành vi che giấu thông tin hoặc tung tin không chính xác gây tâm lý hoang mang trong cộng đồng; các luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, phản động hòng gây mất ổn định tình hình an ninh trật tự xã hội, ảnh hưởng tới công tác phòng, chống dịch, sự phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. 
II. Tổ chức thực hiện
- Các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy: Chỉ đạo hệ thống truyền thanh cấp huyện và cơ sở tăng cường thời lượng, tần suất tiếp sóng, phát các bản tin về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Chỉ đạo tăng cường công tác bảo đảm an ninh trật tự trên địa bàn; chủ động nắm chắc tình hình tư tưởng, tâm trạng của cán bộ, đảng viên và nhân dân trên địa bàn trong triển khai các biện pháp phòng, chống dịch, kịp thời dự báo tình hình, xây dựng kịch bản thông tin, tuyên truyền trong trường hợp dịch bùng phát, lan rộng tại địa phương, kịp thời có phương án xử lý hoặc báo cáo, đề xuất xử lý có hiệu quả các tình huống xảy ra nhằm nhanh chóng ổn định tình hình, giữ vững trật tự, an toàn xã hội.
- Mặt trận Tổ quốc và đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh: Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên nâng cao nhận thức, tích cực tham gia công tác phòng, chống dịch ở các cơ quan, đơn vị, địa bàn dân cư, chủ động phát huy vai trò, trách nhiệm của mỗi cá nhân trong việc bảo vệ và nâng cao sức khỏe của bản thân và cộng đồng. Bám sát cơ sở, nắm chắc tình hình tư tưởng, tâm trạng của nhân dân, phát hiện và tham mưu kịp thời cho cấp ủy, chính quyền các biện pháp ổn định tình hình tư tưởng nhân dân.
- Sở Thông tin và Truyền thông: Tổ chức quản lý chặt chẽ các hoạt động thông tin, truyền thông về công tác phòng, chống dịch bệnh trên các phương tiện thông tin đại chúng, nhất là mạng xã hội. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, kiểm soát thông tin, kịp thời phát hiện, phối hợp với các đơn vị liên quan đấu tranh và xử lý nghiêm tổ chức, cá nhân lan truyền các thông tin giả mạo, chưa được kiểm chứng, sai sự thật gây hoang mang trong nhân dân, ảnh hưởng đến công tác phòng, chống dịch của tỉnh. 
- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch: Chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị trực thuộc và hệ thống ngành dọc tổ chức tốt công tác tuyên truyền, cổ động trực quan về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh của các cấp, ngành, nhất là tại nơi công cộng, cơ sở y tế, cơ sở sản xuất, kinh doanh… 
- Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh: Động viên, khuyến khích hội viên tăng cường sáng tác các tác phẩm thơ, nhạc, tranh cổ động… về chủ đề phòng, chống dịch Covid-19 phục vụ nhiệm vụ chính trị của tỉnh.
- Báo Phú Yên, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh: Chủ động phối hợp với các ngành chức năng đẩy mạnh tuyên truyền sâu, đậm về tình hình và công tác phòng, chống dịch bệnh; duy trì, nâng cao chất lượng các chuyện trang, chuyên mục tuyên truyền về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19; chú trọng xây dựng, đăng tải các video clip, banner ảnh, khẩu hiệu cổ động, infographic… chính xác, sinh động, có sức lan tỏa, tạo hiệu quả tuyên truyền mạnh mẽ; ưu tiên đăng, phát các thông tin về công tác phòng, chống dịch Covid-19 vào các khung giờ có đông khán, thính giả theo dõi. Đặc biệt, chú ý thực hiện nghiêm việc kiểm duyệt thông tin, kỷ luật phát ngôn và cung cấp thông tin để tránh hiểu lầm, gây hoang mang dư luận về tình hình dịch bệnh và công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai các biện pháp phòng, chống dịch của các cấp, ngành; kịp thời phát hiện, đấu tranh phản bác, phê phán có hiệu quả những hành vi sai trái, thông tin thất thiệt, sai sự thật, nhất là các thông tin trên Internet, mạng xã hội liên quan tình hình dịch bệnh Covid-19 và việc triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh của các cấp, ngành, địa phương. 
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đề nghị các địa phương, cơ quan, đơn vị quan tâm, triển khai thực hiện. 
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