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	 TỈNH UỶ PHÚ YÊN
	                             ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	BAN TUYÊN GIÁO
	                             Phú Yên, ngày 16  tháng 8 năm 2021

	*
	

	 Số  22 -KH/BTGTU

	


KẾ HOẠCH 
tổ chức bồi dưỡng, cập nhật kiến thức 
cho cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc đối tượng 4 năm 2021
-----
Thực hiện Quy định số 164-QĐ/TW, ngày 01/2/2013 của Bộ Chính trị về chế độ bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp; Thông báo kết luận số 05-TB/TU, ngày 21/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tại buổi làm việc với tập thể lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc đồng ý chủ trương, kinh phí mở lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ, đảng viên thuộc đối tượng 4; Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chủ trì phối hợp với Trường Chính trị tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc đối tượng 4 năm 2021 như sau:  
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 Bồi dưỡng, cập nhật thông tin, kiến thức mới cho cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc diện Ban Thường vụ các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy quản lý nhằm nâng cao nhận thức về chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, năng lực, trình độ, nghiệp vụ công tác, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới theo Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII nhiệm kỳ 2020 - 2025, Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. 
2. Yêu cầu
- Giúp người học bổ sung kiến thức, nhận thức sâu sắc có hệ thống những vấn đề lý luận và thực tiễn nhằm nâng cao nhận thức, khả năng vận dụng trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo, quản lý, điều hành ở địa phương, đơn vị. 
- Nội dung, chương trình bồi dưỡng, cập nhật kiến thức được đảm bảo theo quy định của Trung ương. Việc bồi dưỡng, cập nhật kiến thức phải thiết thực, hiệu quả, tránh qua loa, hình thức.  
- Bảo đảm sự phân công, phân cấp và phối hợp trong tổ chức, quản lý công tác bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý đạt hiệu quả. 
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Nội dung chương trình bồi dưỡng, cập nhật kiến thức
Thực hiện theo Quyết định số 1979-QĐ/HVHCQG, ngày 19/5/2021 của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh ban hành chương trình bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ huyện ủy, quận ủy, thị ủy, thành ủy thuộc tỉnh và tương đương quản lý (đối tượng 4) như sau:
- Thời lượng chương trình: 40 tiết/lớp (8 tiết/ngày; 05 ngày/lớp).
- Nội dung Chương trình: Gồm 07 chuyên đề lý thuyết (28 tiết); 01 báo cáo thực tiễn địa phương (04 tiết); nghiên cứu thực tế (04 tiết) và viết thu hoạch cuối khóa (04 tiết). (Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy sẽ phối hợp với Trường Chính trị tỉnh xây dựng nội dung Chương trình cụ thể; nội dung nghiên cứu thực tế các học viên sẽ nghiên cứu tại cơ quan, đơn vị để viết bài thu hoạch cuối khóa). 
2. Đối tượng bồi dưỡng, cập nhật
 Cán bộ giữ các chức danh lãnh đạo, quản lý thuộc đối tượng 4 (cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ huyện, thị, thành ủy và tương đương quản lý).
3. Số lượng: Dự kiến 1.630 học viên, chia thành 16 lớp (101 học viên/lớp).
4. Thời gian mở lớp: Từ quý IV năm 2021 đến hết quý II năm 2022. 
Trong đó: - Quý IV năm 2021: Dự kiến mở 4 lớp.
       - Quý I và II năm 2022: Dự kiến mở 12 lớp.
5. Về giảng viên, báo cáo viên 
Mời lãnh đạo tỉnh; lãnh đạo sở, ban, ngành, Trường Chính trị tỉnh.
6. Chấm thu hoạch: Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Giám hiệu Trường Chính trị tỉnh.
7. Tài liệu học tập: Sử dụng tài liệu của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh ban hành năm 2021. 
8. Kinh phí thực hiện: Ủy ban Nhân dân tỉnh phê duyệt và cấp kinh phí mở lớp thông qua Trường Chính trị tỉnh. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy 
- Chủ trì, phối hợp với Trường Chính trị tỉnh xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc đối tượng 4 trên địa bàn tỉnh. 
- Báo cáo Thường trực Tỉnh ủy toàn bộ các hoạt động trong quá trình mở lớp; tổ chức chiêu sinh đảm bảo đúng đối tượng, thành phần tham dự theo kế hoạch.
- Phối hợp với Trường Chính trị tỉnh quản lý lớp học trong suốt quá trình tổ chức các lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức. 
2. Trường Chính trị tỉnh
- Phối hợp đề xuất, lựa chọn chuyên đề, phân công giảng viên giảng dạy đảm bảo nội dung, chương trình theo quy định.
- Thành lập Ban quản lý lớp học theo đúng Quy chế Quản lý hoạt động bồi dưỡng của Trường chính trị tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương (ban hành theo Quyết định số 4874-QĐ/HVCTQG, ngày 30/9/2019 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh). 
- Đánh giá kết quả học tập, xét công nhận hoàn thành chương trình bồi dưỡng và cấp giấy chứng nhận thực hiện theo Quyết định số 4874-QĐ/HVCTQG, ngày 30/9/2019 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh. 
- Lập dự toán kinh phí trình Ủy ban Nhân dân tỉnh phê duyệt và sử dụng nguồn kinh phí theo dự toán được cấp.
- Chuẩn bị cơ sở vật chất để tổ chức các lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc đối tượng 4 (sắp xếp, bố trí chỗ ở cho học viên thuộc các huyện Sơn Hòa, Đồng Xuân, Sông Hinh, thị xã Sông Cầu và một số học viên thuộc xã miền núi của các huyện còn lại).  
	 
Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy (báo cáo),
- Các huyện, thị, thành ủy,
  Đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy,
- Trường Chính trị tỉnh (phối hợp),                                                                             
- Lãnh đạo Ban,
- Phòng LLCT&LSĐ,
- Lưu văn thư.
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