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                    TỈNH ỦY PHÚ YÊN                             ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
BAN DÂN VẬN - BAN TUYÊN GIÁO           Phú Yên, ngày       tháng     năm 2022
                                *
           Số        -KH/BDVTU-BTGTU                           

KẾ HOẠCH
thực hiện Chương trình phối hợp
giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy
năm 2023
-----

Thực hiện Chương trình số 01-CTPH/BDVTU-BTGTU, ngày 12/5/2022 của Ban Dân vận Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về phối hợp thực hiện công tác dân vận, công tác tuyên giáo, giai đoạn 2022 - 2026; Ban Dân vận Tỉnh ủy phối hợp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch thực hiện năm 2023, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích  
Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác chính trị, tư tưởng, đẩy mạnh tuyên truyền, vận động nhằm tạo sự đồng thuận, nhất trí cao trong nhận thức và hành động của toàn Đảng bộ và Nhân dân trên địa bàn tỉnh trong triển khai kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết các vấn đề nổi cộm, Nhân dân quan tâm, góp phần nâng cao hiệu quả công tác dân vận, công tác tuyên giáo trong tình hình mới; tích cực, chủ động nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận xã hội, kịp thời ngăn chặn, phòng ngừa không để xảy ra điểm nóng, bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, phục hồi, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
[bookmark: bookmark4]2. Yêu cầu 
Triển khai thực hiện Chương trình phối hợp số 01-CTPH/BDVTU-BTGTU bằng các hoạt động, việc làm cụ thể, thường xuyên và đột xuất phù hợp thực tiễn, đảm bảo kịp thời và hiệu quả.
II. NỘI DUNG VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
Phối hợp tuyên truyền, vận động việc thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến công tác dân vận năm 2023, tập trung các nội dung chính sau:
- Tuyên truyền các hoạt động nổi bật của Ban Dân vận Tỉnh ủy.
- Thông tin, tuyên truyền việc triển khai thực hiện Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông, giai đoạn 2021 - 2025 qua tỉnh Phú Yên.
- Tuyên truyền, định hướng dư luận trước, trong và sau Đại hội Công đoàn các cấp, tiến tới Đại hội Công đoàn tỉnh Phú Yên lần thứ XI; Đại hội Hội Nông dân các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Phú Yên lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2023 - 2028.
- Tuyên truyền việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TU, ngày 30/9/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh ” giai đoạn 2022 - 2025 trên địa bàn tỉnh; Phong trào “Tết Nhân ái” Xuân Quý Mão năm 2023.
- Tuyên truyền kết quả triển khai thực hiện Quyết định số 217-QĐ/TW, Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị (khóa XI) về giám sát, phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội; Quy định số 124-QĐ/TW, ngày 02/02/2018 của Ban Bí thư (khóa XII) về giám sát của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội và Nhân dân đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên và Quy định số 11-QĐi/TW, ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị về trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân.
- Tuyên truyền, vận động Nhân dân cảnh giác trước các âm mưu, thủ đoạn của các thế lực phản động, thù địch nhằm gây chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, nhất là đấu tranh, ngăn chặn, phản bác thông tin xấu, độc và hoạt động của các tổ chức “Tin Lành Đêga”, “Tin Lành Đấng Christ Tây Nguyên” trên địa bàn huyện Sông Hinh; Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi trên địa bàn tỉnh, giai đoạn 2021 - 2030; chú trọng ngăn chặn, xử lý, giải quyết các hoạt động khiếu kiện gây mất an ninh trật tự trên địa bàn khu vực biên giới biển tỉnh.
Thời gian: Thực hiện thường xuyên.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Dân vận Tỉnh ủy
- Chủ động cung cấp thông tin, đề cương tuyên truyền, viết tin, bài hoạt động nổi bật của Ban Dân vận Tỉnh ủy gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy để định hướng tuyên truyền; đề xuất, phối hợp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tham mưu Thường trực Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phương án thông tin, tuyên truyền trước, trong và sau khi xử lý, giải quyết vụ việc, vấn đề nổi cộm, Nhân dân quan tâm liên quan đến công tác dân vận. 
- Mời đại diện Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy dự các hội nghị có liên quan đến công tác phối hợp. 
- Giao phòng Dân vận các cơ quan nhà nước và tổng hợp chủ trì, phối hợp các phòng chuyên môn theo dõi, tham mưu việc triển khai thực hiện kế hoạch này; kịp thời báo cáo khi có tình huống phát sinh và tổ chức sơ kết vào cuối năm 2023.
2. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan biên tập, phát hành tài liệu tuyên truyền; cung cấp và chỉ đạo các cơ quan báo chí, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, thành viên Ban Chỉ đạo 35 tỉnh, ban tuyên giáo (tuyên huấn) huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy; tổ chức thông tin, tuyên truyền tại một số hội nghị báo cáo viên của tỉnh, giao ban báo chí và đăng tải trên Trang thông tin điện tử, Thông báo nội bộ, Thông tin chuyên đề, Thông tin tham khảo của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, Nhân dân.
- Định hướng các cơ quan báo chí mở các chuyên trang, chuyên mục, đa dạng hóa hình thức thông tin, tuyên truyền; xây dựng kế hoạch tuyên truyền các nội dung kế hoạch này.
- Mời đại diện Ban Dân vận Tỉnh ủy dự các hội nghị giao ban báo chí và các hội nghị khác có nội dung liên quan đến công tác dân vận. 
- Giao Phòng Khoa giáo chủ trì, phối hợp các phòng chức năng theo dõi, tham mưu triển khai việc thực hiện kế hoạch này.
3. Ban Dân vận Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chỉ đạo Ban Dân vận và Ban Tuyên giáo các huyện, thị, thành ủy căn cứ chức năng, nhiệm vụ xây dựng kế hoạch phổ biến, tuyên truyền và triển khai thực hiện các nội dung của kế hoạch này; báo cáo kết quả thực hiện trong năm 2023 (trước ngày 20/12/2023) cho ban thường vụ cấp ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

	
BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
         K/T TRƯỞNG BAN
         PHÓ TRƯỞNG BAN
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K/T TRƯỞNG BAN
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   Nguyễn Văn Sự



Nơi nhận:
- Ban Tuyên giáo Trung ương (b/c),
- Ban Dân vận Trung ương (b/c),
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy,
- Ban Dân vận các huyện, thị, thành ủy,
- Ban Tuyên giáo các huyện, thị, thành ủy,
- Phòng Dân vận các cơ quan Nhà nước và tổng hợp (BDVTU),
- Phòng Khoa giáo, Phòng TT-BC-XB (BTGTU),
- Lưu VT BDVTU, BTGTU.



