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TỈNH ỦY PHÚ YÊN
BAN TUYÊN GIÁO 
*****
	THÔNG TIN CHUYÊN ĐỀ
(Lưu hành nội bộ)



	Số 22-TTCĐ/BTGTU                                                        Tháng 01 năm 2023       

	


A- MỘT SỐ KẾT QUẢ THÁNG 01 NĂM 2023 
I- CÁC HOẠT ĐỘNG NỔI BẬT CỦA LÃNH ĐẠO TỈNH 
Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2022; Hội nghị cán bộ lãnh đạo toàn tỉnh học tập, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”.
[bookmark: _GoBack]Đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tham dự một số hoạt động như: Họp Ban Chấp hành Trung ương; Kỳ họp Quốc hội khóa XV; Hội nghị cán bộ lãnh đạo toàn tỉnh học tập, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”; Hội nghị triển khai Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 26-NQ/TW, ngày 03/11/2022 của Bộ Chính trị và Xúc tiến đầu tư vùng Bắc Trung bộ và duyên hải Trung bộ; thăm và tặng quà Tết tại huyện Sơn Hòa, thị xã Đông Hòa và thành phố Tuy Hòa; gặp mặt cán bộ, công chức, người lao động các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy và Đảng ủy Khối Cơ quan, doanh nghiệp tỉnh, nhân dịp đầu Xuân Quý Mão 2023; Lễ phát động “Tết trồng cây” Xuân Quý Mão 2023; dự trao tặng Huy hiệu Đảng tại thành phố Tuy Hòa; gặp mặt Hội đồng hương Phú Yên tại thành phố Hồ Chí Minh; dâng hương tại Nhà thờ Bác Hồ và thành An Thổ nhân kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/02/1930-3/02/2023).
Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy tập trung chỉ đạo công tác tổ chức đón Tết Nguyên đán Quý Mão 2023 theo tinh thần Chỉ thị số 19-CT/TW, ngày 18/11/2022 của Ban Bí thư Trung ương Đảng và kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/02/1930-3/02/2023). Tổ chức thăm, tặng quà các đối tượng chính sách, người có công tại các địa phương trong tỉnh; các công nhân đang thi công công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025, đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên tại huyện Tây Hòa. Tổ chức gặp mặt, chúc Tết các đồng chí nguyên lãnh đạo tỉnh qua các thời kỳ; các doanh nghiệp, doanh nhân tiêu biểu; các cơ quan báo chí và phóng viên hoạt động trên địa bàn tỉnh; kiểm tra tình hình đón Tết của một số địa phương, đơn vị…
Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành các văn bản cụ thể hóa, triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị... của Đảng và chỉ đạo việc sơ kết, tổng kết, báo cáo theo đề nghị của các ban, ngành Trung ương như: Báo cáo kết quả thực hiện thông báo kết luận kiểm tra, giám sát của UBKT Trung ương từ đầu nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng đến nay; Báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương về công tác dân số trong tình hình mới; Báo cáo tình hình chuẩn bị, tổ chức Tết Nguyên đán Quý Mão 2023 (từ 29 tháng Chạp đến mùng 05 tháng Giêng); Quyết định thành lập Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025, đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên…Chỉ đạo một số nội dung như: Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng; việc theo dõi, xử lý tốt các vấn đề liên quan các công dân huyện Sơn Hòa tập trung đông người khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh tại các buổi tiếp công dân của lãnh đạo tỉnh.
Thường trực Tỉnh ủy tham dự một số hoạt động như: Lễ tổng kết, trao giải Búa liềm vàng năm 2022; viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh; dâng hương Đài tưởng niệm Núi Nhạn, Nhà trưng bày lưu niệm Luật sư - Chủ tịch Nguyễn Hữu Thọ, Đền thờ Liệt sĩ tỉnh; Khai mạc Hội báo Xuân 2023 và một số hoạt động Tết do các cấp, các ngành, địa phương tổ chức; thăm công nhân lao động vệ sinh môi trường; Hội nghị tổng kết công tác tham mưu của các ban đảng Tỉnh ủy năm 2022; Hội nghị giao ban Thường trực Tỉnh ủy với lãnh đạo Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh, Liên hiệp các hội Khoa học kỹ thuật tỉnh, Hội Văn học nghệ thuật tỉnh; Hội nghị giao ban Thường trực Tỉnh ủy và UBND tỉnh đầu Xuân Quý Mão; Hội nghị tổng kết việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở năm 2022; gặp mặt báo chí đầu Xuân; thăm Trung tâm Hành chính công tỉnh và Trung tâm điều hành đô thị thông minh IOC- thành phố Tuy Hòa…
II- CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG VÀ HỆ THỐNG CHÍNH TRỊ 
1- Công tác xây dựng Đảng 
- Tình hình tư tưởng trong Đảng bộ và Nhân dân ổn định. Các cấp, các ngành tập trung chỉ đạo tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương khóa XIII; tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”; đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của các cấp, các ngành năm 2022; kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/02/1930-3/02/2023), các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Quý Mão 2023 và các ngày lễ, kỷ niệm quan trọng([footnoteRef:1]).  [1: () Tuyên truyền: Kỷ niệm 77 năm Ngày truyền thống Ngành Lưu trữ Việt Nam (03/01/1946 - 03/01/2023); 57 năm Ngày truyền thống Ngành Nội chính của Đảng (05/01/1966 - 05/01/2023); 77 năm Ngày Tổng tuyển cử đầu tiên bầu Quốc hội nước Việt Nam (06/01/1946 - 06/01/2023); 44 năm Ngày chiến thắng biên giới Tây Nam (07/01/1979 - 07/01/2023); 73 năm Ngày truyền thống học sinh, sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2023); 19 năm Ngày truyền thống Hội nạn nhân chất độc da cam/dioxin Việt Nam (10/01/2004 - 10/01/2023); 16 năm ngày Việt Nam gia nhập Tổ chức Thương mại thế giới (WTO) (11/01/2007 - 11/01/2023); 50 năm ngày ký Hiệp định Paris về Việt Nam (27/01/1973 - 27/01/2023)...] 

- Công tác tổ chức cán bộ được thực hiện chặt chẽ, đúng quy định. Xem xét, quyết định điều động, phân công, bổ nhiệm, giới thiệu bầu 03 đồng chí([footnoteRef:2]); Quyết định chỉ định bổ sung 02 Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Tây Hòa nhiệm kỳ 2020-2025. Công tác bảo vệ chính trị nội bộ được thực hiện đúng quy định. Các chế độ, chính sách đối với cán bộ được thực hiện kịp thời. Quyết định tặng Huy hiệu Đảng đợt ngày 3/02/2023 cho 217 đảng viên([footnoteRef:3]). Trong tháng, toàn Đảng bộ tỉnh đã kết nạp 79 đảng viên([footnoteRef:4]). [2: () Điều động, phân công giới thiệu nhân sự bầu bổ sung Ủy viên, Phó Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy nhiệm kỳ 2020-2025; nhân sự điều động, phân công chỉ định tham gia BCH, Ban Thường vụ, giữ chức vụ Bí thư Đảng ủy Khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025; điều động, bổ nhiệm Phó Giám đốc Sở Lao động, Thương binh và xã hội.]  [3: () Huy hiệu 75 năm tuổi đảng: 03 đồng chí; Huy hiệu 70 năm tuổi đảng: 01 đồng chí; Huy hiệu 65 năm tuổi đảng: 04 đồng chí; Huy hiệu 60 năm tuổi đảng: 03 đồng chí, Huy hiệu 55 năm tuổi Đảng: 28 đồng chí, Huy hiệu 50 năm tuổi Đảng: 43 đồng chí, Huy hiệu 45 năm tuổi Đảng: 16 đồng chí, Huy hiệu 40 năm tuổi Đảng: 48 đồng chí; Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng: 71 đồng chí.]  [4: () Tuy Hòa: 54 đảng viên, tăng 0,63%; Tây Hòa: 10 đảng viên, tăng 0,20%; Sơn Hòa: 02 đảng viên, tăng 0,06%; Sông Hinh: 13 đảng viên, tăng 0,44%.] 

- Hệ thống dân vận từ tỉnh đến cơ sở tiếp tục hướng các hoạt động về cơ sở, địa bàn dân cư. Các cấp, các ngành tập trung huy động các nguồn lực chăm lo các gia đình chính sách có hoàn cảnh khó khăn, hộ nghèo, người yếu thế đảm bảo kịp thời, đầy đủ, mọi người, mọi nhà đều có Tết. Ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình phối hợp giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy năm 2023. Tổ chức thăm, chúc tết các chức sắc tiêu biểu các tôn giáo, người uy tín là đồng bào dân tộc thiểu số dịp Tết Nguyên đán năm 2023, qua đó nắm bắt tình hình tư tưởng Nhân dân, dân tộc, tôn giáo.
- Công tác kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật đảng được triển khai kịp thời. Trong tháng, UBKT Tỉnh ủy tiếp nhận, xử lý 16 đơn, thư tố cáo, khiếu nại, phản ánh của công dân (đã chuyển 03 đơn cho các cơ quan xem xét, giải quyết theo thẩm quyền; xếp lưu 01 đơn; đang xử lý 12 đơn). Cấp ủy cơ sở kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm 01 cấp ủy viên, thi hành kỷ luật 01 cấp ủy viên. UBKT cấp huyện và cơ sở kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm đối với 01 cấp ủy viên; thi hành kỷ luật đối với 01 cấp ủy viên; tiếp nhận, xử lý 08 đơn, thư tố cáo, phản ánh của công dân (đã chuyển 04 đơn cho các cơ quan xem xét, giải quyết theo thẩm quyền; xếp lưu 01 đơn; đang xử lý 03 đơn).
2- Một số kết quả công tác xây dựng chính quyền 
- HĐND tỉnh thường xuyên theo dõi, giám sát sự điều hành của UBND tỉnh, các cơ quan, đơn vị, địa phương trong việc triển khai thực hiện các chính sách, pháp luật của Nhà nước và nghị quyết của HĐND tỉnh.
- Hoạt động của bộ máy chính quyền các cấp ổn định. Công tác cải cách hành chính tiếp tục được quan tâm chỉ đạo; ban hành bộ chỉ số cải cách hành chính của các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện, cấp xã trên địa bàn tỉnh. Tiếp tục đẩy mạnh công tác chuyển đổi số, thực hiện “Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030”. Công nhận kết quả kiểm tra, sát hạch đối với 64 cán bộ, công chức cấp xã, viên chức tại Kỳ kiểm tra, sát hạch để tiếp nhận vào làm công chức tỉnh Phú Yên năm 2022-2023.
3- Hoạt động của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội 
Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội trong tỉnh đã triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ; tiếp tục phối hợp đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, vận động hội viên, đoàn viên và Nhân dân thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và cấp ủy, chính quyền địa phương; tích cực vận động các tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm trong và ngoài tỉnh chung tay thăm hỏi, động viên, chăm lo Tết cho các gia đình chính sách, hộ nghèo, học sinh nghèo vượt khó… Nổi bật như: 
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh tiếp tục triển khai phong trào “Hỗ trợ xây dựng 1.000 căn nhà ở cho hộ nghèo, gia đình chính sách”, đến nay đã có 16 đơn vị ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” của tỉnh với số tiền hơn 15 tỷ đồng. Giải ngân 500 triệu đồng từ nguồn Quỹ “Vì người nghèo” của tỉnh hỗ trợ xây dựng 10 nhà đại đoàn kết cho hộ nghèo, hộ gia đình chính sách có hoàn cảnh khó khăn; giải ngân hơn 3 tỷ đồng hỗ trợ hơn 1.500 hộ nghèo, hoàn cảnh khó khăn để phục hồi, phát triển sản xuất. Nhân dịp Tết Nguyên đán, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp trong tỉnh đã tổ chức thăm hỏi, tặng gần 20.300 suất quà với tổng số tiền hơn 14,2 tỷ đồng cho các hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn tỉnh. 
- Các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh tiếp tục triển khai thực hiện chương trình, kế hoạch đã đề ra, trong đó một số hoạt động nổi bật như: Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh tiếp tục triển khai các hoạt động chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ cho trẻ mồ côi([footnoteRef:5]); tiếp tục triển khai các hoạt động Chương trình “Triệu phần quà san sẻ yêu thương”, Đề án “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp giai đoạn 2017-2025”, Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ giai đoạn 2017-2027”… Hội Nông dân tỉnh tiếp tục triển khai chuẩn bị các điều kiện tổ chức đại hội Hội Nông dân các cấp và Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Phú Yên lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2023 - 2028; tiếp tục duy trì và nhân rộng một số mô hình sản xuất, kinh doanh có hiệu quả tại các địa phương; các cấp hội phối hợp tổ chức thăm hỏi, tặng hơn 3.700 suất quà, trị giá hơn 1,1 tỷ đồng cho các hộ gia đình nông dân nghèo, hoàn cảnh khó khăn. Liên đoàn Lao động tỉnh tiếp tục chỉ đạo công tác tổ chức đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XI Công đoàn Phú Yên; đến nay đã có 121/914 công đoàn cơ sở tổ chức đại hội, đạt tỷ lệ 13,24%. Phối hợp tổ chức trao tặng 1.150 suất quà trị giá hơn 910 triệu đồng cho đoàn viên, người lao động có hoàn cảnh khó khăn. Các cấp công đoàn trong tỉnh đã phối hợp thăm hỏi, tặng hơn 44.000 suất quà với tổng số tiền hơn 10,6 tỷ đồng cho đoàn viên, người lao động, các trường hợp khó khăn nhân dịp Tết Nguyên đán. Hội Cựu chiến binh tỉnh: Đoàn đại biểu cựu chiến binh tỉnh tham dự Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Cựu chiến binh Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2022-2027; tổ chức thăm các cựu chiến binh tỉnh Hải Dương kết nghĩa và trao tặng 20 suất quà trị giá 40 triệu đồng. Nhân dịp Tết Nguyên đán, các cấp hội trong tỉnh tổ chức thăm, tặng hơn 550 suất quà trị giá hơn 168 triệu đồng cán bộ, hội viên cựu chiến binh. Tỉnh Đoàn phối hợp tổ chức các chương trình “Tình nguyện mùa Đông”, “Xuân tình nguyện”, “Hành trình cùng nhau làm nên Tết”, “Vinh danh sinh viên Phú Yên tiêu biểu Tết Quý Mão năm 2023”… Qua các hoạt động đã trao tặng hơn 1.800 suất quà với tổng giá trị gần 1,3 tỷ đồng cho đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên, chiến sĩ, hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn; trao tặng 140 suất học bổng với tổng giá trị 190 triệu đồng cho học sinh vượt khó học giỏi; hỗ trợ 50 triệu đồng xây dựng 01 nhà nhân ái. [5: () Đến nay đã kết nối các tổ chức, cá nhân nhận đỡ đầu, giúp đỡ 327 trẻ mồ côi trên địa bàn; trong tháng, các cấp hội vận động, kết nối giúp đỡ các cháu với số tiền hơn 150 triệu đồng.] 

II- TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI, QUỐC PHÒNG - AN NINH 
1- Về kinh tế 
- Sản xuất nông, lâm nghiệp và thủy sản: Đến nay, toàn tỉnh đã gieo cấy 24 ngàn ha lúa vụ Đông Xuân. Chăn nuôi gia súc, gia cầm trên địa bàn tỉnh tương đối ổn định; đàn lợn tăng 7,9%, đàn gia cầm tăng 2,1% so với cùng kỳ năm trước. Trong tháng, khai thác 4,3 ngàn m3 gỗ rừng trồng tập trung (tăng 2,4% so với cùng kỳ năm trước); phát hiện, lập biên bản 03 vụ tàng trữ lâm sản trái pháp luật; xử lý hành chính 01 vụ, tịch thu 0,6 m3 gỗ xẻ hộp, 03 xe máy, phạt tiền 8 triệu đồng. Diện tích thả nuôi ước hơn 166 ha, tăng 0,3% so với cùng kỳ năm trước; sản lượng khai thác và nuôi trồng thủy sản ước đạt 4.835 tấn, giảm 1,1% so với cùng kỳ năm truớc (trong đó sản lượng nuôi trồng ước 80 tấn, tăng 24%, sản lượng khai thác ước 4.755 tấn, giảm 1,4%).
- Sản xuất công nghiệp: Chỉ số sản xuất công nghiệp tháng 01/2023 ước tăng 9,5% so với cùng kỳ năm trước. Trong đó: Công nghiệp khai khoáng tăng 6%; công nghiệp chế biến, chế tạo tăng 8,9%; công nghiệp sản xuất, phân phối điện, hơi nước tăng 10,8%; công nghiệp cung cấp nước, quản lý và xử lý rác thải tăng 9,9%. Tổng giá trị sản xuất công nghiệp (giá so sánh 2010) tháng 01 ước thực hiện 1.724 tỷ đồng, đạt 7,9% kế hoạch năm, tăng 8,6% so với cùng kỳ năm trước. 
- Thương mại và dịch vụ: Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ tiêu dùng trong tháng hơn 4.140 tỷ đồng([footnoteRef:6]), tăng 15,8% so với cùng kỳ năm trước. Tổng kim ngạch xuất khẩu ước thực hiện 18 triệu USD, đạt 7,5% kế hoạch năm, giảm 5,3%; kim ngạch nhập khẩu ước thực hiện 12,5 triệu USD, đạt 7,6% kế hoạch, tăng 2,3% so với cùng kỳ năm trước. Tổng lượt khách du lịch đến Phú Yên đạt 271.500 lượt, gấp 13,5 lần so với cùng kỳ năm trước, trong đó khách quốc tế đạt 1.280 lượt, gấp 5,2 lần so với cùng kỳ năm trước. Tổng doanh thu hoạt động du lịch đạt 368,2 tỷ đồng, gấp 16 lần so với cùng kỳ năm trước; trong đó doanh thu lưu trú đạt 53,3 tỷ đồng, gấp 5,8 lần so với cùng kỳ năm trước. Tổng doanh thu hoạt động vận tải, kho bãi và dịch vụ hỗ trợ vận tải gần 455 tỷ đồng, tăng 15,9% so với cùng kỳ năm trước. Hoạt động tiền tệ, tín dụng, ngân hàng tương đối ổn định; tổng nguồn vốn huy động của các ngân hàng trên toàn tỉnh đạt 36.775 tỷ đồng; tổng dư nợ cho vay đạt 45.471 tỷ đồng; nợ xấu chiếm khoảng 0,5% tổng dư nợ.  [6: () Trong đó, hoạt động bán lẻ hàng hóa đạt 3.315 tỷ đồng, tăng 10,2% so với cùng kỳ năm trước; doanh thu dịch vụ lưu trú, ăn uống, du lịch lữ hành ước tính 629 tỷ đồng, tăng 61,2% so với cùng kỳ năm trước; dịch vụ khác 199 tỷ đồng tăng 10,6% so với cùng kỳ năm trước.] 

- Công tác thu - chi ngân sách: Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn tính đến ngày 30/01/2023 là 196 tỷ đồng, đạt 3,8% dự toán Trung ương giao; đạt 2,5% dự toán tỉnh. Tổng chi ngân sách địa phương là 639 tỷ đồng, đạt 5,8% dự toán trung ương giao; đạt 4,6% dự toán tỉnh (trong đó chi thường xuyên 549 tỷ đồng). 
- Phát triển các thành phần kinh tế: Tập trung triển khai nhiều giải pháp thúc đẩy phát triển doanh nghiệp, hỗ trợ tháo gỡ khó khăn, khôi phục sản xuất kinh doanh và phát triển thị trường tiêu thụ cho doanh nghiệp. Trong tháng, có 30 doanh nghiệp đăng ký thành lập mới, với tổng vốn đăng ký hơn 790 tỷ đồng; toàn tỉnh hiện có 4.198 doanh nghiệp đang hoạt động, với tổng vốn đăng ký hơn 78.375 tỷ đồng.
2- Về văn hóa - xã hội  
- Tổ chức thành công cuộc thi Khoa học kỹ thuật cấp tỉnh lần thứ X, năm học 2022-2023. Kết quả, khối THCS đạt 1 giải nhất, 6 giải nhì, 7 giải ba và 9 giải khuyến khích; khối THPT đạt 2 giải nhất, 10 giải nhì, 12 giải ba và 15 giải khuyến khích ( có 2 dự án đạt giải nhất khối THPT được chọn tham gia cuộc thi Khoa học kỹ thuật cấp quốc gia).
- Các cấp, các ngành tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh dịp Tết Nguyên đán và mùa lễ hội 2023 phục vụ Nhân dân vui Xuân, đón Tết Nguyên đán Quý Mão 2023 đảm bảo an toàn. Ngành Y tế tập trung chỉ đạo các biện pháp điều tra côn trùng, tổng vệ sinh diệt bọ gậy, xử lý hóa chất phòng chống dịch bệnh ở các vùng trọng điểm, không để sốt xuất huyết phát triển thành dịch; phát hiện 124 ca mắc sốt xuất huyết (tăng 121% so với cùng kỳ), không có trường hợp tử vong; 01 ca mắc tay chân miệng, tăng 01 ca mắc so với cùng kỳ năm trước. Triển khai thực hiện Kế hoạch công tác bảo đảm an toàn thực phẩm Tết Nguyên đán; toàn tỉnh thành lập 56 đoàn kiểm tra và đã kiểm tra 1.041 cơ sở sản xuất chế biến, kinh doanh thực phẩm ăn uống. Tổ chức tiêm vắc xin phòng Covid-19 xuyên Tết Nguyên đán tạo mọi điều kiện thuận lợi nhất để người dân được tiêm vắc xin đúng lịch và an toàn.
- Tổ chức các hoạt động đón Tết Nguyên đán Qúy Mão năm 2023; tổ chức tuyên truyền chào mừng 93 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2023), mừng Xuân Quý Mão năm 2023; tổ chức Lễ dâng hương, thả vòng hoa tưởng niệm các Anh hùng, liệt sĩ tại Di tích lịch sử Bến tàu Không số Vũng Rô. Tổ chức Lễ tuyên dương vận động viên, huấn luyện viên đạt thành tích xuất sắc tại Đại hội Thể thao toàn quốc lần thứ IX năm 2022. Tổ chức đón và tiễn đoàn đua xe đạp quốc tế truyền hình Bình Dương năm 2023 - Cúp number 1 qua địa phận tỉnh Phú Yên; phối hợp tổ chức giải vô địch bóng rổ học sinh - sinh viên mở rộng năm 2023. Các huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh triển khai tổ chức  các giải thể thao mừng Đảng - mừng Xuân với các môn như: Cờ tướng, đua thuyền, bóng chuyền… 
- Triển khai thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ cho các đối tượng chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo, đối tượng xã hội theo quy định. Triển khai các hoạt động thăm và tặng quà cho các đối tượng chính sách, hộ nghèo tại các địa phương nhân dịp Tết Nguyên đán Quý Mão 2023; tổ chức thăm hỏi, tặng 167.536 suất quà, với số tiền 61.599 triệu trong đó: 18.138 suất quà của Chủ tịch Nước, trị giá gần 5,5 tỷ đồng; 49.396 suất của tỉnh, huyện, xã, trị giá hơn 17 tỷ đồng.
3- Quốc phòng - an ninh 
Các địa phương phát lệnh gọi công dân nhập ngũ và theo dõi, quản lý chặt chẽ số thanh niên trong diện sẵn sàng nhập ngũ năm 2023 theo đúng quy định; tổ chức Lễ tiễn quân nhân hoàn thành nghĩa vụ quân sự và giải quyết xuất ngũ cho 152 hạ sĩ quan, chiến sĩ của lực lượng vũ trang tỉnh năm 2023, đảm bảo chặt chẽ, an toàn. Tổ chức tốt Lễ giao, nhận quân năm 2023, bảo đảm nhanh, gọn, an toàn, đạt 100% chỉ tiêu. Tổ chức kiểm tra, khảo sát, thẩm định các văn kiện dự kiến diễn tập khu vực phòng thủ năm 2023 của huyện Sơn Hòa, Sông Hinh, Tây Hòa và thị xã Đông Hòa. Các lực lượng chức năng thực hiện nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; triển khai thực hiện tốt các phương án đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội dịp Tết Nguyên đán.
Trong tháng, xảy ra 21 vụ phạm tội về trật tự xã hội (giảm 24 vụ so với tháng 12/2022); đã chỉ đạo điều tra làm rõ 16/21 vụ, đạt tỷ lệ 76,2%. Tuần tra kiểm soát, giải tán 79 tụ điểm đánh bạc nhỏ lẻ, 822 nhóm thanh, thiếu niên tụ tập gây mất trật tự công cộng; xử lý vi phạm hành chính 146 đối tượng vi phạm pháp luật về trật tự xã hội. Xảy ra 08 vụ tai nạn giao thông, làm chết 06 người, bị thương 04 người (giảm 09 vụ, 08 người chết, 05 người bị thương so với tháng trước).
IV- CÔNG TÁC ĐẦU TƯ XÂY DỰNG CƠ BẢN VÀ THU HÚT ĐẦU TƯ 
1- Công tác đầu tư xây dựng cơ bản 
Công tác đầu tư xây dựng cơ bản được tập trung chỉ đạo quyết liệt, tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2023. Các chủ đầu tư đang đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án, đặc biệt là các dự án trọng điểm([footnoteRef:7]); đôn đốc tiến độ thực hiện công tác giải phóng mặt bằng Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021 - 2025, đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên của các địa phương, đến ngày 19/01/2023 toàn tỉnh đã bàn giao mặt bằng 68,5/90,12km, đạt 76,01%; tất cả 6/6 địa phương đều bàn giao mặt bằng 70% cho các chủ đầu tư. Tập trung thi công các dự án, công trình chuyển tiếp từ năm trước sang và gấp rút thực hiện một số hạng mục công trình phục vụ Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023, đồng thời hoàn thiện các thủ tục để tổ chức khởi công các dự án trong năm 2023 theo kế hoạch vốn đã giao. Vốn đầu tư thực hiện thuộc nguồn vốn ngân sách Nhà nước do địa phương quản lý hơn 289 tỷ đồng, tăng 1,4% so với cùng kỳ năm trước, trong đó: Vốn ngân sách Nhà nước cấp tỉnh hơn 191 tỷ đồng, tăng 6,8%.  [7:  () Như: Kè chống sạt lở bờ tả Sông Ba kết hợp phát triển hạ tầng đô thị đoạn qua thôn Vĩnh Phú; Dự án tuyến đường giao thông từ Cảng Bãi Gốc (Khu kinh tế Nam Phú Yên) kết nối Quốc lộ 1 đi Khu kinh tế Vân Phong (Khánh Hòa); Trường Chính trị tỉnh; Kè chống xói lở bờ Sông Ba đoạn qua thị trấn Phú Thứ, huyện Tây Hòa.] 

2- Công tác thu hút đầu tư
Công tác cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, hỗ trợ doanh nghiệp được các sở, ngành, địa phương tập trung triển khai ngay từ đầu năm. Tham gia hoạt động xúc tiến đầu tư tại Hội nghị triển khai Chương trình hành động của Chính phủ triển khai Nghị quyết số 26-NQ/TW của Bộ Chính trị về phát triển vùng Bắc Trung bộ và Duyên hải Trung bộ và Xúc tiến đầu tư. 
B- MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TẬP TRUNG LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO TRONG THÁNG 02/2023 
1- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị năm 2023; xây dựng các chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương khóa XIII; tổ chức thực hiện có hiệu quả các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước trên các lĩnh vực và các chương trình hành động, nghị quyết, quy định của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy cụ thể hóa thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và các chủ trương của Trung ương đảm bảo sát hợp với đặc điểm tình hình, phát huy hiệu quả đối với sự phát triển của địa phương. 
2- Nâng cao chất lượng công tác chính trị, tư tưởng, tạo đồng thuận trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân tham gia thực hiện nhiệm vụ chính trị. Chú trọng thực hiện tốt công tác tư tưởng; đấu tranh có hiệu quả với các âm mưu, hoạt động phá hoại của các thế lực thù địch trên lĩnh vực tư tưởng, văn hóa; làm tốt công tác đấu tranh trên không gian mạng; thường xuyên chỉ đạo nâng cao chất lượng hoạt động Ban Chỉ đạo 35 tỉnh. Tập trung theo dõi, đôn đốc thực hiện các chủ trương, giải pháp về nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức cơ sở đảng, nhất là việc triển khai Nghị quyết số 18-NQ/TU, ngày 14/4/2022 của Tỉnh ủy về nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới; Kế hoạch số 111-KH/TU, ngày 31/10/2022 của Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TW, ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về tăng cường củng cố, xây dựng tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên trong giai đoạn mới. Phát huy vai trò, sự tham gia của Nhân dân trong xây dựng, ban hành, tổ chức thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và cấp ủy, chính quyền địa phương. Tăng cường công tác vận động, thuyết phục Nhân dân chấp hành các chủ trương, chính sách của cấp ủy, chính quyền địa phương trong triển khai các chương trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội. Tập trung triển khai thực hiện Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2023. 
3- Tiếp tục sắp xếp, củng cố tổ chức bộ máy, nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của bộ máy chính quyền các cấp. Triển khai các giải pháp thực hiện hiệu quả hơn công tác cải cách hành chính; tăng cường công khai, minh bạch trong giải quyết các thủ tục hành chính; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của các cơ quan, đơn vị, đáp ứng yêu cầu tiến tới xây dựng chính quyền điện tử, xã hội số. Tiếp tục phát huy vai trò của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội trong việc tuyên truyền, vận động Nhân dân thực hiện tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các cuộc vận động xây dựng cơ sở, các phong trào thi đua yêu nước; chuẩn bị các điều kiện tổ chức đại hội Công đoàn và đại hội Hội Nông dân các cấp, tiến tới đại hội cấp tỉnh nhiệm kỳ 2023-2028.
 4- Tập trung lãnh đạo triển khai thực hiện tốt các giải pháp chỉ đạo, điều hành phát triển kinh tế - xã hội địa phương năm 2023. Quản lý chặt chẽ việc chi ngân sách nhà nước, tăng cường thực hành tiết kiệm. Quản lý chặt chẽ đất đai, tài sản công, tránh thất thoát, lãng phí. Triển khai đồng bộ các nhiệm vụ, giải pháp cải thiện môi trường đầu tư, kinh doanh; tập trung triển khai thực hiện hiệu quả Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 phù hợp với tình hình thực tế và khả năng cân đối vốn. Đẩy nhanh tiến độ hoàn thành Quy hoạch phát triển tỉnh Phú Yên thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050. Tiếp tục triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng dạy và học; chỉ đạo các cấp, các ngành tập trung, tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, tránh lơ là để đảm bảo an toàn. Nâng cao hiệu quả thực hiện các nhiệm vụ trên lĩnh vực văn hóa, thông tin, thể dục thể thao theo kế hoạch, bảo đảm phù hợp với tình hình thực tiễn. Tăng cường lãnh đạo, quản lý, định hướng thông tin, báo chí. Đẩy mạnh công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho người lao động; thực hiện đầy đủ, kịp thời các chính sách đối với người có công, đối tượng bảo trợ xã hội, hộ nghèo.
5- Củng cố, xây dựng lực lượng dân quân tự vệ bảo đảm số lượng, chất lượng; thực hiện tốt công tác đăng ký, quản lý, sắp xếp quân nhân xuất ngũ về địa phương vào ngạch dự bị động viên. Tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 8, khóa XI về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”. Tập trung chỉ đạo các lực lượng triển khai đồng bộ các biện pháp, giải pháp đảm bảo an ninh chính trị; chủ động phát hiện, vô hiệu hóa các âm mưu, hoạt động của số đối tượng chính trị trọng điểm, phần tử xấu. Bảo vệ tuyệt đối an toàn các mục tiêu, công trình trọng điểm, các sự kiện chính trị, văn hóa quan trọng diễn ra trên địa bàn tỉnh. Rà soát giải quyết ổn định các vụ tranh chấp, khiếu kiện kéo dài, liên quan đến triển khai các công trình, dự án trọng điểm, không để hình thành “điểm nóng” về an ninh trật tự, nhất là liên quan dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021 - 2025, đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên. Chủ động nắm chắc tình hình, triển khai đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, đấu tranh trấn áp mạnh số đối tượng trọng điểm về hình sự, ma túy, kinh tế, môi trường, tội phạm sử dụng công nghệ cao, nhất là các băng, nhóm nghi vấn hoạt động trộm cắp tài sản, hoạt động “tín dụng đen”, tàng trữ, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, đánh bạc dưới hình thức cá độ bóng đá, hoạt động phạm tội về ma túy, tệ nạn xã hội…
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