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	TỈNH ỦY PHÚ YÊN
*
Số       -BC/TU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                    Phú Yên, ngày      tháng 04 năm 2023


BÁO CÁO
sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư 
về “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, 
vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh
 trong tình hình mới”
-----
Thực hiện Hướng dẫn số 92-HD/BTGTW, ngày 19/01/2023 của Ban Tuyên giáo Trung ương về sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 09/02/2018 của Ban Bí thư về “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới” (gọi tắt là Chỉ thị số 23-CT/TW), Ban Thường vụ Tỉnh ủy báo cáo kết quả triển khai thực hiện như sau:
Phần 1
KẾT QUẢ 5 NĂM THỰC HIỆN CHỈ THỊ SỐ 23-CT/TW
I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo
Ngày 27/7/2018, Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Kế hoạch số 69-KH/TU về thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư khóa XII “về tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới”; trong đó chỉ đạo các cấp ủy, chính quyền, ban, ngành, các tổ chức chính trị - xã hội từ tỉnh đến cơ sở nghiêm túc triển khai việc học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW với nội dung cụ thể, thiết thực, phù hợp với định hướng phát triển và tình hình thực tế của địa phương, đơn vị.
Trong 05 năm qua, Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo các cấp ủy, tổ chức đảng chú trọng đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả việc học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh theo tinh thần Chỉ thị số 23-CT/TW. Việc đổi mới nội dung, phương pháp học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh gắn với triển khai học tập, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng; công tác xây dựng các nghị quyết, kế hoạch, chương trình hành động, nhất là chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và các nhiệm vụ chính trị hằng năm.
Chỉ đạo các cấp, các ngành tiếp tục triển khai thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị phù hợp với từng đối tượng cán bộ, đảng viên, đưa nội dung tổ chức triển khai thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng vào chương trình kiểm tra, giám sát của cấp ủy; kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, ý kiến đóng góp của cán bộ, đảng viên và Nhân dân đối với chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước; chú trọng trao đổi, đối thoại, thuyết phục, lắng nghe, tiếp thu các góp ý mang tính xây dựng để điều chỉnh, sửa đổi, bổ sung cơ chế, chính sách phù hợp với tình hình mới.
II. Kết quả tổ chức thực hiện các nội dung của Chỉ thị số 23-CT/TW
1.  Việc tổ chức học tập, nghiên cứu, quán triệt Chỉ thị số 23-CT/TW
Thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư “về tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới”, Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Kế hoạch số 69-KH/TU và chỉ đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị học tập, quán triệt ở cấp tỉnh[footnoteRef:1]; đồng thời chỉ đạo các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy tổ chức nghiêm túc học tập trong cán bộ, đảng viên và tuyên truyền rộng rãi trong Nhân dân nhằm nâng cao bản lĩnh chính trị, năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức đảng, góp phần ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.  [1:  Kế hoạch số 60-KH/BTGTU, ngày 14/12/2018 về tổ chức học tập, quán triệt triển khai thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư về tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới, Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng và Kết luận số 36-KL/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 khóa XI về tiếp tục đổi mới chính sách pháp luật đất đai trong thời kỳ đẩy mạnh toàn diện công cuộc đổi mới, tạo nền tảng để đến năm 2020 nước ta cơ bản trở thành nước công nghiệp theo hướng hiện đại; Hội nghị cấp tỉnh có 120 đồng chí đại diện lãnh đạo các ban đảng Tỉnh ủy; Mặt trận Tổ quốc; các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; lãnh đạo và trưởng khoa lý luận chính trị các trường đại học, cao đẳng trên địa bàn tỉnh; lãnh đạo, trưởng các khoa, phòng Trường Chính trị tỉnh; đại diện Thường trực và lãnh đạo ban tuyên giáo, tuyên huấn các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy; đại diện lãnh đạo trung tâm bồi dưỡng chính trị các huyện, thị xã, thành phố. Đối với cấp huyện và tương có 1.819 đồng chí tham dự. Đối với cấp cơ sở, các cấp ủy chỉ đạo tổ chức phổ biến, quán triệt Nghị quyết đến cán bộ, đảng viên thông qua sinh hoạt chi bộ và lồng ghép trong các hội nghị của cấp ủy.
] 

Về hình thức tổ chức: các cấp ủy, đơn vị mở hội nghị học tập, quán triệt Chỉ thị số 23-CT/TW hoặc lồng ghép với hội nghị quán triệt các nghị quyết, chỉ thị của Đảng. Sau học tập quán triệt, cấp ủy các cấp xây dựng chương trình, kế hoạch hành động triển khai thực hiện ở cấp mình trên cơ sở vận dụng các quan điểm chỉ đạo, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư.
Nhìn chung, công tác tổ chức học tập, nghiên cứu, phổ biến, quán triệt Chỉ thị 23-CT/TW của Ban Bí thư được triển khai thực hiện nghiêm túc, đảm bảo chất lượng đến cán bộ, đảng viên trong toàn tỉnh. Nhận thức của các cấp ủy, tổ chức đảng và cán bộ, đảng viên về tầm quan trọng của việc đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh được nâng lên, tạo điều kiện thuận lợi để nâng cao chất lượng công tác giáo dục lý luận chính trị của tỉnh ngày càng đi vào chiều sâu.
2. Việc tổ chức thực hiện chương trình, kế hoạch nghiên cứu, vận dụng, phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh gắn với triển khai nhiệm vụ chính trị và hoạt động thực tiễn ở địa phương, cơ quan, đơn vị
Các cấp ủy, địa phương, cơ quan, đơn vị chú trọng việc nghiên cứu, vận dụng, phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong xây dựng các chương trình, kế hoạch triển khai nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh. 
Trước khi tổ chức đại hội đảng các cấp, các cấp ủy tổ chức chuyên đề nghiên cứu lý luận và thực tiễn để tổng kết và xây dựng các mục tiêu, nhiệm vụ về công tác xây dựng Đảng, hệ thống chính trị và phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh cho nhiệm kỳ tới. Việc xây dựng các chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện nghị quyết của Đảng đều có sự nghiên cứu, vận dụng lý luận chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, các chủ trương, đương lối của Đảng và tình hình thực tiễn ở địa phương, đơn vị.
Ban Thường vụ Tỉnh ủy chú trọng công tác tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận trong việc thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của Đảng gắn với nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế - xã hội của địa phương[footnoteRef:2]. Qua đó, đánh giá, rút ra những bài học kinh nghiệm, phương hướng khắc phục tồn tại, hạn chế trong quá trình thực hiện. Những kết quả tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận cung cấp nhiều luận cứ khoa học cho việc hoạch định chính sách phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh; xây dựng, góp phần bổ sung và phát triển đường lối đổi mới của Đảng.  [2:  Thực hiện Hướng dẫn số 02-HD/TW, ngày 08/02/2018 của Ban Bí thư về “tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận”, ngày 14/5/2018, Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Quyết định số 3655-QĐ/TU về việc thành lập Ban Chỉ đạo tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận trên địa bàn tỉnh; 
Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, hằng năm, sau khi có hướng dẫn của Trung ương, Ban Thường vụ Tỉnh ủy xây dựng ban hành 5 kế hoạch triển khai, đồng thời chỉ đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy ban hành nhiều văn bản hướng dẫn thực hiện;
Thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư “về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng”, ngày 20/6/2018, Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Công văn số 344-CV/TU về việc thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư khóa XII, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy ban hành Hướng dẫn số 77-HD/BTGTU, ngày 25/11/2019 về việc thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW, ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng] 

Trong 05 năm qua, tỉnh đã xây dựng và triển khai thực hiện 37 đề tài khoa học[footnoteRef:3], trong đó có 02 đề tài về lĩnh vực khoa học, xã hội và nhân văn[footnoteRef:4]. Các đề tài tập trung nghiên cứu cung cấp cơ sở, luận cứ khoa học cho việc nâng cao hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị; nghiên cứu các vấn đề về văn hóa và bảo tồn văn hóa, phát triển kinh tế - xã hội, lịch sử truyền thống cách mạng của các địa phương, đơn vị. Các đề tài, dự án thuộc lĩnh vực khoa học, xã hội và nhân văn ngày càng được chú trọng, trong đó chủ yếu tập trung nghiên cứu cơ sở lý luận, thực hiện khảo sát đánh giá thực trạng và đề xuất các giải pháp cụ thể, khả thi trong một số ngành, lĩnh vực như: y tế, giáo dục đào tạo, du lịch, quốc phòng - an ninh, xây dựng nông thôn mới…Qua tổng kết thực tiễn, cấp ủy các cấp rút ra nhiều cách làm hay, những mô hình mới, sáng tạo trên các lĩnh vực, đặc biệt là chương trình xây dựng nông thôn mới. Kết quả nổi bật trong công tác nghiên cứu lý luận trong 5 năm qua của Đảng bộ tỉnh là nghiên cứu tổng kết việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh, qua đó, chỉ rõ những thành tựu, hạn chế trong các lĩnh vực phát triển kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng Đảng; nguyên nhân thành tựu, hạn chế, khuyết điểm; rút ra một số kinh nghiệm; xác định mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trong nhiệm kỳ 2020-2025...  [3:  29 đề tài khoa học cấp tỉnh, 8 đề tài khoa học cấp cơ sở.]  [4:  Đề tài: Lịch sử ngành Tuyên giáo tỉnh Phú Yên 1930 -2020; thực trạng và giải pháp bảo tồn, phát triển âm nhạc dân gian các dân tộc thiểu số bản địa tỉnh Phú Yên (Ê Đê, Châm H’Roi, Ba Na)] 

3. Việc tổ chức, triển khai công tác nghiên cứu lý luận
Hằng năm, sau khi có hướng dẫn của Trung ương, Ban Thường vụ Tỉnh ủy chỉ đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy ban hành hướng dẫn về công tác lý luận trị để định hướng nghiên cứu, giảng dạy lý luận chính trị trên địa bàn toàn tỉnh, góp phần đưa việc nghiên cứu và vận dụng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trở thành việc thường xuyên và đi vào nề nếp.
Công tác giáo dục chính trị tư tưởng được quan tâm, các cấp, các ngành, địa phương thường xuyên mở các lớp giáo dục lý luận chính trị, giáo dục chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước cho cán bộ, đảng viên, nhất là ở cơ sở. 
Từ năm 2018 đến nay, Tỉnh đã cử 8 đồng chí tham gia học đại học chính trị (văn bằng 02); 245 đồng chí tham gia học chương trình cao cấp lý luận chính trị do Học viện chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức và hoàn chỉnh chương trình cao cấp lý luận chính trị cho 357 đồng chí; 42 lớp Trung cấp lý luận chính trị - hành chính, Trung cấp lý luận chính trị tổ chức tại Trường chính trị tỉnh cho hơn 1.848 lượt học viên; tổ chức nghiên cứu, khảo sát ở nước ngoài cho 32 đồng chí. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phối hợp với Trường Chính trị tỉnh mở 4 lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc đối tượng 4, với hơn 333 học viên tham gia học tập; các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy đã mở 907 lớp với 62.449 lượt học viên tham gia học tập các chương trình bồi dưỡng lý luận chính trị, trong đó có 15 lớp bồi dưỡng cập nhật kiến thức đối tượng 5 cho 991 cán bộ, đảng viên các cơ quan ban, ngành, đoàn thể cấp huyện, các xã, phường, thị trấn tham gia học tập. 
Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, đảng viên ngày càng đi vào chiều sâu, có hiệu quả và chất lượng. Thường xuyên quan tâm nâng cao trình độ lý luận chính trị cho đội ngũ cán bộ, đảng viên đương chức, cán bộ chủ chốt đương nhiệm và kế cận, dự nguồn ở các cấp. Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ có sự đổi mới, đào tạo theo chức danh, bồi dưỡng lý luận chính trị gắn với thực tiễn; chú trọng về kỹ năng lãnh đạo, điều hành, xử lý, giải quyết những tình huống cụ thể thường xảy ra ở cơ sở, tạo điều kiện cho cán bộ, đảng viên phát huy tính năng động, sáng tạo, chủ động triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ. Trong công tác giảng dạy, các giảng viên có sự chuẩn bị bài giảng công phu, cập nhật nội dung mới theo hướng truyền đạt đầy đủ những nội dung cơ bản, cốt lõi của chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đồng thời đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch.
4. Việc đổi mới nội dung, phương pháp học tập, nghiên cứu chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh
Để nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh theo tinh thần Chị thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư, các cấp ủy thường xuyên quan tâm đổi mới phương pháp nghiên cứu truyền đạt chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh theo hướng phù hợp với từng đối tượng, phát huy tính tự giác, tinh thần trách nhiệm, thường xuyên tự học tập, tự nghiên cứu để nâng cao trình độ, bản lĩnh chính trị, phương pháp công tác cho cán bộ, đảng viên. Tăng cường nghiên cứu, cập nhật nội dung cơ bản, cốt lõi của chủ nghĩa Mác - Lênin, gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo nội dung các chuyên đề hằng năm; tăng cường liên hệ thực tiễn trong quá trình công tác để kịp thời phản bác, đấu tranh các quan điểm sai trái, thù địch; vận dụng có hiệu quả các phương pháp tuyên truyền hiện đại; đổi mới hình thức, phương pháp kiểm tra, đánh giá kết quả học tập lý luận chính trị theo hướng thực chất; tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong học tập lý luận chính trị, nâng cao hiệu quả việc học tập, đào tạo, bồi dưỡng, tránh lãng phí về thời gian, kinh phí, cơ bản khắc phục tính hình thức. 
Cấp ủy, chính quyền các cấp luôn quan tâm đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra việc tuyên truyền, giáo dục công tác nghiên cứu lý luận, nhằm không ngừng nâng cao nhận thức tư tưởng chính trị, kiên định mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội, kiên định chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh; không ngừng đổi mới nội dung và phương thức nghiên cứu lý luận trên cơ sở gắn với thực tiễn; gắn công tác tuyên truyền, giáo dục với việc xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch, chương trình hành động thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của Đảng. 
Việc đổi mới học tập lý luận chính trị trong hệ thống giáo dục quốc dân theo tinh thần Kết luận số 94-KL/TW, ngày 29/3/2014 của Ban Bí thư ở các trường học trên địa bàn tỉnh được triển khai thực hiện nghiêm túc. Các cơ sở giáo dục thực hiện tích hợp, cập nhật nội dung chuyên đề toàn khóa và chuyên đề hằng năm vào giảng dạy, các buổi sinh hoạt lớp, sinh hoạt đoàn[footnoteRef:5]; lồng ghép nội dung lịch sử địa phương vào chương trình giảng dạy[footnoteRef:6]...Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt”, “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, góp phần giáo dục hình thành nhân cách, đạo đức, lối sống cho học sinh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. [5:  Tổ chức “Diễn đàn để trẻ em nói”, thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, đưa vào sử dụng bộ tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho học sinh”, xây dựng trang “Văn hóa học đường”….]  [6:   Nội dung lồng ghép tích hợp lịch sử Đảng bộ địa phương được thực hiện tất cả các cấp học; đến nay, tỉnh Phú Yên đã hoàn thành tài liệu giáo dục địa phương lớp 1,2,3,6,7,10 được Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt để giảng dạy trong các cơ sở giáo dục phổ thông đáp ứng Chương trình giáo dục phổ thông năm 2018 theo đúng lộ trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo . ] 

 Trường Chính trị tỉnh, Trung tâm chính trị các huyện, thị, thành ủy cập nhật, bổ sung những nội dung mới của chuyên đề toàn khóa và chuyên đề hằng năm về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào các chương trình đào tạo lý luận chính trị hệ trung cấp, sơ cấp, các lớp bồi dưỡng lý luận chính trị cho đoàn viên, hội viên các đoàn thể chính trị - xã hội. Ngoài ra, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tổ chức Hội thi giảng viên lý luận chính trị giỏi nhằm góp phần đánh giá thực trạng công tác giảng dạy về lý luận chính trị tại các trung tâm chính trị cấp huyện, rút ra những bài học kinh nghiệm để có giải pháp nâng cao hơn nữa về chất lượng giảng dạy, nghiên cứu, vận dụng trong những năm tiếp theo[footnoteRef:7].  [7:  Trường Chính trị tỉnh tổ chức Hội thi học viên giỏi lý luận chính trị nhằm góp phần đánh giá thực trạng học tập, nghiên cứu lý luận trong nhà trường.] 

  Nội dung công tác giáo dục tư tưởng, bồi dưỡng chính trị về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh từng bước được đổi mới theo hướng gắn với thực tiễn, yêu cầu nhiệm vụ chính trị, phù hợp với từng đối tượng, lĩnh vực. Công tác giáo dục truyền thống cách mạng ở nhiều địa phương, đơn vị được quan tâm; tổ chức cuộc thi tìm hiểu lịch sử quan hệ Việt Nam - Lào, Lào - Việt Nam, phát động hưởng ứng các Cuộc thi Giải thưởng sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Giải báo chí toàn quốc về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng); tổ chức Giải báo chí về xây dựng Đảng tỉnh Phú Yên… góp phần nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và Nhân dân về xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh, giữ vững lập trường về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở nước ta.
Việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, hằng năm, sau khi có hướng dẫn của Trung ương, Ban Thường vụ Tỉnh ủy xây dựng các kế hoạch triển khai, đồng thời chỉ đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy ban hành nhiều văn bản hướng dẫn triển khai, thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị. Trên cơ sở chuyên đề toàn khóa “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức biên soạn, phát hành và tổ chức học tập 02 chuyên đề: Chuyên đề năm 2022 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ thật sự tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ năng lực đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”, và chuyên đề năm 2023 “về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”[footnoteRef:8]. Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đã trở thành công việc thường xuyên và đi vào nền nếp của các cấp ủy, tổ chức đảng, cơ quan, đơn vị; nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên và nhân dân đã có sự chuyển biến tích cực, nhất là trong tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống, tác phong công tác… góp phần quan trọng trong việc ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”, các tệ tham nhũng, tiêu cực, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị các cấp ngày càng trong sạch, vững mạnh. [8:  Chuyên đề 2022 biên soạn và phát hành với số lượng 6000 quyển; Chuyên đề 2023 biên soạn và phát hành với số lượng 8000 quyển: các chuyên đề được cấp phát đến cán bộ lãnh đạo chủ chốt của tỉnh; Ban chấp hành các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy cho cán bộ chủ chốt cấp xã; các tổ chức cơ sở đảng; các hội, đoàn thể cấp xã; văn nghệ sỹ, trí thức của tỉnh để phục vụ nhu cầu nghiên cứu, học tập. 
] 

5. Công tác tuyên truyền, xây dựng, nhân rộng những mô hình tốt, cách làm hay trong triển khai thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW 
Công tác tuyên truyền, xây dựng, nhân rộng những mô hình tốt, cách làm hay trong triển khai thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW được chú trọng. Hằng năm, việc tổ chức học tập các chuyên đề về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) và Kết luận số 21-KL/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị được quan tâm triển khai thực hiện đồng bộ từ tỉnh đến cơ sở, đạt được nhiều kết quả quan trọng. Nhiều mô hình đem lại hiệu quả thiết thực, góp phần ổn định chính trị, tạo niềm tin trong Nhân dân như: Chào cờ Tổ quốc đầu tuần và học tập dưới cờ trong tất cả các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh; triển khai mô hình “Cơ quan, đơn vị giúp đỡ xã, thôn (buôn) khó khăn và cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức giúp đỡ hộ nghèo”; … thông qua việc học tập và làm theo Bác, cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp trong tỉnh có sự chuyển biến tích cực trong tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống, tác phong làm việc, nâng cao tinh thần trách nhiệm, gương mẫu trong thực hiện nhiệm vụ, thực hiện tốt việc thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu.
Ban Thường vụ Tỉnh ủy lãnh đạo, chỉ đạo các cấp ủy đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức tuyên truyền về Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân, nhất là thế hệ trẻ, làm cho tư tưởng, đạo đức, phong cách của Hồ Chí Minh thấm sâu và thật sự trở thành nền tảng tinh thần vững chắc trong xã hội. Chú trọng đấu tranh phản bác các quan điểm lệch lạc, sai trái, thù địch và định hướng dư luận xã hội; góp phần củng cố niềm tin vững chắc, tạo sự đồng thuận thực trong xã hội. Đồng thời, lãnh đạo, chỉ đạo các cấp ủy tăng cường công tác tuyên truyền gắn với các ngày lễ, kỷ niệm, sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, của tỉnh và các địa phương, đơn vị. Công tác tuyên truyền được triển khai bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, như: tuyên truyền trên báo chí, tuyên truyền miệng, cổ động trực quan, hoạt động văn hóa, văn nghệ, tổ chức các cuộc thi... Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tổ chức quản lý, tuyên truyền hiệu quả trang web, kênh youtube Bình Minh Đất Phú, fanpage Đất Phú Trời Yên và Trang thông tin điện tử của Ban; hằng năm tổ chức phát động cuộc thi cấp tỉnh và hưởng ứng tham gia Giải báo chí toàn quốc về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng).... Ban Thường vụ Tỉnh đoàn chú trọng việc đổi mới nội dung, phương thức tuyên truyền, giáo dục Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho đoàn viên, thanh thiếu niên trong tình hình mới[footnoteRef:9] [9:  Tỉnh đoàn Phú Yên triển khai các kế hoạch: Học tập lý luận chính trị đối với cán bộ Đoàn tỉnh Phú Yên, giai đoạn 2018-2022; tổ chức học tập lý luận chính trị trong đoàn viên thanh niên năm 2018; thực hiện Đề án Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho Thanh thiếu nhi, giai đoạn 2019-2022; Triển khai thực hiện Chương trình “Giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh niên, thiếu niên, nhi đồng trên không gian mạng giai đoạn 2022-2030” trên địa bàn tỉnh Phú Yên....] 

Các cơ quan báo chí của tỉnh duy trì các chuyên trang, chuyên mục về học tập và làm theo gương Bác gắn với chuyên mục xây dựng Đảng, xây dựng tin, bài ngày càng phong phú, nhiều gương người tốt, việc tốt được nêu gương. Các tạp chí, bản tin nội bộ, trang thông tin điện tử của các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể trong tỉnh đều chú trọng đăng tải các tin, bài, truyện ngắn, thơ... về học tập và làm theo gương Bác. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh và các cơ quan chức năng khác, thông qua các hoạt động chuyên ngành  góp phần thông tin, tuyên truyền, cổ động về chủ đề học tập và làm theo Bác, tạo sức mạnh tổng hợp trong cổ vũ, động viên toàn Đảng bộ, toàn dân, toàn quân trong tỉnh thực hiện quyết tâm chính trị xây dựng nền tảng đạo đức, văn hóa, tinh thần cho xã hội theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức thường xuyên chia sẻ những bài viết về nội dung tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác, những gương người tốt, việc tốt, tập thể, cá nhân tiêu biểu… trên các trang mạng xã hội, góp phần tạo sự lan tỏa mạnh mẽ trong xã hội.
6. Công tác đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch
Công tác đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch trên internet, mạng xã hội đặc biệt quan tâm. Ban Chỉ đạo 35 tỉnh thường xuyên chỉ đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phối hợp với Sở Thông tin - Truyền thông, Công an tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai có hiệu quả Quy chế phối hợp trong công tác phòng ngừa, đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, góp phần bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng.
Ban Chỉ đạo 35 tỉnh thành lập và duy trì hoạt động hiệu quả các trang chuyên biệt để đấu tranh phản bác các thông tin xấu, độc như: fanpage Đất Phú Trời Yên, trang web và kênh Youtube Bình Minh Đất Phú. Thông qua các kênh thông tin này góp phần cập nhật, quảng bá hình ảnh, thành tựu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh; tạo diễn đàn tiếp nhận ý kiến phản ánh của các tầng lớp nhân dân về các biểu hiện tiêu cực, hoạt động chống phá Đảng và Nhà nước của các thế lực thù địch, phản động, phần tử xấu. Trong thời gian qua, trang fanpage và website của Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo 35 tỉnh đã đăng tải, chia sẻ trên 4.700 tin, bài, video về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch, được đông đảo người dùng Internet, mạng xã hội hưởng ứng chia sẻ, bình luận, tạo được sức lan tỏa trong xã hội, góp phần quan trọng trong công tác định hướng thông tin, dư luận xã hội.
Nhiều địa phương, cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh đã tạo lập và tổ chức hoạt động có hiệu quả các trang fanpage, kênh Youtube…Qua đó, góp phần quan trọng trong việc ngăn chặn các thông tin xấu, độc, tăng cường định hướng dư luận xã hội, nâng cao nhận thức, cảnh giác của cán bộ, đảng viên và Nhân dân trước những thông tin xấu, độc và hưởng ứng đấu tranh với các luận điệu xuyên tạc, thông tin sai trái của các phần tử cơ hội chính trị, thù địch, phản động, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn, xã hội. Trong thời gian qua, các thành viên của Tổ đấu tranh phản bác bám sát tình hình và định hướng của Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo 35 tỉnh đã viết hơn 200 bài, tạo lập hơn 100 video để đấu tranh trực diện với các phần tử xấu, cơ hội chính trị. Hoạt động của đội ngũ cộng tác viên dư luận xã hội các cấp trên địa bàn tỉnh cũng có nhiều chuyển biến tích cực, kịp thời nắm bắt tình hình dư luận xã hội, báo cáo cung cấp nhiều thông tin quan trọng, phản ánh những bức xúc của người dân đến các cấp ủy, chính quyền và các cơ quan chức năng của tỉnh, giúp các cơ quan lãnh đạo, chỉ đạo đánh giá đúng, sát thực hơn tình hình tâm trạng, tư tưởng của các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tỉnh để kịp thời định hướng tuyên truyền, cung cấp thông tin chính thống, chủ động đấu tranh, ngăn chặn những thông tin độc hại, giải quyết một số vấn đề dư luận xã hội quan tâm.
Các cơ quan báo chí của tỉnh xây dựng, đăng, phát hàng trăm chương trình, tin, bài đấu tranh, phản bác các thông tin xấu, độc, xuyên tạc, chống phá Đảng, Nhà nước ta của các phần tử cơ hội, thù địch trong các chuyên mục: “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng”, “Hướng về Biển Đông”, “Vì an ninh Tổ quốc”, “Biên phòng toàn dân”, “Sinh hoạt tư tưởng”, “Chuyện cuối tuần” của Báo Phú Yên; các chương trình phát thanh, truyền hình chuyên đề “Vì chủ quyền an ninh biên giới biển, đảo”, “Vì an ninh Tổ quốc”, “Quốc phòng toàn dân”, “Mỗi tuần một vấn đề”, “Phổ biến, giáo dục pháp luật” của Đài Phát thanh và truyền hình tỉnh…

III. Đánh giá chung 
1. Một số kết quả nổi bật
- Qua 05 năm triển khai thực hiện Chỉ thị 23-CT/TW của Ban Bí thư về “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới” tạo được những chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của các cấp ủy, chính quyền, đoàn thể, cán bộ, đảng viên về tầm quan trọng của công tác lý luận trong giai đoạn hiện nay. Những quan điểm của chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đường lối của Đảng được vận dụng sáng tạo vào thực tiễn địa phương, mang lại những kết quả quan trọng, góp phần phục vụ hiệu quả các nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của tỉnh. 
- Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trở thành việc thường xuyên và đi vào nền nếp. Công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; phòng chống tham nhũng, tiêu cực được chú trọng.
- Công tác nghiên cứu khoa học có chất lượng, số lượng các đề tài nghiên cứu ngày càng được nâng lên. Nhiều đề tài nghiên cứu đã đưa ra được các giải pháp có tính khả thi, cung cấp các luận cứ khoa học, từ đó giúp cấp thẩm quyền bổ sung, hoàn thiện và hoạch định những chủ trương, chính sách về phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng Đảng, chính quyền, củng cố quốc phòng, an ninh.
- Việc sơ kết, tổng kết các chỉ thị, nghị quyết của Đảng được thực hiện nghiêm túc. Công tác đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị quan tâm hơn, nội dung chương trình và phương pháp giáo dục lý luận chính trị được đổi mới, nâng cao tính hiệu quả.  
2. Những hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân
2.1. Hạn chế, khuyết điểm
- Công tác tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận chưa được chú trọng đúng mức; một số địa phương, đơn vị ít được triển khai sâu rộng, chưa có nhiều công trình nghiên cứu được áp dụng vào thực tiễn. 
- Công tác tuyên truyền, giáo dục, bồi dưỡng lý luận chính trị tuy có đổi mới nhưng tính định hướng, tính chiến đấu, hiệu quả chưa cao, trùng lắp về nội dung, chương trình; thiếu chủ động, sắc bén trong đấu tranh chống âm mưu và thủ đoạn “diễn biến hòa bình”… Công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống có lúc, có nơi chưa thật sự hiệu quả. Thiếu những bài viết có sức thuyết phục, luận giải kịp thời những vấn đề mới do thực tiễn đặt ra hoặc đấu tranh phản bác những quan điểm, luận điệu phản động của các thế lực thù địch. 
- Nội dung chương trình giảng dạy lý luận chính trị nặng về lý thuyết, thiếu thực tiễn. Hiệu quả của việc tổng kết thực tiễn, đúc rút kinh nghiệm, khái quát lý luận chưa cao. 
- Công tác dự báo, phát hiện, chủ động đấu tranh với các luận điệu sai trái, xuyên tạc chống phá của các thế lực thù địch có lúc chưa kịp thời, hiệu quả chưa cao. Công tác tuyên truyền các chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đến hội viên, đoàn viên và quần chúng Nhân dân có nơi còn hạn chế, nhất là ở các địa bàn vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số. 
2.2. Nguyên nhân
- Nhận thức, trách nhiệm của một số cấp ủy, chính quyền, một bộ phận cán bộ, đảng viên về công tác lý luận còn hạn chế; chưa thực sự coi trọng lý luận và công tác lý luận, chưa nhận thức đầy đủ, đúng về vai trò, tầm quan trọng của tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận trong hoạt động lãnh đạo, quản lý. 
- Đội ngũ cán bộ làm công tác lý luận chính trị nhìn chung còn thiếu và yếu.
[bookmark: bookmark4]- Một bộ phận cán bộ, đảng viên lười học tập, nghiên cứu lý luận chính trị; có biểu hiện e ngại, sợ sai trong tham gia đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng.
Phần 2
NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG, HIỆU QUẢ HỌC TẬP, NGHIÊN CỨU,
VẬN DỤNG, PHÁT TRIỂN CHỦ NGHĨA MÁC - LÊNIN,
TƯ TƯỞNG HỒ CHÍ MINH TRONG TÌNH HÌNH MỚI
I. Bối cảnh, tình hình
Trong bối cảnh toàn cầu hóa và hội nhập quốc tế ngày càng sâu rộng, cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ tư đang diễn ra mạnh mẽ, những vấn đề nảy sinh từ mặt trái của kinh tế thị trường tác động mạnh mẽ đến sự nghiệp đổi mới, đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa, chủ động hội nhập quốc tế nói chung, công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng nói riêng. 
Các thế lực thù địch tận dụng lợi thế của công nghệ thông tin tăng cường các hoạt động chống phá cách mạng Việt Nam, chống phá nền tảng tư tưởng, lý luận của Đảng với quy mô và tính chất ngày càng quyết liệt và tinh vi, phức tạp hơn. Trong khi đó, tình trạng tham nhũng, tiêu cực, suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong cán bộ, đảng viên còn diễn biến phức tạp, tác động không nhỏ đến niềm tin và công tác học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới. Trước tình hình đó, cần phải đặc biệt quan tâm, tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh đi vào chiều sâu, trở thành nền tảng lý luận cách mạng trong mỗi cán bộ, đảng viên, đáp ứng tốt yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới. 
[bookmark: bookmark8]II. Mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp
- Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận chính trị. Tiếp tục khẳng định, quán triệt những nguyên lý cơ bản của chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; định hướng việc xây dựng các cơ quan nghiên cứu, phát triển đội ngũ cán bộ lý luận, xây dựng chính sách khuyến khích sự tìm tòi sáng tạo của tập thể, cá nhân trong nghiên cứu lý luận; phối hợp và chuyển giao việc thực hiện các chương trình, đề tài nghiên cứu nhằm tạo điều kiện cần thiết cho hoạt động nghiên cứu lý luận ở các địa phương.  
- Tiếp tục đổi mới nội dung, phương pháp giáo dục chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh phù hợp với yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, gắn lý luận với thực tiễn, cập nhật kiến thức mới. Xây dựng quy chế phối hợp giữa các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, bảo đảm thường xuyên cung cấp thông tin về những chủ trương của Đảng, kết quả nghiên cứu lý luận để gợi ý, bổ sung cho nhau, phát huy sức mạnh tổng hợp trong nghiên cứu lý luận, tổng kết thực tiễn. 
- Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị về “tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”. Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác đấu tranh, phê phán các quan điểm sai trái, thù địch trên lĩnh vực tư tưởng, lý luận. Chủ động đấu tranh làm thất bại âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, cơ hội, bất mãn, khẳng định và bảo vệ chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. 
- Chú trọng xây dựng đội ngũ cán bộ làm công tác lý luận, nâng cao trình độ năng lực, nghiên cứu; phát huy trí tuệ, năng lực sáng tạo của cán bộ có trình độ chuyên môn cao và bản lĩnh chính trị vững vàng trong công tác nghiên cứu và giáo dục lý luận chính trị. Quan tâm đào tạo và sử dụng cán bộ, tạo điều kiện để hình thành đội ngũ cán bộ lý luận chính trị có trình độ cao và lớp cán bộ kế tiếp, đáp ứng nhiệm vụ trước mắt và lâu dài. Chú trọng nâng cao trình độ, rèn luyện phong cách, trau dồi bản lĩnh chính trị của đội ngũ báo cáo viên, giảng viên đáp ứng yêu cầu công tác giáo dục lý luận chính trị trong tình hình mới. Từng bước đổi mới việc học tập, nghiên cứu, quán triệt và tổ chức thực hiện nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng. Đổi mới phương pháp giảng dạy, phương thức kiểm tra, đánh giá thực chất kết quả học tập; tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong học tập lý luận chính trị. 
- Tiếp tục nghiên cứu các vấn đề về xây dựng Đảng và hệ thống chính trị, tăng cường và nâng cao sự lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức đảng, nâng cao hiệu lực và hiệu quả quản lý của chính quyền các cấp, xây dựng đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh, tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân. Nghiên cứu xây dựng các luận cứ khoa học, đề xuất các cơ chế, chính sách phục vụ xây dựng nông thôn mới; các vấn đề xây dựng và phát triển văn hóa, con người, đáp ứng yêu cầu phát triển tỉnh Phú Yên nhanh và bền vững. Thực hiện hiệu quả chủ trương đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục - đào tạo, phát triển thể thao, chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân; giải quyết hài hòa các vấn đề xã hội; bảo đảm quốc phòng - an ninh… 
- Xây dựng cơ chế, chính sách đảm bảo môi trường dân chủ và điều kiện cho công tác lý luận, nhất là tăng cường đầu tư kinh phí kết hợp quản lý, sử dụng có hiệu quả nguồn kinh phí đầu tư cho công tác tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận chính trị. Quản lý tốt công tác nghiên cứu lý luận, xét duyệt, đánh giá chất lượng các đề tài, đề án nhằm lựa chọn những mô hình hay, cách làm sáng tạo, thiết thực, hiệu quả để đưa vào thực tế nhân rộng, đem lại hiệu quả và chất lượng cao nhất.
III. Đề xuất, kiến nghị
Đề nghị Ban Tuyên giáo Trung ương, Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh:
- Thống nhất trong ban hành các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện các chương trình đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị cho cán bộ, đảng viên ở địa phương, cơ sở nhất là chương trình bồi dưỡng cấp ủy cơ sở.
- Đổi mới nội dung, chương trình giáo dục chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh phù hợp với yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, gắn lý luận với thực tiễn, cập nhật kiến thức mới, khắc phục sự trùng lắp, khép kín, thiếu liên thông giữa các chương trình, các cấp học, bậc học.
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- Ban Tuyên giáo Trung ương (b/c),
- Vụ Lý luận chính trị (BTGTW),
- Cơ quan TT BTGTW tại Đà Nẵng,
- Các ban đảng, ban cán sự đảng, đảng đoàn,
- Các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc TU,
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy,
- Lưu VPTU.	
 
	T/M BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ BÍ THƯ





Cao Thị Hòa An






