Tài liệu phục vụ Hội nghị Giao ban báo chí tháng 7/2023

I. TÌNH HÌNH QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC VỀ BÁO CHÍ THÁNG 6/2023 (từ ngày 07/6/2023 đến ngày 06/7/2023)

1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn báo chí, thông tin cơ sở tuyên truyền

Thực hiện sự chỉ đạo, định hướng của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, căn cứ vào tình hình hoạt động thực tế của các cơ quan báo chí, Sở Thông tin và Truyền thông đã thực hiện nhiệm vụ hướng dẫn, theo dõi, báo cáo nhiều chủ đề tuyên truyền. 
Cụ thể, trong tháng 6/2023, Sở đã ban hành các công văn đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố phối hợp chỉ đạo hệ thống thông tin cơ sở, hệ thống đài truyền thanh – truyền hình cấp huyện, cấp xã thông tin, tuyên truyền 31 nội dung. Trong đó, Sở đề nghị các đơn vị chú trọng tuyên truyền về kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2023); Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông và tuyển sinh năm 2023; Tiếp tục thông tin, tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và các tầng lớp nhân dân về vai trò, tầm quan trọng, nội dung của Dự án Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, Dự án sản xuất, cấp và quản lý Căn cước công dân và Đề án 06.

2. Công tác quản lý nhà nước về báo chí
- Tham mưu UBND tỉnh tổ chức gặp mặt kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2023) và trao Giải thưởng Báo chí tỉnh Phú Yên lần thứ XVI - Năm 2022.
- Có văn bản xác nhận phóng viên Trần Trung Thi đủ điều kiện làm phóng viên thường trú Báo điện tử Dân trí tại tỉnh Phú Yên.
- Có văn bản đồng ý theo đề nghị tổ chức họp báo Giải đua xe đạp thành phố Tuy Hòa mở rộng lần thứ II năm 2023 chủ đề Đại dương xanh của Ban tổ chức Giải đua xe đạp thành phố Tuy Hòa; văn bản đồng ý theo đề nghị tổ chức Họp báo công bố số liệu thống kê kinh tế -xã hội 6 tháng đầu năm 2023 trên địa bàn tỉnh Phú Yên của Cục Thống kê.
- Tiếp tục thực hiện công tác điểm báo hàng ngày gửi Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, UBND tỉnh. Thông qua công tác điểm báo, Sở đã tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo các cơ quan chuyên môn kiểm tra, xử lý nội dung thông tin các bài báo: “Phú Yên: Xe nghi quá tải ung dung vào đường cấm, lộng hành ở Tuy Hòa” của tác giả Xuân Huy đăng tải trên Báo Giao thông ngày 10/6/2023; “Bất thường quy trình cấp phép cho xe tải vào đường cấm ở Phú Yên” của tác giả Xuân Huy đăng tải trên Báo Giao thông ngày 11/6/2023.
II. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC VỀ BÁO CHÍ THÁNG 7/2023
- Tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ quản lý nhà nước về báo chí; thực hiện điểm tin hàng ngày; theo dõi hoạt động báo chí của các cơ quan báo chí địa phương, các văn phòng đại diện, phóng viên thường trú các báo Trung ương và địa phương khác.

- Tham mưu UBND tỉnh tổ chức Họp báo định kỳ quý II/2023.

- Tổ chức Hội nghị tập huấn công tác phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí năm 2023.

- Xuất bản Bản tin ngành TT&TT số tháng 7/2023.

