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        DỰ THẢO
BÁO CÁO
kết quả công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm;
triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023
-----
Thực hiện Chương trình công tác tuyên giáo năm 2023, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy báo cáo kết quả triển khai thực hiện công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm như sau:
I. MỘT SỐ TÌNH HÌNH TÁC ĐỘNG ĐẾN TƯ TƯỞNG CÁN BỘ, ĐẢNG VIÊN VÀ NHÂN DÂN
Trong 6 tháng đầu năm 2023, tình hình chính trị, kinh tế, văn hóa - xã hội và an ninh quốc phòng trên địa bàn tỉnh tiếp tục ổn định, tác động tích cực đến tư tưởng cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân. Toàn tỉnh nỗ lực thực hiện các giải pháp phục hồi kinh tế. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị được củng cố, tăng cường; các cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội từ tỉnh đến cơ sở đã đồng loạt triển khai tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị góp phần đưa các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng vào cuộc sống. Công tác tuyên truyền các ngày lễ lớn, các ngày kỷ niệm, các sự kiện chính trị quan trọng, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, quảng bá hình ảnh Phú Yên… được tổ chức trang trọng, phù hợp với điều kiện của từng địa phương gắn với các phong trào thi đua lao động sáng tạo, sản xuất, kinh doanh giỏi góp phần quan trọng trong thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của tỉnh 6 tháng đầu năm 2023.
Bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn có những tác động tiêu cực đến việc phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn tỉnh: giá cả một số mặt hàng thiết yếu tăng cao, thời tiết biến đổi bất thường, tình hình thế giới có nhiều biến động, cuộc xung đột quân sự giữa Nga và U-crai-na… đã tác động không nhỏ đến tư tưởng, tâm trạng và dư luận xã hội. Tuy nhiên, dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, cấp ủy các cấp, ngành tuyên giáo của tỉnh đã tham mưu thực hiện tốt công tác tư tưởng, công tác tuyên giáo, chủ động định hướng thông tin tạo sự đồng thuận; động viên, cổ vũ cán bộ, đảng viên và Nhân dân đoàn kết, nỗ lực phấn đấu xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị, phát triển kinh tế - xã hội đạt nhiều kết quả tích cực trong 6 tháng đầu năm 2023.
II. KẾT QUẢ THỰC NHIỆM VỤ
[bookmark: _GoBack]1. Công tác tham mưu 
Kịp thời tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy thực hiện tốt công tác tư tưởng, công tác tuyên giáo, theo dõi, nắm tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên và Nhân dân, kịp thời định hướng giải quyết những vấn đề mới phát sinh, ổn định tư tưởng trong Đảng bộ; tổ chức tuyên truyền các ngày lễ, ngày kỷ niệm, các sự kiện chính trị quan trọng... Tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành kế hoạch tổ chức tổng kết, sơ kết các nghị quyết, chỉ thị của Đảng trên lĩnh vực công tác tuyên giáo (xem phụ lục); phối hợp với Ban Cán sự Đảng Ủy ban nhân dân tỉnh, các ban xây dựng Đảng và các đơn vị liên quan xây dựng các chương trình hành động, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 5, Trung ương 6 khóa XIII.
2. Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
Tham mưu, chỉ đạo hướng dẫn, quán triệt thực hiện chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”. Hướng dẫn, chỉ đạo triển khai thực hiện và đánh giá kết quả thực hiện Kế hoạch số 36-KH/TU, ngày 24/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Phối hợp Ban Tổ chức Tỉnh ủy, cấp ủy các cấp nâng cao hiệu quả thực hiện Kế hoạch số 68-KH/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; đề xuất biểu dương, khen thưởng, tuyên truyền nhân rộng tập thể, cá nhân điển hình.
Tổ chức kết nối Hội nghị giao ban trực tuyến toàn quốc đánh giá việc triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” cho cán bộ lãnh đạo chủ chốt toàn tỉnh.
3. Công tác triển khai học tập, quán triệt nghị quyết của Đảng
- Tham mưu tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và tuyên truyền các nghị quyết hội nghị Trung ương 5, 6 khóa XIII và các nghị quyết, chương trình hành động, kế hoạch của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai thực hiện các nghị quyết hội nghị Trung ương 5, 6 khóa XIII. Đến nay các cấp ủy đã hoàn thành việc tổ chức học cho cán bộ, đảng viên toàn tỉnh (xem phụ lục). Tổ chức Hội nghị báo cáo kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng giữa nhiệm kỳ khóa XIII.
- Tham mưu triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng sâu sộng về nội dung tác phẩm của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh”; phối hợp với Ban Nội chính Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị nghiên cứu, quán triệt, phổ biến nội dung cơ bản cuốn sách, chỉ đạo các cấp ủy, cơ quan, đơn vị triển khai nghiên cứu, quán triệt, phổ biến nội dung tác phẩm cho cán bộ, đảng viên.
- Tham mưu biên soạn, phát hành và tổ chức học tập chuyên đề 2023 về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện” (xem phụ lục). Đến nay, các tổ chức cơ sở đảng đã hoàn thành việc tổ chức học tập Chuyên đề 2023. Tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành văn bản tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng trên địa bàn tỉnh.
4. Công tác tuyên truyền, báo chí và dư luận xã hội
- Chủ động tham mưu ban hành văn bản định hướng công tác tuyên truyền và nhiều văn bản chỉ đạo, hướng dẫn công tác tuyên truyền các sự kiện chính trị, các ngày lễ, ngày kỷ niệm của đất nước, của tỉnh bảo đảm kịp thời, hiệu quả (xem phụ lục). Hướng dẫn công tác thông tin đối ngoại năm 2023; Hướng dẫn tuyên truyền về công tác biên giới trên đất liền Việt Nam - Trung Quốc, Việt Nam - Lào, Việt Nam - Campuchia năm 2023; Hướng dẫn công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2023; Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình công tác năm 2023 của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh; tổ chức tuyên truyền biển đảo năm 2023 tại các địa phương và tổ chức hội nghị tại tỉnh…
- Kịp thời tham mưu, đề xuất chỉ đạo, định hướng nhiều nội dung liên quan đến công tác báo chí, tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy và hiệu lực, hiệu quả của cơ quan quản lý nhà nước đối với hoạt động báo chí, bảo đảm thông tin, tuyên truyền đúng định hướng chính trị tư tưởng, phù hợp với tình hình địa phương và pháp luật của Nhà nước. Tổ chức Lễ phát động Giải báo chí về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng) tỉnh Phú Yên năm 2023. Tuyên truyền phim tài liệu “Huyền thoại Vườn Gòn - Đá Bàn”. Tham gia góp ý, thẩm định các nội dung kế hoạch của các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị, địa phương thuộc lĩnh vực tuyên truyền, báo chí, xuất bản (xem phụ lục). 
- Phối hợp Viện Dư luận xã hội, Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức điều tra dư luận xã hội về việc xây dựng và phát triển văn học, nghệ thuật trong thời kỳ mới trên địa bàn tỉnh; tiếp tục theo dõi, đôn đốc đội ngũ cộng tác viên dư luận xã hội cấp tỉnh tăng cường hoạt động nắm bắt tình hình dư luận xã hội. 
- Tham mưu Ban Chỉ đạo Công tác thông tin đối ngoại tỉnh triển khai các nhiệm vụ năm 2023; tuyên truyền, hưởng ứng Giải thưởng toàn quốc về thông tin đối ngoại lần thứ IX…
5. Công tác đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, thù địch
 - Tham mưu Ban Chỉ đạo 35 tỉnh xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai nhiệm vụ bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch năm 2023; hướng dẫn, theo dõi các địa phương và tham mưu chuẩn bị tổ chức Hội nghị sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW của Bộ Chính trị khóa XII về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới trên địa bàn tỉnh. 
- Ban hành văn bản hướng dẫn các hình thức khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc đột xuất trong công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch; triển khai, hưởng ứng Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần thứ 3 năm 2023; thực hiện chế độ báo cáo cung cấp thông tin về công tác đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch cho Ban Chỉ đạo Trung ương 35 Trung ương. Đề nghị các địa phương, đơn vị tổ chức rà soát, phát hiện, xử lý các website sử dụng tên miền quốc gia “.vn” tán phát thông tin xấu, độc; chỉ đạo ban chỉ đạo 35 các huyện, thị, thành phố và các cơ quan báo chí của tỉnh tuyên truyền; đấu tranh, xử lý thông tin xấu độc liên quan đến Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng giữa nhiệm kỳ khóa XIII và Kỳ họp thứ 5 Quốc hội khóa XV. Tiếp tục quản lý chặt chẽ, hiệu quả trang web, kênh youtube, fanpage và Trang thông tin điện tử của Ban.
6. Công tác khoa giáo - văn hóa, văn nghệ	
- Theo dõi đôn đốc các đơn vị, địa phương, tổng kết các nghị quyết, chỉ thị trên lĩnh vực khoa giáo và tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị tổng kết (xem phụ lục). Hướng dẫn các địa phương, đơn vị, tổ chức phổ biến, quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của Đảng và tham gia góp ý, thẩm định các nội dung đề xuất trên lĩnh vực khoa giáo (xem phụ lục).
- Định hướng tổ chức và theo dõi các hoạt động văn hóa, văn nghệ mừng Đảng, mừng Xuân 2023 và Ngày thơ Việt Nam lần thứ 21 gắn với Hội thơ Nguyên Tiêu tỉnh Phú Yên lần thứ 43 - Xuân Quý Mão 2023. Theo dõi, việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm ra đời “Đề cương về Văn hóa Việt Nam” (1943 - 2023) trên địa bàn tỉnh; các hoạt động tổ chức Tuần lễ Văn hóa - Du lịch Phú Yên năm 2023 với chủ đề “Phú Yên - Điểm đến hấp dẫn và thân thiện”; Hội sách tỉnh Phú Yên lần thứ VI, năm 2023. Phối hợp chỉ đạo tham gia Liên hoan ảnh Nghệ thuật Nam Trung bộ và Tây nguyên lần thứ 28, năm 2023 tại tỉnh Quảng Ngãi.
- Tiếp tục tổ chức ký kết kế hoạch phối hợp giữa Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy với các cơ quan nhà nước cấp tỉnh năm 2023; theo dõi, đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện kế hoạch phối hợp với các cơ quan nhà nước cấp tỉnh năm 2023.
7. Công tác lý luận chính trị và Lịch sử Đảng
- Hướng dẫn các địa phương, đơn vị sơ kết và tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 09/02/2018 của Ban Bí thư về “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới”; Báo cáo về kết quả thực hiện Quy định số 164-QĐ/TW, ngày 01/02/2023 của Bộ Chính trị về chế độ bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp.
- Hướng dẫn triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng sâu sộng về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng.
- Phối hợp tổ chức biên soạn và phát hành thông tin chuyên đề hằng tháng về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị của tỉnh phục vụ các đồng chí lãnh đạo, nguyên lãnh đạo tỉnh, các đồng chí Tỉnh ủy viên và Báo cáo viên Tỉnh ủy. Trong 6 tháng đầu năm 2023, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đã phát hành 5 số chuyên đề.
- Trung tâm chính trị huyện, thị, thành phố và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy thực hiện công tác giáo dục lý luận chính trị, nghiệp vụ chuyên môn đúng theo kế hoạch với các chương trình như bồi dưỡng lý luận chính trị dành cho đảng viên mới; bồi dưỡng nhận thức về Đảng; bồi dưỡng nghiệp vụ công tác đảng dành cho bí thư chi bộ và cấp ủy viên cơ sở (xem phụ lục). 
- Tiếp tục tham mưu các nội dung triển khai thực hiện đề tài “Lịch sử Ngành Tuyên giáo Đảng bộ tỉnh Phú Yên 1930 - 2020”; theo dõi, tổng hợp tình hình nghiên cứu, biên soạn lịch sử Đảng và tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng. Hướng dẫn, hỗ trợ các địa phương trong công tác biên soạn lịch sử đảng bộ các xã, phường, thị trấn và tham gia thẩm định các đề tài cấp cơ sở (xem phụ lục).
8. Hoạt động báo cáo viên, tuyên truyền viên
Tham mưu củng cố kiện toàn đội ngũ báo cáo viên Trung ương, báo cáo viên cấp tỉnh. Tổ chức kết nối Hội nghị Báo cáo viên Trung ương và Hội nghị báo cáo viên cấp tỉnh. Tổng hợp thông tin tham khảo cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên. Biên tập, phát hành bản tin Thông báo Nội bộ số đặc biệt mừng Đảng, mừng Xuân 2023 và bản tin hằng tháng phục vụ sinh hoạt chi bộ. Theo dõi, nắm tình hình tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ thời sự các địa phương, đơn vị. Xây dựng và chuẩn bị triển khai thực hiện Đề án “Đổi mới, nâng cao chất lượng và thực hiện chuyển đối số đối với Bản tin Thông tin sinh hoạt chi bộ”. Xây dựng báo cáo và tổ chức buổi làm việc với Đoàn khảo sát Ban Tuyên giáo Trung ương về việc triển khai thực hiện Quyết định số 973-QĐ/BTGTW và công tác biên soạn, phát hành, sử dụng Bản tin Thông tin sinh hoạt chi bộ tại tỉnh Phú Yên.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm
Trong 6 tháng đầu năm 2023, ngành Tuyên giáo toàn tỉnh đã bám sát nhiệm vụ chính trị, các văn bản hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Trung ương, công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, cấp ủy các cấp chủ động triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ công tác tư tưởng, công tác tuyên giáo theo kế hoạch, kịp thời tham mưu sơ kết, tổng kết các nghị quyết, chỉ thị trên lĩnh vực công tác tuyên giáo. Tập trung hướng dẫn, định hướng tuyên truyền các ngày lễ, ngày kỷ niệm, các sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, của tỉnh; tổ chức kết nối các hội nghị báo cáo viên Trung ương, báo cáo viên cấp tỉnh; việc học tập, quán triệt Nghị quyết Trung ương 5, 6 khóa XIII, học tập chuyên đề năm 2023 được triển khai đồng bộ từ tỉnh đến cơ sở…
Các cấp ủy, cơ quan, đơn vị tổ chức triển khai nghiên cứu, quán triệt, phổ biến nội dung về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng. Các địa phương, đơn vị chú trọng công tác cung cấp thông tin, định hướng dư luận xã hội, củng cố, kiện toàn, đưa hoạt động sinh hoạt câu lạc bộ thời sự cấp huyện, cấp xã, phường, thị trấn vào nề nếp; nhiều địa phương tổ chức tập huấn công tác đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch… 
Nhìn chung, tình hình tư tưởng của cán bộ, đảng viên và Nhân dân cơ bản ổn định, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, chính quyền các cấp. Toàn tỉnh tập trung thi đua lao động, sản xuất nhằm hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ giữa nhiệm kỳ mà nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII đã đề ra.   
2. Khó khăn, hạn chế
- Việc xây dựng và nhân rộng mô hình mới trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ở cấp ủy, địa phương, cơ quan, đơn vị chưa được chú trọng đúng mức, chưa tạo được sự chuyển biến tích cực.
- Công tác đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, chống âm mưu, thủ đoạn “diễn biến hoà bình” của các thế lực thù địch tuy rõ nét nhưng vẫn chưa đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ hiện nay. Tình hình trật tự an toàn xã hội vẫn còn nhiều bất ổn, đặc biệt là các vụ tàng trữ và buôn bán ma tuý, lừa đảo chiếm đoạt tài sản qua mạng, tình hình tội phạm công nghệ cao diễn biến phức tạp, công tác quy hoạch, giải phóng mặt bằng, đền bù, giải tỏa, xây dựng các công trình triển khai chậm và còn gặp nhiều khó khăn … ảnh hưởng không nhỏ đến các lĩnh vực hoạt động của công tác tuyên giáo. 
IV. NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TUYÊN GIÁO 6 THÁNG CUỐI NĂM 2023
1. Bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy và hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Trung ương, tham mưu triển khai thực hiện tốt công tác tư tưởng, công tác tuyên giáo, chủ động nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận xã hội, kịp thời định hướng tuyên truyền các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị của đất nước và của tỉnh. Phối hợp tham mưu Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, cấp ủy các cấp sơ kết giữa nhiệm kỳ đại hội; triển khai nghị quyết đại hội đảng các cấp. Tham mưu việc tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và tuyên truyền các nghị quyết của Đảng, trong đó tổ chức hội nghị quán triệt các nghị quyết, chương trình hành động, kế hoạch của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6; kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng giữa nhiệm kỳ khóa XIII.
2. Tham mưu Ban Thường vụ triển khai thực hiện chuẩn mực đạo đức của cán bộ, đảng viên. Tiếp tục theo dõi việc học tập và thực hiện Chuyên đề năm 2023 về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện”; biên soạn chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2024.
3. Tham mưu tổ chức lớp cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý toàn tỉnh. Hướng dẫn thực hiện Quy định số 99-QĐ/TW, ngày 27/02/2023 của Ban Bí thư về cờ Đảng Cộng sản Việt Nam và việc sử dụng cờ Đảng. Tiếp tục triển khai thực hiện HHhhhướng dẫn số 02-HD/TW, ngày 08/02/2018 của Ban Bí thư về “tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận”. Tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy sơ kết, tổng kết các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng trên lĩnh vực công tác tuyên giáo (xem phụ lục). Kế hoạch tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong năm 2024.
4. Tham mưu Ban Chỉ đạo 35 tỉnh, Ban Chỉ đạo Thông tin đối ngoại tỉnh sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm, tổ chức tốt các hội nghị chuyên đề, hội nghị tổng kết. Tổ chức trao Giải báo chí về xây dựng Đảng tỉnh Phú Yên năm 2023. Tiếp tục theo dõi việc tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và tuyên truyền về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng. 
5. Phối hợp tổ chức bồi dưỡng phương pháp giảng dạy lý luận chính trị và cập nhật kiến thức mới cho đội ngũ giảng viên, giảng viên kiêm chức của Trung tâm chính trị cấp huyện và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy. Phát hành thông tin chuyên đề về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị của tỉnh. Theo dõi, đôn đốc Trung tâm chính trị huyện, thị, thành phố và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy tổ chức bồi dưỡng các chương trình với các hình thức phù hợp với tình hình thực tế để thực hiện công tác giáo dục lý luận chính trị, nghiệp vụ chuyên môn đúng theo kế hoạch. Hướng dẫn công tác lý luận chính trị năm 2024.
6. Chủ trì, phối hợp Văn phòng Tỉnh ủy xây dựng Trang Thông tin điện tử Đảng bộ tỉnh. Tiếp tục thực hiện việc theo dõi, tổng hợp, xây dựng dự thảo Thông báo và phối hợp tổ chức hội nghị giao ban về hoạt động báo chí hằng tháng; thực hiện điểm báo hằng ngày gửi Thường trực Tỉnh ủy. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc đội ngũ cộng tác viên dư luận xã hội cấp tỉnh tăng cường hoạt động nắm bắt tình hình dư luận xã hội; xây dựng báo cáo tình hình dư luận xã hội hằng tháng phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy. Quản lý chặt chẽ, hiệu quả trang web, kênh youtube, fanpage và Trang thông tin điện tử của Ban; định hướng công tác tuyên truyền hằng tháng.
7. Theo dõi, hướng dẫn các địa phương, đơn vị tiếp tục thực hiện các nghị quyết, chỉ thị trên của Đảng trên lĩnh vực khoa giáo, văn hóa, văn nghệ. Tiếp tục theo dõi, tham mưu thực hiện công tác phối hợp trong năm 2023 theo kế hoạch. Hướng dẫn công tác bồi dưỡng chính trị hè năm 2023 và báo cáo kết quả bồi dưỡng chính trị hè cho đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý ngành giáo dục và đào tạo, dạy nghề. Phối hợp với Hội đồng Lý luận Trung ương tổ chức lớp tập huấn “Vấn đề kế thừa và cách tân trong văn học, nghệ thuật: Vai trò, trách nhiệm của các nhà nghiên cứu, sáng tác” tại Phú Yên.
8. Tiếp tục thực hiện biên soạn và tổ chức hội thảo lần 1 Đề tài Lịch sử ngành Tuyên giáo tỉnh Phú Yên 1930 -2020. Theo dõi, tổng hợp tình hình nghiên cứu, biên soạn lịch sử Đảng và tuyên truyền, giáo dục lịch sử đảng. Tham gia thẩm định các đề tài lịch sử cấp xã và huyện.
9. Tổ chức kết nối các Hội nghị Báo cáo viên trực tuyến do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức và Hội nghị Báo cáo viên cấp tỉnh. Tổng hợp cung cấp thông tin tham khảo cho lực lượng báo cáo viên và tuyên truyền viên cơ sở. Triển khai thực hiện Đề án “Đổi mới, nâng cao chất lượng và thực hiện chuyển đối số đối với Bản tin Thông tin sinh hoạt chi bộ”.
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