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BÁO CÁO
kết quả công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin 
trên địa bàn tỉnh Phú Yên trong thời gian qua
(phục vụ đoàn khảo sát của Ban Tuyên giáo Trung ương)
-----

Thực hiện Công văn số 6038-CV/BTGTW, ngày 31/7/2023 của Ban Tuyên giáo Trung ương về việc phối hợp khảo sát các hoạt động thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Phú Yên báo cáo như sau:
I. KHÁI QUÁT ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
Phú Yên là một tỉnh thuộc khu vực Duyên hải Nam Trung bộ, phía Bắc giáp tỉnh Bình Định, phía Nam giáp tỉnh Khánh Hòa, phía Tây giáp các tỉnh Đắk Lắk và Gia Lai. Diện tích tự nhiên 5.023,4 km2; có 06 huyện, 02 thị xã và 01 thành phố trực thuộc tỉnh, với 110 xã, phường, thị trấn; dân số khoảng 900 nghìn người; là địa bàn cư trú của 33 dân tộc anh em, trong đó có 32 dân tộc thiểu số với trên 60.000 người sinh sống, chiếm gần 7% dân số toàn tỉnh, chủ yếu là: Dân tộc Ê đê, Ba na, Chăm H’roi... cư trú tập trung ở 3 huyện miền núi: Sơn Hòa, Đồng Xuân, Sông Hinh. Hiện toàn tỉnh có 63/83 xã nông thôn mới (chiếm 76% số xã), trong đó có 15 xã nông thôn mới nâng cao (chiếm khoảng 24% số xã). Phong trào xây dựng khu dân cư kiểu mẫu, vườn mẫu đã lan tỏa ở nhiều địa phương, đến nay đã có 11 khu dân cư kiểu mẫu, 17 vườn mẫu nông thôn mới. Năm 2022, toàn tỉnh còn 31.882 hộ nghèo và cận nghèo; tỷ lệ hộ nghèo là 4,1%, giảm hơn 1,6% so với đầu kỳ (cuối năm 2020, tỷ lệ hộ nghèo là 5,71%).
Về lực lượng làm công tác thông tin, tuyên truyền: Trên địa bàn tỉnh hiện có 04 cơ quan báo chí, gồm: Báo Phú Yên, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Tạp chí Văn nghệ Phú Yên và Tạp chí Khoa học. Ngoài ra, còn có các văn phòng đại diện, cơ quan thường trú của các cơ quan báo chí như: Báo Nhân dân, Thông tấn xã Việt Nam, VTV8, VTV5 (Đài Truyền hình Việt Nam) và Tạp chí Kinh tế nông thôn và hơn 20 nhà báo, phóng viên đăng ký thường trú và tác nghiệp thường xuyên tại tỉnh. Toàn tỉnh có 13 trang thông tin điện tử tổng hợp được cấp phép, trong đó, Cổng thông tin điện tử tỉnh tích hợp 38 trang/cổng thông tin điện tử thành phần; 9/9 huyện, thị xã, thành phố có trung tâm văn hóa - thể thao và truyền thanh - truyền hình; 72/110 xã, phường, thị trấn có Trung tâm Văn hóa - Thể thao cấp xã; 585/603 thôn, buôn, khu phố có Nhà văn hóa - khu thể thao thôn. Bên cạnh đó, toàn tỉnh có 331 báo cáo viên (trong đó có 05 báo cáo viên cấp Trung ương; 31 báo cáo viên cấp tỉnh; 175 báo cáo viên cấp huyện; 121 báo cáo viên cấp xã); 896 tuyên truyền viên cơ sở; 110/110 xã, phường, thị trấn có cán bộ phụ trách công tác tuyên giáo - dân vận. Đáng chú ý, trên địa bàn tỉnh đã thành lập và tổ chức hoạt động có hiệu quả trên 300 tổ công nghệ số cộng đồng, với trên 2.100 thành viên tham gia[footnoteRef:1]. [1:  Các tổ công nghệ số cộng đồng tích cực hoạt động hướng dẫn, hỗ trợ người dân sử dụng các ứng dụng công nghệ thông minh, thương mại điện tử, dịch vụ hành chính công, tham gia thực hiện chuyển đổi số trong các lĩnh vực của đời sống xã hội, góp phần giảm nghèo về thông tin] 

Trong những năm qua, Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững được cấp ủy, chính quyền các cấp, Mặt trận Tổ quốc và các sở, ban, ngành, đoàn thể trong tỉnh xác định là nhiệm vụ chính trị trọng tâm, triển khai đồng bộ nhiều giải pháp, tích cực vận động các tầng lớp Nhân dân tham gia với quyết tâm vươn lên thoát nghèo, góp phần hoàn thành mục tiêu giảm nghèo bền vững. Trong đó, công tác giảm nghèo về thông tin được các cấp, các ngành và các địa phương trong tỉnh quan tâm chỉ đạo, triển khai thực hiện, đạt được nhiều kết quả tích cực.
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÔNG TIN, TUYÊN TRUYỀN GIẢM NGHÈO VỀ THÔNG TIN
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, định hướng, hướng dẫn thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin
[bookmark: _GoBack]- Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Kế hoạch số 54-KH/TU, ngày 24/12/2021 về thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 23/6/2021 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giảm nghèo bền vững đến năm 2030, trong đó có nội dung chỉ đạo về giảm nghèo thông tin. Đồng thời, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy tại các hội nghị thường kỳ thường xuyên chỉ đạo các cơ quan chức năng, cấp ủy các cấp đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, kịp thời phổ biến các chủ trương, chính sách của Trung ương, của tỉnh đến với các tầng lớp Nhân dân, nhất là ở vùng sâu, vùng xa, vùng ven biển.
- Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành nhiều văn bản có liên quan đến công tác giảm nghèo về thông tin, như: Kế hoạch số: 125/KH-UBND ngày 22/6/2022 về triển khai Quyết định số 1719/QĐ-TTg ngày 14/10/2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021 - 2030, giai đoạn I: Từ năm 2021 đến năm 2025; Kế hoạch số: 146/KH-UBND ngày 03/8/2022 về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 - 2025 trên địa bàn tỉnh Phú Yên; Kế hoạch số: 15/KH-UBND, ngày 15/02/2023 tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” tỉnh Phú Yên, giai đoạn 2021 - 2025… Đồng thời, ban hành nhiều văn bản chỉ đạo triển khai công tác tuyên truyền qua hệ thống thông tin cơ sở [footnoteRef:2]. [2:  Như: Kế hoạch số: 184/KH-UBND, ngày 06/10/2020 về nâng cao chất lượng hoạt động truyền thông và thông tin cơ sở năm 2021; Kế hoạch số: 49/KH-UBND, ngày 28/02/2022 về Phát triển lĩnh vực thông tin cơ sở và nâng cao công tác truyền thông trên địa bàn tỉnh Phú Yên năm 2022; Kế hoạch số: 88/KH-UBND, ngày 28/4/2021 về thực hiện Đề án tuyên truyền về an toàn giao thông trên các phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống thông tin cơ sở giai đoạn 2020 - 2025; Kế hoạch số: 141/KH-UBND, ngày 09/8/2021 về triển khai thực hiện Quyết định 175/QĐ-TTg ngày 05/02/2021 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án “Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phòng, chống rác thải giai đoạn 2021 - 2025 trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số: 156/KH-UBND, ngày 12/9/2021 về việc truyền thông về phòng, chống thiên tai đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Phú Yên; Quyết định số: 962/QĐ-UBND ngày 15/8/2022 về việc phê duyệt Đề án Truyền thông tỉnh Phú Yên giai đoạn 2022 - 2025; Kế hoạch số: 210/KH-UBND, ngày 05/12/2022 triển khai Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân” trên địa bàn tỉnh Phú Yên giai đoạn 2023 - 2030”…
] 

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy ban hành Hướng dẫn số 94-HD/BTGTU, ngày 23/6/2023 về tăng cường tuyên truyền Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững (giảm nghèo về thông tin); đồng thời, thường xuyên định hướng thông tin, tuyên truyền thông qua các văn bản định hướng tuyên truyền và các hội nghị giao ban báo chí hằng tháng, giao ban công tác Tuyên giáo hằng quý, qua các hội nghị báo cáo viên, cung cấp thông tin chuyên đề về tình hình thời sự chính trị, các sự kiện chính trị nổi bật, kết quả phát triển kinh tế - xã hội, các vấn đề dư luận quan tâm…
Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo, định hướng, hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh, các sở, ban, ngành đã ban hành văn bản chỉ đạo, hướng dẫn tuyên truyền, triển khai thực hiện tại địa phương, đơn vị mình. Qua đó, góp phần nâng cao nhận thức, tăng cường trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền, đoàn thể các cấp trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai hiệu quả các nhiệm vụ thông tin, tuyên truyền, giúp Nhân dân, nhất là người dân ở vùng sâu, vùng xa, vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số sinh sống, khu vực có điều kiện phát triển kinh tế - xã hội khó khăn hiểu rõ về quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, trọng tâm là những vấn đề liên quan đến vấn đề sinh kế, xóa đói giảm nghèo và những quyền lợi gắn bó thiết thân với cuộc sống của người dân một cách nhanh chóng, chính xác.
2. Một số kết quả nổi bật trong công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo thông tin
2.1. Về nội dung, hình thức thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin
Thời gian qua, các địa phương, cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh luôn chú trọng đổi mới nội dung, phương thức hoạt động thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin theo hướng gần dân, sát dân, kịp thời, bảo đảm phù hợp văn hóa vùng miền, địa bàn dân cư. Tập trung vào một số nội dung trọng tâm, như: Quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về mục tiêu giảm nghèo bền vững được nêu trong các nghị quyết, chỉ thị, kết luận, kế hoạch… của Trung ương, của tỉnh; tuyên truyền các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm giảm nghèo bền vững đến năm 2030; tuyên truyền làm rõ những thành tựu nổi bật, kết quả trong công tác giảm nghèo bền vững; thông tin về những vấn đề thời sự trong nước và quốc tế; kiến thức khoa học - kỹ thuật phục vụ đời sống dân sinh, nhất là những kiến thức giúp người dân ở khu vực miền núi, vùng sâu, vùng xa ứng dụng khoa học, kỹ thuật vào sản xuất, kinh doanh, chuyển đổi mô hình kinh tế; các phong trào thi đua yêu nước, cuộc vận động “Cả nước chung tay vì người nghèo - không để ai bỏ lại phía sau”; các mô hình, sáng kiến giảm nghèo hiệu quả; phát hiện, giới thiệu, biểu dương những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác giảm nghèo, những tấm gương vượt khó vươn lên thoát nghèo…
Hình thức thông tin, tuyên truyền có nhiều đổi mới, phong phú, đa dạng, phù hợp với từng đối tượng, địa bàn dân cư, như: Tổ chức hội nghị quán triệt, phổ biến trong các hội nghị sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, ngày hội đại đoàn kết ở khu dân cư, triển khai các phong trào yêu nước; thông qua các hội nghị báo cáo viên, tuyên truyền viên, giao ban; sinh hoạt chuyên đề, lồng ghép các buổi sinh hoạt thôn (buôn), khu phố, cụm dân cư; tuyên truyền thông qua các chức sắc, chức việc của các tôn giáo, người có uy tín, già làng, trưởng bản; tổ chức các cuộc thi tìm hiểu, các hội diễn, triển lãm, chương trình nghệ thuật; tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng (Báo Phú Yên, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, đài truyền thanh các huyện, thị xã, thành phố, xã, phường, thị trấn), trên Internet và mạng xã hội (Cổng thông tin điện tử tỉnh, các sở, ban, ngành, địa phương, đơn vị, các trang mạng tương tác của các sở, ngành, địa phương); các bản tin thông báo nội bộ[footnoteRef:3], tuyên truyền cổ động trực quan qua hệ thống pa nô, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền, thông tin lưu động; tuyên truyền thông qua việc thực hiện mô hình “Cơ quan, đơn vị giúp đỡ xã, thôn (buôn) khó khăn và cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức giúp đỡ hộ nghèo” theo Kế hoạch số 68-KH/TU, ngày 14/02/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy… Các đơn vị lực lượng vũ trang tổ chức tuyên truyền, phổ biến thông tin đến các cán bộ, chiến sĩ qua hệ thống bảng tin, truyền thanh nội bộ, phòng truyền thống, phòng Hồ Chí Minh, các chuyên mục Quốc phòng toàn dân, Vì an ninh Tổ quốc, Vì chủ quyền an ninh biên giới biển, đảo… Qua đó, kịp thời cung cấp, cập nhật thông tin cho Nhân dân, bảo đảm thông suốt, đầy đủ, kịp thời, hiệu quả, nhất là trong thời gian dịch COVID-19 bùng phát, diễn biến nguy hiểm, phức tạp.  [3:  Mỗi năm, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phát hành gần 40.500 bản tin thông báo nội bộ đến các tổ chức đảng phục vụ nội dung sinh hoạt định kỳ (từ tháng 7/2023, phát hành bản tin điện tử, được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Ban); trong năm 2022, UBND tỉnh đã Phối hợp các báo, đài Trung ương và địa phương thực hiện 02 phóng sự về giảm nghèo bền vững, 02 pano tuyên truyền trực quan và 06 bài tuyên truyền về Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh, với tổng kinh phí 225 triệu đồng thực hiện Tiểu dự án 2 (Truyền thông về giảm nghèo đa chiều) thuộc Dự án 6 (Truyền thông và giảm nghèo về thông tin).] 

2.2. Về cơ sở vật chất, phương tiện kỹ thuật; ứng dụng công nghệ thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin
Thực hiện Quyết định số: 135/QĐ-TTg, ngày 20/01/2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt đề án nâng cao hiệu quả hoạt động thông tin cơ sở trên ứng dụng công nghệ thông tin, Ủy ban nhân dân tỉnh đã xây dựng Đề án Đài truyền thanh thông minh giai đoạn 2021 - 2025. Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh tiếp tục duy trì ổn định chương trình phát sóng phát thanh trên 3 kênh FM tần số 96MHz, 100MHz và 102,7MHz; truyền hình (kênh PTP) trên hệ thống truyền hình cáp của VNPT (My TV) và VIETTEL (Next TV), SCTV và FPT, trên vệ tinh Vinasat-1, truyền hình số mặt đất, phủ sóng 100% địa bàn trong tỉnh, trong nước và nhiều nước trong khu vực. 
Hiện nay, tại các huyện, thị xã, thành phố có dịch vụ viễn thông phủ sóng kết nối truyền tải mạng di động, truyền hình cáp có hệ thống Wifi và truy cập Internet tốc độ cao; 100% xã, phường, thị trấn có hệ thống loa di động và Đội thông tin tuyên truyền lưu động để phục vụ công tác thông tin, tuyên truyền; 100% xã, phường, thị trấn thực hiện gửi, nhận văn bản điện tử và có dịch vụ bưu chính đến tận nơi cung cấp các loại báo và các ấn phẩm khác phục vụ nhu cầu khách hàng khi cần thiết. Toàn tỉnh trang bị hệ thống đường truyền trực tuyến đến các huyện, thị xã, thành phố, phục vụ kịp thời các hội nghị, họp chỉ đạo, điều hành từ các cấp, tiết kiệm thời gian và chi phí hoạt động; đã trang bị hệ thống truyền thanh không dây FM đạt chuẩn theo quy định để thực hiện nhiệm vụ thông tin thiết yếu; hệ thống loa truyền thanh của các địa phương đáp ứng tốt yêu cầu nhiệm vụ đưa thông tin đến với Nhân dân; nhiều thôn, buôn, khu phố được đầu tư xây dựng nhà văn hóa, trang bị phương tiện thiết yếu để phục vụ hội họp, sinh hoạt dân cư... 
Các phòng văn hóa - thông tin thường xuyên phối hợp với ủy ban nhân dân các xã lắp đặt các bảng tin công cộng cố định tại các thôn, buôn, khu phố và các biển hiệu, pano tuyên truyền chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước được đặt ở trung tâm, nơi có nhiều người qua lại để cán bộ, đảng viên và Nhân dân dễ nắm bắt và tiếp cận. 
Các thư viện, trung tâm học tập cộng đồng, tủ sách pháp luật, bảng tin công cộng tại các xã, phường, thị trấn, cơ quan, đơn vị được nâng cấp, sửa chữa thường xuyên để phục vụ nhu cầu đọc sách, tìm hiểu, cập nhật kiến thức, chính sách, pháp luật của cán bộ, đảng viên và Nhân dân. Hằng năm, Thư viện tỉnh tổ chức luân chuyển hàng ngàn lượt bản sách đến các điểm bưu điện văn hóa xã, phường, thị trấn, phục vụ đối tượng bạn đọc ở vùng sâu, vùng xa. Thư viện tỉnh đã đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức hoạt động thông tin cơ sở như cung cấp thông tin, sản phẩm và dịch vụ thiết yếu của đơn vị đến bạn đọc bằng nhiều hình thức như thông qua trang thông tin điện tử của Thư viện tỉnh, tổ chức Hội sách hằng năm, các cuộc thi nhằm tôn vinh văn hoá đọc… Nhà hát Ca múa nhạc dân gian Sao Biển, Đội tuyên truyền và chiếu phim lưu động thuộc Trung tâm Văn hóa tỉnh mỗi năm tổ chức gần 100 buổi biểu diễn, chiếu phim lưu động phục vụ Nhân dân, nhất là ở các địa phương miền núi, vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số, vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn…
Để giảm nghèo về thông tin, thời gian qua, tỉnh đã quan tâm gắn thực hiện các nhiệm vụ về chuyển đổi số với đầu tư về dịch vụ viễn thông và phương tiện tiếp cận thông tin cho người dân. Theo đó, tỉnh đã xây dựng và ban hành Khung kiến trúc chính quyền điện tử phiên bản 2.0; đã kết nối và từng bước đưa vào khai thác 12 Cơ sở dữ liệu quốc gia; triển khai việc kết nối, tích hợp chữ ký số công cộng của Viettel, VNPT, Misa lên Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính của tỉnh để phục vụ người dân và doanh nghiệp. Trên địa bàn tỉnh còn có các hệ thống thông tin dùng chung như: Hệ thống Quản lý văn bản và Điều hành; Hệ thống thư điện tử công vụ tỉnh; Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh; Cổng Thông tin điện tử tỉnh Phú Yên, Hệ thống thông tin báo cáo của tỉnh; Hệ thống Cơ sở dữ liệu cán bộ, công chức, viên chức. Một số phần mềm, cơ sở dữ liệu chuyên ngành đã được xây dựng và triển khai, trong đó phần mềm Quản lý văn bản và điều hành đã được triển khai đảm bảo liên thông 4 cấp chính quyền qua Trục liên thông văn bản tỉnh. 100% các sở, ban, ngành, UBND huyện, thị xã, thành phố, UBND các xã, phường, thị trấn đã ứng dụng Phần mềm quản lý văn bản và điều hành của tỉnh vào công tác chỉ đạo, điều hành, gửi, nhận văn bản điện tử liên thông giữa các cơ quan trong tỉnh, liên thông với các bộ, ngành Trung ương qua Trục liên thông văn bản quốc gia. 100% cơ quan nhà nước của tỉnh ứng dụng chứng thư số, chữ ký số của Ban Cơ yếu Chính phủ…. Hiện tại, tỉnh Phú Yên đang triển khai Đề án thí điểm chuyển giao dịch vụ hành chính công cho doanh nghiệp cung ứng dịch vụ bưu chính công ích đảm nhiệm. Qua đó, tăng cường hiệu quả quản lý nhà nước nói chung và công tác cải cách hành chính nói riêng, tạo điều kiện thuận lợi tối đa cho người dân và doanh nghiệp khi thực hiện các thủ tục hành chính, góp phần cải thiện được môi trường đầu tư, phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh…
2.3. Việc xây dựng chuyên trang, chuyên mục, chương trình truyền thông của các cơ quan báo chí tỉnh
Các cơ quan báo chí của tỉnh trên cơ sở bám sát chỉ đạo, định hướng của các cơ quan lãnh đạo, chỉ đạo, định hướng tuyên truyền đã phát huy vai trò chủ lực trong công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin. Mỗi năm, các cơ quan báo chí của tỉnh đã đăng tải, phát sóng hàng nghìn tin, bài, chương trình, qua đó đã chuyển tải đầy đủ, kịp thời đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, về công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền các cấp; giới thiệu, biểu dương các gương người tốt, việc tốt trên địa bàn tỉnh đến với đông đảo nhân dân, giúp định hướng dư luận xã hội, nhất là liên quan đến các sự kiện chính trị, vụ việc phức tạp, nhạy cảm, góp phần quan trọng triển khai hiệu quả các nhiệm vụ chính trị của địa phương. 
Báo Phú Yên duy trì và thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin, hướng về cơ sở, nhất là vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số và vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn, thông qua các chuyên trang, chuyên mục trên báo in và báo điện tử, nhất là chuyên trang “Dân tộc miền núi” với hàng trăm tin, bài mỗi năm. Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh duy trì và đã có nhiều đổi mới trong việc xây dựng và phát sóng chương trình phát thanh tiếng dân tộc Êđê và tiếng Chăm với 05 chương trình và phát 10 lần/tuần. Thời lượng phát sóng phát thanh được duy trì tốt; chương trình địa phương phát 6 lần/ngày; tiếp âm chương trình của Đài Tiếng nói Việt Nam từ 4 giờ 40 phút đến 24 giờ hàng ngày. Về phát thanh, trung bình mỗi năm sản xuất, phát sóng hơn 1 nghìn bản tin thời sự, 40 chương trình chuyên đề, chuyên mục, 270 chương trình phát thanh tiếng dân tộc Ê Đê và dân tộc Chăm…; về truyền hình, trung bình mỗi năm sản xuất, phát sóng 1.460 chương trình thời sự hàng ngày, 25 chương trình chuyên đề, chuyên mục truyền hình.
Sở Thông tin và Truyền thông thường xuyên phối hợp Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh các huyện xây dựng nhiều tin, bài tuyên truyền về các nội dung kinh tế - xã hội theo hướng dẫn của Cục Thông tin cơ sở (Bộ Thông tin và Truyền thông). Ngoài ra, Sở thường xuyên tiếp nhận và đề nghị các đài truyền thanh cấp huyện, cấp xã tổ chức tuyên truyền các nội dung, chương trình, tin, bài truyền thanh do Cục Thông tin cơ sở cung cấp. Các đài truyền thanh cấp huyện và cấp xã đã tập trung xây dựng chương trình tiếp phát sóng của Đài Tiếng nói Việt Nam, Đài Truyền hình Việt Nam, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, qua đó, kịp thời tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tuyên truyền việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, địa phương; phổ biến thông tin, kiến thức cần thiết đến người dân về các vấn đề chính trị, kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng, an ninh của đất nước, của tỉnh…
2.4. Công tác phối hợp tuyên truyền, cung cấp thông tin; tiếp nhận và xử lý thông tin, phản ánh của người dân 
Công tác phối hợp tuyên truyền, cung cấp thông tin, kiến thức cần thiết trên các lĩnh vực đời sống xã hội cho người dân ngày càng chặt chẽ, đồng bộ, hiệu quả. Hằng năm, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phối hợp các cơ quan, đơn vị[footnoteRef:4] tổ chức triển khai hiệu quả các nội dung công việc theo Quy chế phối hợp giữa ban tuyên giáo các cấp với cơ quan nhà nước cùng cấp trong việc thực thi pháp luật, triển khai kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết các vấn đề nổi cộm, nhân dân quan tâm (ban hành kèm theo Quyết định số 313-QĐ/TU, ngày 22/3/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy). Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật các cấp trên địa bàn tỉnh đã chủ động phối hợp với các ngành chức năng, Mặt trận Tổ quốc và các hội, đoàn thể tổ chức tuyên truyền, phổ biến sâu rộng trong cán bộ, đảng viên, công chức, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân về các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước bằng các hình thức phong phú, thiết thực; gắn công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật với việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và các nghị quyết của Trung ương về xây dựng, chỉnh đốn Đảng. Qua đó, kịp thời nắm tình hình và định hướng công tác thông tin, tuyên truyền, đấu tranh, phản bác các thông tin sai trái, xấu độc, luận điệu xuyên tạc, góp phần định hướng dư luận xã hội và tạo sự đồng thuận của Nhân dân. [4:  Gồm: Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh, Tòa án nhân dân tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Ban Dân vận Tỉnh ủy, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Sở Giao thông - Vận tải, Liên minh Hợp tác xã tỉnh.] 

Các cấp ủy, chính quyền, địa phương, đơn vị đã tổ chức tốt việc tiếp công dân, tổ chức đối thoại trực tiếp với người dân, doanh nghiệp để lắng nghe tâm tư, nguyện vọng, kiến nghị của người dân, doanh nghiệp; tổ chức bộ phận tiếp công dân và trả lời đơn thư phản ánh của người dân, tránh tình trạng đơn thư khiếu nại, khiếu kiện vượt cấp. Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn ban hành và thực hiện có hiệu quả Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị; thực hiện tốt chế độ một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính. Qua đó kịp thời tiếp nhận, xử lý hoặc đề xuất cấp có thẩm quyền xử lý kịp thời những khó khăn, vướng mắc cho người dân và doanh nghiệp.
Cổng thông tin điện tử tỉnh duy trì các mục “Trả lời công dân”, “Bạn đọc quan tâm”; Cổng thông tin dịch vụ công trực tuyến tỉnh duy trì mục “Hỏi Đáp”; Báo Phú Yên duy trì mục “Hỏi - Đáp” trên trang Tòa soạn - Bạn đọc; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh duy trì các chuyên mục “Tiếng nói cử tri”, “Hộp thư Truyền hình” để tiếp nhận các đơn thư, những vấn đề bức xúc của Nhân dân ngay tại cơ sở, kịp thời phản ánh đến cấp có thẩm quyền để giải quyết, không để bức xúc của Nhân dân trở thành điểm nóng. 
2.5. Công tác đấu tranh phản bác các thông tin sai trái, xuyên tạc, kích động, cản trở việc thực hiện mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững
Công tác đấu tranh phản bác, ngăn chặn, xử lý, gỡ bỏ, triệt phá, thông tin sai sự thật, xấu độc, các quan điểm sai trái, thù địch trên Internet, mạng xã hội, xử lý các đối tượng vi phạm được các địa phương, cơ quan, đơn vị thực hiện thường xuyên, hiệu quả. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thường xuyên phối hợp Sở Thông tin - Truyền thông, Công an tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan tiếp tục triển khai hiệu có hiệu quả Quy chế phối hợp trong công tác phòng ngừa, đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong nội dung thông tin của báo chí trên địa bàn tỉnh (ban hành kèm theo Quyết định số 230-QĐ/TU, ngày 14/12/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy).  
Các cơ quan báo chí của tỉnh đã xây dựng, đăng, phát hàng trăm chương trình, tin, bài đấu tranh, phản bác các thông tin xấu, độc, xuyên tạc, chống phá Đảng, Nhà nước ta của các phần tử cơ hội, thù địch trên các chuyên mục “Hướng về Biển Đông”, “Vì an ninh Tổ quốc”, “Biên phòng toàn dân”, “Sự kiện - Bình luận” của Báo Phú Yên; các chương trình phát thanh, truyền hình chuyên đề “Vì chủ quyền an ninh biên giới biển, đảo”, “Vì an ninh Tổ quốc”, “Quốc phòng toàn dân”, “Mỗi tuần một vấn đề”, “Phổ biến, giáo dục pháp luật” của Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh. Đáng chú ý, từ năm 2022, Báo Phú Yên và Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh mở và duy trì chuyên mục “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” trên báo in, báo điện tử, phát sóng 04 kỳ/tháng trên sóng phát thanh, 02 kỳ/tháng trên sóng truyền hình và đăng tải trên trang thông tin điện tử của Đài đã góp phần phổ biến, tuyên truyền rộng rãi về các chủ trương, quan điểm, nhiệm vụ, giải pháp triển khai nhiệm vụ bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, gắn với nhận diện và đấu tranh phòng, chống suy thoái, tham nhũng, tiêu cực những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. Đồng thời, đấu tranh trực diện, phản bác có hiệu quả những thông tin sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, phản động.
Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo 35 tỉnh đã thành lập và duy trì hoạt động hiệu quả fanpage, trang web và kênh Youtube chuyên biệt dùng để đấu tranh phản bác. Mỗi năm, trang fanpage và website của Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo 35 tỉnh và các địa phương, đơn vị đã đăng tải, chia sẻ trên hàng chục nghìn tin, bài, video, hình ảnh về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch, được đông đảo người dùng Internet, mạng xã hội hưởng ứng chia sẻ, bình luận, tạo được sức lan tỏa trong xã hội, góp phần quan trọng trong công tác định hướng thông tin, dư luận xã hội. 
Công an tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông chỉ đạo các đơn vị chức năng trực thuộc triển khai áp dụng các giải pháp về mặt kỹ thuật trong việc ngăn chặn hoạt động của các trang web, blog, mạng xã hội và các ứng dụng trên mạng Internet được các đối tượng sử dụng để tuyên truyền phá hoại tư tưởng, chống phá Việt Nam. Kết quả, từ năm 2021 đến nay, các cơ quan chức năng của tỉnh đã xử lý hình sự 03 đối tượng; phát hiện, đấu tranh, xử phạt vi phạm hành chính 38 tổ chức, cá nhân; mời làm việc răn đe, giáo dục, nhắc nhở 123 trường hợp sử dụng mạng xã hội đăng tải, chia sẻ các bài viết có nội dung phức tạp, nhạy cảm, sai sự thật, xúc phạm uy tín, danh dự của cá nhân, tổ chức trên địa bàn tỉnh; đồng thời, phát hiện, ngăn chặn, gỡ bỏ hàng trăm tin, bài có nội dung xấu, độc trên Internet, mạng xã hội...
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm
- Công tác thông tin, tuyên truyền về Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững, trong đó có giảm nghèo thông tin được quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện hiệu quả, góp phần nâng cao nhận thức của cấp ủy, chính quyền, đoàn thể các cấp, đưa mục tiêu giảm nghèo trở thành nhiệm vụ, chỉ tiêu quan trọng trong lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành của các cấp ủy, chính quyền địa phương. 
- Công tác phối hợp giữa các cấp, các ngành, địa phương, đơn vị trong công tác thông tin, tuyên truyền ngày càng chặt chẽ, đồng bộ, hiệu quả; nội dung, phương thức thông tin, tuyên truyền được quan tâm đổi mới, bảo đảm phù hợp với từng đối tượng, địa bàn dân cư.
- Việc ứng dụng công nghệ thông tin, xây dựng chính quyền điện tử, thực hiện chuyển đổi số được triển khai thực hiện quyết liệt, bước đầu phát huy hiệu quả tích cực trên nhiều lĩnh vực đời sống chính trị, kinh tế - xã hội, trong đó có công tác giảm nghèo thông tin. 
- Nội dung, hình thức thông tin, tuyên truyền bảo đảm bám sát định hướng, có nhiều đổi mới, phong phú, đa dạng, phù hợp với từng đối tượng, địa bàn dân cư, có sự kết hợp giữa các phương tiện, thiết chế văn hóa - thông tin, đài truyền thanh huyện, xã, bảng tin công cộng, tủ sách pháp luật gắn với phát huy hiệu quả của truyền thông hiện đại, như: thông qua Internet, trang thông tin điện tử, bảng tin điện tử, mạng xã hội; tuyên truyền cổ động trực quan bằng pano, áp phích, băng rôn, hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao... 
2. Hạn chế, khó khăn, vướng mắc
- Các nội dung trong Tiểu dự án 1 (Giảm nghèo về thông tin) thuộc Dự án 6 (Truyền thông và giảm nghèo về thông tin) tỉnh Phú Yên chưa triển khai thực hiện được vì vướng Quy định nội dung và mức chi.
- Nội dung, phương thức thông tin, tuyên truyền mặc dù đã có đổi mới song nhìn chung còn thiếu sinh động, hấp dẫn, chưa phát huy tối đa hiệu quả các phương tiện truyền thông hiện đại trong công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin.
- Việc tổ chức thông tin hai chiều để tăng cường việc tương tác giữa người dân với chính quyền, các cơ quan quản lý nhà nước các cấp chưa được thực hiện thường xuyên. Một số đài truyền thanh địa phương, nhất là ở các địa bàn vùng sâu, vùng xa, vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số, vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn chủ yếu tiếp sóng từ Đài Tiếng nói Việt Nam, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh và thông báo các văn bản liên quan đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế xã hội của địa phương, chưa xây dựng được các chương trình phù hợp với đặc điểm vùng miền, địa phương, địa bàn dân cư.
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị, phương tiện phục vụ cho công tác thông tin, tuyên truyền còn thiếu, nhất là trang thiết bị, máy móc, hạ tầng kỹ thuật tại một số đài truyền thanh cấp huyện, cấp xã; việc rà soát, củng cố, thực hiện các thiết chế văn hóa - thông tin, sử dụng sách, báo, tạp chí tại cơ sở có lúc hiệu quả chưa cao.
3. Nguyên nhân hạn chế, khó khăn, vướng mắc
- Việc phân bổ nguồn lực giai đoạn 2021 - 2025 còn chậm gây khó khăn cho công tác triển khai các nội dung của chương trình, nhất là đối với công tác thông tin, tuyên truyền.
- Theo quy định của của Chính phủ (tại Nghị định số: 27/2022/NĐ-CP) và văn bản hướng dẫn của bộ, ngành Trung ương, trong giai đoạn 2021 - 2025 thì Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố thuộc Trung ương phải ban hành các nghị quyết, quyết định, kế hoạch để tổ chức thực hiện Chương trình, trong đó đa phần là văn bản quy phạm pháp luật, đòi hỏi phải được xây dựng và ban hành theo trình tự chặt chẽ làm ảnh hưởng đến tiến độ tổ chức thực hiện Chương trình. 
- Chưa có khung chương trình, tài liệu và bài giảng mẫu (in và điện tử) phục vụ tuyên truyền cho các lớp tập huấn. Nhân lực làm công tác thông tin cơ sở còn thiếu, trình độ, năng lực còn hạn chế, chưa được đào tạo bài bản về chuyên môn nghiệp vụ, khả năng ứng dụng công nghệ thông tin trong triển khai nhiệm vụ còn hạn chế; cán bộ phụ trách thông tin cơ sở thường xuyên thay đổi vị trí công tác ảnh hưởng đến việc tiếp cận và vận hành thiết bị thông tin cơ sở.
- Cơ chế, chính sách, chế độ đãi ngộ cho cán bộ, người làm công tác thông tin cơ sở còn thấp; cơ sở vật chất, trang thiết bị kỹ thuật chủ yếu được đầu tư từ nguồn ngân sách nhà nước nên chưa đảm bảo cho việc đổi mới, đầu tư nâng cấp đồng bộ, hiện đại đáp ứng nhiệm vụ thông tin cơ sở trong tình hình mới. 
IV. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG, HIỆU QUẢ CÔNG TÁC THÔNG TIN, TUYÊN TRUYỀN GIẢM NGHÈO THÔNG TIN TRONG THỜI GIAN TỚI
1. Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về mục tiêu giảm nghèo bền vững được nêu trong các nghị quyết, chỉ thị, kết luận… của Trung ương, của tỉnh, nhất là Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng; Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 23/6/2021 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giảm nghèo bền vững đến năm 2030; Kế hoạch số 54-KH/TU, ngày 24/12/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Ban Bí thư và các chương trình, kế hoạch của Ủy ban nhân dân tỉnh chỉ đạo và tổ chức thực hiện công tác xóa đói, giảm nghèo và Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững.
2. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về thông tin cơ sở, tổ chức cung cấp thông tin, quản lý nội dung thông tin và hoạt động thông tin cơ sở; tăng cường, chủ động cung cấp thông tin kịp thời, tạo điều kiện để người dân, tổ chức tiếp cận thông tin chính thống một cách nhanh chóng, nhất là các vấn đề được dư luận xã hội quan tâm. Thường xuyên tổ chức các hoạt động đối thoại về chính sách giảm nghèo định kỳ ở các cấp, các ngành, nhất là cơ sở để tăng cường tuyên truyền về chính sách, giải quyết các vướng mắc trong quá trình thực hiện chính sách.
3. Nghiên cứu đổi mới, nâng cao chất lượng nội dung thông tin theo hướng đa dạng, hấp dẫn, có sức thuyết phục, phù hợp với trình độ, nhu cầu thông tin của người dân ở từng vùng miền, nhất là vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số, vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, công nghệ số, chuyển đổi số nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả truyền thông. Nghiên cứu xây dựng hệ thống và tăng cường các kênh truyền thông tương tác, các kênh truyền thông hai chiều, đảm bảo mục tiêu tuyên tuyền của cơ quan quản lý nhà nước và tiếp nhận thông tin, phản ánh của người dân về việc thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững.
4. Thường xuyên kiện toàn, tổ chức bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ, nâng cao trình độ cho đội ngũ làm công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo thông tin nhất là ở cơ sở. 
5. Thường xuyên tổ chức rà soát, xây dựng, củng cố các thiết chế văn hóa - thông tin cơ sở công cộng để đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ và phù hợp tình hình thực tế. Quan tâm đầu tư, nâng cấp cơ sở vật chất, phương tiện, thiết bị kỹ thuật phục vụ công tác thông tin ở cơ sở, lồng ghép với các chương trình mục tiêu, dự án phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.  
6. Thường xuyên giám sát, đánh giá tình hình triển khai thực hiện công tác truyền thông về Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững; kịp thời phản ánh, đề xuất cấp có thẩm quyền hướng dẫn, giải quyết. Đồng thời, nghiên cứu cơ chế khen thưởng, khuyến khích và biểu dương kịp thời các địa phương, đơn vị và các cá nhân có các sáng kiến, giải pháp tuyên truyền, phổ biến thông tin bảo đảm sát thực, cụ thể, đem lại hiệu quả cao; đồng thời tổ chức nhân rộng các cách làm hay, sáng tạo, điển hình tiên tiến trong thực hiện nhiệm vụ thông tin, tuyên truyền giảm nghèo thông tin.
V. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ: Bộ Thông tin và Truyền thông sớm xây dựng, ban hành khung chương trình, tài liệu và bài giảng mẫu (bản in và điện tử) để phục vụ tuyên truyền cho các lớp tập huấn thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2023 và các năm tiếp theo.
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