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CHUYÊN ĐỀ
 Những kết quả chủ yếu của công tác dân vận qua nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII
-----
[bookmark: _GoBack]Trong quá trình lãnh đạo sự nghiệp cách mạng, Đảng ta luôn xem công tác dân vận là nhiệm vụ có ý nghĩa chiến lược, là điều kiện quan trọng bảo đảm cho sự lãnh đạo của Đảng, tăng cường mối liên hệ gắn bó mật thiết giữa Đảng với nhân dân. Văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2021-2026 đã xác định mục tiêu, nhiệm vụ công tác dân vận đó lá “Phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, dân chủ xã hội chủ nghĩa và quyền làm chủ của Nhân dân”, trọng tâm là “Thực hiện đúng đắn, hiệu quả dân chủ trực tiếp, dân chủ đại diện, đặc biệt là dân chủ ở cơ sở; thực hiện tốt phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng”; mọi hoạt động của hệ thống chính trị, của cán bộ, đảng viên, công chức phải phục vụ lợi ích của Nhân dân”; “Thắt chặt hơn nữa mối quan hệ mật thiết giữa Đảng với Nhân dân, dựa vào dân để xây dựng Đảng”. Một trong những nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trong công tác xây dựng Đảng mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2020 - 2025 đề ra đó là “Đẩy mạnh, nâng cao hiệu quả công tác dân vận, hướng đến mục tiêu đồng thuận xã hội, củng cố niềm tin của Nhân dân đối với Đảng, Nhà nước”; “Phát huy hơn nữa vai trò, sự tham gia của Nhân dân trong xây dựng, ban hành, tổ chức thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và cấp ủy, chính quyền địa phương”. 
Bám sát các mục tiêu, nhiệm vụ đề ra của Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, hệ thống dân vận các cấp trong tỉnh thời gian qua đã tập trung tham mưu cho cấp ủy lãnh đạo, chỉ đạo tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác dân vận gắn với nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; tham mưu quán triệt, triển khai thực hiện hiệu quả các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng về công tác dân vận, qua đó đã góp phần tạo chuyển biến rõ nét trong việc nâng cao nhận thức và trách nhiệm của các cấp ủy, tổ chức đảng và cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu đối với công tác dân vận trong tình hình mới, từ đó, góp phần tăng cường niềm tin của nhân dân đối với sự lãnh đạo, quản lý của Đảng, Nhà nước và cấp ủy, chính quyền địa phương, tạo sự đồng thuận xã hội trong thực hiện các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh.
I. Những kết quả đạt được qua nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII
Thực hiện Chương trình hành động số 01-CTr/BDVTW, ngày 17/6/2021 của Ban Dân vận Trung ương thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII về công tác dân vận; Chương trình hành động số 01-CTr/TU của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Ban Dân vận Tỉnh ủy đã ban hành Kế hoạch số 26-KH/BDVTU để triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác dân vận và đạt được một số kết quả sau:
1. Công tác tham mưu lãnh đạo, chỉ đạo công tác dân vận
 Các cấp ủy, tổ chức đảng lãnh đạo, chỉ đạo đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương về công tác dân vận nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và Nhân dân về vai trò, vị trí công tác dân vận trong tình hình mới. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thường xuyên hướng dẫn các cơ quan báo, đài xây dựng nội dung phổ biến tuyên truyền các văn bản về công tác dân vận với nhiều hình thức phong phú, đa dạng, phù hợp với tình hình thực tế. Ban Dân vận Tỉnh ủy biên tập và xuất bản 12 số Bản tin Công tác dân vận, qua đó góp phần cung cấp thông tin, tuyên truyền những chủ trương, đường lối của Đảng, luật pháp,chính sách của Nhà nước và của cấp ủy, chính quyền địa phương; kết quả công tác dân vận, những gương điển hình “Dân vận khéo” trên tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội; trao đổi kinh nghiệm công tác vận động quần chúng ở cơ sở...Báo Phú Yên, Đài Phát thanh-Truyền hình tỉnh thường xuyên tuyên truyền, thông tin các chủ trương, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận gắn với các chủ trương phát triển kinh tế-xã hội; kịp thời đưa tin tuyên truyền các hoạt động dân vận của các đơn vị, địa phương; giới thiệu những mô hình hay, những việc làm tốt trong công tác dân vận, đồng thời phản ánh những việc làm chưa tốt của một số đơn vị, địa phương gây bức xúc trong nhân dân.
Ban Dân vận Tỉnh ủy tập trung tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy lãnh đạo, chỉ đạo cụ thể hóa việc triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương về công tác dân vận, công tác dân tộc, tôn giáo và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở; gắn việc thực hiện các chủ trương, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận với Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XIII về công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII “về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy đã ban hành 50 văn bản để lãnh đạo, chỉ đạo các cấp ủy, tổ chức đảng triển khai thực hiện và sơ kết, tổng kết các văn bản của Trung ương về công tác dân vận (gồm: 05 Quyết định; 01 nghị quyết; 01 Quy chế; 04 Thông tri; 04 chỉ thị; 08 Kế hoạch; 02 Kết luận; 06 Công văn; 19 Báo cáo); triển khai việc xây dựng Đề án của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về quản lý và phát huy vai trò cốt cán đặc thù trong tôn giáo trên địa bàn tỉnh. 
Đồng thời để tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo và phát huy vai trò, hiệu quả công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh, góp phần thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII về công tác dân vận, Ban Dân vận Tỉnh ủy đã tham mưu Tỉnh ủy đã ban hành Chương trình hành động số 08-CTr/TU, ngày 18/8/2021 về tăng cường công tác bảo vệ môi trường, phấn đấu xây dựng tỉnh Phú Yên trở thành điểm đến xanh, sạch, đẹp, thân thiện với môi trường; tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành 01 nghị quyết, 01 quy chế và 04 chỉ thị gồm: Nghị quyết số 06-NQ/TU, ngày 02/7/2021 về nâng cao hiệu quả công tác dân vận các cơ quan nhà nước và chính quyền các cấp; Quy chế số 03-QC/TU, ngày 05/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh; Chỉ thị số 20-CT/TU, ngày 30/9/2022 về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” giai đoạn 2022-2025 trên địa bàn tỉnh; Chỉ thị số 27-CT/TU, ngày 02/02/2023 về phát huy vai trò, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị-xã hội các cấp trong tỉnh; Chỉ thị số 30-CT/TU, ngày 10/5/2023 về tăng cường công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo” giai đoạn 2023-2025 trên địa bàn tỉnh và Chỉ thị số 31-CT/TU, ngày 06/6/2023 về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác chăm sóc và phát huy vai trò người cao tuổi trong tình hình mới. Bên cạnh đó, Ban Dân vận Tỉnh ủy đã tham mưu Thường trực Tỉnh ủy tổ chức 07 Hội nghị giao ban định kỳ hằng quý với Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị-xã hội, Liên hiệp các Hội khoa học-kỹ thuật, Hội Văn học nghệ thuật tỉnh; sau các hội nghị giao ban đều tham mưu ban hành thông báo kết luận để lãnh đạo, chỉ đạo Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị-xã hội, cấp, ngành liên quan tỉnh thực hiện hiệu quả chức năng, nhiệm vụ được giao.
Chỉ đạo thực hiện nghiêm Quy định số 11-QĐi/TW, ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị về trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân; Quy định số 4581-QĐ/TU, ngày 03/5/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về trách nhiệm của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân. Từ đầu nhiệm kỳ đến nay, Bí thư cấp ủy các cấp trong tỉnh đã tổ chức tiếp 527 buổi/2.278 lượt công dân (trong đó, Bí thư Tỉnh ủy: 33 buổi/496 lượt công dân; Bí thư các huyện, thị, thành ủy: 109 buổi/651 lượt công dân; Bí thư đảng ủy các xã, phường, thị trấn: 385 buổi/1131 lượt công dân). Thường xuyên rà soát việc giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo của công dân; tổ chức các hội nghị chuyên đề để bàn và tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc, bất cập trong công tác tiếp dân và giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo.
Công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác dân vận luôn được quan tâm lãnh đạo, tổ chức thực hiện. Hàng năm, trong chương trình kiểm tra, giám sát của các cấp ủy, tổ chức đảng đều có nội dung kiểm tra, giám sát việc quán triệt, triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương về công tác dân vận. Từ đầu nhiệm kỳ đến nay, Ban Thường vụ Tỉnh ủy đã tổ chức 03 đoàn kiểm tra, giám sát đối với các cấp ủy, tổ chức đảng trên địa bàn tỉnh về công tác dân vận, trong đó tiến hành kiểm tra, giám sát trực tiếp 19 tập thể và 01 cá nhân; Ban Thường vụ các huyện, thị, thành ủy tổ chức 13 đoàn kiểm tra, giám sát, trong đó tiến hành kiểm tra, giám sát trực tiếp đối với 35 tập thể, đồng thời chỉ đạo các cấp ủy cơ sở trực thuộc tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác dân vận, công tác dân tộc, tôn giáo, quy chế dân chủ ở cơ sở. Qua kiểm tra, giám sát đã kịp thời chỉ ra những hạn chế, tồn tại trong quá trình triển khai thực hiện, đồng thời quán triệt nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chứcchính trị-xã hội trong triển khai thực hiện các chủ trương, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận trong tình hình mới.
2. Công tác dân vận các cơ quan nhà nước
Các cơ quan nhà nước và chính quyền các cấp tăng cường đổi mới nội dung, phương thứcthực hiện công tác dân vận nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước trên các lĩnh vực đời sống xã hội. Tập trung quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TU gắn với tiếp tục thực hiện Kết luận số 114-KL/TW, ngày 14/7/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng và Chỉ thị số 33/CT-TTg, ngày 26/11/2021 của Thủ tướng Chính phủ về nâng cao hiệu quả công tác dân vận các cơ quan nhà nước và chính quyền các cấp; đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức về trách nhiệm thực hiện công tác dân vận của các cơ quan nhà nước, chính quyền các cấp; phát huy vai trò, sự tham gia của Nhân dân trong việc xây dựng, ban hành và tổ chức thực thi chủ trương, chính sách của cấp ủy, chính quyền địa phương; thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân; đẩy mạnh cải cách hành chính gắn với thực hiện hiệu quả Quy chế dân chủ ở cơ sở; tăng cường công tác đối thoại với Nhân dân, đổi mới công tác tiếp công dân.
- Đảng đoàn Hội đồng nhân dân tỉnh lãnh đạo, chỉ đạo Hội đồng nhân dân tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động, tập trung phát huy dân chủ, trí tuệ của đại biểu, của cử tri trong quyết định những vấn đề quan trọng của tỉnh; phối hợp với các ngành liên quan thực hiện chức năng, nhiệm vụ đảm bảo chất lượng, kịp thời và đúng theo luật định. Từ đầu nhiệm kỳ đến nay đã tổ chức 16 kỳ họp, thông qua 221 nghị quyết quan trọng trên các lĩnh vực có liên quan mật thiết đến đời sống người dân, qua đó tạo hành lang pháp lý cho các cơ quan, đơn vị tổ chức triển khai thực hiện hiệu quả các chủ trương, đường lối của Đảng, luật pháp, chính sách của Nhà nước và cấp ủy, chính quyền địa phương; tổ chức thực hiện 13 nội dung giám sát chuyên đề và 15 cuộc giám sát, khảo sát thực tế để nắm tình hình phục vụ việc theo dõi, giám sát sự điều hành của chính quyền các cấp, các cơ quan nhà nước trong việc tổ chức, triển khai thực hiện luật pháp, chính sách của Nhà nước và nghị quyết của HĐND tỉnh, đồng thời theo dõi, đôn đốc việc giải quyết các nội dung theo các kết luận sau khảo sát, giám sát; tăng cường khảo sát việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri, việc giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân và kết luận của Chủ tọa kỳ họp, lời hứa của lãnh đạo UBND tỉnh tại kỳ họp. Tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động tiếp xúc cử tri trước, sau các kỳ họp thường lệ HĐND tỉnh và tổng hợp các ý kiến, kiến nghị cử tri gửi đến kỳ họp, thông báo kịp thời các kết luận của Thường trực HĐND tỉnh và những vấn đề nổi cộm, bức xúc qua phản ánh của Nhân dân.
- Ban Cán sự đảng Ủy ban nhân dân tỉnh chỉ đạo UBND tỉnh và các sở, ban, ngành, địa phương tăng cường quán triệt, triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương, của tỉnh về công tác dân vận gắn với thực hiện các nhiệm vụ phục hồi, phát triển kinh tế-xã hội, công tác giảm nghèo, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao chất lượng cuộ sống người dân. Tập trung chỉ đạo các cơ quan nhà nước, chính quyền các cấp chú trọng thực hiện công tác dân vận tham gia thực hiện triển khai thực hiện các chương trình, dự án trọng điểm của quốc gia, của tỉnh, nhất là Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc-Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025 đoạn qua địa bàn tỉnh Phú Yên; 03 Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021-2025 về xây dựng nông thôn mới, về giảm nghèo bền vững, về phát triển kinh tế-xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi. Lãnh đạo UBND tỉnh tăng cường đi công tác cơ sở, kiểm tra thực địa các công trình, làm việc với các sở, ban, ngành, địa phương đối với các vấn đề khó khăn, vướng mắc liên quan đến nhiều cấp, nhiều ngành thuộc các lĩnh vực; thành lập 04 tổ công tác để trực tiếp giải quyết kịp thời các khó khăn, vướng mắc, đẩy nhanh tiến độ các công trình, hỗ trợ doanh nghiệp, nhà đầu tư, dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh, nhất là các khó khăn, vướng mắc trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng.
Tập trung triển khai thực hiện Chương trình hành động số 12-CTr/TU, ngày 10/9/2021 của Tỉnh ủy về nâng cao hiệu quả cải cách hành chính; cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, hỗ trợ doanh nghiệp phát triển trong bối cảnh hội nhập quốc tế và cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ tư; Quyết định số 1621/QĐ-UBND, ngày 11/11/2021 của UBND tỉnh ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021-2030 của tỉnh Phú Yên, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính, nhất là những lĩnh vực liên quan trực tiếp đến người dân và doanh nghiệp; tăng cường rà soát, cắt giảm, đơn giản hóa thủ tục hành chính, cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh; tập trung xây dựng chính quyền điện tử liên thông, hiện đại với mục tiêu lấy người dân và doanh nghiệp làm trung tâm, lấy sự hài lòng của người dân, doanh nghiệp làm thước đo đánh giá chất lượng và hiệu quả phục vụ; công khai, minh bạch trong giải quyết các thủ tục hành chính. UBND tỉnh tập trung rà soát 73 TTHC trọng tâm của 17 lĩnh vực thuộc thẩm quyền giải quyết của các sở, ngành, đồng thời chỉ đạo các sở, ban, ngành, địa phương rà soát tất cả các quy định về TTHC thuộc phạm vi chức năng quản lý của cơ quan, địa phương mình để đề xuất, kiến nghị sửa đổi, bổ sung, thay thế hoặc bãi bỏ các TTHC không phù hợp, không thống nhất với quy định hiện hành. Chủ tịch UBND tỉnh đã ban hành 10 quyết định công bố danh mục thủ tục hành chính với tổng số 336 thủ tục hành chính được công bố, trong đó 288 thủ tục hành chính chuẩn hóa, ban hành mới, 42 thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung, thay thế và 06 thủ tục hành chính bãi bỏ. Thường xuyên rà soát, cập nhật, sửa đổi, bổ sung, xây dựng khung pháp lý của tỉnh hỗ trợ xây dựng, phát triển chính quyền điện tử, chuyển đổi số các cấp; hướng dẫn, đôn đốc các doanh nghiệp viễn thông đầu tư, phát triển hạ tầng truyền dẫn đáp ứng nhu cầu triển khai chính quyền điện tử, đô thị thông minh trên địa bàn tỉnh, nhất là bảo đảm phủ sóng thông tin di động và cáp quang internet băng rộng ở miền núi, vùng sâu, vùng xa (đến nay tỷ lệ kết nối, gửi nhận văn bản điện tử 4 cấp chính quyền đạt 100%; 100% trung tâm xã, phường, thị trấn có kết nối cáp quang internet băng thông rộng; mạng 3G, 4G phủ sóng trên 85% khu vực dân cư).
Các cơ quan nhà nước, chính quyền các cấp tiếp tục quan tâm triển khai thực hiện nghiêm túc công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo theo quy định pháp luật. Từ đầu nhiệm kỳ đến nay, đã tiếp 4.648 lượt công dân/4.420 vụ việc (gồm 2.932 lượt tiếp thường xuyên; 1.300 lượt tiếp định kỳ và đột xuất của thủ trưởng; 416 lượt ủy quyền tiếp); tiếp nhận 7.008 đơn, thư khiếu nại, tố cáo, trong đó đã giải quyết trên 80% đơn, số còn lại đang được xem xét giải quyết.
Tiếp tục đẩy mạnh công tác phối hợp giữa UBND các cấp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cùng cấp thông qua việc xây dựng và triển khai thực hiện quy chế phối hợp công tác, trọng tâm là công tác phối hợp, tham gia giám sát và tạo điều kiện giữa các bên trong công tác giám sát và phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền theo Quyết định số 217-QĐ/TW, số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị; tăng cường việc lấy ý kiến góp ý, phản biện của Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị-xã hội và Nhân dân trong việc xây dựng và triển khai thực hiện chính sách, pháp luật; tiếp thu, giải quyết kịp thời các ý kiến góp ý của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị-xã hội và Nhân dân trên các lĩnh vực đời sống xã hội thuộc thẩm quyền giải quyết; tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức, vận động đoàn viên, hội viên và Nhân dân tích cực tham gia thực hiện Chương trình nhằm hướng tới xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, xã nông thôn mới kiểu mẫu, đồng thời phát huy vai trò của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị-xã hội tỉnh trong việc huy động các nguồn lực thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia.
3. Công tác dân vận của lực lượng vũ trang
Lực lượng vũ trang tỉnh tiếp tục đẩy mạnh thực hiện công tác dân vận và Phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với Phong trào thi đua xây dựng “Đơn vị dân vận tốt”, Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, Phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền biển đảo, an ninh biên giới quốc gia”, trọng tâm là tăng cường hoạt động dân vận ở các địa bàn trọng điểm; chú trọng xây dựng nhiều mô hình “Dân vận khéo” thiết thực, sát với tình hình thực tế của địa phương và đời sống Nhân dân; tổ chức các hoạt động, công tác dân vận hướng về cơ sở, tham gia xây dựng nông thôn mới, góp phần giúp dân phát triển kinh tế, giảm nghèo và phòng chống, khắc phục hậu quả thiên tai, dịch bệnh; phối hợp với các địa phương tổ chức giao, nhận quân hằng năm đảm bảo an toàn, đạt 100% chỉ tiêu thường xuyên củng cố, xây dựng các đơn vị bộ đội thường trực, lực lượng dân quân tự vệ, dự bị động viên đảm bảo chất lượng, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Duy trì thực hiện hiệu quả các mô hình “Dân vận khéo” trong lĩnh vực quốc phòng, an ninh như mô hình “Hành quân dã ngoại làm công tác dân vận” của Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; mô hình “Diễn đàn công an xã lắng nghe ý kiến nhân dân” của Công an tỉnh; mô hình “Con nuôi đồn Biên phòng” Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, qua đó góp phần củng cố, tăng cường tình đoàn kết quân dân, xây dựng mối quan hệ gắn bó máu thịt với Nhân dân. 
Chủ động phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn âm mưu “diễn biến hòa bình”, “bạo loạn lật đổ” và các hoạt động chống phá của các thế lực thù địch; đẩy mạnh công tác đấu tranh trên không gian mạng, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội, qua đó kịp thời đấu tranh, triệt phá, không để xảy ra trường hợp bị động, bất ngờ, điểm nóng về an ninh trật tự, được dư luận Nhân dân đánh giá cao; phối hợp tuyên truyền, vận động Nhân dân đăng ký ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử theo Đề án 06 của Thủ tướng Chính phủ; thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ chủ quyền biển, đảo và an ninh, trật tự khu vực biên giới biển của tỉnh; đấu tranh ngăn chặn, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm trong khai thác thủy hải sản; quản lý tốt nhân lực, tàu thuyền dân sự sẵn sàng huy động thực hiện nhiệm vụ bảo vệ chủ quyền biển, đảo. 
4. Công tác dân vận của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị-xã hội
Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội các cấp trong tỉnh tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động theo hướng sát cơ sở; tập trung tuyên truyền giáo dục, vận động đoàn viên, hội viên và Nhân dân thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và chủ trương của tỉnh, nhất là trong triển khai các dự án phát triển kinh tế xã hội, công tác phòng, chống dịch Covid-19, tham gia xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; tập trung huy động, vận động nhiều nguồn lực xã hội để chăm lo tốt đời sống nhân dân; kịp thời nắm và dự báo tình hình nhân dân, lắng nghe những phản ánh của cơ sở để tham mưu cấp ủy các giải pháp xử lý kịp thời, hiệu quả các vấn đề phát sinh từ thực tiễn. Tiếp tục phát huy vai trò đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của nhân dân, đoàn viên, hội viên; thực hiện tốt công tác giám sát, phản biện xã hội và tham gia góp ý xây dựng Đảng, chính quyền các cấp. Nổi bật như:
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh triển khai thực hiện phong trào “Hỗ trợ xây dựng 1.000 căn nhà đại đoàn kết cho hộ nghèo, gia đình chính sách” (đến nay đã giải ngân số tiền 22,5 tỷ đồng để hỗ trợ xây dựng 450 nhà; tiếp tục phân bổ hơn 16 tỷ đồng hỗ trợ xây dựng 321 nhà). Từ năm 2020 đến nay, vận động ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” các cấp được gần 50 tỷ đồng; từ các nguồn vận động đã hỗ trợ xây dựng, sửa chữa 697 nhà đại đoàn kết, nhà tình nghĩa với tổng trị giá hơn 24 tỷ đồng.
- Hội Nông dân tỉnh tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nông dân thi đua phát triển kinh tế, đoàn kết, giúp nhau làm giàu và giảm nghèo bền vững; tiếp tục duy trì và nhân rộng một số mô hình sản xuất, kinh doanh có hiệu quả tại các địa phương. Tuyên truyền, hướng dẫn hội viên, nông dân tổ chức liên kết sản xuất, kinh doanh theo chuỗi giá trị; đẩy mạnh ứng dụng khoa học, công nghệ vào sản xuất và tiêu thụ nông sản, trọng tâm là phát triển sản phẩm OCOP của các địa phương (đến nay có 118 sản phẩm, trong đó có 9 sản phẩm đạt 4 sao, 109 sản phẩm đạt 3 sao). 
- Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh tham gia triển khai thực hiện hiệu quả các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021-2025, các đề án của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ phát triển phụ nữ; phát động phong trào thi đua “xây dựng người phụ nữ Phú Yên nghĩa tình, năng động, sáng tạo” gắn với phong trào xây dựng Người Phụ nữ Việt Nam hiện đại. Triển khai thực hiện có hiệu quả chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ trẻ mồ côi (đến nay đã có 359 em được nhận đỡ đầu đến năm 18 tuổi). 
- Liên đoàn Lao động tỉnh tiếp tục thực hiện tốt công tác chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng cho người lao động, đoàn viên công đoàn; hướng dẫn các cấp Công đoàn đăng ký thực hiện Chương trình “1 triệu sáng kiến - nỗ lực vượt khó, sáng tạo, quyết tâm chiến thắng đại dịch COVID-19”; tổ chức các hoạt động thiết thực nhân dịp Tháng công nhân hằng năm.
- Hội Cựu chiến binh tỉnh tích cực xây dựng, nhân rộng các điển hình tiên tiến trong thực hiện phong trào thi đua; động viên cựu chiến binh giúp nhau sản xuất, kinh doanh, tham gia thực hiện hiệu quả các chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững. Phối hơp tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống cách mạng cho thế hệ trẻ và tập hợp cựu quân nhân. 
- Tỉnh đoàn tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hoá, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, khát vọng phát triển cho thế hệ trẻ; phát huy vai trò của thanh niên trong sự nghiệp xây dựng quê hương, đất nước. Đoàn thanh niên các cấp trong tỉnh đã đảm nhận, thực hiện 1.455 công trình, phần việc thanh niên với tổng trị giá trên 32 tỷ đồng. Tiếp tục triển khai thực hiện công trình “1.000 địa chỉ Tiếp bước cho em đến trường” (đến nay đã nhận “đỡ đầu” cho 1.820 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn, lũy kế tổng số tiền gần 14 tỷ đồng).
Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị-xã hội các cấp tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giám sát và phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, hướng nội dung giám sát, phản biện vào các lĩnh vực, vấn đề có tác động đến việc phát triển kinh tế - xã hội, công tác an sinh xã hội và ảnh hưởng trực tiếp đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của người dân như: giám sát việc thực hiện pháp luật về tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo trong lĩnh vực đất đai đối với Chủ tịch UBND cấp huyện, cấp xã; giám sát việc tiếp thu, giải quyết các kiến nghị của cử tri của các tổ đại biểu HĐND tỉnh và việc thực hiện chương trình hành động của từng đại biểu HĐND tỉnh khóa VIII; giám sát việc thực hiện một số chính sách tín dụng đối với hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ thoát nghèo của Ngân hàng Chính sách xã hội trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2020 – 2022; giám sát việc triển khai thực hiện một số chính sách hỗ trợ người lao động gặp khó khăn do đại dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh Phú Yên…; tăng cường việc lấy ý kiến góp ý, phản biện của Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị-xã hội và Nhân dân trong việc xây dựng và triển khai thực hiện chính sách, pháp luật; tiếp thu, giải quyết kịp thời các ý kiến góp ý của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị-xã hội và Nhân dân trên các lĩnh vực đời sống xã hội thuộc thẩm quyền giải quyết. Từ đầu nhiệm kỳ đến nay, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh đã chủ trì phối hợp các tổ chức thành viên giám sát 09 chuyên đề theo kế hoạch từ đầu năm và tổ chức giám sát 06 chuyên đề ngoài kế hoạch; tổ chức phản biện xã hội đối với 118 dự thảo văn bản quy phạm pháp luật và 03 dự án theo đề nghị của các sở, ban, ngành (trong đó tổ chức 09 hội nghị phản biện xã hội và tổ chức phản biện bằng văn bản đối với 109 dự thảo); tổng hợp ý kiến góp ý đối với dự thảo Luật Thực hiện dân chủ ở cơ sở, Luật Đất đai (sửa đổi) và tham gia góp ý 180 dự thảo văn bản quy phạm pháp luật, các chương trình, đề án và các văn bản khác theo đề nghị của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, chính quyền và các cơ quan liên quan. 
6- Thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở; nâng cao tinh thần trách nhiệm, ý thức phục vụ Nhân dân; tăng cường kỷ luật, kỷ cương của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức
Các cấp ủy, tổ chức đảng triển khai thực hiện hiệu quả các chủ trương, đường lối của Đảng, luật pháp, chính sách của Nhà nước về thực hiện QCDC ở cơ sở và Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng về phát huy dân chủ xã hội chủ nghĩa,quyền làm chủ của Nhân dân; thường xuyên quán triệt, tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu về thực hiện QCDC ở cơ sở; gắn việc thực hiện dân chủ ở cơ sở với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; quy định nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp.
Các cơ quan, đơn vị thực hiện nghiêm việc công khai, minh bạch trong hoạt động; thường xuyên rà soát, sửa đổi, bổ sung và triển khai thực hiện tốt các quy chế hoạt động của cơ quan, đơn vị mình như: Quy chế làm việc, Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế quản lý và sử dụng tài sản công; thực hiện nghiêm các quy định về quản lý và sử dụng tài chính - ngân sách nhà nước, hoạt động mua sắm công; quản lý đầu tư xây dựng cơ bản; quản lý đất đai, tài nguyên, khoáng sản; công tác tuyển dụng, quản lý, đào tạo cán bộ...; tổ chức niêm yết tại nơi làm việc các quy trình, thủ tục, thời hạn giải quyết công việc liên quan đến người dân, doanh nghiệp tạo điều kiện thuận lợi để người dân thực hiện và giám sát việc thực hiện. 
Các cấp ủy đảng, chính quyền, thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương thường xuyên chú trọng công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp, phát huy tinh thần trách nhiệm, ý thức phục vụ Nhân dân trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức gắn với tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính,đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Tập trung quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm Chỉ thị số 23-CT/TU, ngày 03/6/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh về tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính trong hoạt động của cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh; Quy định số 397-QĐ/TU, ngày 20/7/2021 của Tỉnh ủy về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, người đứng đầu các cấp, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh; Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức làm việc trong bộ máy chính quyền địa phương; Quy chế văn hóa công sở gắn với tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực thi công vụ, chấp hành kỷ luật, kỷ cương của cán bộ, công chức, viên chức. 
UBND tỉnh triển khai nhiều giải pháp nhằm nâng cao tinh thần trách nhiệm, đạo đức công vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu trong lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị; tăng cường theo dõi chặt chẽ việc thực hiện nhiệm vụ, kết luận, chỉ đạo của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh giao và đưa nội dung này thành tiêu chí để đánh giá kết quả xếp loại người đứng đầu các sở, ban, ngành, địa phương; đồng thời chỉ đạo các cơ quan nhà nước và chính quyền các cấp thực hiện nghiêm túc Quy chế tiếp xúc, đối thoại giữa chính quyền các cấp với Nhân dân trên địa bàn tỉnh; Quy định xin lỗi tổ chức, công dân khi giải quyết thủ tục hành chính sai sót, trễ hạn; Quy định về xử lý vi phạm trong giải quyết hồ sơ, thủ tục hành chính liên quan đến cá nhân, tổ chức tại các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn tỉnh.
6. Công tác dân vận ở vùng đồng bào dân tộc thiểu số
- Tham mưu tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 03-KH/TU, ngày 14/12/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện Chỉ thị số 49-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường và đổi mới công tác dân vận của Đảng ở vùng đồng bào dân tộc thiểu số; Công văn số 640-CV/TU, ngày 25/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện Kết luận số 65-KL/TW, ngày 30/10/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 24-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa IX) về công tác dân tộc trong tình hình mới.
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương theo dõi tình hình Nhân dân, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng để đề xuất hỗ trợ, giúp đỡ, giải quyết những khó khăn, vướng mắc, những yêu cầu chính đáng, hợp pháp của đồng bào dân tộc thiểu số; tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho già làng, người có uy tín, gia đình có công với cách mạng, bà con nghèo là người dân tộc thiểu số nhân các dịp Lễ, Tết Nguyên đán nhằm động viên tinh thần, thắt chặt hơn nữa mối quan hệ đoàn kết giữa Đảng, Nhà nước với Nhân dân; theo dõi, kiểm tra việc triển khai thực hiện các chính sách, Đề án, Chương trình phát triển kinh tế - xã hội đối với vùng đồng bào dân tộc thiểu số; tăng cường tuyên truyền, vận động Nhân dân chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, luật pháp, chính sách của Nhà nước, giữ gìn truyền thống văn hóa tốt đẹp, bài trừ các hũ tục, tập quán lạc hậu. 
- Phối hợp Ban Dân tộc tỉnh triển khai thực hiện có hiệu quả Chương trình phối hợp công tác dân vận vùng đồng bào dân tộc thiểu số giai đoạn 2022-2026. Thẩm định danh sách trình UBND tỉnh phê duyệt danh sách 119 người uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2023-2027 (theo Quyết định số 12/2018/QĐ-TTg, ngày 06/3/2018 của Thủ tướng Chính phủ). Phối hợp với các đơn vị, địa phương liên quan làm tốt công tác nắm bắt tình hình, diễn biến tư tưởng trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số; theo dõi, nắm tình hình, tuyên truyền, vận động, ngăn chặn tổ chức Tin lành “Đề- ga” lôi kéo, đưa người vượt biên trốn ra nước ngoài trái phép.
7. Công tác dân vận ở vùng đồng bào có tôn giáo
- Phối hợp các cơ quan liên quan làm tốt công tác tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, luật pháp, chính sách của Nhà nước về tôn giáo trong tín đồ tôn giáo và Nhân dân. Vận động tín đồ, chức sắc các tôn giáo thực hiện quyền và nghĩa vụ công dân, phát huy những giá trị văn hoá, đạo đức tốt đẹp của các tôn giáo; động viên các chức sắc, tín đồ các tổ chức tôn giáo “sống tốt đời, đẹp đạo”, tham gia đóng góp tích cực vào công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. 
- Phối hợp với các cơ quan chức năng thẩm định và có ý kiến 150 hồ sơ liên quan đến hoạt động của các tôn giáo như xây dựng, sửa chữa các cơ sở thờ tự, phong phẩm, bổ nhiệm và các hoạt động tôn giáo ngoài chương trình đăng ký hàng năm; nắm tình hình liên quan đến hoạt động, nhu cầu của các tôn giáo trên địa bàn tỉnh, hướng dẫn các tổ chức, chức sắc, chức việc tôn giáo hoạt động theo quy định của pháp luật; tham gia giải quyết các vấn đề phức tạp liên quan đến các tổ chức tôn giáo. Thường xuyên gặp gỡ, thăm hỏi các cơ sở thờ tự, chức sắc, chức việc nhân dịp Tết Nguyên đán và các ngày lễ trọng của các tôn giáo.
8. Đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
Các cấp ủy, tổ chức đảng tiếp tục đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với việchọc tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, nhất là nâng cao chất lượng, hiệu quả các mô hình, điển hình “Dân vận khéo”, hướng trọng tâm vào việc huy động được trí tuệ, sức sáng tạo và nguồn lực trong Nhân dân, tạo nên sức mạnh tổng hợp để phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững quốc phòng - an ninh, đảm bảo trật tự, an toàn xã hội tại địa phương, cơ sở.Từ đầu nhiệm kỳ đến nay, toàn tỉnh đã đăng ký, thực hiện có hiệu quả 3.257mô hình, điển hình “Dân vận khéo” trên các lĩnh vực (trong đó trên lĩnh vực phát triển kinh tế có 1.071 mô hình, điển hình; trên lĩnh vực văn hóa - xã hội tiếp tục thực hiện có hiệu quả 1.222 mô hình, điển hình; trên lĩnh vực quốc phòng - an ninh có 558 mô hình, điển hình; trên lĩnh vực xây dựng hệ thống chính trị triển khai thực hiện 406 mô hình, điển hình).
Thông qua phong trào thi đua “Dân vận khéo”, nhiều mô hình, điển hình có cách làm hay, sáng tạo, phù hợp với tình hình thực tiễn đã tập hợp, vận động được đông đảo Nhân dân tích cực hưởng ứng tham gia, qua đó góp phần nâng cao nhận thức, tinh thần trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội; phát huy trách nhiệm nêu gương, tự giác rèn luyện của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu trong thực hiện phong cách “trọng dân, gần dân, hiểu dân, học dân và có trách nhiệm với nhân dân”, “nghe dân nói, nói dân hiểu, làm dân tin”, đồng thời phát huy quyền làm chủ của Nhân dân trên các lĩnh vực đời sống xã hội, đồng thời động viên, khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức, chiến sĩ lực lượng vũ trang và các tầng lớp Nhân dân phát huy trí tuệ, sức sáng tạo cống hiến cho cộng đồng xã hội, quê hương, đất nước.
9. Công tác phối hợp triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác dân vận 
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và Quy chế số 03-QC/TU, ngày 05/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh, Ban Dân vận Tỉnh ủy tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy thường xuyên chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương tăng cường công tác phối hợp quán triệt, triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương, của tỉnh về công tác dân vận thông qua việc ký kết Chương trình phối hợp giữa Ban Thường vụ Đảng ủy Cảnh sát biển Việt Nam và Ban Thường vụ Tỉnh ủy Phú Yên thực hiện công tác dân vận “Cảnh sát biển đồng hành với ngư dân”; các chương trình phối hợp giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy với Ban Cán sự đảng UBND tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh giai đoạn 2022-2026; Chương trình phối hợp công tác giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy với Ban Dân tộc tỉnh, Ban Dân vận Tỉnh ủy Bình Định giai đoạn 2021-2025 và chương trình phối hợp công tác dân vận “Cảnh sát biển đồng hành với ngư dân” trên địa bàn tỉnh Phú Yên giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy với Bộ Tư lệnh Vùng Cảnh sát biển 3; đồng thời hướng dẫn các địa phương, đơn vị tổ chức ký kết và triển khai thực hiện phù hợp với tình hình thực tiễn, qua đó góp phần quán triệt, tuyên truyền, vận động cán bộ, chiến sĩ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và Nhân dân thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật, chính sách của Nhà nước; phát huy quyền làm chủ của Nhân dân và sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, tạo đồng thuận xã hội, củng cố niềm tin của Nhân dân với Đảng, Nhà nước, tích cực tham gia các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
10. Công tác dân vận tham gia phòng, chống dịch COVID-19
Công tác dân vận trong tham gia phòng, chống dịch Covid-19 được các cấp, các ngành triển khai thực hiện quyết liệt, đồng bộ, hiệu quả. Cấp ủy, chính quyền các cấp đã tập trung chỉ đạo quyết liệt, huy động nguồn lực, triển khai đồng bộ các giải pháp phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh. Công tác truyền thông, thông tin công khai, minh bạch, kịp thời đến với người dân, tạo sự đồng thuận của người dân, doanh nghiệp trong phòng, chống dịch. Công tác hỗ trợ người dân, doanh nghiệp được triển khai trên tinh thần đồng hành cùng người dân, doanh nghiệp vượt qua dịch bệnh; các chế độ, chính sách hỗ trợ người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 được tập trung chỉ đạo triển khai thực hiện đảm bảo kịp thời, đầy đủ. Đặc biệt, các cấp, các ngành đã phối hợp đã tổ chức đón 30 đợt, với gần 17.000 công dân Phú Yên đang sinh sống, học tập, lao động tại TP Hồ Chí Minh và các tỉnh phía Nam về cách ly an toàn trên địa bàn tỉnh, được dư luận nhân dân đánh giá cao, thể hiện nghĩa cử cao đẹp của chính quyền địa phương với tinh thần “không ai bị bỏ lại phía sau”.
 Hệ thống dân vận, Mặt trận, đoàn thể các cấp đã tăng cường bám sát cơ sở, địa bàn, nắm chắc tình hình các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là các đối tượng yếu thế, người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn, bị mất việc, giãn việc… để chia sẻ, phối hợp hỗ trợ, đề xuất với các cơ quan có thẩm quyền chăm lo, giúp đỡ đảm bảo kịp thời, đầy đủ các chế độ, chính sách; đồng thời tổ chức giám sát và kiến nghị, đề xuất giải pháp triển khai thực hiện một số chính sách hỗ trợ người lao động gặp khó khăn do dịch Covid-19; tăng cường phát huy tinh thần đoàn kết, sự đồng thuận, ủng hộ của các tầng lớp nhân dân, doanh nghiệp trong việc huy động các nguồn lực hỗ trợ người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19. Hệ thống MTTQ và các tổ chức thành viên trên địa bàn tỉnh đã tổ chức kêu gọi, vận động nhân dân toàn tỉnh ủng hộ, giúp đỡ nhân dân TP.Hồ Chí Minh và các tỉnh phía Nam gặp khó khăn do dịch bệnh Covid-19 trên 41,75 tấn lương thực, thực phẩm; vận động hỗ trợ, cung cấp hàng trăm nghìn suất ăn miễn phí cho bà con trong khu cách ly, khu phong tỏa trên địa bàn toàn tỉnh…Phong trào thi đua “Dân vận khéo” tiếp tục được đẩy mạnh với những cách làm hay, sáng tạo, thu hút đông đảo cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân hưởng ứng thực hiện, tiêu biểu như mô hình“Tổ giám sát Covid-19 tại cộng đồng” của lực lượng Công an tỉnh (hiện đã thành lập 1.192 Tổ với 6.587 thành viên) và các mô hình thiết thực khác như  “Gian hàng 0 đồng”, “Tổ hỗ trợ nông vụ” của Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, “ATM gạo” của Tỉnh đoàn, “Bếp ăn tình nguyện” của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức CT-XH các cấp… được triển khai đã tạo sức lan tỏa trong đời sống xã hội, qua đó đã góp phần ổn định tình hình kinh tế-xã hội, đảm bảo quốc phòng-an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn tỉnh.
Ban Dân vận Tỉnh ủy đã tham mưu, đề xuất Thường trực Tỉnh ủy chủ trương về việc hỗ trợ kinh phí cho các Tổ Covid-19 cộng đồng trên địa bàn tỉnh; phối hợp với Sở Lao động, Thương binh và Xã hội thẩm định các đối tượng bị ảnh hưởng do đại dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh để đề nghị chính quyền địa phương hỗ trợ theo Nghị định 68/NĐ-CP của Chính phủ; đồng thời phối hợp chặt chẽ, hướng dẫn hệ thống dân vận thực hiện hiệu quả công tác dân vận trong phòng, chống dịch Covid-19; phối hợp với chính quyền địa phương hướng dẫn thành lập các tổ vận động ở các điểm chốt chặn, các khu cách ly tập trung, các địa bàn bị phong tỏa, đáp ứng tốt yêu cầu nhiệm vụ phòng, chống dịch; thường xuyên theo dõi, nắm chắc tình hình nhân dân, tình hình công tác phòng, chống dịch trên địa bàn; tuyên truyền, vận động, huy động nguồn lực hỗ trợ công tác phòng, chống dịch trên địa bàn tỉnh. Từ các nguồn vận động hỗ trợ, Ban Dân vận Tỉnh ủy đã tổ chức thăm, tặng quà hỗ trợ cho các địa phương, các lực lượng tuyến đầu phòng chống dịch và Nhân dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 với tổng số tiền và hàng hóa trị giá gần 1 tỷ đồng. 
10. Công tác dân vận tham gia bồi thường, giải phóng mặt bằng, bố trí tái định cư để thực hiện Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc-Nam đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên
Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, UBND tỉnh và bám sát nội dung Hướng dẫn số 169-HD/BDVTW, ngày 11/6/2013 của Ban Dân vận Trung ương về công tác dân vận trong tham gia quy hoạch, xây dựng và thực hiện các dự án đầu tư, phát triển kinh tế-xã hội, công tác đền bù, giải phóng mặt bằng thu hồi đất, tái định cư, Ban Dân vận Tỉnh ủy đã tăng cường đi cơ sở nắm bắt tình hình Nhân dân có liên quan để phối hợp với cấp ủy, chính quyền địa phương kịp thời giải quyết các khó khăn, vướng mắc phát sinh, đồng thời ban hành các văn bản nghiệp vụ hướng dẫn các cấp ủy địa phương, đơn vị chỉ đạo hệ thống dân vận đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về ý nghĩa, tầm quan trọng của Dự án đối với sự phát triển kinh tế- xã hội và các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định, hướng dẫn của các bộ, ngành chức năng của Trung ương, của tỉnh về thu hồi đất đai, bồi thường, hỗ trợ, tái định cư để người dân hiểu rõ và nhận thức đầy đủ trách nhiệm, nghĩa vụ công dân; vận động Nhân dân chấp hành tốt các chủ trương giải phóng mặt bằng khi nhà nước thu hồi đất, nhất là phát huy tính tiền phong, gương mẫu của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên có đất bị thu hồi hoặc có người thân là đối tượng thu hồi đất. Bên cạnh đó, thông qua các hội nghị giao ban công tác định kỳ giữa Thường trực Tỉnh ủy với Ủy ban MTTQVN tỉnh và các tổ chức CT-XH tỉnh, với vai trò là cơ quan chủ trì tham mưu, Ban Dân vận Tỉnh ủy đã thường xuyên tham mưu Thường trực Tỉnh ủy chỉ đạo tăng cường phát huy dân chủ, sự tham gia của Nhân dân đối với Dự án thông qua công tác giám sát, phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức CT-XH đối với Dự án; trên cơ sở kết luận của Thường trực Tỉnh ủy tại các hội nghị giao Ban, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh phối hợp với các tổ chức thành viên, các địa phương có Dự án đi qua tổ chức 07 Hội nghị phản biện xã hội (trong đó có 02 hội nghị phản biện, đối thoại trực tiếp với Ban Quản lý Dự án) đối với Dự án thành phần đầu tư xây dựng đoạn Quy Nhơn - Chí Thạnh và đoạn Chí Thạnh - Vân Phong thuộc Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông đoạn qua tỉnh Phú Yên để lắng nghe, tiếp thu, tổng hợp các ý kiến tham gia góp ý của Nhân dân trên địa bàn Dự án để kịp thời rà soát, điều chỉnh cho phù hợp đối với những kiến nghị, đề xuất chính đáng.
Thực hiện Chương trình phối hợp công tác dân vận giai đoạn 2022-2026, Ban Dân vận Tỉnh ủy phối hợp Ban Cán sự Đảng Ủy ban nhân dân tỉnh cung cấp thông tin, tài liệu tuyên truyền liên quan đến Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc-Nam phía Đông đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên, giai đoạn 2021-2025 đến các đơn vị, địa phương để tuyên truyền, công khai để người dân biết (như chủ trương đầu tư Dự án của Trung ương, các văn bản của Quốc hội, Chính phủ và của tỉnh liên quan đến việc triển khai Dự án trên địa bàn tỉnh). Đồng thời tập trung chỉ đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố và chính quyền địa phương thực hiện nghiêm túc quy chế dân chủ ơ cơ sở, nhất là thực hiện nghiêm quy trình về công khai, minh bạch; phối hợp với ban dân vận cùng cấp đẩy mạnh phong trào thi đua “Dân vận khéo”; xây dựng và thực hiện hiệu quả các mô hình, điển hình “Dân vận khéo” trong công tác bồi thường, GPMB. Chỉ đạo chính quyền các địa phương thành lập hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư, cơ cấu thành phần của hội đồng có đại diện ban dân vận, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể CT-XH tham gia. Theo chức năng, nhiệm vụ, từng thành viên của hội đồng phối hợp chặt chẽ với cơ quan, địa phương nơi thực hiện Dự án công khai, minh bạch thông tin về phương án thu hồi đất, chính sách bồi thường, tái định cư để các hộ dân có đất bị thu hồi nắm bắt chủ trương và tham gia ý kiến; vận động các hộ dân có đất bị thu hồi phối hợp thực hiện công tác kiểm đếm, xác minh nguồn gốc đất, nguồn gốc tài sản... Ngoài ra, thông qua các tổ dân vận, tổ tuyên truyền, vận động, những người có uy tín trong cộng đồng dân cư ở địa phương luôn bám sát, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, kiến nghị chính đáng của người dân để phản ánh với cấp ủy, chính quyền tổ chức đối thoại trực tiếp, giải quyết kịp thời theo quy định, đảm bảo quyền lợi tốt nhất cho người dân. Qua đó, góp phần đảm bảo tiến công tác bàn giao mặt bằng thi công, bố trí tái định cư thực hiện Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc-Nam phía Đông trên địa bàn tỉnh (mặc dù là địa phương triển khai chậm trong giai đoạn đầu, nhưng nhờ phát huy hiệu quả vai trò công tác dân vận đến nay Phú Yên được đánh giá là một trong 04 địa phương dẫn đầu trong cả nước về thực hiện công tác giải phóng mặt bằng thực hiện công trình đường bộ cao tốc Bắc-Nam).
II. Đánh giá chung
1- Ưu điểm
Từ đầu nhiệm kỳ Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII đến nay, ngành dân vận đã tập trung tham mưu cho các cấp ủy, tổ chức đảng lãnh đạo, chỉ đạo triển khai hiệu quả các chủ trương, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận, công tác dân tộc gắn với nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; cụ thể hóa và thực hiện tốt phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng” gắn với “Đẩy mạnh, nâng cao hiệu quả công tác dân vận, hướng đến mục tiêu đồng thuận xã hội, củng cố niềm tin của Nhân dân đối với Đảng, Nhà nước”; “Phát huy hơn nữa vai trò, sự tham gia của Nhân dân trong xây dựng, ban hành, tổ chức thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và cấp ủy, chính quyền địa phương” theo tinh thần Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII. Công tác dân vận tiếp tục hướng về cơ sở, nắm chắc tình hình Nhân dân, thực hiện đầy đủ, kịp thời các chính sách an sinh xã hội, chăm lo đời sống Nhân dân; tuyên truyền, vận động Nhân dân thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; hướng dẫn, động viên cán bộ, đảng viên và Nhân dân tích cực tham gia các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế-xã hội, đảm bảo quốc phòng-an ninh, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh.
2- Hạn chế và nguyên nhân
2.1- Hạn chế
- Việc ban hành các văn bản cụ thể hóa việc thực hiện các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo của Trung ương, của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác dân vận của một số cấp ủy, tổ chức đảng, nhất là cấp cơ sở còn hình thức, nội dung triển khai còn rập khuôn, chưa bám sát tình hình thực tiễn của địa phương, đơn vị.
- Công tác theo dõi, nắm bắt, dự báo tình hình Nhân dân; việc phối hợp tham mưu giải quyết những kiến nghị, bức xúc của Nhân dân, các vấn đề phức tạp phát sinh, nhất là ở cấp cơ sở có lúc, có nơi chưa kịp thời, hiệu quả chưa cao.
Bên cạnh đó, những hậu quả kéo dài của dịch COVID-19 chưa được khắc phục triệt để đã tác động tiêu cực đến quá trình phục hồi nền kinh tế và kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương; hoạt động sản xuất, kinh doanh còn gặp nhiều khó khăn tác động đến tâm tư, tình cảm của người dân, doanh nghiệp; công tác cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số còn một số hạn chế nhất định, chưa đáp ứng yêu cầu phát triển…đã ảnh hưởng không nhỏ đến việc triển khai thực hiện công tác dân vận. 
2.2- Nguyên nhân
- Công tác dân vận của hệ thống chính trị, nhất là hệ thống chính trị ở cơ sở còn thụ động, chưa bám sát tình hình thực tiễn và yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện công tác dân vận của một số cơ quan, đơn vị, địa phương chưa được quan tâm đúng mức, còn hình thức; chưa thường xuyên kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện để kịp thời đôn đốc, chấn chỉnh những hạn chế, tồn tại.
- Công tác phối hợp giữa Ban Dân vận cấp ủy, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội với chính quyền, các cơ quan nhà nước các cấp có lúc, có việc chưa được tiến hành thường xuyên, đồng bộ, chặt chẽ. 
- Trình độ, năng lực và ý thức, trách nhiệm phục vụ Nhân dân của một bộ phận cán bộ, công chức các cơ quan nhà nước, chính quyền các cấp còn hạn chế, chưa đáp ứng yêu cầu phát triển.
III. Nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian đến
Năm 2023 là năm đánh giá giữa nhiệm kỳ kết quả thực hiện và đề ra những giải pháp quan trọng cho những năm tiếp theo để đảm bảo thực hiện thành công Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII. Trong thời gian đến, ngành Dân vận tỉnh phải tiếp tục nỗ lực với quyết tâm chính trị cao để hoàn thành và hoàn thành tốt kế hoạch nhiệm vụ được giao, trong đó kết quả công tác dân vận chính là thước đo sự chung sức, đồng lòng của cả hệ thống chính trị, sự nêu gương của đội ngũ cán bộ, đảng viên, phát huy mạnh mẽ vai trò chủ thể, sức mạnh của nhân dân, củng cố và tăng cường niềm tin của nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý, điều hành của Nhà nước; thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ Đại hội Đảng các cấp đã đề ra. Một số nhiệm vụ trọng tâm cần tập trung thực hiện tốt trong thời gian tới đó là:
Thứ nhất, tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy, tổ chức đảng đối với công tác dân vận trong tình hình hiện nay, nhất là phát huy vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền các cấp đối với công tác dân vận trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; nâng cao nhận thức, trách nhiệm phục vụ Nhân dân của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức với phương châm “trọng dân, gần dân, hiểu dân, học dân và có trách nhiệm với dân”.
Thứ hai, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện và tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chủ trương, nghị quyết của Trung ương, Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác dân vận, công tác dân tộc, tôn giáo và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, trọng tâm là Nghị quyết số 06-NQ/TU, ngày 02/7/2021 về nâng cao hiệu quả công tác dân vận các cơ quan nhà nước và chính quyền các cấp; Quy chế số 03-QC/TU, ngày 05/10/2021 về công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh; Chỉ thị số 20-CT/TU, ngày 30/9/2022 về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” giai đoạn 2022-2025 trên địa bàn tỉnh; Chỉ thị số 27-CT/TU, ngày 02/02/2023 về phát huy vai trò, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị-xã hội các cấp trong tỉnh; Chỉ thị số 30-CT/TU, ngày 10/5/2023 về tăng cường công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo” giai đoạn 2023-2025 trên địa bàn tỉnh.
Thứ ba, đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác nắm bắt, dự báo tình hình Nhân dân, tình hình dân tộc, tôn giáo. Tăng cường tham mưu xử lý dứt điểm các vấn đề phức tạp liên quan đến dân tộc, tôn giáo. Quản lý chặt chẽ cơ sở thờ tự, sinh hoạt tín ngưỡng, tôn giáo; kiên quyết xử lý nghiêm các hoạt động mê tín, dị đoan, lợi dụng sinh hoạt tôn giáo để hoạt động trái pháp luật.
Thứ tư, tập trung đẩy mạnh công tác dân vận các cơ quan nhà nước và chính quyền các cấp; chú trọng công tác phối hợp hoạt động giữa các cơ quan nhà nước, chính quyền các cấp với ban dân vận cấp ủy, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị-xã hội cùng cấp, nhất là công tác phối hợp thông tin, tham mưu, đề xuất giải quyết những vấn đề liên quan đến quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của Nhân dân; công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư phản ánh, khiếu kiện trong Nhân dân; công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân, tạo sự đồng thuận xã hội trong triển khai các chương trình, dự án phát triển kinh tế-xã hội của tỉnh liên quan đến công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng, tái định cư. Phối hợp tạo điều kiện thuận lợi để Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị-xã hội các cấp tham gia giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, chính quyền; tăng cường giám sát người đứng đầu các cơ quan, đơn vị, địa phương. Đổi mới, nâng cao hiệu quả hoạt động tiếp xúc cử tri, hoạt động giám sát, tiếp công dân; giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của nhân dân, công tác hòa giải ở cơ sở; khắc phục tình trạng né tránh, đùn đẩy trách nhiệm trong đối thoại, giải quyết khiếu nại, tố cáo.
Thứ năm, nâng cao hiệu quả công tác dân vận của lực lượng vũ trang gắn với bảo đảm vững chắc quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội. Thường xuyên tuyên truyền, vận động cán bộ, chiến sỹ và nhân dân thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác quốc phòng, an ninh; bảo vệ chủ quyền biên giới, biển đảo. Đầu tư nguồn lực phát triển kinh tế - xã hội, giảm nghèo bền vững, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh gắn với xây dựng nền quốc phòng toàn dân, thế trận an ninh nhân dân và nền biên phòng toàn dân, phát huy sức mạnh tổng hợp trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, nâng cao hiệu quả công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động nhân dân tham gia phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, không vi phạm pháp luật.
Thứ sáu, tiếp tục đẩy mạnh triển khai thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với thực hiện các phong trào thi đua yêu nước, xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững, xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư; làm tốt công tác tuyên truyền, nhân rộng những mô hình, điển hình “Dân vận khéo” trên các lĩnh vực đời sống xã hội.
Thứ bảy, tham mưu chỉ đạo tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị -xã hội, tập trung hướng về cơ sở, lắng nghe, tổng hợp những kiến nghị, phản ánh của nhân dân để đề xuất giải quyết hiệu quả, kịp thời; nâng cao chất lượng các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động; phát huy vai trò Nhân dân trong giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên./.



