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PHỤ LỤC
các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 07/8/2023 đến ngày 06/9/2023)
-----
(1) Báo Phú Yên (BPY) tiếp tục thực hiện các mục “Đưa nghị quyết của Đảng vào cuộc sống”, “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng”, thực hiện các bài viết “Nhận diện, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên lĩnh vực dân tộc (2 kỳ) (08 - 09/8), “Vì sự bình yên và phát triển vùng đồng bào dân tộc thiểu số” (3 kỳ) (28 - 30/8), “Đổi mới công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên” (08/8), “Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” (11/8), “Đảng vững mạnh từ sinh hoạt chi bộ nghiêm túc, thực chất” (3 kỳ) (10 - 12/8), “Đảng bộ Khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh: Nhiều chuyển biến tích cực sau nửa nhiệm kỳ” (17/8), “Kết quả công tác Dân vận: Thước đo sự chung sức, đồng lòng của cả hệ thống chính trị” (19/8); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) tiếp tục thực hiện các mục “Đảng trong cuộc sống hôm nay”, “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” phát 04 kỳ/tháng trên sóng phát thanh, 02 kỳ/tháng trên sóng truyền hình và đăng tải trên trang Thông tin điện tử, thực hiện các phóng sự “Đột phá từ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp” (14/8), “Vạch trần luận điệu chống phá, đòi “phi chính trị hóa” lực lượng công an của các thế lực thù địch” (22/8), “Kế hoạch 68 giúp buôn làng vùng dân tộc thiểu số ngày thêm phát triển” (24/8), “Lời thề trước Đảng” (25, 26, 27/8), “Giữ chân đảng viên là quân nhân xuất ngũ” (29 - 31/8), Tọa đàm phát thanh trực tiếp: “Xây dựng Đảng và hệ thống chính trị vững mạnh từ cơ sở” (29/8); VTV8 “Những đảng viên gương mẫu tạo niềm tin” (26/8); Báo Xây dựng “Xây dựng con người Phú Yên phát triển toàn diện” (26/8), “Thị xã sông cầu (Phú Yên): Xây dựng theo hướng đô thị biển” (31/8); Báo Quân đội nhân dân “Chủ tịch Hội cựu chiến binh năng động, tận tâm, trách nhiệm” (04/9); Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam “Niềm tin - Cội nguồn sức mạnh nơi vùng đất 'yên bình & phú quý'” (01/9), “Mục tiêu cao cả: Vì Dân!”, “Dân vận tạo sự đồng thuận triển khai đảm bảo tiến độ cao tốc Bắc- Nam tại Phú Yên” (03/9), “Cầu nối giữa Đảng với Nhân dân” (04/9); Báo Nhân dân “Phát huy năng lực lãnh đạo cán bộ nữ vùng dân tộc thiểu số Phú Yên” (07/8), “Sông Cầu hướng tới thành phố du lịch-dịch vụ biển” (10/8)… 
(2) VTV8 “Viếng, dâng hương Đài tưởng niệm các Anh hùng liệt sĩ” (01/9); BPY “Khơi dậy tình yêu quê hương, đất nước qua những thước phim lịch sử” (29/8); “Bí thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương trao Huy hiệu 75 năm tuổi Đảng cho đảng viên Nguyễn Thống ở TX Đông Hòa” (30/8), “Viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh nhân kỷ niệm 78 Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9” (31/8), “Đặc sắc chương trình nghệ thuật kỷ niệm 78 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9” (02/9); PTP “Cải tạo, nâng cấp Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh: công trình ý nghĩa tri ân những người có công” (28/8), “Trao tặng Huy hiệu Đảng đợt 2/9 cho đảng viên” (31/8)…
(3) Báo Nhân dân “Phú Yên kỷ niệm 10 năm phát sóng kênh truyền hình PTP” (30/8); Báo Công luận “Đài PT-TH Phú Yên kỷ niệm 10 năm ngày phát sóng” (31/8)…
(4) Báo Lao động “Đại hội XI Công đoàn Phú Yên sẽ diễn ra từ ngày 20.9” (02/9); BPY “Phát huy vai trò, trách nhiệm của các cấp công đoàn” (28/8)…
(5) Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Hướng dẫn công tác chuẩn bị đại hội MTTQ Việt Nam các cấp nhiệm kỳ 2024-2029” (16/8).
(6) Báo Đại biểu nhân dân “Phát huy thế mạnh, ứng dụng khoa học, công nghệ trong phát triển kinh tế” (19/8); Báo Đầu tư “Phú Yên phê duyệt dự án đường ven biển 659 tỷ đồng” (22/8); VTV8 “Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ làm việc tại tỉnh Phú Yên” (08/8); BPY “Quyết liệt thu ngân sách, tăng cường thu hút đầu tư” (08/8), “Tự chủ, tự giác trong thực thi nhiệm vụ” (09/8), “Hiện thực hóa Chương trình hành động 11 của Tỉnh ủy (3 kỳ) (17 - 19/8), “Nâng cao năng lực, nghiệp vụ cho đội ngũ phụ trách cải cách hành chính”, “Gắn trách nhiệm cụ thể cho từng đơn vị trong thực hiện chuyển đổi số” (16/8), “Phát huy tiềm năng, thế mạnh đầu tàu kinh tế biển” (26/8), “Chuyển đổi số, điểm tựa phát triển kinh tế - xã hội” (26/8), “Đưa dịch vụ công trực tuyến đến với người dân”, “Tháo gỡ những nút thắt trong chuyển đổi số” (30/8); PTP “Thành phố Tuy Hòa nỗ lực cải thiện chỉ số cải cách hành chính” (07/8), “Chuyển đổi số: Tư duy, ứng dụng - Bắt đầu từ đâu?” (09/8), “Thành phố Tuy Hòa nỗ lực đẩy mạnh cải cách hành chính” (11/8), “Tập trung giải ngân nguồn vốn đầu tư các chương trình mục tiêu quốc gia” (14/8), “Phú Yên mở rộng hợp tác đầu tư, phát huy tiềm năng thế mạnh” (17/8), “Để người dân thuận lợi tiếp cận dịch vụ công trực tuyến” (26/8); Báo Nhân dân “Phát triển làng nghề truyền thống Nam Trung Bộ” (12/8), “Kế sách “làm giàu từ biển” của Phú Yên” (21/8), “Phú Yên nâng cao giá trị sản phẩm nông nghiệp” (26/8); Báo Xây dựng “Tuy An (Phú Yên): Tập trung nguồn lực về đích nông thôn mới” (08/8), “Phú Yên: Thúc đẩy đô thị hóa nhanh và bền vững”; Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Thực hiện tốt các tiêu chí về xây dựng nông thôn mới năm 2023” (13/8); Truyền hình Nhân dân “Điểm sáng trong liên kết 3 nhà ở Phú Yên”, “Nhiều tâm huyết trong đào tạo nghề lao động nông thôn Phú Yên”; Tạp chí Kinh tế nông thôn “Tạo giá trị thương hiệu sản phẩm cá chình bông Phú Yên” (12/8)…
(7) Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Điều tiết nước chống hạn cho hơn 1.000 ha lúa vụ Hè Thu” (16/8); Báo Biên phòng “BĐBP Phú Yên với 'cuộc chiến' tháo gỡ 'thẻ vàng' của ngành thủy sản” (23/8); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên khẩn trương chống hạn cứu lúa hè thu” (24/8); BPY “Khẩn trương điều tiết nước, cứu lúa hè thu” (15/8); PTP “Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Tấn Hổ kiểm tra thực tế, chỉ đạo công tác chống hạn cứu lúa”…
(8) Báo Pháp luật TP HCM “Phú Yên phối hợp Bộ Tư lệnh Vùng cảnh sát biển 2 tuần tra, kiểm soát tàu cá trên biển” (14/8), “3 ngày tuần tra, kiểm tra hoạt động khai thác hải sản trên biển Phú Yên của cảnh sát biển”, “Phú Yên: Đoàn công tác liên ngành kiểm tra hoạt động khai thác hải sản trên biển” (21/8), “Ngư dân Phú Yên mong sớm gỡ thẻ vàng để giá hải sản tốt hơn”, “Phú Yên nỗ lực toàn diện, cùng gỡ thẻ vàng IUU cho hải sản Việt” (28/8); BPY “Phú Yên phối hợp với Cảnh sát biển tuần tra, kiểm soát tàu cá và ngư dân” (16/8), “Lãnh đạo tỉnh gặp gỡ, động viên ngư dân trên biển” (17/8), “Nâng cao nhận thức của ngư dân về chống khai thác IUU” (24/8); PTP “Ngư dân Phú Yên chấp hành các qui định khai thác IUU” (25/8)...
(9) Báo Người lao động “Gỡ khó cho ngư dân Phú Yên” (29/8); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Triển khai chương trình cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển” (29/8); Báo Thanh niên “Bí thư Tỉnh ủy Phú Yên Phạm Đại Dương kêu gọi chung tay phát triển nghề cá bền vững” (29/8); Truyền hình Quốc hội “Chương trình "Cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển"” (30/8); Báo Pháp luật TP HCM “Pháp Luật TP.HCM cùng chính quyền tỉnh Phú Yên 'đáp lời ngư dân'”, “Ngư dân Phú Yên nâng cấp tàu, nâng cao chất lượng đánh bắt hải sản” (26/8), “Toàn cảnh Chương trình Cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển tại Phú Yên”, “'Cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển: Những hình ảnh xúc động tại buổi thăm, tặng quà ngư dân Phú Yên” (29/8), “Phú Yên: Chính quyền sát cánh cùng ngư dân để gỡ thẻ vàng IUU” (30/8); Báo điện tử Dân Việt “Nguyên Phó Thủ tướng Trương Hòa Bình 'cùng ngư dân Phú Yên thắp sáng đèn trên biển'” (29/8); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên: Cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển” (29/8); Báo Tuổi trẻ “Bị tàu nước ngoài gây khó trên biển, ngư dân làm gì?” (29/8); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên xử lý nghiêm các tàu cá vi phạm về IUU” (19/8); BPY “Cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển” (29/8); PTP “Chương trình cùng ngư dân thắp đèn trên biển” (27/8), “Diễn đàn Đáp lời ngư dân tỉnh Phú Yên”; Báo Nhân dân “Triển khai chương trình “Cùng ngư dân thắp sáng đèn trên biển” tại Phú Yên” (29/8)...
(10) Báo Pháp luật TP HCM “Chủ tàu cá ở Phú Yên mỏi mắt tìm lao động đi biển” (26/8); PTP “Gỡ khó cho tàu cá để ngư dân tiếp tục vươn khơi” (07/8), “Mùa tàu thuyền gác bờ và nỗi lo của ngư dân” (16/8)...
(11) Báo Thanh niên “Đưa tôm hùm thành thủy sản nuôi chủ lực” (08/8); PTP “Phú Yên phấn đấu đưa tôm hùm trở thành đối tượng nuôi chủ lực” (21/8), “Liên kết trong sản xuất là tiêu thụ tôm hùm” (23/8), “Tìm giải pháp phát triển nghề nuôi tôm hùm bền vững” (04/9)...
(12) Tạp chí Diễn đàn doanh nghiệp “Lo ngại “chảy máu” khoáng sản tại Phú Yên - Bài 3: VLXD “thừa lậu… thiếu chính quy”?” (10/8), “"Chảy máu” khoáng sản tại Phú Yên - Bài 4: Ai “chống lưng”?” (15/8); Báo Đấu thầu “Phú Yên bàn giao 95,74% mặt bằng phục vụ cao tốc Bắc - Nam” (14/8); Báo Thanh niên “Cao tốc Bắc - Nam qua Phú Yên nỗ lực thi công trong thế khó” (13/8), “Nhà thầu dự án cao tốc Bắc - Nam giúp dân di dời tài sản bàn giao mặt bằng” (28/8); Báo Người lao động “Tuyến cao tốc Chí Thạnh - Vân Phong chưa thông mặt bằng” (25/8); Báo Pháp luật Việt Nam “Phú Yên lập tổ kiểm tra liên ngành giám sát việc chấp hành pháp luật trong hoạt động khoáng sản” (18/8), “Phú Yên: Gấp rút đưa các mỏ khoáng sản vào khai thác phục vụ đường cao tốc Bắc – Nam” (19/8); Báo Nhân dân “Nhiều dự án cao tốc bắc-nam thi công 'xuyên lễ'” (03/9); Báo Giao thông “Gác nghỉ lễ, đua tiến độ cao tốc Chí Thạnh - Vân Phong trước mùa mưa” (03/9); VTV8 “Không khí thi công Cao tốc Bắc - Nam đoạn qua Phú Yên dịp lễ 2/9” (03/9); BPY “Quyết liệt triển khai dự án cao tốc Bắc - Nam (3 kỳ) (21 - 23/8); PTP “Tập trung xây dựng các khu tái định cư phục vụ cao tốc Bắc - Nam” (08/8), “Dân vận chính quyền trong thực hiện các dự án trọng điểm” (13/8), “Ổn định cuộc sống người dân bị ảnh hưởng dự án đường cao tốc” (16/8), “Hoàn thiện hạ tầng giao thông - tạo động lực phát triển kinh tế” (25/8)…
(13) Báo Giao thông “Xóa điểm đen tai nạn trên quốc lộ 1 qua Phú Yên trong tháng 8” (17/8).
(14) Báo điện tử VOV “Sửa chữa Quốc lộ 1A đoạn qua Phú Yên liệu có xong trước mùa mưa bão?” (20/8); Tạp chí Kinh tế Việt Nam “Tỉnh Phú Yên đề nghị khẩn trương hoàn thành sửa chữa Quốc lộ 1 trước mùa mưa bão” (21/8); Báo Tin tức (TTXVN) “Sớm khắc phục hư hỏng trên Quốc lộ 1 qua Phú Yên trước mùa mưa” (22/8), Báo Công an nhân dân “Quốc lộ 1A qua Phú Yên sẽ sửa chữa xong trước mùa mưa bão” (22/8); Báo Tuổi trẻ “Bộ Giao thông vận tải: Sửa chữa quốc lộ 1 qua Phú Yên xong trước mùa mưa” (22/8); Báo Thanh niên “Hoàn thành sửa chữa QL1 đoạn qua Phú Yên trước mùa mưa” (22/8); VTV8 “Sửa chữa Quốc lộ 1 qua Phú Yên” (04/9)…
(15) Báo Thanh tra “Phú Yên: Thi công quốc lộ 1A gây nứt nhà dân?” (22/8).
(16) Báo Tin tức (TTXVN) “HĐND tỉnh Phú Yên đề nghị thanh tra hoạt động của mỏ đá Kim Sơn” (07/8), “Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên yêu cầu tạm dừng khai thác mỏ cát của Công ty Huy Phú” (31/8); Báo Công an nhân dân “Kiến nghị thanh tra doanh nghiệp khai thác mỏ đá… nhầm vị trí” (07/8), “Yêu cầu tạm dừng hoạt động một mỏ khai thác cát ở Phú Yên do có vi phạm” (22/8), “Phú Yên kiến nghị đóng một điểm đấu nối với Quốc lộ 1A” (27/8), “Phú Yên siết chặt quản lý khai thác khoáng sản” (01/9); Báo Tuổi trẻ “Phú Yên chỉ đạo 'nóng' vụ mỏ đá cấp phép một nơi, khai thác một nẻo” (07/8); Báo Thanh niên“Phú Yên: Phát hiện mỏ đá bị tạm dừng hoạt động nhưng vẫn khai thác” (09/8), “Phú Yên: Yêu cầu Công ty Huy Phú tạm dừng hoạt động khai thác khoáng sản” (22/8), “Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên chỉ đạo dừng khai thác tại mỏ cát Hòa Thành” (31/8); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Kiểm tra, xử lý mỏ đá Kim Sơn” (10/8); Báo Pháp luật TP HCM “Được cấp phép ở huyện này, khai thác đá ở huyện khác” (08/8); Báo Xây dựng “Phú Yên: Kiểm tra thông tin báo chí phản ánh về tài nguyên khoáng sản” (08/8); Tạp chí điện tử Môi trường và Cuộc sống “Phú Yên: Phát hiện mỏ đá bị tạm dừng hoạt động nhưng vẫn khai thác” (13/8); Tạp chí điện tử Môi trường và Đô thị “Mỏ đá Kim Sơn khai thác nhầm tọa độ 22 năm: Cơ quan chức năng vào cuộc” (22/8); BPY “Cần làm rõ hoạt động khai thác tại mỏ đá Kim Sơn” (12/8); Báo Pháp luật Việt Nam “Sở TNMT tỉnh Phú Yên tăng cường hoạt động kiểm tra, giám sát, hạn chế thất thoát tài nguyên” (16/8); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Chủ tịch tỉnh yêu cầu dừng khai thác mỏ cát Công ty Huy Phú” (31/8); Báo Bảo vệ pháp luật “Dừng hoạt động khai thác mỏ cát đối với Công ty TNHH Đầu tư và phát triển Huy Phú” (20/8), “Phú Yên: Có hiện tượng móc nối giữa cán bộ, công chức với doanh nghiệp trong khai thác khoáng sản” (01/9); Báo Đầu tư “Phú Yên chấn chỉnh hoạt động khai thác khoáng sản” (01/9); Báo Tuổi trẻ “Dừng hoạt động mỏ cát bị 'tố' khai thác vượt mức, bán cát ra ngoài tỉnh” (18/8); Tạp chí Diễn đàn doanh nghiệp ““Chảy máu” khoáng sản tại Phú Yên - Bài 6: “Yêu cầu chủ mỏ dừng hoạt động”?” (19/8); BPY “Yêu cầu Công ty TNHH Đầu tư và phát triển Huy Phú tạm dừng khai thác cát” (22/8)… 
(17) Tạp chí điện tử Kinh tế Việt Nam “Phú Yên hủy thầu dự án khu đô thị DL-2 quy mô 8,4 ha” (23/8); Báo Công lý “Hủy thầu dự án khu đô thị vì nhà đầu tư bê bối gian lận, vi phạm pháp luật” (24/8); Báo Tuổi trẻ thủ đô “Phú Yên: Hủy thầu lựa chọn nhà đầu tư dự án Khu đô thị hỗn hợp DL-2” (24/8); Báo Pháp luật Việt Nam “Phú Yên hủy thầu lựa chọn nhà đầu tư Khu đô thị hỗn hợp DL-2 gần 570 tỷ đồng”, “Phú Yên hủy kết quả lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án khu đô thị hơn 560 tỷ đồng do gian lận trong đấu thầu” (24/8); Báo Xây dựng “Phú Yên: Hủy thầu lựa chọn nhà đầu tư dự án Khu đô thị hỗn hợp DL-2 do gian lận trong đấu thầu” (22/8); Báo Công Thương “Phú Yên: Hủy kết quả đấu thầu dự án do nhà đầu tư gian lận” (22/8); Báo Đầu tư “Phú Yên hủy kết quả đấu thầu Dự án Khu đô thị hỗn hợp DL-2” (22/8); Tạp chí điện tử Đầu tư tài chính “Gian lận hồ sơ, Liên danh Việt Thành - An Phú bị hủy thầu khu đô thị 570 tỷ ở Phú Yên” (22/8); Báo Công an nhân dân “Hủy thầu lựa chọn nhà đầu tư dự án do... gian lận” (21/8); Báo Tri thức và cuộc sống “Hồ sơ công ty Việt Thành gian lận thầu ở Phú Yên” (26/8)…
(18) Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Đầu tư gần 660 tỷ đồng xây đường ven biển phía Bắc cầu An Hải” (23/8); Trang Bnews (TTXVN) “Phú Yên chi gần 660 tỷ đồng xây đường ven biển phía Bắc cầu An Hải” (23/8)…
(19) Báo Tài nguyên và Môi trường “Phú Yên: Tìm giải pháp cho những công trình nước sạch vùng nông thôn, vùng đồng bào DTTS” (22/8); Truyền hình Quốc hội “Phú Yên: Thiếu nước sạch sinh hoạt do bất cập trong quản lý, vận hành” (24/8); “Khắc phục tình trạng thiếu nước sinh hoạt” (16/8), “Đưa nước sạch về nông thôn, góp phần nâng cao chất lượng đời sống người dân” (28/8); VTV8 “Phú Yên phấn đấu 60% người dân nông thôn dùng nước sạch vào năm 2025” (18/8)…
(20) VTV8 “Phú Yên: Người dân làng biển bất an vì sạt lở do triều cường” (19/8).
(21) Báo Tuổi trẻ “Đường quy hoạch treo 16 năm, dân khốn đốn” (08/8).
(22) Báo Thanh tra “Phú Yên: Xây dựng công trình trái phép, vì sao chưa cưỡng chế tháo dỡ?” (10/8), “Viết tiếp bài “Phú Yên: Xây dựng công trình trái phép, vì sao chưa cưỡng chế tháo dỡ?”: Phản hồi thông tin sau phản ánh của Báo Thanh tra” (21/8).
(23) Báo Thanh tra “Viết tiếp bài “Phú Yên: Dấu hiệu thay đổi hiện trạng đất rừng”: Đang chờ kết luận của hội đồng kiểm tra” (15/8).
(24) VTV8 “Gần 10 năm mòn mỏi chờ cấp đất rừng để xóa đói giảm nghèo” (11/8).
(25) Báo điện tử VTC “Xe chở cát đầy có ngọn ung dung chạy vào đường cấm tại Phú Yên” (16/8); Báo Thanh tra “Phú Yên: Hiểm họa giao thông từ hoạt động vận chuyển cát từ mỏ cát Hoàng Dương” (20/8).
(26) Báo Nông nghiệp Việt Nam “Khó xử lý tình trạng rác thải kênh mương” (09/8), “Phú Yên chỉ đạo kiểm tra phản ánh của Nông nghiệp Việt Nam Radio nêu” (02/9). 
(27) Báo Thanh tra “Nỗi lòng người dân vùng Vịnh” (05/9).
(28) Báo Xây dựng “Phú Yên: Độc đáo nghệ thuật đàn đá thu hút khách du lịch” (24/8), “Phú Yên: Đưa ngành Du lịch trở thành ngành kinh tế mũi nhọn” (30/8); Báo điện tử Dân Việt “Phú Yên đặt mục tiêu mỗi địa phương cấp huyện có tối thiểu 1 điểm du lịch nông thôn” (30/8); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa dân tộc thiểu số” (14/8); Báo Tin tức (TTXVN) “Bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa dân tộc thiểu số” (14/8); Báo Kinh tế và Đô thị “Phú Yên – điểm du lịch giá rẻ hút khách năm 2023” (13/8); Báo Pháp luật Việt Nam “Đàn Đá – Nét văn hóa đặc trưng của tỉnh Phú Yên” (03/9); Truyền hình Quốc hội “Phát huy giá trị đàn đá Phú Yên” (04/9); VTV8 “Mùa đỏ chín níu chân du khách” (03/9); Báo Giáo dục và Thời đại “Khám phá nhà thờ cổ, nơi lưu giữ quyển sách đầu tiên viết bằng chữ quốc ngữ” (03/9); Báo điện tử VTC “Ngôi chùa san hô với câu chuyện tượng Phật trăm năm trôi trên biển” (03/9); PTP tiếp tục thực hiện chương trình truyền hình Du lịch “Về miền cực Đông trên đất liền Tổ quốc” 02 số/tháng và chuyên mục truyền hình “Nhịp sống Tuy Hòa” 02 số/tháng.
(29) Báo Nhân dân “Khai mạc Chương trình Đối tác Thái Bình Dương 2023 tại Phú Yên” (09/8); Truyền hình Thông tấn “Đối tác Thái Bình Dương - PP23 khai mạc tại Phú Yên” (09/8); Báo Tin tức (TTXVN) “Khai mạc Chương trình Đối tác Thái Bình Dương (PP23) tại Phú Yên” (09/8), “Bế mạc Chương trình Đối tác Thái Bình Dương năm 2023” (18/8); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Triển khai Chương trình Đối tác Thái Bình Dương tại Phú Yên” (09/8), “Bế mạc Chương trình Đối tác Thái Bình Dương năm 2023 tại Phú Yên” (18/8); Báo Giáo dục và Thời đại “Điểm dừng chân đầu tiên của Chương trình Đối tác Thái Bình Dương 2023” (09/8); Báo Công Thương “Chương trình Đối tác Thái Bình Dương năm 2023 chính thức triển khai tại Phú Yên” (09/8); VTV8 “Khai mạc chương trình đối tác Thái Bình Dương 2023 tại Phú Yên” (10/8); Báo Tuổi trẻ “Được về Việt Nam, khám bệnh cho mọi người là niềm vui lớn” (10/8), “Đoàn PP23 xây trường cho vùng nông thôn Phú Yên” (14/8); Báo Người lao động “PP23 mang niềm vui đến người dân Phú Yên” (16/8); BPY “Lãnh đạo tỉnh tiếp đoàn công tác Chương trình Đối tác Thái Bình Dương” (09/8); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Khai mạc Chương trình Đối tác Thái Bình Dương năm 2023 tại Phú Yên” (10/8)…
(30) Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên rà soát, điều chỉnh để cân đối nguồn lực giáo viên” (24/8); PTP thực hiện mục “Dân hỏi, thủ trưởng sở, ban, ngành trả lời” số tháng 7/2023 với phần trả lời của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo, chủ đề “Đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục năm học 2023 - 2024”, “Chung tay giúp đỡ trẻ em nghèo, học sinh khó khăn ngay đầu năm học mới” (15/8), “Sử dụng công nghệ phục vụ học tập” (17/8), “Cuộc vận động “Tiếp bước cho em đến trường”: Tiếp tục nối dài ước mơ đến trường” (18/8), “Giúp trẻ em miền núi đến trường” (20/8), “Giáo dục sức khỏe cho trẻ em” (22/8), “Thị trường năm học mới: Sức mua sôi động” (23/8), “Trang bị kỹ năng phòng chống đuối nước cho trẻ em” (24/8), “Xe đạp chở ước mơ - Rút ngắn khoảng cách tới trường” (26/8), “Không để xảy ra tình trạng lạm thu đầu năm học” (28/8), “Huyện Phú Hòa sẵn sàng cho năm học mới” (30/8), “Chuẩn bị năm học mới ở khu vực miền núi Phú Yên” (01/9), BPY “Tưng bừng khai giảng năm học mới 2023-2024”, “Hơn 190.000 học sinh dự lễ khai giảng năm học mới”, “Huy động các nguồn lực đầu tư cho giáo dục” (05/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên: Thầy - trò rộn ràng bước vào năm học mới” (05/9); Báo Lao động “Công đoàn "tiếp lửa" cho học sinh người dân tộc thiểu số ở miền núi cao Sơn Hòa, Phú Yên” (05/9); VTV8 “Học sinh vùng biển đến trường” (05/9)…
(31) Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Xây dựng 801 nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo năm 2023” (08/8); Báo Phụ nữ Việt Nam “Phú Yên: 454 trẻ mồ côi tìm được mẹ/cha đỡ đầu” (29/8); Báo điện tử Dân trí “Mong ước được đến trường của 2 đứa trẻ mồ côi cha thành hiện thực” (21/8), “Bạn đọc Dân trí giúp tân sinh viên có hoàn cảnh khó khăn hơn 75 triệu đồng” (31/8); PTP “Nhân văn chương trình Mẹ đỡ đầu - Hướng dương gọi nắng” (31/8)…
(32) Báo Tuổi trẻ “Trả lương hưu cho người đã chết trong suốt hơn 6 năm” (15/8); Báo điện tử VnExpress “Trả lương hưu cho người đã chết” (15/8); Báo Công lý “Trả lương hưu cho người đã chết” (15/8), “Truy thu 123 triệu đồng tiền lãi vụ trả lương hưu cho người đã chết” (21/8); Báo Quân đội nhân dân “Phú Yên: Thu hồi toàn bộ số tiền lương hưu chi trả cho người đã chết” (15/8), “Đồng bộ dữ liệu để tránh trục lợi bảo hiểm” (25/8); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Thu hồi 89 tháng lương hưu chi trả cho người đã chết” (15/8); Báo điện tử VOV “Thu hồi gần 400 triệu đồng chi trả lương hưu cho... người đã chết” (18/8); Báo Công an nhân dân “Chết hơn 7 năm, vẫn được chi trả lương hưu và quà tết” (18/8); Báo Tiền phong “Hy hữu: 6 năm chi trả gần 400 triệu lương hưu cho một người... đã chết” (19/8); Báo Sức khỏe và Đời sống “Người đã chết 7 năm nhưng thân nhân vẫn... nhận lương hưu 'hộ' gần 400 triệu” (19/8); Báo An ninh Thủ đô “Người chết 6 năm vẫn nhận lương hưu, cơ quan Bảo hiểm xã hội nói gì?” (20/8); Báo Pháp luật TP HCM “Trả lương hưu cho người đã mất suốt hơn 7 năm” (20/8); Tạp chí Kinh tế Việt Nam “Thu hồi tiền chi sai một trường hợp đã chết vẫn nhận lương hưu ở Phú Yên” (20/8); Báo Tin tức (TTXVN) “Qua đời 7 năm vẫn được nhận lương hưu” (21/8); Báo Người lao động “Kẽ hở lớn trong chi trả lương hưu” (22/8)…
(33) Báo Công an nhân dân “Phát hiện xe tải chở hơn 4 tấn shisha về Hà Nội” (11/8), “3 xe ôtô khách va chạm liên hoàn khiến hàng chục hành khách hoảng loạn” (14/8), “CSGT giải cứu kịp thời bé gái bị dẫn dụ đi làm 'việc nhẹ lương cao'” (18/8), “Bắt đối tượng truy nã 30 năm đang lẩn trốn tại nhà… vợ hờ” (20/8), “Hai công nhân thương vong khi sửa chữa tuyến dây 22Kv”, “Điện lực Phú Yên nói gì sau vụ tai nạn lao động khiến hai nhân viên thương vong?” (05/9), “Hai ngư dân Phú Yên tử nạn khi đang hành nghề câu mực trên biển” (19/8), “Bắt giữ nhóm đối tượng đi xe máy mang theo 4 khẩu súng” (18/8), “'Cò đất' giở chiêu lừa đảo lãnh án 13 năm tù” (23/8), “Tiếp tục hầu tòa vì đánh bạn tù khi đang thi hành án chung thân” (24/8), “Huy động gần 400 người dập tắt đám cháy trong khu rừng dương ven biển” (25/8), “Đột nhập nhà dân trộm hơn 300 triệu đồng để… chơi game” (20/8), “Bất tỉnh khi chữa cháy rồi tử vong tại bệnh viện” (04/9), “Tìm nạn nhân trong vụ lừa đảo tại nhiều tỉnh, thành” (04/9), “Vây bắt sòng bạc dưới hình thức xóc đĩa bên trong rừng keo” (04/9); Báo Tin tức (TTXVN) “Tạm giữ hơn 4 tấn shisha không có hóa đơn, chứng từ” (11/8), “Tai nạn liên hoàn giữa ba xe khách trên Quốc lộ 1” (14/8), “Bắt giữ nhóm đối tượng tàng trữ vũ khí trái phép tại Phú Yên” (18/8), “Cơ bản khống chế vụ cháy rừng tại thị xã Sông Cầu” (29/8), “Một người tử vong khi tham gia chữa cháy rừng ở Phú Yên” (04/9), “Bắt đối tượng giả danh người đi mua đất để lừa đảo” (04/9), “Phú Yên: Hỗ trợ nạn nhân và khắc phục sự cố lưới điện sau tai nạn lao động” (05/9), “Phú Yên: Hai công nhân thương vong khi sửa đường dây điện” (05/9); Báo Thanh niên “Đi tù vì làm giả con dấu, tài liệu để thu lợi bất chính 248 triệu đồng” (07/8), “Phú Yên: Rủ bạn nhậu đánh người, cả nhóm cùng lãnh án tù” (10/8), “Phú Yên: Hai tổ trưởng vay vốn lừa đảo chiếm đoạt 2,9 tỉ đồng” (15/8), “Phú Yên: Liều lĩnh trộm vật tư điện tại các trạm biến áp” (14/8), “Bắt quả tang nghi phạm tàng trữ súng AR15 giữa rừng ở Phú Yên” (18/8), “Phú Yên: Bắt quả tang một người tàng trữ trái phép vũ khí quân dụng” (18/8), “Phú Yên: Khởi tố bị can tàng trữ trái phép vũ khí quân dụng”, “Phú Yên: Triệt phá nhanh vụ trộm 200 triệu đồng trong cốp xe” (25/8), “Phú Yên: Cháy rừng sản xuất kéo dài hơn 24 giờ, gây thiệt hại lớn” (29/8), “Bắt nóng nghi phạm lừa đảo mua đất, mượn tiền rồi bỏ trốn” (03/9), “Phú Yên: Một người tử vong khi tham gia chữa cháy rừng” (04/9), “Tai nạn lúc sửa điện khiến 1 người tử vong, 1 người bị thương”, “Phú Yên: Xảy ra tai nạn lao động khi sửa điện, một người chết, một người bị thương” (05/9), “Phú Yên: Một người tử vong khi tham gia chữa cháy rừng” (04/9), “Phú Yên: Xảy ra tai nạn lao động khi sửa điện, một người chết, một người bị thương”, “Điện lực Phú Yên thông tin về vụ tai nạn lao động chết người” (05/9); VTV8 “Vào tù về tội "làm giả con dấu, tài liệu của cơ quan, tổ chức"” (08/8), “Phú Yên: Phát hiện hơn 4 tấn shisha nhập lậu đang trên đường đi tiêu thụ” (11/8), “Tăng cường kiểm tra vi phạm an toàn giao thông tại Phú Yên” (01/9); Báo điện tử VTC “Chém người nhắc nhở hát karaoke ồn ào, người đàn ông lãnh án 6 năm tù” (09/8), “Phú Yên: Phát hiện hơn 4 tấn thuốc shisha nhập lậu đang trên đường tiêu thụ” (11/8), “Lật thuyền thúng khi đang câu mực giữa biển, 2 người chết” (19/8), “'Nổ' làm giám đốc, có nhà ở khu đô thị cao cấp rồi lừa đảo khắp nơi” (04/9), “Đang sửa chữa đường dây, 2 công nhân điện lực ở Phú Yên thương vong” (05/9); Báo Công Thương “Phú Yên: Lĩnh án tù vì... chém người nhắc nhở hát karaoke ồn ào” ( 09/8), “Phú Yên: Tạm giữ hơn 4 tấn thuốc shisha hiệu Adalya nhập lậu vào Việt Nam” (11/8), “Tai nạn liên hoàn giữa 3 xe khách tại Phú Yên” (14/8), “Phú Yên: Lật thúng trên biển, 2 người chết” (20/8), “Phú Yên: Thông tin về vụ tai nạn lao động khiến 1 công nhân ngành điện tử vong”; Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Tạm giữ trên 4 tấn shisha không có hóa đơn, chứng từ” (11/8), “Phú Yên: Tai nạn liên hoàn giữa ba ôtô khách trên Quốc lộ 1” (14/8), “Phú Yên: Một công nhân tử vong khi sửa chữa đường dây điện” (05/9); Báo Công luận “Phú Yên: Phát hiện 4 tấn shisha hiệu Adalya không hóa đơn, chứng từ đang trên đường ra Bắc” (11/8), “Bắt giám đốc 'dởm' giả đi mua đất để lừa đảo” (04/9), “Lái xe khách dương tính với ma túy, tắt thiết bị giám sát hành trình” (31/8), “Phú Yên: Phát hiện tài xế xe đầu kéo dương tính với ma tuý” (06/9); Báo điện tử VOV “Tai nạn liên hoàn giữa 3 ô tô khách trên Quốc lộ 1A đoạn qua tỉnh Phú Yên” (14/8), “Huy động lực lượng suốt đêm khống chế vụ cháy rừng” (29/8), “Tai nạn khi sửa chữa đường điện, 2 công nhân thương vong” (05/9); Báo Giao thông “Ba xe khách tông liên hoàn trên QL1, hành khách la hét đập cửa thoát thân” (14/8), “Nghi bị giật khi sửa chữa đường dây điện, một công nhân tử vong” (05/9); Báo Bảo vệ công lý “Va chạm liên hoàn giữa 3 xe khách, hàng chục hành khách hoảng loạn” (14/8), “Trốn truy nã 30 năm, đối tượng bị bắt khi đang ở nhà vợ hờ” (21/8); Báo Tuổi trẻ “Điện lực Đông Hòa phát hiện nhiều vụ trộm vật tư điện tại các trạm biến áp” (16/8), “Mật phục bắt 4 người mang theo súng từ Gia Lai đến miền núi Phú Yên” (18/8), “Nghi bị điện giật lúc sửa chữa, 1 công nhân thiệt mạng” (05/9), “Nghi bị điện giật lúc sửa chữa, 1 công nhân thiệt mạng” (05/9); Báo Pháp luật TP HCM “2 ngư dân chết giữa biển do lật thuyền thúng câu mực” (19/8), “1 người tử vong sau khi tham gia chữa cháy rừng ở Phú Yên” (04/9), “Giám đốc 'dỏm' chuyên lừa những người bán đất” (04/9), “Phú Yên: Giảm thời hạn chấp hành hình phạt tù cho 420 phạm nhân” (31/8), “Tai nạn khi sửa điện, 2 công nhân thương vong” (05/9); Báo điện tử Dân sinh “Phú Yên: Vận chuyển vũ khí quân dụng bị bắt giữ” (20/8), “Phú Yên bắt đối tượng giả danh lừa đảo chiếm đoạt tài sản” (04/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Cháy rừng kéo dài gần 24 giờ ở Phú Yên” (29/8), “Tham gia chữa cháy rừng, 1 người tử vong” (04/9); Báo Công lý “Phạt tù hai đối tượng làm giả nhiều giấy tờ, tài liệu” (07/8), “Rủ nhau đi đánh người, 7 bị cáo lĩnh án hơn 57 năm tù” (10/8), “Hai chị em cùng lĩnh án vì lừa đảo” (15/8), “Lật thúng câu mực, 2 ngư dân tử vong” (20/8), “Lừa bán đất của người khác để lấy tiền tiêu xài” (23/8), “Mâu thuẫn trong lao động, phạm nhân đánh bạn tù” (24/8), “Phú Yên: Lái xe khách dương tính với ma túy, tắt thiết bị giám sát hành trình” (31/8), “Chữa cháy rừng, một người tử vong vì ngạt khói” (04/9), “Chém người tại quán nhậu, 3 bị cáo lĩnh án tù” (05/9); Báo Người lao động “Chữa cháy rừng, 1 người bị chết não vì ngạt khói” (04/9), “Bị điện giật khi sửa chữa, 2 công nhân thương vong” (05/9); Báo điện tử VnExpress “Chém người vì bị nhắc 'hát karaoke ồn ào'” (09/8); Báo điện tử Đại biểu nhân dân “Phú Yên: Phát hiện trên 4 tấn thuốc Shisha không hóa đơn, chứng từ” (11/8); Báo Sức khỏe và Đời sống “Dừng xe trên quốc lộ, phát hiện hơn 4 tấn shisha nhập lậu đang trên đường đi tiêu thụ” (11/8); Báo An ninh Thủ đô “Đang vận chuyển 4 tấn shisha nghi nhập lậu đi tiêu thụ thì bị phát hiện” (11/8); Trang Bnews (TTXVN) “Ngăn chặn kịp thời trên 4 tấn shisha hiệu Adalya không hóa đơn chứng từ” (11/8); Tạp chí Công Thương “QLTT Phú Yên thu giữ hơn 4 tấn shisha không giấy tờ đang trên đường tiêu thụ” (11/8); Báo Pháp luật Việt Nam “Tai nạn liên hoàn 3 xe khách, nhiều người hốt hoảng kêu cứu” (14/8); Báo điện tử Dân Việt “Đối tượng trốn truy nã 30 năm sa lưới” (21/8); Báo Lao động “2 ngư dân Phú Yên tử vong do lật thuyền thúng khi đi câu mực” (19/8); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên huy động hàng trăm người khống chế cháy rừng dương phòng hộ ven biển” (25/8); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Đã khống chế cháy rừng tại Phú Yên” (29/8); Truyền hình Quốc hội “Phú Yên: Khống chế vụ cháy rừng tại thị xã Sông Cầu” (29/8); Tạp chí điện tử Môi trường và Cuộc sống “Huy động lực lượng suốt đêm khống chế vụ cháy rừng ở Phú Yên” (29/8); BPY “Liều lĩnh trộm vật tư điện tại các trạm biến áp” (07/8), “Cảnh báo lừa đảo qua không gian mạng” (20/8); PTP “Cảnh báo nguy hiểm về tình trạng cắt trộm thiết bị điện trạm biến áp” (12/8), “Cảnh giác với thủ đoạn lừa đảo chiếm đoạt tài sản qua mạng” (30/8); Báo Nhân dân “Kịp thời ngăn chặn 4 tấn shisha vi phạm đang trên đường tiêu thụ” (12/8); Truyền hình Thông tấn “Tiếp tục phát hiện lái xe dương tính với chất ma túy” (06/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Khám nghiệm hiện trường vụ 2 công nhân điện lực thương vong khi sửa đường dây” (05/9)…
(34) Báo Công an nhân dân “Sôi nổi Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2023” (18/8); Tạp chí Thương hiệu và Công luận “Phú Yên: Kỷ niệm “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc"” (14/8); BPY “Tổ chức ngày hội điểm Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” (20/8)…
(35) Báo Công lý “BĐBP tỉnh Phú Yên sát cánh cùng người dân vùng biển” (13/8); Báo Biên phòng “Tuyên truyền Luật Biên phòng Việt Nam và các văn bản quy định chi tiết cho nhân dân” (13/8), “Nhiều chủ trương, giải pháp quyết liệt trong đẩy mạnh công tác quản lý tư tưởng, chấp hành kỷ luật, pháp luật” (22/8); Báo Công an nhân dân “Tấm lòng những người “Mẹ đỡ đầu”” (13/8), “220 CBCS Công an Phú Yên hiến máu cứu người bệnh” (19/8), “Ghi nhận ở một đơn vị điều tra, làm rõ 100% vụ án về trật tự xã hội” (22/8), “Phòng Cảnh sát hình sự Công an tỉnh Phú Yên: Nỗ lực vì bình yên cuộc sống” (03/9), “Xóa bỏ “Tin Lành Đấng Christ Tây Nguyên” ở miền núi Phú Yên” (05/9); Báo Quân khu 5 “Nghĩa tình thầy thuốc Quân y trên xứ sở hoa vàng cỏ xanh” (19/8); Chuyên trang Công an TP HCM “Vị thuyền trưởng Anh hùng của tàu không số” (19/8); Báo Quân đội nhân dân “Xã Ea Ly, huyện Sông Hinh (tỉnh Phú Yên): Phối hợp, giữ vững an ninh trật tự trên địa bàn” (27/8); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Hỗ trợ tàu cá Phú Yên bị hỏng máy tại quần đảo Trường Sa” (03/9); Báo Khánh Hòa “Trung tâm Dịch vụ Hậu cần – Kỹ thuật đảo Sinh Tồn hỗ trợ khắc phục hư hỏng cho tàu cá” (03/9); Báo Bà Rịa - Vũng Tàu “Giúp ngư dân khắc phục sự cố tàu cá” (03/9); BPY “Tiếp tục làm tốt công tác dự báo tình hình, không bị động trước mọi tình huống”, “Đảng bộ Bộ đội Biên phòng tỉnh: Thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ đã đề ra” (18/8), “Phát huy truyền thống, xứng danh bộ đội quân hàm xanh” (24/8), “Người dân lên án “Tin Lành đấng Christ Tây Nguyên”” (30/8)… Báo Nhân dân “Một sĩ quan quân đội hy sinh khi cứu người dân bị đuối nước” (01/9), “Trung tá Trương Hồng Kỳ - Tấm gương sáng dũng cảm hy sinh cứu người”, “Hỗ trợ kịp thời vật chất, tinh thần đối với thân nhân, gia đình Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Quân đội nhân dân “Thiếu tá Trương Hồng Kỳ hy sinh trong khi làm nhiệm vụ” (01/9), “Thăng quân hàm Trung tá trước thời hạn cho đồng chí Trương Hồng Kỳ hy sinh trong khi làm nhiệm vụ”, “Trung tá Trương Hồng Kỳ - Vì nhân dân quên mình” (02/9); Truyền hình Quốc hội “Phú Yên: Thiếu tá quân đội hy sinh khi cứu người dân đuối nước”, “Truy tặng Huân chương Dũng cảm cho Thiếu tá Quân đội” (02/9); Báo Công Thương “Thiếu tá quân đội hy sinh khi cứu 2 người đuối nước” (01/9), “Truy thăng quân hàm cho Thiếu tá quân đội hy sinh khi cứu 2 người dân” (02/9),  “Thủ tướng thăm hỏi, chia buồn với gia đình trung tá Trương Hồng Kỳ” (03/9); Báo Giao thông “Thăng quân hàm từ Thiếu tá lên Trung tá đối với sĩ quan tử vong khi cứu người tại Phú Yên”, “Thủ tướng chỉ đạo thực hiện tốt chính sách cho gia đình trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam “Cứu 2 người dân đuối nước, Thiếu tá Trương Hồng Kỳ hy sinh”, “Chủ tịch nước truy tặng Huân chương dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Người lao động “Phó chỉ huy quân sự thị xã Sông Cầu tử nạn sau khi cứu 2 người đuối nước” (01/9), “Thiếu tá hy sinh sau khi cứu 2 người đuối nước được thăng quân hàm” (02/9); Báo Sức khỏe và Đời sống “Truy thăng quân hàm cho Thiếu tá hy sinh khi cứu người dân bị đuối nước” (02/9); Báo Hà Nội mới “Chủ tịch nước truy tặng Huân chương dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Truy tặng Huân chương dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ quên mình cứu người và hy sinh” (02/9); Báo Công an nhân dân “Truy thăng quân hàm Trung tá cho sĩ quan Quân đội hy sinh khi cứu 2 người dân đuối nước”, “Chủ tịch nước ký quyết định truy tặng Huân chương dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Công luận “Thực hiện tốt nhất các chính sách với gia đình Trung tá Trương Hồng Kỳ anh dũng hy sinh khi cứu người” (02/9); Báo điện tử Vietnamnet “Thiếu tá Quân đội hy sinh khi cứu người dân bị đuối nước” (01/9), “Thủ tướng: Thực hiện tốt nhất chính sách với gia đình trung tá hy sinh cứu dân” (02/9); Báo điện tử VOV “Cứu 2 người dân đuối nước, Thiếu tá Trương Hồng Kỳ hy sinh” (01/9), “Hy sinh khi cứu người đuối nước, Thiếu tá Trương Hồng Kỳ được thăng quân hàm”, “Chủ tịch Nước truy tặng Huân chương Dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ”, “Thủ tướng thăm hỏi, chia buồn với gia đình Trung tá hy sinh khi cứu người” (02/9); Báo Công lý “Một sĩ quan Quân đội hy sinh khi cứu hai người dân đuối nước” (01/9), “Truy tặng Huân chương dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ”, “Truy thăng quân hàm cho Thiếu tá hy sinh khi cứu 2 người đuối nước” (02/9); Báo Pháp luật TP HCM “Thiếu tá quân đội hy sinh khi cứu 2 người đuối nước” (01/9), “Truy tặng Huân chương Dũng cảm cho trung tá cứu 2 người đuối nước” (02/9); Truyền hình Thông tấn “Truy tặng Huân chương Dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Tin tức (TTXVN) “Truy thăng quân hàm cho Thiếu tá hy sinh khi cứu người dân”, “Chủ tịch nước truy tặng Huân chương dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ”, “Trung tá Trương Hồng Kỳ - tấm gương sáng dũng cảm hy sinh cứu người”, “Thực hiện tốt nhất chính sách đối với gia đình Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Tiền phong “Một sĩ quan Quân đội hy sinh khi cứu dân” (01/9), “Chủ tịch nước truy tặng Huân chương Dũng cảm cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (02/9); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Thiếu tá Quân đội hy sinh khi cứu hai người dân đuối nước” (01/9), “Phú Yên: Truy thăng quân hàm cho Thiếu tá hy sinh khi cứu người dân”, “Chủ tịch nước truy tặng Huân chương Dũng cảm cho trung tá hy sinh khi cứu người”, “Thực hiện tốt nhất chính sách với gia đình Trung tá hy sinh cứu người” (02/9); Báo điện tử VTC “Phú Yên: Sỹ quan quân đội hy sinh khi cứu người dân đuối nước” (01/9), “Truy thăng quân hàm Trung tá Trương Hồng Kỳ hy sinh khi cứu người đuối nước”, “Vợ Trung tá hy sinh cứu dân: 'Hôm nay sinh nhật anh, em và con đã đặt bánh kem'”, “Truy tặng Huân chương Dũng cảm cho Trung tá hy sinh khi cứu người tại Phú Yên”, “Sức khỏe hai người dân được Trung tá Trương Hồng Kỳ cứu sống hiện thế nào?” (02/9), “Thủ tướng: Thực hiện tốt nhất chính sách với gia đình Trung tá hy sinh cứu dân”, “Mẹ của Trung tá Trương Hồng Kỳ: 'Mời đi ăn lễ, sao giờ lại ra đám tang vậy trời’” (02/9); Báo điện tử Chính phủ “Thủ tướng chỉ đạo thực hiện tốt nhất các chính sách đối với gia đình Trung tá anh dũng hy sinh khi cứu người” (02/9), “Thủ tướng gửi lời chia buồn sâu sắc, yêu cầu thực hiện tốt nhất các chính sách đối với gia đình Trung tá Trương Hồng Kỳ” (03/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Cứu 2 người dân nghỉ lễ đuối nước, thiếu tá quân đội tử vong” (01/9), “Thiếu tá xả thân cứu 2 người đuối nước được truy thăng quân hàm”, “Truy tặng Huân chương Dũng cảm trung tá xả thân cứu 2 người dân” (02/9), “Thực hiện tốt nhất các chính sách đối với gia đình trung tá hy sinh khi cứu người” (03/9); Báo Gia Lai “Thủ tướng Chính phủ gửi lời chia buồn sâu sắc, yêu cầu hỗ trợ thân nhân Trung tá Trương Hồng Kỳ” (03/9); Báo Thanh niên “Phú Yên: Thiếu tá quân đội tử vong khi dũng cảm cứu người dân đuối nước” (01/9), “Xúc động lễ tang trung tá quân đội hy sinh khi cứu 2 người dân đuối nước”, “Thủ tướng yêu cầu hỗ trợ thân nhân trung tá hy sinh cứu người dân đuối nước” (02/9), “Sĩ quan quân đội quên mình cứu dân” (03/9); Báo Tuổi trẻ “Phó chỉ huy trưởng quân sự thị xã Sông Cầu hy sinh khi cứu 2 người bị sóng cuốn” (01/9), “Phó chỉ huy trưởng quân sự quên mình cứu người: Hy sinh ngay trước kỷ niệm sinh nhật” (02/9); PTP “Truy tặng nhiều phần thưởng cao quý cho Trung tá Trương Hồng Kỳ”; BPY “Thiếu tá Trương Hồng Kỳ hy sinh sau khi cứu 2 nạn nhân bị đuối nước” (01/9), “Trung tá Trương Hồng Kỳ được truy tặng Huân chương Dũng cảm” (02/9)…
(36) Báo Thanh tra “Phú Yên: Yêu cầu tổ chức rút kinh nghiệm và nộp ngân sách số tiền sai phạm” (16/8).
(37) [bookmark: _GoBack]Báo Thanh tra “Phú Yên: Điều tra, làm rõ dấu hiệu dàn xếp, thông đồng trong đấu giá tài sản” (14/8).
