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PHỤ LỤC 
(Kèm theo Báo cáo số       -BC/BTGTU, ngày 10 tháng 10 năm 2023 
Kết quả công tác tuyên giáo quý III/2023, triển khai nhiệm vụ quý IV/2023)
---------
(1). Tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành các kế hoạch sơ, tổng kết
- Kế hoạch số 164-KH/TU, ngày 25/7/2023 về tổ chức quán triệt và tuyên truyền các Chương trình của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII, Nghị quyết số 26-NQ/TW, ngày 03/11/2022 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế - xã hội và bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng Bắc Trung Bộ và duyên hải Trung Bộ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
- Công văn số 514-CV/TU, ngày 5/7/2023 về việc giới thiệu khen thưởng các tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, trong đó giới thiệu 1 tập thể và 02 cá nhân điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 đề nghị Trưởng ban Tuyên giáo Trung ương tặng bằng khen.
- Công văn số 525-CV/TU, ngày 25/7/2023 về việc giới thiệu cá nhân điển hình tiêu biểu, mô hình hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, trong đó giới thiệu 01 cá nhân điển hình tiêu biểu và 01 mô hình hiệu quả hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tham dự chương trình tôn vinh điển hình toàn quốc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: Hồ Chí Minh - Hành trình khát vọng 2023.
- Quy định về chỉ đạo, định hướng và cung cấp thông tin, tuyên truyền phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch tổ chức kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 – 21/6/2025). 
- Công văn về việc tăng cường cung cấp thông tin và đưa báo Phụ nữ Việt Nam về cơ sở.
- Tham mưu ban hành các báo cáo: Báo cáo số 344-BC/TU, ngày 07/7/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường, định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Báo cáo sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW của Bộ Chính trị khóa XII về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới.
- Tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XI.
(2). Công tác học tập, quán triệt nghị quyết, chỉ thị, kết luận, quy định của Trung ương, của cấp ủy các cấp
Đến nay, đã có 13/13 cấp ủy cấp huyện và 395/395 tổ chức cơ sở đảng đã hoàn thành việc tổ chức quán triệt và triển khai tổ chức sinh hoạt chính trị, tư tưởng về tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng với 43.358/46.447 cán bộ, đảng viên tham gia sinh hoạt. Tổ chức 02 Hội thảo với 170 đại biểu, 22 đợt sinh hoạt chuyên đề với 593 đại biểu; tổ chức 01 tọa đàm của tác phẩm đồng chí Nguyễn Phú Trọng với 395 đại biểu tham dự.
Tổ chức Hội nghị quán triệt và tuyên truyền các Chương trình của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII, Nghị quyết số 26-NQ/TW, ngày 03/11/2022 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế - xã hội và bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng Bắc Trung Bộ và duyên hải Trung Bộ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến đến 130 điểm cầu trong toàn tỉnh với hơn 7.421 đại biểu tham dự. Đã có 10/13 cấp ủy cấp huyện và tương đương hoàn thành việc quán triệt và tuyên truyền từ cấp huyện đến cấp cơ sở với 33.379 cán bộ đảng viên tham gia học tập.
(3). Công tác lý luận chính trị và lịch sử Đảng
 Kết quả, trong  quý  III/2023, các đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy và Trung tâm chính trị huyện, thị, thành ủy đã tổ chức 75 lớp với 5444 học viên tham gia học tập các chương trình: bồi dưỡng lý luận chính trị dành cho đảng viên mới; bồi dưỡng nhận thức về Đảng; Bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Đảng dành cho bí thư chi bộ và cấp ủy viên cơ sở….
Ban hành Công văn số 1689-CV/BTGTU, ngày 28/6/2023 về việc thực hiện chương trình bồi dưỡng chuyên đề lịch sử Đảng, trong đó tham mưu biên soạn và cung cấp Chuyên đề lịch sử Đảng bộ tỉnh Phú Yên để thống nhất tổ chức bồi dưỡng trong toàn tỉnh. Tham gia thẩm định một số đề tài lịch sử ở cấp cơ sở: Đề tài lịch sử Đảng bộ và nhân dân xã An Hòa Hải, huyện Tuy An; đề tài lịch sử Đảng bộ và nhân dân các xã của thị xã Sông Cầu và lịch sử Đảng bộ thị xã Sông Cầu (2005-2020).
	Phối hợp với Trường Chính trị tổ chức các hội thảo khoa học như: Hội thảo khoa học cấp tỉnh về vận dụng tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong xây dựng văn hóa, con người Phú Yên phát triển toàn diện; hội thảo khoa học cơ sở về Giá trị lý luận và thực tiễn tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh”;  Hội thảo khoa học cơ sở về “Nghiên cứu, vận dụng chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong công tác quán triệt, tuyên truyền giảng dạy và học tập” do Đảng ủy Khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh phối hợp với Trường Đại học Phú Yên tổ chức.
 (4). Chủ động tham mưu cấp ủy ban hành nhiều văn bản chỉ đạo, hướng dẫn công tác tuyên truyền
- Định hướng tuyên truyền kết quả đạt được qua nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2020 – 2025; ban hành Tài liệu tuyên truyền kết quả tuyên truyền đạt được qua nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII ; tuyên truyền ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng; tuyên truyền kết quả kỳ họp thứ 5, quốc hội khóa XV; văn bản đề nghị tăng cường tuyên truyền Đại hội đại biểu Công đoàn tỉnh Phú Yên lần thứ XI, nhiệm kỳ 2023 – 2028, Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2023 -2028; tuyên truyền kết quả giới thiệu nhân sự quy hoạch Ban Chấp hành Trung ương.
- Hướng dẫn nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Kết luận số 57-KL/TW, ngày 15/6/2023 của Bộ Chính trị về tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin đối ngoại trong tình hình mới.
- Hướng dẫn các địa phương, cơ quan, đơn vị tổng kết và báo cáo kết quả thực hiện chỉ thị, kết luận của Trung ương như: tổng kết việc thực hiện Chỉ thị số 30-CT/TW, ngày 25/12/2023 của Bộ Chính trị về phát triển và tăng cường quản lý báo chí điện tử, mạng xã hội và các loại hình truyền thông khác trên Internet; tổng kết 10 năm thực hiện Kết luận số 100-KL/TW, ngày 18/8/2014 của Ban Bí thư khóa XI về việc đổi mới và nâng cao chất lượng công tác điều tra, nắm bắt, nghiên cứu dư luận xã hội.
- Báo cáo kết quả công tác thông tin, tuyên truyền giảm nghèo về thông tin trên địa bàn tỉnh Phú Yên phục vụ Đoàn Khảo sát của Ban Tuyên giáo Trung ương; Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Bộ Chính trị trên lĩnh vực thông tin, tuyên truyền, tư tưởng. 
[bookmark: _GoBack]- Góp ý các dự thảo: Kế hoạch của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 78 năm Ngày Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9; Kế hoạch tổ chức kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản đầu tiên ở tỉnh Phú Yên (05/10/1930 – 05/10/2023); Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 – 22/12/2024) và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 – 22/12/2024); văn bản tuyên truyền vòng Chung kết Cuộc thi Phụ nữ khởi nghiệp cấp Vùng miền Trung năm 2023; đề nghị các địa phương rà soát, giới thiệu 04 trường hợp là con của ngư dân, dưới 18 tuổi, có hoàn cảnh gia đình đặc biệt khó khăn (03 trường hợp tại thị xã Đông Hòa, 01 trường hợp tại huyện Tuy An) để các đơn vị: Kho 858, Nhà máy X52 và Trung tâm Tiêu chuẩn - Đo lường - Chất lượng 3 thuộc Cục Kỹ thuật Hải quân nhận đỡ đầu; góp ý dự thảo Quyết định thành lập và Quy chế hoạt động của Ban Vận động “Quỹ vì biển, đảo Việt Nam” tỉnh Phú Yên.
(5). Lĩnh vực khoa giáo
- Hướng dẫn, triển khai công tác bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè năm 2023 và báo cáo kết quả thực hiện cho đội ngũ giảng viên, giáo viên hệ thống giáo dục quốc dân và sinh hoạt chính trị đầu khóa của học sinh, sinh viên.
- Ban hành các báo cáo: Báo cáo kết quả thực hiện Kết luận của đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy (theo Thông báo số 598-TB/VPTU, ngày 15/5/2023 của Văn phòng Tỉnh ủy); báo cáo kết quả triển khai Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trên địa bàn tỉnh năm 2023. Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW, ngày 30/5/1998 của Bộ Chính trị (khóa 8) về tăng cường công tác chính trị tư tưởng; củng cố tổ chức đảng, đoàn thể quần chúng và công tác phát triển đảng viên trong các trường học. Báo cáo kết quả công tác quán triệt, tuyên truyền các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về quản lý, bảo vệ và phát triển rừng.
- Phối hợp góp ý các dự thảo văn bản: Báo cáo sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết số 24-NQ/TW, ngày 16/4/2018 của Bộ Chính trị về Chiến lược quốc phòng Việt Nam; báo cáo tình hình giải phóng mặt bằng của địa phương; báo cáo kết quả triển khai Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trên địa bàn tỉnh năm 2023; báo cáo sơ kết tình hình triển khai thực hiện Kế hoạch số 198/KH-UBND, ngày 08/11/2021 của UBND tỉnh thực hiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy về đầu tư phát triển du lịch giai đoạn 2021-2025, phấn đấu trở thành ngành kinh tế mũi nhọn của tỉnh vào năm 2030; báo cáo sơ kết thực hiện Chương trình hành động số 09-CTr/TU của Tỉnh ủy về đầu tư phát triển du lịch; báo cáo về sơ kết đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 11-NQ/TW, ngày 03/6/2017 của Hội nghị lần thứ năm Ban Chấp hành Trung ương (khóa XII) về hoàn thiện thể chế kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa; Kế hoạch của UBND tỉnh thực hiện Quyết định số 1481/QĐ-TTg, ngày 29/11/2022 phê duyệt Chương trình “Tăng cường năng lực quản lý, điều phối hoạt động tình nguyện cho đội ngũ cán bộ Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Hội sinh viên Việt Nam các cấp, giai đoạn 2022 - 2030; báo cáo về sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW, ngày 28/9/2018 của Bộ Chính trị về Chiến lược bảo vệ biên giới quốc gia…
 
