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PHỤ LỤC
các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 06/9/2023 đến ngày 06/10/2023)
-----
() Báo Phú Yên (BPY) “Công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị: Nhiều dấu ấn nổi bật trong nửa nhiệm kỳ” (19/9), “Nâng cao năng lực lãnh đạo, cầm quyền của đảng thông qua tổ chức bộ máy và công tác cán bộ: Nhiều kết quả tích cực” (26/9), “Sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII: Rà soát, xây dựng các giải pháp căn cơ, đột phá để thực hiện”, “Thảo luận giải pháp lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII”, “Nỗ lực vượt khó đưa Phú Yên phát triển”, “Đổi mới, quyết tâm tạo nên những động lực phát triển” (28/9), “Cần tạo đột phá, động lực mới” (02/10); Báo Nhân dân “Sắp xếp nhân sự dôi dư sau khi sáp nhập đơn vị hành chính” (13/9), “Phú Yên: Nỗ lực hoàn thành các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh” (28/9); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) “Phỏng vấn Bí thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương về kết quả sau nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII” (27/9), Phản ánh “Hội nghị Sơ kết nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII” (28/9), “Quyết tâm thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ của Nghị quyết ĐH Đảng bộ tỉnh lần thứ 17”
(2) PTP “Nhận diện và đấu tranh với các thủ đoạn chống phá trên không gian mạng” (13/9), “Nhận diện và phòng ngừa các thủ đoạn lợi dụng tôn giáo chống phá Việt Nam hiện nay” (20/9); BPY “Tự do ngôn luận trên không gian mạng phải tuân thủ pháp luật” (16/9), “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác dân vận” (29/9); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng về công tác dân vận trong tình hình mới” (29/9); Báo Biên phòng “BĐBP Phú Yên, Kon Tum tổ chức thành công Hội thi 'Dân vận khéo' năm 2023” (30/9); Báo Nhân dân “Phú Yên đổi mới công tác dân vận theo hướng thiết thực, sáng tạo” (29/9) …
(3) Báo Lao động “Ông Phan Quốc Thắng tái đắc cử Chủ tịch LĐLĐ tỉnh Phú Yên” (21/9), “Công đoàn Phú Yên với nhiệm kỳ thúc đẩy đối thoại, ưu tiên lợi ích đoàn viên” (20/9); BPY “Công đoàn đồng hành cùng sự phát triển bền vững của tỉnh”, “Tập trung đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh”, “Phát huy hơn nữa vai trò của tổ chức công đoàn trong tình hình mới”, “Bế mạc Đại hội XI Công đoàn Phú Yên nhiệm kỳ 2023-2028” (21/9); PTP “Sẵn sàng cho Đại hội XI Công đoàn tỉnh Phú Yên nhiệm kỳ 2023-2028, Ông Phan Quốc Thắng tái đắc cử Chủ tịch LĐLĐ tỉnh, nhiệm kỳ 2023 - 2028”...
(4) BPY “Kỳ vọng gửi tới đại hội”, “Phát huy vai trò nông dân trong phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới”, “Tăng cường đoàn kết, năng động, sáng tạo, xây dựng tổ chức hội vững mạnh”, “Thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ, thật sự làm trung tâm, nòng cốt trong các phong trào nông dân”, “Bế mạc Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh nhiệm kỳ 2023-2028” (26/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Nâng cao vai trò, vị thế của nông dân Phú Yên” (26/9); PTP “Ông Phan Xuân Hạnh được bầu giữ chức Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh khóa XIV, nhiệm kỳ 2023-2028”…
(5) Báo điện tử Dân Việt “Tỷ phú đánh bắt loài cá ngừ đại dương ở Phú Yên là Nông dân Việt Nam xuất sắc 2023” (14/9)…
(6) Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng đầu tiên và trao Giải Búa liềm vàng” (05/10); Báo Công an nhân dân “Phóng viên Báo CAND đạt giải C giải báo chí Búa Liềm vàng 2023 tỉnh Phú Yên” (05/10); Báo Nhân dân “Phú Yên: Kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng đầu tiên và trao Giải Búa liềm vàng 2023” (05/10); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản đầu tiên” (05/10); BPY “Kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản đầu tiên tại Phú Yên (5/10/1930-5/10/2023)” (05/10), “Trao giải báo chí về Xây dựng Đảng năm 2023 cho 36 tác phẩm” (05/10); PTP “Kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản Việt Nam đầu tiên tại Phú Yên và trao giải báo chí về Xây dựng Đảng năm 2023”…
(7) Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia 2023” (01/10); Báo Xây dựng “Phú Yên thực hiện Chiến lược chuyển đổi số báo chí” (09/9),“Phú Yên hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia” (23/9), “Phú Yên: Sở Tài nguyên và Môi trường trả lời các vấn đề Báo điện tử Xây dựng phản ánh” (05/10), “Tây Hòa (Phú Yên): Về thăm khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu Mỹ Thạnh Trung 1” (10/9), “Phú Hòa (Phú Yên): Xã Hòa Quang Bắc dồn lực về đích Nông thôn mới kiểu mẫu” (21/9), “Lập Đề án phát triển du lịch tỉnh Phú Yên” (04/10); Báo Thanh niên “Tập đoàn Hòa Phát trình bày các phương án quy hoạch cảng Bãi Gốc” (21/9); Truyền hình Quốc hội “Phú Yên: Giúp người dân miền núi vươn lên làm giàu” (30/9); Báo Công an nhân dân “Vốn chính sách trao cơ hội thoát nghèo cho đồng bào dân tộc thiểu số miền núi” (26/9); Báo Kinh tế và Đô thị “Phú Yên lên kế hoạch có 12 đô thị vào năm 2025” (07/9); Báo Đầu tư “Phú Yên xác định kinh tế đô thị ven biển là khu vực kinh tế trọng điểm” (07/9), “Phú Yên phản hồi thông tin về khách sạn Lumiere Family Village Đông Tác - Phú Yên” (04/10), “Phú Yên: Công nghiệp chế biến, chế tạo đóng góp quan trọng trong tăng trưởng kinh tế”, “Phú Yên: Công nghiệp chế biến, chế tạo đóng góp quan trọng trong tăng trưởng kinh tế” (05/10), “Hòa Phát đề xuất quy hoạch bốn khu chức năng tại cảng Bãi Gốc” (21/9), “Phú Yên xây dựng lộ trình để thành lập Thành phố Sông Cầu” (20/9); Tạp chí Kinh tế Việt Nam “Phú Yên: Trục đô thị ven biển sẽ là động lực chính” (09/9); Báo Người lao động “Tập đoàn Hòa Phát đề xuất quy hoạch cảng Bãi Gốc ở Phú Yên”; Báo Thanh niên “Phú Yên đặt mục tiêu đến năm 2030 có khoảng 18 đô thị” (07/9); Tạp chí Công Thương “Thủy điện Vĩnh Sơn - Sông Hinh tài trợ xây dựng Trường học tại tỉnh Phú Yên” (05/10); BPY “Xây dựng Đông Hòa thành vùng kinh tế động lực của tỉnh” (10/9), “Đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công” (23/9), “Bám sát thực tiễn, quyết liệt trong chỉ đạo, điều hành” (28/9), “Tạo môi trường thông thoáng, thuận lợi cho doanh nghiệp hoạt động” (08/9), “Xây dựng Đông Hòa thành vùng kinh tế động lực của tỉnh” (10/9), “Thẩm định, thông qua Quy hoạch tỉnh Phú Yên thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050” (16/9), “Phát huy nguồn lực, tiềm năng để Phú Yên phát triển” (19/9), “Hiến kế, giải pháp đưa quê hương Phú Yên phát triển bền vững” (22/9), “Tuy Hòa: Tiếp tục tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính” (25/9), “Nhiều hoạt động hưởng ứng ngày Chuyển đổi số quốc gia 2023” (30/9); PTP “Để người dân thuận lợi tiếp cận dịch vụ công trực tuyến” (07/9), “Cần quan tâm tới lưu trữ dữ liệu và liên kết dữ liệu để phục vụ chuyển đổi số” (09/9), “Phát huy hiệu quả chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số” (22/9), “Đào tạo nguồn lực hướng tới nền kinh tế tri thức” (24/9), “Chuyển đổi số cần tập trung vào thế mạnh của địa phương” (26/9), “Kết nối các sản phẩm OCOP” (27/9), “Hoàn thiện hạ tầng giao thông - tạo động lực phát triển kinh tế” (30/9), “Xây dựng hình ảnh thành phố Tuy Hòa xanh, sạch, thân thiện, hiện đại” (01/10)…
(8) Báo điện tử Đại biểu nhân dân “Điện lực Phú Yên đảm bảo an toàn lưới điện trước mùa mưa bão” (09/9); BPY “Đảm bảo an toàn lưới điện trước mùa mưa bão” (09/9)…
(9) PTP “Lúa hè thu 2023- Nông dân phấn khởi được mùa, được giá” (18/9); BPY “Lúa hè thu được giá, nông dân phấn khởi” (11/9).
(10) BPY “Hướng dẫn thực hiện dự án liên kết sản xuất tiêu thụ nông sản theo chuỗi giá trị” (19/9); PTP “Nông nghiệp hiện đại - Cần nông dân tri thức” (09/9),  “Phú Yên ứng dụng cơ giới hóa trong sản xuất nông nghiệp” (13/9), “Từng bước số hóa trong sản xuất nông nghiệp tại huyện Sông Hinh” (29/9); Truyền hình thông tấn “Liên kết phát triển vườn cây ăn quả miền núi Phú Yên” (01/10)…
(11) Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên: Ngăn chặn trình trạng săn bắt chim yến trái phép” (13/9).
(12) Báo Nông nghiệp “Quy trình bảo vệ đàn vật nuôi giai đoạn chuyển mùa” (26/9).
(13) Báo Tin tức (TTXVN) “Khắc phục 'thẻ vàng' IUU: Chấm dứt tàu cá vi phạm vùng biển nước ngoài” (13/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên tập trung cao điểm chống khai thác IUU vì lợi ích chung” (09/9); PTP “Chính quyền và ngư dân chung tay “gỡ thẻ” vàng IUU” (13/9), “Đồng hành tiếp sức ngư dân bám biểm” (01/10); BPY “Thay đổi nhận thức, hành vi trong chống khai thác IUU” (07/9), “Khắc phục triệt để các tồn tại trong khai thác IUU” (08/9)…
(14) Báo Công lý “Phú Yên bàn giao hơn 96% mặt bằng cao tốc Bắc – Nam” (07/9); Báo Nhân dân “Bảo đảm tiến độ thi công cao tốc bắc-nam đoạn qua tỉnh Phú Yên” (06/9); Báo Tin tức (TTXVN) “Đảm bảo đủ vật liệu và tiến độ thi công cao tốc Bắc Nam qua Phú Yên” (11/9); Báo Giao thông “Tháo gỡ dứt điểm vướng mắc, đẩy nhanh tiến độ cao tốc Chí Thạnh - Vân Phong” (13/9); Báo Thanh niên “Gói thầu XL01, cao tốc Bắc - Nam qua Phú Yên: Chậm bàn giao mặt bằng” (13/9), “Đẩy nhanh tiến độ thi công cao tốc Bắc - Nam qua Phú Yên” (06/9); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Xây dựng chi tiết nguồn vật liệu Cao tốc Bắc-Nam giai đoạn 2” (26/9); Báo điện tử VOV “Chậm di dời hạ tầng điện, thi công cao tốc qua Phú Yên gặp khó” (01/10), “Phú Yên mới hoàn thành 3/12 khu tái định cư phục vụ Dự án cao tốc Bắc - Nam” (04/10); VTV8 “Phú Yên với bài toán tái định cư cho người dân” (04/10); Truyền hình Thông tấn “Phú Yên cần sớm hoàn thành các khu tái định cư” (05/10); PTP “Thị xã Sông Cầu tập trung tái định cư, ổn định cuộc sống người dân bị ảnh hưởng dự án cao tốc” (14/9), “Tháo gỡ vướng mặt bằng đường điện cao thế thi công đường cao tốc” (01/10), “Đồng chí Cao Thị Hòa An kiểm tra thực địa phục vụ cao tốc Bắc - Nam” (03/10); BPY“Đảm bảo an toàn các công trình trong mùa mưa bão” (16/9), Quyết liệt đẩy nhanh công tác giải phóng mặt bằng các dự án” (08/9)…
(15) Báo Nông nghiệp Việt Nam “Giữ an toàn cho hạ du sông Ba” (13/9); PTP “Đảm bảo an toàn các công trình thuỷ lợi trước mùa mưa bão” (23/9).
(16) Báo Quân đội nhân dân “Tháo gỡ vướng mắc quản lý đất đai trên địa bàn tỉnh Phú Yên”; Báo Tài nguyên và Môi trường “Bộ TN&MT gỡ vướng về quản lý đất đai trên địa bàn tỉnh Phú Yên” (21/8); Báo Xây dựng “Phú Yên: Tăng cường công tác quản lý hoạt động khoáng sản” (15/9); Tạp chí điện tử Môi trường và Đô thị “Phú Yên: Xử lý người đứng đầu địa phương nếu xảy ra khai thác trái quy định” (09/9); Báo Thanh tra “Phú Yên: Tăng cường quản lý Nhà nước trong hoạt động thăm dò, khai thác khoáng sản” (14/9); Báo Công an nhân dân “Sau phán ảnh của Báo CAND, Phú Yên chỉ đạo rà soát, kiểm tra các mỏ khoáng sản đã đóng cửa” (13/9); Báo Thanh niên “'Có hiện tượng móc nối giữa cán bộ với doanh nghiệp trong khai thác khoáng sản'” (06/9); BPY “Tăng cường quản lý đất đai, khoáng sản, môi trường” (07/9), “Tăng cường công tác quản lý hoạt động khoáng sản” (16/9), “Siết chặt công tác quản lý khoáng sản” (21/9)…
(17) Báo Bảo vệ pháp luật “Phú Yên: Doanh nghiệp khai thác cát phớt lờ quyết định của chính quyền” (11/9); Báo Bảo vệ pháp luật “UBND tỉnh Phú Yên chỉ đạo rà soát vụ việc Báo Bảo vệ pháp luật phản ánh” (14/9); Báo Tuổi trẻ “Phú Yên đề nghị truy cứu trách nhiệm hình sự doanh nghiệp khai thác cát” (25/9), “Vì sao doanh nghiệp khai thác cát bị tỉnh Phú Yên đề nghị truy cứu hình sự?” (25/9); Báo Thanh niên “Xử phạt một công ty khai thác khoáng sản trong thời gian tạm dừng” (15/9),“Phú Yên: Chuyển hồ sơ vụ khai thác cát trên sông Đà Rằng sang công an tỉnh” (25/9); Báo Tin tức “Chuyển hồ sơ để truy cứu trách nhiệm hình sự công ty khai thác cát có nhiều vi phạm” (25/9); Vietnam + “Công ty khai thác cát vi phạm sẽ bị truy cứu trách nhiệm hình sự” (25/9); Báo Công an Nhân dân “Đề nghị xử lý hình sự một doanh nghiệp khai thác cát ngoài phạm vi mỏ” (25/9), “Chủ mỏ khai thác cát sông Đà Rằng bị 'tuýt còi' đến 7 hành vi” (27/9);Tạp chí điện tử Kinh tế và Môi trường “Phú Yên truy cứu hình sự doanh nghiệp khai thác cát ngoài phạm vi mỏ” (25/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Lùm xùm xử lý mỏ cát trên sông Đà Rằng (Phú Yên)” (07/9); Chuyên trang Công an TP HCM “Được cấp phép mỏ ở huyện này, khai thác trái phép ở huyện khác” (28/9); Báo Đầu tư “Dự án đầu tư phát triển rừng đặc dụng Krông Trai còn nhiều sai sót” (28/9); VTV8 “Nhiều vi phạm trong khai thác khoáng sản tại Phú Yên” (15/9), “Phú Yên: Xử phạt công ty khai thác khoáng sản trái phép” (17/9); BPY “Đề nghị truy cứu trách nhiệm hình sự đối với Công ty Huy Phú” (04/10)…
(18) Báo Thanh tra “Trách nhiệm Khu Quản lý đường bộ III và đơn vị thi công thế nào?” (25/9).
(19) Báo Thanh tra “Phú Yên: Nghi vấn Trạm Trộn bê tông NaSa hoạt động không phép?” (11/9).
(20) Báo Thanh tra “UBND tỉnh Phú Yên chỉ đạo kiểm tra công trình tuyến đường ven Vịnh Xuân Đài” (21/9).
(21) Báo Quân đội nhân dân “'Vô tư' phơi thóc trên đường” (16/9).
(22) Báo điện tử VTC “Đêm Trung thu ấm áp của trẻ em vùng cao Phú Yên” (30/9); PTP “Vui rằm Trung Thu” (29/9), “Vui hội trung thu, cho trẻ em khó khăn có một trung thu ý nghĩa” (30/9); BPY “Tuy Hòa: Tặng 170 suất quà cho trẻ em nhân dịp tết Trung thu” (29/9), “Bí thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương vui Trung thu cùng trẻ em miền núi” (30/9)…
(23) Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Gần 11,2 tỷ đồng vào Quỹ 'Vì người nghèo' năm 2023” (29/9), “Phú Yên: Hơn 10,86 tỷ đồng ủng hộ Quỹ 'Vì người nghèo'” (11/9), “Phú Yên: Xây 223 căn nhà Đại đoàn kết cho các hộ nghèo” (02/10); Báo Hài Dương “Hải Dương hỗ trợ xây nhà cho ngư dân nghèo ở Phú Yên” (07/9); Báo Thanh niên “Quỹ Hòa bình Hàn-Việt: Viện trợ 4 khu vui chơi, 3 phòng học vi tính” (08/9), “Khám tầm soát, điều trị bệnh tim bẩm sinh cho trẻ em miền núi Sơn Hòa” (23/9); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Học sinh miền biển An Ninh Đông vui năm học mới cùng GrowMax” (11/9); Tạp chí điện tử Thương hiệu và Công luận “Phú Yên: Tổ chức Chương trình “Bát cháo nghĩa tình - 2023”” (13/9); Báo Nhân dân “Hơn 1.000 trẻ em miền núi Phú Yên được khám tầm soát, điều trị bệnh tim miễn phí” (23/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên: Tặng hơn 700 suất quà cho học sinh vùng sâu, vùng xa” (25/9); PTP “Kế hoạch 68 - Tiếp bước học sinh nghèo đầu năm học mới” (16/9), “Nhiều giải pháp đảm bảo sách cho học sinh vùng khó khăn” (02/10); BPY “Hỗ trợ 20 triệu đồng cho học sinh Trường tiểu học và THCS Cà Lúi” (28/9)…
(24) Báo Nhân dân “Nhiều hoạt động hưởng ứng chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn” (17/9).
(25) Báo Thanh niên “Sở GD-ĐT tỉnh Phú Yên ra công văn chấn chỉnh các khoản thu đầu năm học” (09/9).
(26) Báo Công an nhân dân “Mạo danh giáo viên dạy toán trường chuyên đăng tải thông tin mời học online” (23/9).
(27) Báo Xây dựng “Phú Hòa (Phú Yên): Cần sử dụng hiệu quả các công trình thiết chế văn hóa” (23/9).
(28) Báo điện tử VOV “27 người lĩnh án do phá rừng lấy đất trồng keo ở Phú Yên” (01/10), “Tuyên án các bị cáo trong vụ phá rừng xã Sơn Hội, Phú Yên” (28/9),“Không được chủ quan trong PCCC hầm Đèo Cả, kho xăng dầu Vũng Rô” (20/9); Báo Pháp luật TP HCM “27 bị cáo lãnh án vụ phá rừng trồng keo ở Phú Yên” (30/9), “Sập mái taluy công trình khu tái định cư, 1 người tử nạn” (08/9); Báo Giao thông “Phú Yên: 27 bị cáo lĩnh án vì phá rừng lấy đất trồng keo” (30/9); Báo Công an nhân dân “Phát hiện bộ xương nghi người mất tích cách đây hơn 1 năm khi vào rừng tìm trầm”, “Tuyên án 27 bị cáo trong vụ phá rừng Hòn Đót ở Phú Yên” , “Truy tố 2 đối tượng chặn đường, cưỡng đoạt tiền của người trồng dưa hấu” (30/9), “Xét xử 27 bị cáo trong vụ phá rừng do PV Báo CAND phát hiện” (29/9), “Phạt 16 năm tù cho gã chồng ghen tuông với vợ cũ” (28/9); “10 cô gái thuê phòng hát karaoke để uống bia và... bày 'tiệc ma túy'”, “Nữ giám đốc kinh doanh bất động sản lừa góp vốn chiếm đoạt hơn nửa tỷ đồng” (27/9), “Lĩnh án 10 năm tù vì thuê ô tô mang đi bán” (26/9); “Dắt nhau vào tù sau cuộc hỗn chiến vì 'nhìn đểu'”, “Bài học đắt giá dành cho kẻ cố ý đâm vào Đại úy Công an”, “Hủy hoại cuộc đời vì cơn nóng giận” (22/9), “Truy bắt Tiểu My lừa đảo tiền tỷ rồi bỏ trốn, bán cơm gà mưu sinh” (04/10), “Nói dối mẹ mắc bệnh hiểm nghèo để vay tiền tỷ rồi… xù nợ” (16/9); “Xe tải lật nhào ven đường, tài xế tử vong” (23/9), “Bị đâm vì ghẹo người yêu bạn nhậu” (07/9), “Cho vay vốn trái quy định, Giám đốc một ngân hàng lãnh án” (14/9), “Xét xử vụ phá rừng tại Phú Yên: 5 án tù giam và 5 án treo” (11/9); Truyền hình Thông tấn “Tiêu hủy 26.630 gói thuốc lá điếu nhập lậu” (27/9); Báo Công lý “Ghen tuông vô cớ đâm trọng thương vợ cũ” (28/9), “Án chồng án vì liên tục phạm tội” (27/9), “Đâm chết nhân viên quán karaoke vì cho rằng bị coi thường” ( 07/9), “Bắt đối tượng cướp tài sản của con nợ” (23/9), “Nhóm cán bộ ngân hàng vi phạm quy định cho vay” (14/9), “Chém người vì cho rằng bị nhìn đểu, 10 đối tượng lĩnh án” (22/9); Báo Công luận “Phú Yên: Điều tra dàn 'hot girl' thuê phòng hát karaoke để mở tiệc ma tuý” (27/9); Báo điện tử VTC “Bắt tạm giam chủ nợ đến nhà cướp xe con nợ” (23/9), “Nam thanh niên chạy mô tô phân khối lớn tông vào xe tải tử vong” (17/9), “Tuyên án 37 năm tù với 2 kẻ đâm chết nhân viên phục vụ quán karaoke” (06/9), “Cho vay vốn trái quy định, cựu Giám đốc ngân hàng lãnh án tù” (14/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Phê chuẩn tạm giam hai bị can sau 30 năm trốn truy nã” (15/9), “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản, người phụ nữ lãnh án 9 năm tù” (09/9); Báo Thanh niên “Phú Yên: Bắt giữ bị can trốn truy nã suốt 29 năm” (09/9), “Phú Yên: Một người tử vong khi thi công chân hố trụ bê tông” (08/9), “Phú Yên: Bắt giữ bị can lừa đảo bị truy nã” (13/9), “Phú Yên: Cựu giám đốc ngân hàng lãnh án tù do vi phạm quy định về cho vay” (14/9), “Phú Yên: Phá rừng để lấy đất sản xuất, 10 bị cáo lãnh án” (11/9),“Phú Yên: Đôi bạn nhậu lãnh án tù vì đâm người khác trọng thương”, “Phú Yên: Tông xe vào CSGT đang làm nhiệm vụ, lãnh án 16 năm tù” (21/9), “Lãnh án 16 năm tù vì đâm vợ cũ và cướp điện thoại do ghen tuông” (28/9); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Liên tiếp bắt giữ các đối tượng bị truy nã” (09/9); Báo Tuổi trẻ “Kiểm tra xe tải, bắt được bị can trốn truy nã” (09/9), “Vi phạm trong cho vay, cựu giám đốc ngân hàng ở Phú Yên bị phạt 2 năm tù” (14/9), “Sạt đất khi thi công móng khu tái định cư, 1 người chết” (08/9), “Nhóm lâm tặc phá hơn 45.000m2 rừng và hai cán bộ bảo vệ rừng lãnh án” (11/9), “Để lâm tặc phá rừng, 2 cán bộ lâm nghiệp, kiểm lâm bị phạt tù” (30/9); Báo Tin tức (TTXVN) “Tai nạn lao động khi thi công khu tái định cư ở Phú Yên làm một người tử vong” (08/9), “Vi phạm quy định về cho vay, giám đốc ngân hàng và doanh nghiệp lĩnh án tù” (14/9); Báo Người lao động “Vi phạm quy định cho vay, cựu giám đốc ngân hàng ở Phú Yên hầu tòa”, “Vụ án vi phạm quy định cho vay ở Phú Yên: 3 bị cáo được miễn hình phạt tù” (14/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên: Tuyên án cựu Phó giám đốc Ban Quản lý rừng phòng hộ Sơn Hòa” (11/9); Báo điện tử Dân Việt “Lai kéo tàu cá Phú Yên bị nạn trên biển về trong đêm” (14/9); Báo Nhân dân “Phú Yên tăng cường kiểm tra, chỉ đạo thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy” (20/9); Báo điện tử Dân trí “Cựu giám đốc ngân hàng ở Phú Yên lĩnh án tù” (14/9); VTV8 “Phú Yên: Phá rừng để lấy đất sản xuất, 10 bị cáo lĩnh án” (13/9), “Cựu giám đốc BIDV chi nhánh Phú Yên bị phạt 2 năm tù” (15/9), “Phú Yên liên tiếp phát hiện các trường hợp dương tính với ma túy khi đang lái xe” (05/10), “Ngăn chặn tình trạng trộm cắp điện ở Phú Yên” (03/10); Truyền hình Quốc hội “Phú Yên: Phát hiện 3 trường hợp dương tính với ma túy khi đang lái xe” (03/10); PTP “Tăng cường phối hợp trong phòng chống thiên tai giữa thủy điện và các địa phương” (06/9), “Tập trung xử lý “điểm đen” nguy cơ mất an toàn lưới điện trong mùa mưa bão” (08/9), “Chủ động phòng cháy chữa cháy trong mọi tình huống” (15/9), “Người dân làng biển mong mỏi kè chống xói lở, bảo vệ làng”, “Mô hình tổ liên gia trong phòng cháy chữa cháy” (17/9), “Phát huy mô hình tổ liên gia trong phòng cháy chữa cháy” (19/9), “Chủ động trong công tác phòng chống thiên tai” (20/9), “Chủ động phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn trong mùa mưa bão” (27/9), thực hiện mục “Dân hỏi, thủ trưởng sở, ban, ngành trả lời” số tháng 9/2023, với phần trả lời của Đại tá Nguyễn Thanh Hương, Phó Chỉ huy trưởng, Tham mưu trưởng BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, chủ đề “Đảm bảo an toàn trên biển trong mùa mưa bão”; BPY “Điện lực Phú Hòa: Nỗ lực kiểm soát, ngăn chặn gian lận, trộm cắp điện” (23/9), “Kiểm kê, tiêu hủy 26.630 gói thuốc lá điếu nhập lậu” (26/9), “Mở đợt cao điểm tấn công tội phạm tín dụng đen” (27/9), “Nâng cao nhận thức và chủ động phòng cháy chữa cháy”, “Không chủ quan, lơ là trong phòng chống thiên tai” (05/10)…
(29) ANTV “Phú Yên cảnh báo 'dự án ma' gần 300 triệu đồng một lô” (19/9); VOV “Phú Yên cảnh báo về dự án “ma” Sơn Phước New City” (19/9); Tạp chí điện tử Đầu tư tài chính “Phú Yên cảnh báo dự án ‘ma’ Sơn Phước New City” (18/9); Báo Công an nhân dân “Thông tin bất ngờ liên quan một dự án ảo ở Phú Yên” (22/9); “Thông tin bất ngờ liên quan một dự án ảo ở Phú Yên” (22/9);  Báo Thanh niên “Phú Yên cảnh báo về một dự án bất động sản 'ma'” (18/9), “Phú Yên: Đất nông nghiệp bỗng dưng thành đất dự án được rao bán” (22/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Cảnh báo dự án ‘ma’ Sơn Phước New City” (22/9); Báo Tuổi trẻ “Vẽ dự án đô thị trên đất nông nghiệp: Chủ đất nói công ty môi giới 'nói quá'” (22/9); “Vẽ dự án đô thị mới hoành tráng trên… đất nông nghiệp” (18/9), “Vẽ dự án đô thị trên đất nông nghiệp: Chủ đất nói công ty môi giới 'nói quá'” (22/9); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên không có dự án 'Sơn Phước New City 1'” (18/9); Báo Vietnam+ (TTXVN) “Phú Yên: Dự án đất nền Sơn Phước New City 1 không có thật” (18/9); Báo Người lao động “Công ty lạ huy động 1.500 tỉ đồng trái phiếu có hành tung bí ẩn” (17/9); BPY “Sơn Hòa: Không có dự án tên Sơn Phước New City”, “Chủ đất không biết về dự án Sơn Phước New City” (19/9)…
(30) Báo Công an nhân dân “Nỗ lực vì sự bình yên trung tâm đô thị Đông Hòa” (07/9), “Nhiều mô hình hay, góp phần đảm bảo ANTT vùng ven trung tâm tỉnh lỵ Phú Yên” (10/9), “Vì sự bình yên một vùng quê đang vươn lên đô thị” (26/9), “Vì sự bình yên một vùng quê đang vươn lên đô thị” (26/9); Báo Quân đội nhân dân “Lữ đoàn 682 thực hiện Chương trình 'Hải quân Việt Nam làm điểm tựa cho ngư dân vươn khơi, bám biển'” (28/9); Báo Biên phòng “Cán bộ, chiến sĩ Đồn Biên phòng Xuân Đài giúp tài xế gặp nạn thu gom cá đổ tràn đường” (21/9), “Ươm mầm xanh tương lai” (09/9); Báo Biên phòng “Bếp lửa hồng, ấm lòng người bệnh” (05/10), “Xây dựng nhà, trao tặng sinh kế cho người dân khu vực biên giới” (05/10); BPY “Phát huy vai trò đội ngũ sĩ quan trẻ, xứng danh Bộ đội Cụ Hồ” (08/9), “Hiệu quả trong công tác vận động, thu hồi vũ khí, vật liệu nổ tại Sơn Hòa” (13/9), “Tuổi trẻ Bộ đội Biên phòng tỉnh: Giữ bình yên khu vực biên giới biển” (16/9), “Công an xã Xuân Lãnh với mô hình Bộ phận một cửa” (20/9), “Mô hình “2 gặp, 3 biết” ở An Hòa Hải” (27/9), “Nâng cao năng lực xây dựng, quản lý và bảo vệ biên giới quốc gia” (22/9); PTP “Cách làm hiệu quả trong công tác giúp đỡ người lầm lỗi” (25/9)…
(31) Báo Nhân dân “Tỉnh ủy Phú Yên truy tặng Bằng khen cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (19/9); Báo Gia Lai “Tỉnh ủy Phú Yên truy tặng Bằng khen cho Trung tá Trương Hồng Kỳ” (20/9); Báo điện tử Quân khu 5 “Lữ đoàn 368 triển khai đợt sinh hoạt học tập tấm gương dũng cảm hy sinh cứu người của đồng chí Trương Hồng Kỳ” (13/9); PTP “Ban Thường vụ Tỉnh ủy truy tặng Bằng khen Trung tá Trương Hồng Kỳ với hành động dũng cảm cứu người”..
(32) Báo Công lý “Kỷ luật cảnh cáo Chủ tịch UBND xã không trung thực kê khai tài sản” (27/9); Báo Pháp luật TP HCM “Cảnh cáo chủ tịch xã kê khai tài sản, thu nhập không trung thực” (26/9); Báo Công an nhân dân “Cảnh cáo một Chủ tịch UBND xã do nhiều sai phạm” (26/9)…
(33) Báo Công an nhân dân “Truy tố cựu Phó Chủ tịch UBND thị xã Sông Cầu” (15/9); Báo Thanh niên “Truy tố cựu Phó chủ tịch UBND TX.Sông Cầu do vi phạm trong quản lý đất đai” (14/9)…
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