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PHỤ LỤC
các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 06/10/2023 đến ngày 06/11/2023)

() Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) “Dân vận khéo củng cố niềm tin nhân dân với đảng” (16/10), “Sạch đẹp từ Đoạn đường, hẻm phố, khu dân cư tự quản” (30/10), “BÀN GIAO CHỨC DANH CHÍNH ỦY BỘ CHQS TỈNH PHÚ YÊN” (18/10). “TP. Tuy Hòa: Nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa xã hội góp phần kéo giảm tội phạm”, “Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin đối ngoại” (13/10; Báo Phú Yên (BPY) “Tuyên truyền đậm nét kết quả nửa nhiệm kỳ thực hiện nghị quyết đại hội” (6/10), “Tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” (20/10), “Nâng cao chất lượng học tập, quán triệt nghị quyết của Đảng” (10/10), “Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin đối ngoại” (11/10), “Siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao ý thức, đạo đức” (6/10), “công vụ “Là công dân phải tuân thủ pháp luật" (12/10), “Lan tỏa tinh thần học tập và làm theo Bác trong thanh niên” (03/10), “Phú Hòa: Sơ kết công tác kết nạp đảng viên (30/10), “Chung sức vì sự phát triển của quê hương” (30/10), “Tăng cường xây dựng Đảng, đẩy mạnh phát triển kinh tế - xã hội” (29/10), “Sông Hinh: Gặp mặt già làng, người uy tín ở cơ sở” (27/10), “Tuy Hòa: Nâng cao hiệu quả công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo” (25/10), “Chủ động, nâng cao hiệu quả công tác tham mưu, giúp việc” (24/10), “Xây dựng đội ngũ cán bộ đủ năng lực và uy tín” (24/10),  “Xây dựng Phú Yên thành khu vực phòng thủ vững chắc” (12/10), “Tập trung thực hiện tốt công tác nội chính, phòng chống tham nhũng, tiêu cực” (12/10), “Công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực đạt nhiều kết quả quan trọng” (13/10), “Tập trung giải quyết kiến nghị, đảm bảo quyền lợi của người dân” (3/11); Báo Vietnamnet “Phú Yên bảo vệ những mầm xanh trên không gian mạng; Báo Biên phòng “Gương sáng người lính Biên phòng Phú Yên” (22/10); Báo Thanh niên “Phú Yên: Trao trả lại tiền cho người để quên ở ghế đá khu vực tiếp dân” (16/10); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Phản biện xã hội quy chế về quản lý kiến trúc đô thị tại địa phương” (8/10); Báo Phụ nữ Việt Nam “Phú Yên: Ra mắt mô hình Địa chỉ tin cậy xã Ea Bá” (6/10);  Thời báo Ngân hàng “Bổ nhiệm Giám đốc NHNN chi nhánh tỉnh Phú Yên” (31/10); Cổng thông tin điện tử Chính phủ “Thống đốc Ngân hàng Nhà nước bổ nhiệm 2 Giám đốc NHNN chi nhánh tỉnh” (01/11); Dân Việt “Ông Đặng Hồng Lĩnh giữ chức Chánh Văn phòng UBND tỉnh Phú Yên” (3/11);  Báo Pháp luật TP HCM “Giám đốc Ngân hàng Nhà nước chi nhánh Phú Yên làm Chánh Văn phòng UBND tỉnh” (31/10); Báo điện tử Chính phủ “Bàn giao chức danh Chính ủy Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Phú Yên” (17/10); Công lý “Quân khu 5 bàn giao chức danh Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Phú Yên” (17/10)… 
(2) Truyền hình Quốc hội “Đoàn ĐBQH tỉnh Phú Yên tiếp xúc cử tri thị xã Đông Hòa” (9/10) “Đại biểu Quốc hội tỉnh Phú Yên đặc biệt quan tâm tới giải pháp giải quyết ô nhiễm rác thải nhựa” (31/10)); Báo Phú Yên “Đoàn ĐBQH Phú Yên thảo luận tổ về kinh tế - xã hội, ngân sách nhà nước” (24/10), “Đại biểu Quốc hội tỉnh tiếp xúc cử tri Đông Hòa” (7/10), “Hoàn thiện hệ thống pháp luật nhằm tháo gỡ các điểm nghẽn” (10/10), “Bảo đảm an sinh xã hội cho người dân” (11/10), “Ban Văn hóa - Xã hội HĐND tỉnh: Thẩm tra 5 hồ sơ dự thảo nghị quyết” (12/10), “Đoàn ĐBQH Phú Yên thảo luận việc triển khai các chương trình mục tiêu quốc gia” (30/10); Đài Phát thanh – Truyền hình Phú Yên “Ý kiến tâm huyết của cử tri gửi đến Kỳ họp thứ 6, Quốc hội khóa XV” (23/10), “Đoàn ĐBQH tỉnh Phú Yên tham gia thảo luận tại tổ về kinh tế - xã hội, ngân sách nhà nước và các vấn đề quan trọng” (25/0), “Đoàn ĐBQH tỉnh thảo luận việc triển khai các Nghị quyết của Quốc hội về các Chương trình Mục tiêu quốc gia” (31/10), “Đại biểu quốc hội tỉnh tích cực tham gia thảo luận về tình hình kinh tế - xã hội” (2/11), “Đoàn ĐBQH tỉnh tham dự thảo luận về tình hình thực hiện ngân sách nhà nước năm 2023”(3/11)… 
(3) Chính sách và Cuộc sống (TTXVN) “Hội đồng nhân dân tỉnh phú Yên thông qua 24 Nghị quyết quan trọng” (23/10); Kinh tế nông thôn “HĐND tỉnh Phú Yên thông qua 24 nghị quyết quan trọng” (18/10); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên “Kỳ họp thứ 17 HĐND tỉnh thông qua 24 nghị quyết quan trọng” (19/10);  
(4) Báo Phú Yên “Lấy ý kiến các sở, ngành về thực hiện Nghị quyết 43 của HĐND tỉnh” (17/10); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Tổng hợp ý kiến từ cử tri và Nhân dân đối với người giữ chức vụ tại địa phương” (22/10).
(5) Báo Thanh tra “Tăng cường công tác phối hợp giải quyết các vụ án hành chính trên địa bàn tỉnh Phú Yên” (14/10).
(6) Báo Tuổi trẻ “Sinh viên Phú Yên đoàn kết, sáng tạo và hội nhập” (01/11); Báo Công an Đà Nẵng “Giúp sinh viên Phú Yên phát triển toàn diện trong thời kỳ mới” (01/11); Sinh viên Việt Nam “Anh Võ Duy Kha làm Chủ tịch Hội Sinh viên tỉnh Phú Yên” (01/11); PTP “Xây dựng sinh viên Phú Yên phát triển toàn diện trong thời kỳ mới” (01/11); BPY “Duyệt công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Hội Sinh viên tỉnh” (27/10)…
(7) Tuổi trẻ “Khánh thành Trường Chính trị tỉnh Phú Yên” (11/10); Kinh tế Nông thôn “Phú Yên khánh thành công trình Trường Chính trị tỉnh” (11/10), “Phú Yên tổ chức lớp bồi dưỡng kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý” (11/10); Báo Tin tức “; Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam “khánh thành công trình Trường chính trị tỉnh” (12/10), “Phú Yên: Bồi dưỡng cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo toàn tỉnh năm 2023” (17/10); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên “Khánh thành công trình trường Chính trị tỉnh” (12/10), Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho hơn 2.000 cán bộ lãnh đạo, quản lý toàn tỉnh” (12/10), “Bồi dưỡng cập nhập kiến thức cho cán bộ lãnh đạo quản lý toàn tỉnh” (17/10), Quán triệt chuyên đề Định hướng phát triển kinh tế - xã hội và Quy hoạch tỉnh Phú Yên giai đoạn 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050” (17/10); Báo Phú Yên “Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho hơn 2.000 cán bộ lãnh đạo, quản lý toàn tỉnh” (11/10), “Định hướng chiến lược phát triển đất nước và phát triển tỉnh Phú Yên đến năm 2030” (16/10), “Thông tin về tình hình tôn giáo” (17/10)…
(8) Báo Tin tức “Phú Yên: Lan tỏa phong trào cán bộ làm công tác “Dân vận khéo”” (12/10), “Tăng trưởng GRDP tỉnh Phú Yên nằm trong tốp đầu cả nước” (12/10), “PC Phú Yên: Đẩy mạnh tuyên truyền tiết kiệm điện trong trường học” (16/10), “Phú Yên: Đồng hành cùng sự phát triển của doanh nghiệp” (16/10), “Phú Yên: Cải thiện chỉ số PAPI để phục vụ phát triển” (24/10), “Phú Yên: Nỗ lực thực hiện chuyển đổi số trên ba trụ cột” (30/10), “Trung ương Đoàn trao quà cho học sinh, người dân nghèo Phú Yên” (31/10); Kinh tế Việt Nam (chuyên trang Báo Công thương) “Phú Yên: Đổi thay vùng đồng bào dân tộc và miền núi” (9/10); Báo Dân tộc và Phát triển “Phú Yên: Đẩy mạnh chuyển đổi số vùng đồng bào DTTS và miền núi” (15/10); Sức khỏe và đời sống “Phú Yên đẩy mạnh chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin vùng dân tộc thiểu số” (30/10); Báo Đầu tư “Phú Yên lên phương án thuê đơn vị tư vấn để cải cách hành chính” (12/10), “Phú Yên tính phương án cho doanh nghiệp đầu tư, khai thác phố đi bộ” (21/10), “Khu kinh tế Nam Phú Yên được định hướng ba trung tâm phát triển chính” (29/10); Bnews “Tăng trưởng GRDP của Phú Yên trong tốp đầu cả nước” (12/10); Báo Thanh niên “PC Phú Yên đẩy mạnh tuyên truyền tiết kiệm điện” (13/10), “Hai nam sinh kiếm hơn chục triệu đồng/tháng từ những chiếc máy đơn giản” (27/10); Thời báo Ngân hàng “Phú Yên: Gần 23.000 lượt hộ được vay vốn tín dụng chính sách” (13/10), “Phú Yên: Ngân hàng giảm lãi suất, hỗ trợ doanh nghiệp và người dân” (19/10); Báo Xây dựng “Phú Yên: Quy định việc quản lý, vận hành, bảo trì công trình xây dựng” (6/10); Báo Phụ nữ Việt Nam “Phú Yên: Ra mắt mô hình Địa chỉ tin cậy xã Ea Bá” (6/10); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Tập trung các vấn đề giám sát để mang lợi ích cho dân” (6/10), “Phú Yên: Phản biện xã hội quy chế về quản lý kiến trúc đô thị tại địa phương” (8/10), “Phú Yên: Đổi thay trên vùng đất khó (22/10), “Phú Yên: Có thêm xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2023” (24/10), “Phú Yên: Tập trung các vấn đề giám sát để mang lợi ích cho dân” (6/10), “Phú Yên: Giám sát Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào DTTS và miền núi” (29/10); Tạp chí Môi trường và Cuộc sống “Gần 12.000 ha rừng ở Phú Yên được cấp chứng chỉ FSC” (8/10), “Phú Yên phát triển Sông Cầu thành đô thị xanh sạch đẹp” (16/9); Báo Đấu thầu “Phú Yên giải ngân vốn đầu tư công đạt 24,6% kế hoạch” (19/10); Báo Tài nguyên và Môi trường “Phú Yên: Kết nối việc làm bền vững cho hộ nghèo” (19/10); Báo điện tử Chính phủ “Phú Yên – ‘Bứt phá’ trong tăng trưởng kinh tế” (22/10); Báo Công thương “Thị xã Sông Cầu (Phú Yên): Biến tiềm năng thành lợi thế, đưa du lịch “cất cánh”” (27/10); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Năng suất sắn ước đạt 21 tấn/ha, nông dân Phú Yên phấn khởi” (29/10); Báo Công an Nhân dân “Bình yên vùng cao Krông Pa” (31/10); Báo Tuổi trẻ “Trung ương Đoàn tặng 80 suất quà cho học sinh, dân nghèo Phú Yên” (31/10); Truyền hình Quốc hội “Hỗ trợ vốn vay thúc đẩy nghề nuôi tôm hùm tại Phú Yên” (31/10); Báo Vietnamnet “La Hai tiên phong chuyển đổi số” (01/11); Báo Công lý “Phú Yên: Hội thảo các giải pháp giúp đỡ, tạo việc làm cho người chấp hành xong án phạt tù” (01/11); Pháp luật Việt Nam “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù tại Phú Yên” (01/11), “Thay đổi lịch ghi chỉ số công tơ điện về ngày cuối tháng: Hiệu quả cho ngành điện và cả khách hàng” (4/11); Báo Phú Yên “Phú Yên hoàn thành 63/65 nhiệm vụ cải cách hành chính” (13/10), “Cập nhật 35 dự án vào kế hoạch sử dụng đất”(21/10), “Xử lý dứt điểm các vụ việc, đảm bảo quyền lợi chính đáng của công dân” (21/10), "Tập huấn chuyển đổi số báo chí và sản xuất sản phẩm truyền hình trên các nền tảng số” (21/10), “Bãi bỏ 7 thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền Ban Quản lý Khu kinh tế Phú Yên” (29/10), “Sửa đổi, bổ sung 675 dịch vụ công trực tuyến” (29/10), “Tăng cường chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả” (01/11), “Đông Hòa, Sơn Hòa: Tổ chức ngày Chuyển đổi số quốc gia” (9/10); PTP “Kiến nghị xây kè chống xói lở bờ sông Ba ảnh hưởng đời sống nhân dân” (31/10)…
(9) Báo Phú Yên “Phê duyệt Điều chỉnh quy hoạch chung xây dựng Khu kinh tế Nam Phú Yên”(29/10); Báo Tuổi trẻ “Điều chỉnh quy hoạch Khu kinh tế Nam Phú Yên lên hơn 20.000ha” (03/11).
(10) Báo Phú Yên “Hơn 250 thí sinh tham gia Kỳ thi chọn đội tuyển học sinh giỏi cấp tỉnh” (11/10).
(11) Báo Nhân dân “Cảnh báo lũ quét, sạt lở ở các tỉnh từ Nghệ An đến Phú Yên” (30/10); VTC News “Yêu cầu các tỉnh từ Nghệ An đến Phú Yên chủ động ứng phó với mưa lũ, sạt lở đất” (30/10); Tạp chí điện tử Môi trường và Cuộc sống “Yêu cầu các tỉnh từ Nghệ An đến Phú Yên chủ động ứng phó với mưa lũ, sạt lở đất” (30/10); Báo dân tộc và Phát triển “Cảnh báo lũ quét, sạt lở đất do mưa lũ tại các tỉnh từ Hà Tĩnh đến Phú Yên” (31/10); Báo Công thương “Cảnh báo lũ quét, sạt lở đất do mưa lũ tại các tỉnh từ Hà Tĩnh đến Phú Yên” (31/10); Báo Người Lao động “Mưa to từ Hà Tĩnh đến Phú Yên, nguy cơ lũ quét, ngập lụt” (30/10); Báo Thanh niên “Tin tức thời tiết hôm nay 1.11.2023: Mưa lớn từ Thừa Thiên - Huế đến Phú Yên” (01/11)…
(12) Báo Kinh tế nông thôn “Bộ trưởng Lê Minh Hoan kiểm tra công tác chống khai thác IUU tại Phú Yên” (15/10); Vietnam + “Kiểm tra chống khai thác IUU và phòng chống thiên tai tại Phú Yên” (16/10); Truyền hình Quốc hội “Kiểm tra chống khai thác IUU và phòng chống thiên tai tại Phú Yên” (16/10); Tin tức (TTXVN) “Kiểm tra chống khai thác IUU và phòng chống thiên tai tại Phú Yên” (16/10); Vnews “Kiểm tra chống khai thác IUU và phòng chống thiên tai tại Phú Yên” (16/10); Báo Phú Yên “Tiếp tục chống khai thác IUU, đầu tư phát triển nông nghiệp” (15/10); PTP “Bộ trưởng Bộ NN&PTNT Lê Minh Hoan kiểm tra công tác chống khai thác IUU tại Phú Yên” (17/10)…
(13) Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Ngăn chặn, buôn bán, vận chuyển tôm hùm giống trái phép tại địa phương” (10/10); Tin tức “Phú Yên: Xử lý nghiêm hành vi nhập lậu tôm giống” (11/10); Báo Nông nghiệp “Ngăn chặn nhập lậu, buôn bán, vận chuyển tôm hùm giống” (11/10); Tạp chí Kinh tế Nông thôn “Phú Yên ngăn chặn tình trạng nhập lậu tôm hùm giống vào địa phương” (11/10); Báo Thanh niên “Phú Yên tăng cường kiểm soát, xử lý buôn bán, vận chuyển trái phép tôm hùm giống” (10/10); BPY “Ngăn chặn nhập lậu, buôn bán tôm hùm giống trái phép” (10/10)…
(14) Báo Đại đoàn kết “Tái thả 43 cá thể động vật hoang dã về tự nhiên” (27/10); Tạp chí Bảo vệ Rừng và Môi trường “Cứu hộ 43 cá thể động vật hoang dã tại Phú Yên và Gia Lai” (24/10).
(15) Báo Đầu tư “Phú Yên yêu cầu kiểm soát việc chuyển mục đích sử dụng đất nông nghiệp tại Hòa Tâm” (16/10).
(16) Báo Tin tức “Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Phú Yên nghiên cứu thành công nhiều giống cây” (26/10).
(17) Báo Thanh tra “Kết luận thanh tra sử dụng nguồn vốn đầu tư cho công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng Krông Trai: Bài 1: Nhiều sai phạm trong việc sử dụng các nguồn vốn đầu tư” (11/10); “Bài 2: Còn sai sót trong việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất theo dự án đa dạng hóa nông nghiệp” (12/10); “Bài 3: Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên chỉ đạo kiểm điểm, xử lý trách nhiệm” (16/10); Báo Pháp luật Việt Nam “Ban Quản lý rừng đặc dụng Krông Trai (Phú Yên): Một số vi phạm trong lĩnh vực tài chính” (28/10).
(18) Tạp chí Môi trường và Cuộc sống “Gần 12.000 ha rừng ở Phú Yên được cấp chứng chỉ FSC” (8/10).
(19) VTC NEWS “Một thuyền viên ở Phú Yên bị cá cờ đâm thủng bụng” (6/10), VOV “Thuyền trưởng bị cá kiếm đâm ngang bụng” (6/10); VNExpress “Ngư dân bị thương ở bụng, nghi cá kiếm đâm” (6/10); Báo Tuổi trẻ “Cấp cứu một thuyền viên bị cá kiếm đâm vào bụng” (6/10); Báo Lao động “Khẩn trương cấp cứu thuyền viên bị cá kiếm đâm vào bụng nguy kịch trên biển” (6/10); VTV News “Khẩn trương cấp cứu thuyền viên bị cá kiếm đâm vào bụng” (6/10); Báo Pháp luật TP HCM “Bị cá kiếm đâm vào bụng, một thuyền viên đang nguy kịch” (6/10).
(20) Báo Công an Nhân dân “Thực hư chuyện hai người dân nhặt được trầm kỳ nhưng bán... "hớ"” (7/10); Báo Tuổi trẻ “Bác thông tin mập mờ vụ hai ông già miền núi nhặt được trầm kỳ rồi... bán hớ” (7/10).
(21) Báo Xây dựng “Phú Yên: Quy định việc quản lý, vận hành, bảo trì công trình xây dựng” (6/10); Báo Vietnamplus “Tăng tốc thi công "3 ca, 4 kíp" cao tốc Quy Nhơn-Chí Thạnh” (7/10), “Phú Yên chỉ đạo sử dụng hơn 3,1 triệu m 3 đất thừa từ cao tốc Bắc – Nam” (12/10); Báo Công an nhân dân “Chậm giải ngân bồi thường và tái định cư dự án cao tốc qua Phú Yên” (17/10); Báo Thanh tra “Phú Yên: Tuyến đường số 14 nguy cơ chậm tiến độ hoàn thành” (16/10); Báo Xây dựng “Phú Hòa (Phú Yên): Dân phấn khởi về nhà mới tái định cư cao tốc Bắc – Nam” (21/10); VTV News “Tăng tốc thi công Cao tốc qua Phú Yên nhờ có đủ cát xây dựng” (20/10); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Yêu cầu xử lý nghiêm nhà thầu thi công “ẩu” tại dự án cao tốc” (31/10); Báo Thanh niên “Phú Yên: Chấn chỉnh nhà thầu thi công dự án cao tốc Bắc – Nam” (31/10); VOV “Phú Yên kiên quyết không để lợi dụng cơ chế đặc thù thi công cao tốc Bắc – Nam” (02/11); Tạp chí Doanh nghiệp và kinh tế xanh “Phú Yên: Kiến nghị Bộ GTVT bổ sung hơn 305 tỷ đồng GPMB đoạn cao tốc Quy Nhơn - Chí Thạnh” (28/10); PTP “Khắc phục khó khăn, thi đua giải ngân dự án Quy Nhơn - Chí Thạnh” (26/10) …
(22) Báo Đấu thầu “Đấu giá 135 lô đất khu nhà ở tại Phú Yên, dự kiến thu về hơn 642 tỷ đồng” (8/10), “Phú Yên đấu giá 16 lô đất biệt thự, dự kiến thu về ít nhất 132,3 tỷ đồng” (9/10), “Phú Yên: Đấu giá 73 lô đất tại thành phố Tuy Hòa” (23/10), “Đấu giá 80 lô đất khu dân cư tại Phú Yên” (01/11).
(23) VTC News “Phú Yên: Vật liệu xây dựng khan hiếm, giá tăng cao chủ đầu tư lao đao” (18/10).
(24) Báo Thanh niên “Phú Yên: Thủy điện Sông Ba Hạ xả nước điều tiết lũ” (10/10); VTV News “Phú Yên yêu cầu người dân chủ động triển khai ứng phó mưa lớn và điều tiết nước trên sông Ba” (11/10); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên: Bảo đảm an toàn cho các hồ chứa xung yếu” (01/11).
(25) Báo Đầu tư “Phú Yên gia hạn Dự án Nhà máy xử lý rác thải của Tập đoàn T-Tech” (20/10). 
(26) Báo Công an nhân dân “Phú Yên tiếp tục siết chặt quản lý khai thác khoáng sản” (20/10); Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Xử lý việc sử dụng đất san nền có nguồn gốc không hợp pháp” (23/10), “Phú Yên: Xác định vị trí tập kết tạm đất (đá) dôi dư khi thi công cao tốc Bắc – Nam” (24/10); Báo Đầu tư “Phú Yên công nhận kết quả đấu giá 13 mỏ khoáng sản” (8/10); Tạp chí điện tử Môi trường và Đô thị “Phú Yên: Nhiều điểm khai thác đá trái phép quy mô lớn tại huyện Tuy An” (19/10); Báo Pháp luật Việt Nam “Phú Yên lập tổ công tác liên ngành kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong hoạt động khoáng sản” (02/11).
(27) Báo Công an nhân dân “Thu hồi 134ha đất trong dự án tỷ đô 16 năm vẫn nằm… trên giấy” (23/10).
(28) Báo Tin tức “Cảnh báo tình trạng trộm cắp điện sinh hoạt ở Phú Yên” (6/10).
(29) VTC News “Phú Yên: Khai thác cát sai quy định, doanh nghiệp bị phạt hơn 300 triệu đồng” (02/11); VOV “Xử phạt một doanh nghiệp 307 triệu đồng vì lấy cát làm cao tốc sai quy định” (02/11); Báo Công thương “Phú Yên: Phạt doanh nghiệp vi phạm khai thác cát trên sông Đà Rằng” (02/11); Báo Đầu tư “Phú Yên xử phạt doanh nghiệp vi phạm trong khai thác cát phục vụ cao tốc” (03/11); Vnews “Phú Yên xử phạt DN vi phạm khai thác cát” (3/11); Báo Thanh tra “UBND tỉnh Phú Yên chỉ đạo trả lời nội dung Báo Thanh tra đăng tải” (25/10); BPY  “Xử phạt doanh nghiệp vi phạm khai thác cát phục vụ thi công cao tốc Bắc – Nam” (3/11)..
(30) Báo Thanh tra “Phú Yên: Kè chống xói lở bờ sông Ba xuống cấp sau gần 2 tháng đưa vào sử dụng” (18/10).
(31) Báo Thanh tra “Sẽ báo cáo sau khi có kết quả kiểm tra” (9/10); Viết tiếp bài "Phú Yên: Công trình tuyến ven Vịnh Xuân Đài có dấu hiệu kém chất lượng?": Sẽ báo cáo sau khi có kết quả kiểm tra” (9/10).
(32) Vietnam+ “Phú Yên: Điện mặt trời “núp bóng” trong Khu Nông nghiệp Công nghệ cao” (27/10); Báo Sài Gòn giải phóng “Điện mặt trời “núp bóng” dự án nông nghiệp ở Phú Yên - Bài 2: Loay hoay xử lý” (28/10)
(33) Báo Thanh tra “Mỏ đá Chầm Mâm có dấu hiệu tác động dòng chảy ngoài phạm vi khai thác” (01/11).
(34) Báo Tin tức “Khai mạc Giải vô địch Thể dục Aerobic quốc gia năm 2023” (6/10), “Giải vô địch Thể dục Aerobic quốc gia 2023: TP Hồ Chí Minh nhất toàn đoàn” (7/10).
(35) Báo Tin tức “Phú Yên: Bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa dân tộc” (10/10); Báo Dân tộc và Phát triển “Phú Yên: Ban hành Kế hoạch bảo tồn, phát huy bền vững các giá trị văn hóa của dân tộc” (8/10).
(36) Báo Xây dựng “Phú Yên: Quản lý, khai thác di tích kiến trúc nghệ thuật Tháp Nhạn” (24/10); Báo Phú Yên “Phê duyệt phương án quản lý, khai thác di tích Tháp Nhạn” (22/10). 
(37) Báo Phú Yên “Hỗ trợ 5 tỉ đồng thực hiện đề án Làng văn hóa du lịch cộng đồng Long Thủy” (14/10).
(38) Báo Lao động “Vận động viên điền kinh nặng 37 kg vô địch cự ly 10.000 m nữ” (27/10).
(39) Báo Tin tức “Phú Yên: Phấn đấu 60% người dân vùng núi có nguồn nước sạch sinh hoạt vào năm 2025” (26/10).
(40) Báo Tuổi trẻ “Tiếp sức giáo viên và học trò vượt khó ở Phú Yên” (4/11),  “Học bổng Tiếp sức đến trường đến với tân sinh viên, học sinh miền 'hoa vàng trên cỏ xanh” (05/11); Báo Tin tức ; BPY “Trao 100 suất học bổng Tiếp sức đến trường cho tân sinh viên, học sinh Phú Yên” (4/11).
(41) Báo Thanh tra “Phú Yên: Người dân xã Xuân Quang 3 bức xúc khi bỏ tiền mua nước sinh hoạt “bẩn”” (14/10).
(42) Báo Thanh tra “Người lao động tố Công ty Cổ phần CONRIC Phú Yên không trả lương và không đóng bảo hiểm xã hội” (28/10).
(43) Báo Thanh niên “Phú Yên: Bé gái sơ sinh bị bỏ rơi ngoài đồng” (5/11); Báo Long An “3 học sinh phát hiện bé gái sơ sinh bị bỏ rơi ở đồng ruộng” (5/11).
(44) Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Tập huấn công tác dân tộc cho 25 tỉnh, thành phía Nam” (9/10); Báo Thanh tra “Tăng cường thanh tra, kiểm tra hoạt động nghệ thuật biểu diễn tại Phú Yên” (17/10); Báo Lao động “Liên hoan tiếng hát công nhân viên chức lao động Phú Yên” (21/10); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Đẩy mạnh truyền thông ngăn chặn tảo hôn” (26/10). 
 (45) Báo Người Lao động “Công ty Cổ phần Vinam Land phản hồi thông tin Báo Người Lao Động” (18/10); Tạp chí điện tử Thương hiệu và Công luận “Phú Yên: Cục QLTT và Công an tỉnh phối hợp đấu tranh chống tội phạm công nghiệp, thương mại” (01/11), “Phú Yên tạm giữ 1.080 chai nước tẩy bồn cầu giả nhãn hiệu Okay” (20/10);  Báo Công an nhân dân “Gây trọng án giết người vì những mâu thuẫn thường nhật” (14/10), “Bắt đối tượng có 4 tiền án đột nhập phòng trọ để trộm cắp” (29/10), “Bắt đối tượng dùng phương thức tinh vi để chiếm đoạt tiền tại trụ ATM”  (13/10), “Con nghiện 3 tiền án rủ bạn đi “đá xế”” (01/11), “Dùng ca nô, xuồng máy tìm kiếm phụ nữ mất tích ở thủy điện Sông Hinh” (02/11); Tổng cục Quản lý thị trường “Ngăn chặn kịp thời gần 1.100 chai nước tẩy bồn cầu giả nhãn hiệu Okay khi đang vận chuyển qua địa phận tỉnh Phú Yên” (19/10); Báo Công thương “Phú Yên: Phát hiện 1.100 chai nước tẩy bồn cầu giả nhãn hiệu Okay” (19/10), “Phú Yên: Bắt quả tang một phụ nữ vận chuyển 11 cá thể động vật quý hiếm(25/10), “Phú Yên: Xe tải biến dạng sau khi đâm vào sườn đồi” (16/10), “Phú Yên: Xe tải tông vào nhà dân, 3 cháu bé bị thương” (13/10), “Phú Yên: Một học sinh bị sóng cuốn mất tích khi đi chơi bên bờ biển” (24/10); VTV “Phú Yên: Bắt quả tang 4 đối tượng mở "tiệc ma túy" tại gia” (30/10); Báo Thanh niên “Phú Yên: Rủ bạn nhậu đi chém hàng xóm, cùng lĩnh án tù về tội giết người” (31/10), “Phú Yên: Lãnh 14 năm tù vì đánh trọng thương người thân” (01/11), “Phú Yên: Một người mất tích do lật xuồng tại lòng hồ thủy điện Sông Hinh” (02/11); Bảo vệ pháp luật “Dùng dao giải quyết mâu thuẫn, hai thanh niên lãnh 17 năm tù” (31/10); Báo Công an thành phố Đà Nẵng “Án chồng án” (27/10); Báo Công lý “Chém người trọng thương vì nhắc nhở hát karaoke gây ồn ào” (25/10), “Bắt đối tượng dùng “thủ thuật” lấy cắp thông tin mã giao dịch tại trụ ATM để chiếm đoạt tiền” (14/10); Báo Công an thành phố HCM “Dùng thủ thuật tinh vi lấy cắp mã giao dịch của người dân tại máy ATM để chiếm đoạt tiền” (14/10); Báo Đà Nẵng “Bắt đối tượng chiếm đoạt tiền từ tài khoản ngân hàng tại các cây ATM” (13/10); Báo Pháp luật TP.HCM “Bắt người chuyên đánh cắp thông tin người rút tiền ở trụ ATM rồi trộm cắp” (13/10), “Phú Yên: Xe tải tông vào vách núi, tài xế bị thương nặng” (16/10),  “Phú Yên: Xe tải lao vào nhà dân khiến 3 cháu nhỏ bị thương” (13/10), “Phú Yên: Công an truy tìm xe đầu kéo bỏ chạy sau khi va chạm làm chết người” (12/10), “Phú Yên: Sóng biển cuốn 1 nữ sinh mất tích” (24/10); Báo Pháp luật Việt Nam “Dùng “thủ thuật” lấy cắp thông tin giao dịch tại cây ATM gây loạt vụ chiếm đoạt tiền” (14/10), “Phú Yên: Công tác phối hợp theo dõi tình hình thi hành pháp luật cần chặt chẽ hơn nữa” (26/10); VOV “Hack thông tin mã giao dịch trên App và mã OTP tại các cây ATM để chiếm đoạt tiền” (13/10), “14 năm tù cho nghịch tử đánh trọng thương cha ở Phú Yên” (01/11), “Tìm thấy thi thể học sinh lớp 9 đuối nước ở Phú Yên” (25/10); Báo Lao động “Khởi tố một phụ nữ vận chuyển trái phép động vật quý hiếm ở Phú Yên” (25/10), “Phú Yên: Đã tìm thấy tài xế và xe đầu kéo gây tai nạn chết người” (13/10); VTC News “Vận chuyển động vật quý hiếm, một phụ nữ ở Phú Yên bị khởi tố” (25/10), “Dốc súc - "Điểm đen" giao thông trên tuyến đường ĐT 643” (31/10), “Xe tải mất thắng tông vào vách núi, lộn nhiều vòng ở Phú Yên” (16/10), “Sóng biển cuốn 1 nữ sinh ở Phú Yên mất tích” (24/10); Tạp chí điện tử Môi trường và Đô thị “Phú Yên: Khởi tố người phụ nữ chở 11 động vật hoang dã quý hiếm” (25/10); Báo Nhân dân “Phú Yên khởi tố bị can vi phạm quy định về bảo vệ động vật nguy cấp, quý, hiếm” (25/10); VietNam Plus “Phú Yên: Đã tìm thấy tài xế và xe đầu kéo gây tai nạn chết người” (13/10); Báo ViệtNam + “Phú Yên: Đã tìm thấy tài xế và xe đầu kéo gây tai nạn chết người” (13/10), “Phú Yên: Truy tìm lái xe đầu kéo gây tai nạn chết người rồi bỏ chạy” (12/10); Báo Tiền phong “Xe đầu kéo bỏ chạy sau khi xảy ra tai nạn chết người tại Phú Yên” (12/10); Báo Phú Yên “Xử lý 534 phương tiện kinh doanh vận tải vi phạm” (29/10); Báo Phụ nữ “Phú Yên nỗ lực tìm kiếm nữ sinh bị sóng biển cuốn mất tích” (25/10), “Phú Yên: Phát hiện thi thể phụ nữ trôi trên biển” (24/10); Báo Tuổi trẻ “Hai nữ sinh lớp 9 đi dạo biển, một em bị sóng cuốn mất tích ở Phú Yên” (24/10); Báo Gia Lai “Phú Yên: Sóng lớn cuốn 1 nữ sinh mất tích” (25/10), “Lật ghe trên lòng hồ thủy điện, 1 phụ nữ mất tích” (02/11); Bắt 2 đối tượng hành hung con nợ tại quán cà phê ở Phú Yên” (3/11).
[bookmark: _GoBack](46) VTV News “Bắt nhóm người từ Hà Nam vào Phú Yên cho vay nặng lãi tới 800%” (9/10); Báo Thanh niên “Phú Yên: Bắt giữ nhóm nghi phạm cho vay lãi nặng” (9/10); Vietnamplus “Phú Yên: Bắt giữ nhóm đối tượng cho vay lãi nặng đến 800%” (9/10); Báo Công an Nhân dân “Xóa sổ một nhóm tín dụng đen đến Phú Yên cho vay lãi nặng lãi” (9/10), “Nuôi “chân rết” trong khu trọ để hoạt động tín dụng đen” (9/10); Vnews “Phú Yên liên tiếp triệt phá các nhóm cho vay nặng lãi” (12/10); VOV “Công an Phú Yên khuyến cáo người dân tránh xa “tín dụng đen”” (12/10), “Phú Yên khởi tố 3 đối tượng cho vay lãi trên 365%” (21/10); An ninh TV “Triệt phá nhóm hoạt động tín dụng đen tại Phú Yên”; Báo Tin tức “Phú Yên triệt phá hai nhóm đối tượng cho vay nặng lãi” (12/10); Báo Lao động “Phú Yên ra quân dẹp nạn quảng cáo tín dụng đen” (15/10); VTV News “Phú Yên ra quân dẹp quảng cáo tín dụng đen” (18/10); Công an TPHCM “Phú Yên: Bắt 2 đối tượng cho vay ’tín dụng đen’ và đánh người để đòi nợ” (3/11); BPY “Bắt tạm giam 2 đối tượng cố ý gây thương tích” (3/11); PTP “Phóng sự điều tra: Tín dụng đen – giăng bẫy (3 kỳ).
(47) VTC News “Bị công an giả dọa liên quan đường dây ma túy, người phụ nữ mất 3,5 tỷ đồng” (31/10); BPY “Mất hơn 3,5 tỉ đồng do làm theo hướng dẫn của đối tượng mạo danh công an” (01/11).
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