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BÁO CÁO THAM LUẬN
về công tác lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng xã nông thôn mới, nông thôn 
mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu trên địa bàn huyện Phú Hòa
-----
Huyện ủy Phú Hòa
Kính thưa: 	- Chủ trì Hội thảo,
- Các đồng chí lãnh đạo,
			- Cùng toàn thể quý vị đại biểu tham dự Hội thảo.

Được sự cho phép của Ban Tổ chức Hội thảo, tôi xin thay mặt lãnh đạo huyện Phú Hòa phát biểu tham luận với nội dung: “Công tác lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng xã nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu trên địa bàn huyện Phú Hòa”.
Quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XVI, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, bên cạnh những thuận lợi cơ bản, huyện Phú Hòa gặp nhiều khó khăn, thách thức, nhất là tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 từ giữa năm 2021, biến đổi khí hậu, thiên tai lũ lụt, tăng lãi suất kéo dài, giá vật tư, nguyên liệu đầu vào tăng… đã ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất, kinh doanh, đời sống nhân dân và kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị địa phương. Nhưng dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, phối hợp chặt chẽ của các ban, ngành, đoàn thể tỉnh, đặc biệt là toàn Đảng bộ, toàn dân, toàn quân trong huyện tiếp tục phát huy truyền thống cách mạng, đoàn kết, dân chủ, kỷ cương, nỗ lực vượt qua khó khăn, phấn đấu đạt được nhiều kết quả quan trọng, toàn diện trên các lĩnh vực, trong đó công tác xây dựng nông thôn mới có nhiều chuyển biến tích cực.
1- Đặc điểm tình hình
Huyện Phú Hòa được thành lập theo Nghị định số 15/2002/NĐ-CP, ngày 31/01/2022 của Chính phủ trên cơ sở điều chỉnh địa giới hành chính thị xã Tuy Hòa thành hai đơn vị hành chính mới là thị xã Tuy Hòa và huyện Phú Hòa, chính thức đi vào hoạt động từ ngày 04/3/2002. Huyện Phú Hòa có diện tích tự nhiên 258,75 km2, có 09 đơn vị hành chính (gồm 01 thị trấn và 08 xã); dân số gần 110.000 người, mật độ dân số trung bình 425 người/km2. Là một huyện thuần nông, đa số người dân có thu nhập chính từ nông nghiệp, các hoạt động công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, thương mại - dịch vụ với quy mô còn nhỏ, cơ sở hạ tầng đầu tư chưa nhiều, chủ yếu tập trung tại trung tâm các xã, đời sống người dân còn nhiều khó khăn. Số lượng và chất lượng tiêu chí nông thôn mới còn thấp, năm 2011 toàn huyện đạt bình quân 6,25 tiêu chí/xã. Do đó, toàn Đảng bộ, toàn dân và toàn quân huyện Phú Hòa luôn xác định xây dựng nông thôn mới là nhiệm vụ quan trọng, hàng đầu, đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo với quyết tâm cao, đoàn kết, chung sức, chung lòng, ra sức khắc phục khó khăn, tiếp tục đổi mới, chủ động, sáng tạo, triển khai thực hiện có hiệu quả và đạt được nhiều kết quả nổi bật, tạo nên những bước đột phá. 
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2.1- Về công tác lãnh đạo, chỉ đạo
Sau Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XVI, với tinh thần khẩn trương, nghiêm túc, Ban Thường vụ Huyện ủy kịp thời chỉ đạo tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội trong toàn Đảng bộ huyện. Ban hành 05 chương trình hành động cụ thể hóa 03 nhiệm vụ trọng tâm, đột phá theo Nghị quyết Đại hội. Trên cơ sở các chương trình, nghị quyết của Tỉnh ủy về triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng, Ban Thường vụ Huyện ủy đã ban hành 22 kế hoạch và nhiều văn bản khác để cụ thể hóa triển khai thực hiện, đảm bảo phù hợp, hiệu quả; phân công các đồng chí Thường trực Huyện ủy, Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy trực tiếp theo dõi, chỉ đạo việc tổ chức triển khai thực hiện. 
Mục tiêu, nhiệm vụ chủ yếu các chương trình, kế hoạch của Huyện ủy về triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đều gắn với xây dựng nông thôn mới, trong đó có các chương trình, kế hoạch chuyên đề như: Chương trình hành động số 08-CTr/HU, ngày 01/4/2021 về tiếp tục huy động các nguồn lực để đầu tư nâng cao chất lượng các tiêu chí xã, huyện nông thôn mới, tiến đến xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu và huyện nông thôn mới nâng cao; Kế hoạch số 86-KH/HU, ngày 01/11/2021 thực hiện Chương trình hành động số 11-CTr/TU, ngày 18/8/2021 của Tỉnh ủy về tập trung đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa, gắn với ứng dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất nông nghiệp, phát triển sản phẩm theo chuỗi, tạo ra các sản phẩm chủ lực, có chất lượng, giá trị kinh tế; Kế hoạch số 210-KH/HU, ngày 16/3/2023 thực hiện Chương trình hành động số 22-CTr/TU, ngày 06/12/2022 của Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW, ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về nông nghiệp, nông dân, nông thôn đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
Ban Thường vụ Huyện ủy tổ chức nhiều hội nghị quán triệt; chỉ đạo cụ thể hóa triển khai thực hiện phù hợp với tình hình thực tế và phân công trách nhiệm cụ thể cho các cơ quan, đơn vị phụ trách từng tiêu chí liên quan, lấy kết quả thực hiện làm cơ sở đánh giá chất lượng đội ngũ cán bộ. Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo công tác xây dựng nông thôn mới và xác định đây là một trong những nhiệm vụ chính trị trọng tâm của Đảng bộ huyện; thông qua chương trình, kế hoạch công tác hằng năm, quý, tháng và các hội nghị sơ tổng kết, giao ban, các cuộc làm việc với cấp ủy đảng, cơ quan, đơn vị, Ban Thường vụ Huyện ủy đều tập trung lãnh đạo, chỉ đạo việc nâng cao chất lượng, hiệu quả thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới.
Thường xuyên chỉ đạo xây dựng giữ vững và hoàn thành các tiêu chí xã nông thôn mới, đã lập quy hoạch, đề án xây dựng huyện nông thôn mới, tập trung huy động các nguồn lực đầu tư kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội, gắn quá trình thực hiện các tiêu chí với thực hiện đồng bộ các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị. Luôn quan tâm chỉ đạo kiểm tra, giám sát, kịp thời tháo gỡ khó khăn, vướng mắc, tạo điều kiện cho các địa phương thực hiện hoàn thành mục tiêu xây dựng nông thôn mới. 
Phong trào thi đua "Phú Hoà chung sức, chung lòng xây dựng nông thôn mới" được triển khai sâu rộng và tạo sự chuyển biến sâu sắc, rõ nét về nhận thức và hành động trong toàn hệ thống chính trị, các tầng lớp Nhân dân và đã thực sự trở thành phong trào có sức lan tỏa rộng khắp, được cán bộ, đảng viên và người dân đồng tình hưởng ứng tham gia. 
2.2- Về phát triển kinh tế - xã hội
Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm các chủ trương của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước về phát triển kinh tế. Quan tâm chỉ đạo công tác lập quy hoạch và quản lý thực hiện theo quy hoạch được duyệt; chỉ đạo lập quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội huyện, đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện Phú Hòa đến năm 2035, quy hoạch các ngành, lĩnh vực, quy hoạch chung xây dựng xã nông thôn mới, quy hoạch chi tiết trung tâm các xã… đảm bảo phù hợp với quy hoạch của tỉnh và tình hình thực tế địa phương. 
Chú trọng phát triển ngành nông nghiệp theo hướng hữu cơ, ứng dụng công nghệ cao gắn với xây dựng nông thôn mới, phát triển các vùng sản xuất gắn với cây, con chủ lực, thế mạnh của địa phương; công tác xúc tiến thương mại, giới thiệu sản phẩm được quan tâm gắn với thực hiện Chương trình mỗi xã một sản phẩm (OCOP). Qua đó, đã tạo sự chuyển biến trong tư duy và cách thức tổ chức sản xuất của người dân; đây là một bước tiến và là nền tảng quan trọng để nâng cao đời sống người dân nông thôn, thúc đẩy phát triển bền vững nông thôn mới, tiến tới xây dựng nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu.
Kinh tế - xã hội tiếp tục phát triển ổn định; các cấp, ngành, địa phương là bạn đồng hành đắc lực của người nông dân thông qua việc hỗ trợ xây dựng các mô hình, chuỗi giá trị, tổ chức các Hội nghị để người dân gặp gỡ, chia sẻ kinh nghiệm và kết nối sản xuất kinh doanh. Xây dựng và phát triển nhiều mô hình cây trồng mới mang lại hiệu quả kinh tế cao như: Khóm Đồng Din, vườn cây ăn trái đặc trưng của Tổ hợp tác Sơn Ngọc, cây dược liệu, rau rạch…; giá trị sản phẩm thu được trên 01 ha đất trồng trọt được nâng lên, đến nay đạt khoảng 100 triệu đồng, tăng khoảng 30% so với năm 2011. 
Đầu tư hình thành một số vùng sản xuất hàng hóa tập trung theo chuỗi giá trị với diện tích 1.991 ha, chiếm 14% tổng diện tích gieo trồng, gắn với liên kết trong chế biến, tiêu thụ sản phẩm như: Mô hình liên kết sản xuất tiêu thụ mía giữa các hộ dân với Công ty TNHH Công nghiệp KCP với diện tích 720 ha, với khoảng 43.000 tấn mía cây/năm; mô hình sản xuất theo chuỗi giá trị, tổ chức liên kết với Viện khoa học kỹ thuật nông nghiệp Duyên hải Nam Trung bộ từ sản xuất đến tiêu thụ sản phẩm có 12 HTX tham gia với diện tích 1.228 ha; mô hình liên kết tiêu thụ gạo thơm Hòa Quang Bắc với sản lượng khoảng 06 tấn gạo/năm; mô hình liên kết với các trại bò lớn để tiêu thụ ngô sinh khối với diện tích 5ha/năm, sản lượng trên 220 tấn/năm; mô hình liên kết với công ty Dược Miền Trung với diện tích 06 ha/năm, sản lượng khoảng 270 tấn/năm… Hợp tác xã Đồng Din liên kết với các hộ dân bao tiêu sản phẩm trái khóm với diện tích 30 ha, sản lượng hằng năm trên 400 tấn khóm trái; sản phẩm khóm Đồng Din được trồng theo tiêu chuẩn VietGap và được công nhận thương hiệu.
Ngành chăn nuôi được duy trì và phát triển ổn định, gắn với kiểm soát chặt chẽ dịch bệnh. Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, công tác phòng cháy rừng; không để xảy ra tình trạng phá rừng, xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật theo quy định. Quan tâm, tạo điều kiện để người dân và doanh nghiệp phát triển kinh tế rừng.
Hoạt động sản xuất công nghiệp và xây dựng có chiều hướng phát triển, tổng giá trị sản xuất công nghiệp và xây dựng tăng bình quân hằng năm 5,4%. Toàn huyện, có 02 Cụm công nghiệp và 01 khu sản xuất, với 15 doanh nghiệp hoạt động, tổng vốn đăng ký 120 tỷ đồng, giải quyết cho khoảng 470 lao động; có 07 nhà máy sản xuất vật liệu xây dựng, đáp ứng nhu cầu sử dụng của người dân và có 05 làng nghề được công nhận, hoạt động cơ bản hiệu quả.
Triển khai quyết liệt, đồng bộ các giải pháp phát triển thương mại - dịch vụ; giá trị thương mại - dịch vụ tăng bình quân hằng năm 7,6%. Các hoạt động thương mại, dịch vụ phát triển đa dạng và nâng cao chất lượng, đáp ứng nhu cầu sản xuất và đời sống của nhân dân. Dịch vụ vận tải tiếp tục phát triển, đáp ứng nhu cầu vận chuyển hàng hóa, hành khách trên địa bàn. Đến nay, toàn huyện có 320 doanh nghiệp đang hoạt động, 22 hợp tác xã và 806 hộ kinh doanh cá thể. Các doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ kinh doanh cá thể hoạt động ổn định và phát triển.
Các ngân hàng thương mại, tổ chức tín dụng trên địa bàn tiếp tục hoạt động ổn định; thực hiện tốt việc huy động và cho vay vốn đúng quy định, tạo điều kiện cho người dân và doanh nghiệp vay vốn sản xuất, kinh doanh.
Hoạt động du lịch có bước phát triển; tiếp tục xây dựng, tôn tạo một số di tích lịch sử, văn hóa gắn với phát triển du lịch. Tạo điều kiện thu hút các thành phần kinh tế đầu tư phát triển các sản phẩm du lịch ở các điểm như: Mộ và đền thờ Lương Văn Chánh, Đập Đồng Cam, Di tích Thành Hồ, Văn Miếu Tuy Hòa; phối hợp, tạo điều kiện cho nhà đầu tư sớm triển khai dự án Khu du lịch sinh thái nghỉ dưỡng nước nóng Phú Sen…
Tiếp tục triển khai đồng bộ các giải pháp để giữ gìn và phát huy giá trị văn hóa truyền thống địa phương; đến nay toàn huyện có 03 di tích cấp Quốc gia và 15 di tích lịch sử, văn hóa cấp tỉnh. Các giá trị văn hóa vật thể, phi vật thể được trùng tu tôn tạo, qua đó thu hút khoảng 15.000 lượt khách đến tham quan.
Công tác đảm bảo an sinh xã hội luôn được sự quan tâm của cả hệ thống chính trị; thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách an sinh xã hội theo quy định. Công tác giảm nghèo được tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, huy động nhiều nguồn lực xã hội cùng ngân sách Nhà nước triển khai thực hiện có hiệu quả Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững; thực hiện tốt phong trào “Cả nước chung tay vì người nghèo, không ai bị bỏ lại phía sau”; các chính sách giảm nghèo được triển khai đồng bộ, hiệu quả, góp phần giảm tỷ lệ hộ nghèo hiện nay còn 2,16%.
Hoạt động giáo dục nghề nghiệp, giáo dục thường xuyên được quan tâm chú trọng. Công tác phối hợp giữa các doanh nghiệp với cơ sở đào tạo để tuyển sinh và giải quyết việc làm cho người lao động được tăng cường. Mở rộng ngành nghề đào tạo gắn với nhu cầu của thị trường, phù hợp với điều kiện phát triển kinh tế - xã hội địa phương; hằng năm giải quyết việc làm cho hơn 3.000 lao động, đến nay tổng số lao động trong độ tuổi có việc làm chiếm trên 95%; tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 75%; lực lượng lao động trong độ tuổi tham gia BHXH chiếm 17,11%, tỷ lệ lao động tham gia BHTN chiếm 12,7%; đời sống vật chất và tinh thần của người dân được nâng lên, thu nhập bình quân đầu người đạt trên 47 triệu đồng/người.
Công tác đảm bảo vệ sinh môi trường được thực hiện quyết liệt, ngày càng lan tỏa sâu rộng, tạo thành phong trào thường xuyên, liên tục của các cơ quan, đơn vị và trong cán bộ, đảng viên, các tầng lớp nhân dân; các đơn vị, địa phương đều trồng nhiều hàng cây xanh, đường hoa, xây dựng công viên…, tạo cảnh quan môi trường sáng - xanh - sạch - đẹp. Các mô hình về bảo vệ môi trường được duy trì và ngày càng phát huy hiệu quả như: Mặt trận Tổ quốc và Hội Cựu chiến binh với mô hình “Bảo vệ môi trường, xây dựng khu dân cư xanh - sạch - đẹp”, Hội Liên hiệp Phụ nữ với mô hình “Trồng hoa ven đường”, Hội Nông dân với mô hình “Điện sáng đường làng”, Đoàn thanh niên với mô hình “Đường thông, ngõ thoáng”, Công đoàn với mô hình “Công sở xanh - sạch - đẹp”. 
2.3- Về đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng
Ban Thường vụ Huyện ủy tập trung chỉ đạo huy động các nguồn lực trên 2.195 tỷ đồng để xây dựng nông thôn mới, trong đó nguồn lực đóng góp của nhân dân gần 72 tỷ đồng, cộng đồng doanh nghiệp đóng góp hơn 437 tỷ đồng, bên cạnh đó người dân còn ủng hộ hàng chục nghìn ngày công lao động, hiến hơn 14.000 m2 đất để xây dựng đường bê tông giao thông nông thôn, nhà văn hóa… Đặc biệt, phong trào bê tông hóa giao thông nông thôn và nhiều mô hình mới, hiệu quả được triển khai nhân rộng, nhân dân tích cực hưởng ứng, diện mạo nông thôn có nhiều khởi sắc. Hệ thống kết cấu hạ tầng được đầu tư, nâng cấp đồng bộ; 100% tuyến đường giao thông của huyện cơ bản được cứng hóa, hơn 90% tuyến đường liên thôn, liên xã, giao thông nội đồng được bê tông hóa. Phối hợp, đầu tư một số công trình thủy lợi như các tuyến kênh mương thuộc hệ thống Thủy nông Đồng Cam, hồ chứa Lỗ Chài 1 và đã kiên cố hóa trên 121 km kênh mương nội đồng đảm bảo phục vụ sản xuất nông nghiệp. 
Ngoài việc đầu tư, nâng cấp hạ tầng giao thông và hệ thống thủy lợi, các công trình trường học, thiết chế văn hóa, hạ tầng thương mại... từng bước được đầu tư hoàn thiện, đồng bộ. Nhà thi đấu thể thao đa năng, Trung tâm văn hóa thể thao huyện được đầu tư xây dựng với quy mô tương đối lớn, 8/8 xã có nhà văn hóa đạt chuẩn và 35/35 thôn, buôn có nhà sinh hoạt cộng đồng; các chợ nông thôn được đầu tư đáp ứng nhu cầu mua bán, trao đổi hàng hóa của người dân. 
Chương trình mục tiêu về y tế tiếp tục được thực hiện có hiệu quả, đến nay 8/8 xã đạt chuẩn quốc gia về y tế, 98% dân số tham gia bảo hiểm y tế, đặc biệt Trạm y tế xã Hòa Trị thực hiện mô hình chăm sóc sức khỏe theo nguyên lý y học gia đình, cũng là mô hình đầu tiên của tỉnh. 
Tập trung chỉ đạo đổi mới công tác quản lý, chú trọng nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, xây dựng trường chuẩn quốc gia, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục các cấp học. Đã sắp xếp 35 trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở thành 28 trường theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 6 khóa XII. Chất lượng giáo dục và đào tạo ngày càng nâng cao; số học sinh hoàn thành chương trình tiểu học đạt 100%, tốt nghiệp THCS đạt 99%, tốt nghiệp THPT đạt trên 95%; tỷ lệ thanh niên trong độ tuổi có trình độ học vấn THPT và tương đương đạt trên 85%. Luôn quan tâm huy động các nguồn lực, nhất là ưu tiên bố trí nguồn vốn ngân sách và xã hội hóa để đầu tư cơ sở vật chất; có 100% trường học được đầu tư trường tầng, trường kiên cố, trang bị đầy đủ các thiết bị phục vụ tốt nhu cầu dạy và học. Đã xây dựng 02 hồ bơi phục vụ công tác dạy bơi cho học sinh, góp phần phòng tránh tai nạn đuối nước cho trẻ em. Đến nay, có 13/28 trường mầm non, tiểu học, THCS đạt chuẩn quốc gia; 2/3 trường THPT đạt chuẩn quốc gia. Phong trào xã hội hóa giáo dục được đẩy mạnh, trong đó Trường Tiểu học Hòa An 2 được đầu tư mở rộng, nâng cấp từ nguồn xã hội hóa với kinh phí gần 20 tỷ đồng, góp phần nâng trường đầu tiên duy nhất của tỉnh hiện nay được công nhận đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 và trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2. Chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục và giáo viên được nâng lên, trình độ đạt chuẩn 100% và trên chuẩn 90%, đáp ứng yêu cầu giảng dạy trong tình hình mới. Hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn, Hội khuyến học từ huyện đến cơ sở, các dòng họ khuyến học, khuyến tài ngày càng hiệu quả.
Ban Thường vụ Huyện ủy luôn quan chỉ đạo đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, tạo môi trường đầu tư thông thoáng, tích cực kêu gọi, thu hút một số dự án ngoài ngân sách có quy mô lớn tạo động lực phát triển với tổng mức đầu tư trên 4.452 tỷ đồng, tiêu biểu như: Dự án Khu du lịch sinh thái nghỉ dưỡng nước nóng Phú Sen của Công ty Cổ phần Menifique; dự án Khu du lịch sinh thái Rosa Alba; dự án cấp nước sạch tại các xã của Công ty TNHH đầu tư chuyển giao công nghệ Toàn Cầu; dự án liên kết sản xuất lúa chất lượng cao, thu mua, chế biến xuất khẩu gạo của Công ty cổ phần nông nghiệp công nghệ cao Trung An; Trang trại chăn nuôi bò công nghệ cao Dương Gia Phú Yên; dự án đầu tư các khu đô thị tại xã Hoà An, Hoà Trị của Công ty cổ phần Kiến Á… Phối hợp với các ngành của tỉnh triển khai thi công nhiều dự án có quy mô lớn như: Nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 25; đường cứu hộ, cứu nạn qua 4 huyện; Khu Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao; Kè chống sạt lở bờ tả sông Ba; hồ chứa nước Lỗ Chài 2... Các dự án đầu tư đã phát huy hiệu quả, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
2.4- Về công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị 
Công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị được chú trọng cả về chính trị, tư tưởng, đạo đức, tổ chức và cán bộ. Các chỉ thị, nghị quyết của Đảng đều được quán triệt và cụ thể hóa thực hiện đầy đủ, kịp thời, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. Tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII), Kết luận số 21-KL/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, qua đó đã xuất hiện nhiều mô hình, cách làm hay, điển hình tiên tiến, tạo sự lan tỏa mạnh mẽ trong cán bộ, đảng viên và toàn xã hội, nhất là trong công tác xây dựng nông thôn mới như: Mô hình “Camera an ninh - Vì bình yên cuộc sống” của Công an xã Hòa An; mô hình “Chi hội Phụ nữ tự quản tuyến đường xanh, sach, đẹp” của Hội Liên hiệp Phụ nữ các xã… Quốc phòng - an ninh được giữ vững và tăng cường. Công tác xây dựng Đảng và xây dựng hệ thống chính trị ở cơ sở tiếp tục được củng cố, kiện toàn, hoạt động ngày càng hiệu lực, hiệu quả. 
Với sự nỗ lực quyết tâm cao của toàn hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân trong công tác xây dựng nông thôn mới. Đến nay, toàn huyện có 8/8 xã được UBND tỉnh công nhận đạt chuẩn nông thôn mới; có 6/8 xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao; có 05 khu dân nông thôn mới kiểu mẫu, 16 vườn mẫu nông thôn mới và 20 sản phẩm được công nhận sản phẩm OCOP (trong đó: 18 sản phẩm đạt 3 sao và 02 sản phẩm đạt 4 sao). Huyện Phú Hòa được Thủ tướng Chính phủ công nhận huyện đạt chuẩn Nông thôn mới năm 2019.
Một trong những kết quả nổi bật của chương trình xây dựng nông thôn mới thời gian qua chính là sự thay đổi nhanh chóng, rõ nét ở khu vực nông thôn. Đó không chỉ là sự phát triển về kết cấu hạ tầng, sự chuyển đổi về phương thức sản xuất mà còn là sự chuyển biến mạnh mẽ về tư duy, nhận thức, khát vọng vươn lên làm giàu của mỗi người dân và là nếp sống văn hóa, tinh thần đoàn kết tương thân, tương ái, trách nhiệm xã hội trong các tầng lớp nhân dân.
Đạt được những kết quả nêu trên, trước hết là nhờ sự quan tâm lãnh đạo trực tiếp của Thường trực Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, sự chỉ đạo, phối hợp, hướng dẫn, tạo điều kiện giúp đỡ của HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh, các ban đảng Tỉnh ủy; sự phối hợp chặt chẽ, đồng bộ với các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; đặc biệt là sự đoàn kết, đồng thuận cao, tích cực hưởng ứng của các tầng lớp nhân dân và cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ huyện; sự nỗ lực cố gắng, quyết tâm cao của toàn hệ thống chính trị huyện trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo và phối hợp triển khai xây dựng nông thôn mới với tinh thần tích cực, chủ động, sáng tạo, quyết liệt.
3- Hạn chế, khó khăn
- Chậm hình thành và phát triển các vùng sản xuất tập trung; cơ cấu lại ngành nông nghiệp chưa thật sự rõ nét. Hoạt động phát triển kinh tế chủ yếu quy mô nhỏ và hộ gia đình. 
- Thời gian qua, do tác động của tình hình kinh tế thế giới biến động phức tạp, các thị trường tài chính, tiền tệ, bất động sản có nhiều biến động, đã ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất, kinh doanh nên thu nhập của người dân còn thấp và chưa thật sự bền vững.
- Nguồn lực huy động cho xây dựng nông thôn mới có nhiều cố gắng nhưng chưa đáp ứng so với nhu cầu thực hiện. Một bộ phận người dân chưa tích cực tham gia đóng góp xây dựng nông thôn mới, còn trông chờ vào sự hỗ trợ của Nhà nước.
4- Một số bài học kinh nghiệm
- Thứ nhất, cấp ủy, lãnh đạo cơ quan, đơn vị, nhất là người đứng đầu phải nhận thức đầy đủ về ý nghĩa, tầm quan trọng, mục đích, yêu cầu, nội dung Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới. Chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch, tìm ra những cách làm sáng tạo, phù hợp với điều kiện cụ thể từng địa phương; tập trung chỉ đạo thực hiện, vận động, tập hợp đông đảo cán bộ, đảng viên và nhân dân tham gia. Nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo, phát huy dân chủ để cấp dưới và nhân dân noi theo.
- Thứ hai, chú trọng đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền, nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên, nhân dân; gắn việc xây dựng nông thôn mới với thực hiện các nhiệm vụ chính trị đơn vị, địa phương, các phong trào thi đua yêu nước. Chú trọng việc sơ, tổng kết; kịp thời phát hiện, biểu dương và nhân rộng các mô hình hiệu quả, điển hình tiên tiến, tạo sức lan tỏa trong toàn xã hội.
- Thứ ba, từng địa phương lựa chọn các nội dung, nhiệm vụ ưu tiên, lộ trình cụ thể để thực hiện hoàn thành từng chỉ tiêu, tiêu chí; vận dụng sáng tạo, linh hoạt các cơ chế, chính sách phù hợp với tình hình thực tế; quá trình tổ chức thực hiện phải có quyết tâm nỗ lực lớn. Thực hiện tốt việc huy động, lồng ghép các chương trình, dự án để xây dựng nông thôn mới. Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện của cấp dưới, kịp thời giải quyết những vướng mắc phát sinh liên quan. 
5- Một số nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới
Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XVI đã xác định mục tiêu đến cuối năm 2025, huyện Phú Hoà có 8/8 xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, 01 xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu và huyện đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. Đây là nhiệm vụ tương đối khó khăn, cần sự tập trung lãnh đạo, chỉ đạo quyết liệt, sáng tạo, sự vào cuộc đồng bộ hơn nữa của cả hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân, trong đó chú trọng một số nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu sau:
- Thứ nhất, các cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc, đoàn thể trong huyện, nhất là người đứng đầu tiếp tục quán triệt sâu sắc, chỉ đạo tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức về mục đích, ý nghĩa của việc thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, chính là nhằm cụ thể hóa Nghị quyết Trung ương 5 khóa XIII về nông nghiệp, nông dân, nông thôn, trực tiếp góp phần quan trọng vào công cuộc công nghiệp hóa, hiện đại hóa quê hương, đất nước. Thực hiện tốt Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới là yếu tố quyết định cho sự phát triển theo hướng “Nông nghiệp sinh thái, nông thôn hiện đại, nông dân văn minh”, đồng thời là nền tảng đảm bảo sự phát triển bền vững của địa phương.
- Thứ hai, tập trung triển khai hiệu quả Đề án cơ cấu lại ngành nông nghiệp, trong đó phải xác định cây trồng, vật nuôi chủ lực để đầu tư phát triển phù hợp với địa phương. Đẩy mạnh ứng dụng những thành tựu và hình thành vùng nguyên liệu phục vụ Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao; thực hiện hiệu quả chương trình mỗi xã một sản phẩm, xây dựng thương hiệu một số sản phẩm đủ điều kiện. Chú trọng ứng dụng khoa học công nghệ vào phát triển sản xuất, chuyển dịch cơ cấu cây trồng, vật nuôi gắn với công nghiệp chế biến và thị trường tiêu thụ sản phẩm, góp phần nâng cao thu nhập, đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân. Xây dựng và phát triển hiệu quả các hình thức tổ chức sản xuất, hợp tác xã, tổ hợp tác, trang trại… Đây là mục tiêu tiên quyết và là động lực của quá trình phát triển huyện nhà.
- Thứ ba, tổ chức huy động tối đa các nguồn lực xã hội, nhất là nguồn lực trong nhân dân để thực hiện hiệu quả các Chương trình mục tiêu quốc gia theo phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm”. Thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở và phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng”. Đồng thời, chủ động lồng ghép với các chương trình, dự án khác đang được triển khai trên địa bàn. Tiếp tục thực hiện quyết liệt các giải pháp cải thiện môi trường đầu tư, trong đó chú trọng thực hiện tốt các thủ tục hành chính nhằm thu hút mạnh mẽ các thành phần kinh tế đầu tư vào lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn.
- Thứ tư, chú trọng công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch vững mạnh; quan tâm bồi dưỡng, nâng cao năng lực quản lý, chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng của cán bộ ở cơ sở, đảm bảo đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc triển khai thực hiện. Giao trách nhiệm cụ thể cho các cơ quan, đơn vị, địa phương phụ trách từng tiêu chí nông thôn mới gắn với việc thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.
6- Một số đề xuất, kiến nghị
Để tạo điều kiện thuận lợi cho huyện Phú Hòa phát triển nhanh và bền vững, góp phần cùng cả tỉnh thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 đã đề ra; Ban Thường vụ Huyện ủy kính đề nghị Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực HĐND, lãnh đạo UBND tỉnh quan tâm xem xét, giải quyết một số đề xuất, kiến nghị như sau:
6.1- Có nhiều hơn nữa cơ chế, chính sách ưu đãi thu hút doanh nghiệp đầu vào địa bàn tỉnh nói chung và huyện Phú Hòa nói riêng, đặc biệt là các doanh nghiệp sản xuất, bao tiêu sản phẩm, liên kết tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp, giúp người dân ổn định và nâng cao thu nhập, nâng cao giá trị sản xuất trên đơn vị diện tích.
6.2- Có chế độ phụ cấp phù hợp đối với những người hoạt động không chuyên trách ở xã, thị trấn để yên tâm công tác, phát huy tinh thần trách nhiệm, tích cực tham công tác tuyên truyền, vận động trong xây dựng nông thôn mới, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của địa phương.
Phát huy những kết quả đạt được, toàn Đảng bộ, toàn dân, toàn quân huyện Phú Hòa quyết tâm đoàn kết, nhất trí, ra sức thi đua, phấn đấu thực hiện đạt kết quả cao nhất các mục tiêu, nhiệm vụ mà Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XVI đề ra, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng, đặc biệt phấn đấu xây dựng huyện Phú Hòa đạt chuẩn huyện nông thôn mới nâng cao trước năm 2025.
Cuối cùng, thay mặt Ban Thường vụ Huyện ủy, xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu sức khỏe, hạnh phúc và thành công. 
Xin trân trọng cảm ơn các đồng chí.
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