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KẾ HOẠCH 
hoạt động Công đoàn cơ sở Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy năm 2024
------

Căn cứ Nghị quyết Đại hội Công đoàn cơ sở Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy lần thứ XII, nhiệm kỳ 2023 - 2028, Nghị quyết Hội nghị cán bộ, công chức Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy năm 2024, Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động công đoàn năm 2024 như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm vận động đoàn viên công đoàn thi đua thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, xây dựng Công đoàn cơ sở cơ quan ngày càng vững mạnh.   
- Thực hiện tốt công tác bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của đoàn viên; thực hiện tốt chương trình, kế hoạch hoạt động của Công đoàn cấp trên và kế hoạch của Công đoàn cơ sở.
- Tổ chức các phong trào thi đua, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao thiết thực, tiết kiệm, vui tươi, lành mạnh.
II- NỘI DUNG
1- Đẩy mạnh công tác chăm lo đời sống, bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng, hợp pháp của đoàn viên.
- Phối hợp với lãnh đạo Ban xây dựng Quy chế phối hợp hoạt động và mối quan hệ công tác giữa lãnh đạo Ban và Ban chấp hành công đoàn cơ quan nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của CĐCS bảo đảm thực hiện nghiêm túc chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Chỉ thị, Nghị quyết của Công đoàn cấp trên góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị và chăm lo đời sống cho đoàn viên, người lao động trong cơ quan 
- Nâng cao vai trò và trách nhiệm của các Ủy viên Ban Chấp hành cũng như các tổ trưởng Công đoàn trong công tác nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên công đoàn, kịp thời tranh thủ sự chỉ đạo của cấp ủy và sự hỗ trợ lãnh đạo Ban để bảo vệ tốt quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, cán bộ, công chức. Đồng thời phối hợp, tranh thủ sự hỗ trợ của cơ quan để chăm lo đời sống cho cán bộ, công chức ngày càng tốt hơn.
- Ban thanh tra nhân dân xây dựng quy chế hoạt động. Đẩy mạnh hoạt động của Ban thanh tra nhân dân trong việc kiểm tra giám sát theo chức năng nhiệm vụ.
Thời gian thực hiện: Thường xuyên.
2- Công tác chính trị tư tưởng, rèn luyện phẩm chất đạo đức đoàn viên công đoàn, tuyên truyền, giáo dục đường lối, chủ trương, chính sách, pháp luật đối với đoàn viên
- Vận động đoàn viên nghiêm túc thực hiện các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các nội quy, quy chế làm việc của cơ quan; tiếp tục thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 39-CT/TU, ngày 15/12/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiếp tục tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính trong hoạt động của các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh. 
- Vận động cán bộ, công chức, đoàn viên công đoàn cơ quan đoàn kết, thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị của cơ quan năm 2024.
- Tuyên truyền vận động đoàn viên triển khai thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; học tập chuyên đề năm 2024 - 2025 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về đổi mới sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm vì lợi ích chung, quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII” gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII), Kết luận 21-KL/TW về xây dựng chỉnh đốn Đảng và các quy định của Đảng về nêu gương.  
- Đẩy mạnh tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Công Đoàn Viên chức lần thứ IV, Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn tỉnh, Nghị quyết Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2023 - 2028.  
- Vận động đoàn viên học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ công tác; nâng cao tinh thần trách nhiệm, rèn luyện phong cách, tác phong công tác, sửa đổi lề lối làm việc, nâng cao chất lượng, hiệu quả công việc. 
Thời gian thực hiện: Thường xuyên.
3- Tổ chức các hoạt động, phong trào thi đua trong tập thể đoàn viên công đoàn
3.1. Tổ chức các hoạt động phong trào (Mỗi hoạt động sẽ có kế hoạch riêng)
[bookmark: _GoBack]Thường xuyên duy trì tổ chức các hoạt động văn hóa - thể thao nhằm tạo không khí phấn khởi, tạo mối giao lưu, chia sẻ trong đoàn viên công đoàn. Cụ thể:
- Tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân và Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2024 (tổ chức hoạt động tham quan, dã ngoại…): thời gian dự kiến trong tháng 5 năm 2023.
- Tổ chức giải Cầu lông truyền thống (thời gian dự kiến nhân dịp kỷ niệm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo 1/8).
- Phối hợp với cơ quan và Chi đoàn các Ban xây dựng Đảng tổ chức Ngày Quốc tế thiếu nhi, Tết Trung Thu và khen thưởng cho các cháu là con đoàn viên.
- Tổ chức gặp mặt, tọa đàm nhân các ngày lễ như: 08/3, 20/10 (theo kế hoạch của Ban Nữ công).
- Tổ chức tọa đàm nhân ngày gia đình Việt Nam 28/6.
- Tham gia tất cả các hoạt động của Công đoàn khối đảng - đoàn thể và Công đoàn viên chức phát động. Thời gian thực hiện: Theo thời gian các sự kiện.
3.2. Tổ chức các hoạt động thi đua
- Ban Chấp hành công đoàn đăng ký thi đua hoạt động công đoàn năm 2024 với Công đoàn Viên chức tỉnh. 
- Tổ chức thi đua 4/4 tổ công đoàn đạt vững mạnh. 100% đoàn viên công đoàn đạt danh hiệu đoàn viên xuất sắc. 100% nữ đoàn viên công đoàn đạt danh hiệu Giỏi việc nước - đảm việc nhà”. Công đoàn cơ sở cơ quan đạt hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
- Đoàn viên công đoàn cơ quan tích cực xây dựng cơ quan văn hóa, gia đình văn hóa.
- Đoàn viên công đoàn tích cực tham gia viết tin, bài cho Bản tin Nội bộ và Trang Thông tin điện tử của Ban.
- Phối hợp với cơ quan biểu dương, khen thưởng những cá nhân, tập thể hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, điển hình tiên tiến trong các phong trào thi đua lao động giỏi, lao động sáng tạo.
Thời gian thực hiện: Thường xuyên.
4- Công tác phát triển đoàn viên, nâng cao chất lượng hoạt động Công đoàn cơ sở và đội ngũ cán bộ Công đoàn
- Tổ chức sinh hoạt công đoàn cơ quan theo Quy chế số: 01/QC-CĐ, ngày 28/3/2023 về quy chế làm việc của Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy khóa XII, nhiệm kỳ 2023 - 2028. 
- Thường xuyên nâng cao năng lực và bản lĩnh cho cán bộ Công đoàn đi đôi với đổi mới nội dung, phương pháp hoạt động đồng thời nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động Công đoàn.
- Thường xuyên rà soát và sắp xếp lại các tổ Công đoàn cho phù hợp với bộ máy tổ chức của cơ quan đảm bảo sự lãnh đạo trực tiếp của Chi bộ.
- Cử cán bộ Công đoàn tham gia tất cả các lớp tập huấn do Công đoàn cấp trên tổ chức.
Thời gian thực hiện: Thường xuyên hoặc đột xuất.
5- Công tác nữ công
- Vận động nữ đoàn viên thực hiện tốt phong trào thi đua: “Giỏi việc nước - đảm việc nhà”; thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn đồng thời xây dựng gia đình văn hóa, ông bà cha mẹ mẫu mực, con cháu hiếu thảo.
- Tuyên truyền phòng chống bạo lực gia đình và bình đẳng giới cho đoàn viên, nhất là đoàn viên nữ về sinh đẻ có kế hoạch nhằm đảm bảo sức khỏe cũng như khả năng phát triển nghề nghiệp của chị em phụ nữ.
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và ngày thành lập Hội phụ nữ Việt Nam 20/10.
Thời gian thực hiện: Thường xuyên hoặc theo thời gian các sự kiện.
6- Công tác tham gia các hoạt động xã hội 
- Tham gia các hoạt động xã hội đạt chỉ tiêu Công đoàn Viên chức giao. Vận động đoàn viên tham gia đóng góp các quỹ: Vì người nghèo, Đền ơn đáp nghĩa, quỹ  xã hội công đoàn …
- Vận động đoàn viên tiếp tục triển khai thực hiện tốt Kế hoạch số 49-KH/BTGTU, ngày 6/5/2014 của Ban về việc triển khai mô hình cơ quan giúp đỡ xã và cán bộ, đảng viên, công chức giúp đỡ hộ nghèo tại xã Sơn Hà, huyện Sơn Hòa trong năm 2024. 
7- Công tác tài chính
- Thực hiện việc thu chi tài chính công đoàn, xây dựng dự toán, quyết toán đúng quy định. Thực hiện phần mềm kế toán công đoàn đúng quy định. 
- Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, tiêu cực, tham nhũng.
Thời gian thực hiện: Thường xuyên.
8- Hoạt động của Ủy viên kiểm tra công đoàn và Ban thanh tra nhân dân
- Ủy viên kiểm tra công đoàn triển khai kiểm tra, giám sát các hoạt động của công đoàn, công tác thu, chi tài chính và việc chấp hành nội quy, quy định của cơ quan, công đoàn đối với các tổ công đoàn và đoàn viên công đoàn.
- Ban thanh tra nhân dân thực hiện nhiệm vụ được quy định tại Luật Thực hiện dân chủ ở cơ sở (Luật số: 10/2022/QH15, ngày 10/11/2022). 
Thời gian thực hiện: Định kỳ hoặc đột xuất.
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Ban Chấp hành Công đoàn tranh thủ sự hỗ trợ của lãnh đạo Ban, sự chỉ đạo của cấp ủy và hướng dẫn của Công đoàn cấp trên, căn cứ vào các nội dung của kế hoạch này, phân công nhiệm vụ cụ thể và đôn đốc thực hiện nhằm tổ chức thực hiện, triển khai các hoạt động chu đáo, hiệu quả, thiết thực.
2- Các tổ công đoàn vận động đoàn viên tham gia tốt các nội dung hoạt động của công đoàn, góp phần cùng công đoàn cơ sở cơ quan Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2024.
3- Cuối năm Ban Chấp hành công đoàn đánh giá, tổng kết khen thưởng phong trào thi đua trong cán bộ, công chức, đoàn viên và hoạt động công đoàn, báo cáo Công đoàn Viên chức tỉnh tình hình hoạt động vào tháng 11 năm 2024.
Trên đây là kế hoạch hoạt động năm 2024 của công đoàn cơ sở Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

	Nơi nhận:                                                                          
- Cấp ủy;
- Lãnh đạo Ban;
- Công đoàn Viên chức tỉnh;
- Các tổ công đoàn;
- Các đ/c Ủy viên BCH CĐ;
- Lưu CĐ.
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