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BÀI THAM LUẬN CỦA TRƯỜNG CHÍNH TRỊ TỈNH 
“về việc đổi mới nội dung, phương pháp nâng cao chất lượng giảng dạy và học tập các môn lý luận chính trị Mác –Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho cán bộ, đảng viên tại Trường

Được sự giới thiệu của Hội nghị, Trường Chính trị tỉnh Phú Yên xin chia sẻ một số kết quả cơ bản, nổi bật trong triển khai thực hiện Nghị quyết số 37-NQ/TW, ngày 09/10/2014 của Bộ Chính trị (khóa XI) về “Công tác lý luận và định hướng nghiên cứu đến năm 2030” với tham luận: Đổi mới nội dung, phương pháp nâng cao chất lượng giảng dạy và học tập các môn lý luận chính trị Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho cán bộ, đảng viên tại Trường Chính trị tỉnh Phú Yên.
	1. Về đổi mới nội dung giảng dạy và học tập các môn lý luận chính trị Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh 
Có thể khẳng định, việc đổi mới nội dung chương trình đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị theo tinh thần Nghị quyết số 37-NQ/TW của Bộ Chính trị, Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy được Nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc với nhiều kết quả tích cực. Từ năm 2018 đến nay, nhất là khi triển khai thực hiện Chương trình đào tạo Trung cấp lý luận chính trị thay Chương trình đào tạo Trung cấp lý luận chính trị - hành chính, nội dung chương trình đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị được triển khai thực hiện có nhiều đổi mới, trong đó nổi bật nhất ở 03 nội dung sau đây:
(1) Gia tăng nội dung kiến thức lý luận chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong các chương trình đào tạo, bồi dưỡng, nhất là đào tạo trung cấp lý luận chính trị.
Theo đó, nội dung kiến thức lý luận chủ nghĩa Mác – Lênin được gia tăng đáng kể cả về nội dung, thời lượng và được tách ra thành 03 học phần độc lập với 03 bài thi hết học phần so với trước đây chỉ 01 học phần với 01 bài thi; nội dung kiến thức tư tưởng Hồ Chí Minh cũng được gia tăng từ 05 chuyên đề với thời lượng 24 tiết lên 06 chuyên đề với thời lượng 56 tiết.
Việc gia tăng kiến thức lý luận chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh đã góp phần đổi mới nội dung chương trình, giáo trình theo hướng giảng dạy, truyền thụ đầy đủ những nội dung cơ bản, cốt lõi của chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và hướng đến mục tiêu rèn luyện năng lực vận dụng chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh góp phần thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị trong tình hình mới ở các đối tượng học viên.   
	(2) Tăng cường nội dung kiến thức thực tiễn; cập nhật, bổ sung kiến thức mới trong các chương trình đào tạo, bồi dưỡng.
Thực hiện phương châm “gắn lý luận với thực tiễn”, bên cạnh gia tăng nội dung kiến thức lý luận, kiến thức thực tiễn cũng được tăng cường đáng kể trong nội dung chương trình đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị. Điển hình, Nhà trường đã tổ chức biên soạn, thẩm định và trình Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh phê duyệt nội dung phần học: Thực tiễn, kinh nghiệm xây dựng và phát triển tỉnh Phú Yên đưa vào giảng dạy trong chương trình đào tạo Trung cấp lý luận chính trị. Đồng thời, việc cập nhật các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước cũng được tăng cường đáng kể vào các chương trình đào tạo, bồi dưỡng phù hợp với nội dung cụ thể của từng môn học, bài học trong hoạt động giảng dạy ở các khoa chuyên môn và đội ngũ giảng viên, nhất là cập nhật kiến thức mới từ Văn kiện Đại hội XIII, các Văn kiện của hội nghị Trung ương 3 đến nay của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XIII), Nghị quyết Đại hội lần thứ XVII của Đảng bộ tỉnh và các nghị quyết, chương trình hành động của Tỉnh ủy lãnh đạo, chỉ đạo để xây dựng và phát triển tỉnh nhà Phú Yên.
	(3) Gắn nội dung bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch vào nội dung các chương trình đào tạo, bồi dưỡng.
Việc tích hợp nội dung bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch vào các chương trình đào tạo, bồi dưỡng của Nhà trường được xem là nhiệm vụ trọng tâm, xuyên suốt, quan trọng nhất trong các nhiệm vụ chính trị của Nhà trường và trực tiếp là của đội ngũ giảng viên. Nhà trường đã chủ động chỉ đạo việc gắn kết này được thể hiện bằng một chuyên đề cụ thể, trực tiếp trong chương trình đào tạo (với thời lượng 08 tiết) và bồi dưỡng (với thời lượng 04 tiết). Đồng thời, việc tích hợp này được đưa vào hoạt động giảng dạy ở tất cả các khoa chuyên môn và đội ngũ giảng viên trên tất cả các khâu, từ biên soạn giáo án, bài giảng, hướng dẫn thảo luận, ôn tập, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học viên… Đây là hướng chủ đạo trong đổi mới phương pháp giảng dạy và học tập lý luận chính trị, phát huy tính tích cực, huy động vốn kiến thức và kinh nghiệm dồi dào, phong phú của người học vào giải quyết những vấn đề lý luận và thực tiễn đặt ra. Qua đó, tăng cường tính chiến đấu, tính thuyết phục của bài giảng, hướng đến mục tiêu vừa phản bác, vạch trần các luận điệu xuyên tạc, chống phá của các thế lực thù địch; vừa khẳng định giá trị khoa học và cách mạng của chủ nghĩa Mác- Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Kết quả của việc tích hợp nội dung đấu tranh với các luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch trên mặt trận tư tưởng, lý luận gắn với thực tiễn trong từng bài giảng đã góp phần thuyết phục được học viên cọ sát giữa cái đúng, cái sai, khẳng định cái đúng phải luôn đi đôi với phê phán cái sai và cuối cùng mục tiêu cao nhất cần đạt được đó là: sự thống nhất ý chí và hành động trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, học viên trước đường lối đổi mới toàn diện của đất nước trong thời gian qua và những định hướng trong thời gian tới.
2. Về đổi mới phương pháp trong giảng dạy và học tập các môn lý luận chính trị Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh	
Cùng với việc đổi mới nội dung chương trình, việc đổi mới phương pháp giảng dạy cũng được tiếp tục thực hiện và được biểu hiện tập trung nhất qua 03 nội dung sau đây: 
(1) Tổ chức hoạt động trao đổi, thảo luận theo từng buổi giảng trong chương trình đào tạo Trung cấp lý luận chính trị
Hoạt động trao đổi, thảo luận là một nội dung trong hoạt động giảng dạy, qua đó giảng viên và học viên cùng trao đổi lý luận, chia sẻ kiến thức, kinh nghiệm thực tiễn từ đó phát huy tính tích cực, chủ động tham gia của người học vào quá trình giảng dạy và học tập. Đặc biệt, từ năm 2021, hoạt động trao đổi, thảo luận được thực hiện trong từng buổi học với thời lượng chiếm ¼ thời gian, điều này tạo sự gắn kết chặt chẽ giữa lý luận và thực tiễn, theo sát nội dung giảng dạy và đảm bảo tính thời sự cao, góp phần nâng cao chất lượng giảng dạy.
(2) Đổi mới phương pháp và kiểm soát chất lượng giảng dạy
Trong quá trình giảng dạy, đội ngũ giảng viên đã vận dụng linh hoạt các phương pháp mới, chuyển dần từ phương pháp truyền đạt truyền thống sang phương pháp giảng dạy tích cực, lấy người học làm trung tâm như: phương pháp nêu vấn đề, phương pháp chuyên gia, làm việc nhóm… Các phương pháp này nhằm tăng cường mối quan hệ tương tác tích cực giữa giảng viên và học viên, từ đó khuyến khích tư duy sáng tạo và nâng cao tính chủ động của người học. Hiện nay, đội ngũ giảng viên, báo cáo viên đều sử dụng giáo án điện tử, phương tiện trình chiếu, minh họa hình ảnh, tư liệu, biểu đồ… để thực hiện công tác giảng dạy. 
Bên cạnh đó, để đảm bảo chất lượng hoạt động giảng dạy, nhà trường thường xuyên tổ chức các buổi thao giảng, dự giờ nhằm kịp thời rút kinh nghiệm trong giảng dạy; tổ chức lấy ý kiến nhận xét, đánh giá từ học viên sau khi kết thúc phần học... Các hoạt động này nhằm đánh giá thực trạng chất lượng giảng dạy của đội ngũ giảng viên, qua đó, có giải pháp thiết thực nâng cao chất lượng bài giảng, tinh thần trách nhiệm trong việc thực hiện mục tiêu đào tạo, bồi dưỡng của Nhà trường trong giai đoạn hiện nay.
(3) Tăng cường mời báo cáo viên, giảng viên thỉnh giảng trong một số chương trình đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị
Đội ngũ giảng viên thỉnh giảng, các báo cáo viên là những nhà khoa học, những cán bộ lãnh đạo, quản lý ở địa phương, các sở, ban, ngành không những có kiến thức chuyên môn cao mà còn có kỹ năng, kinh nghiệm thực tiễn dồi dào, phong phú. Thời gian qua, Nhà trường đã thực hiện việc mời giảng viên, báo cáo viên thỉnh giảng tham gia giảng dạy các chương trình bồi dưỡng, điều này góp phần thực hiện có hiệu quả phương châm “gắn lý luận với thực tiễn”, “học đi đôi với hành” và trực tiếp nâng cao chất lượng đào tạo, bồi dưỡng của nhà trường trong thời gian qua.
Trong thời gian tới, Trường Chính trị tỉnh tiếp tục phát huy các kết quả đạt được trong việc đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy lý luận Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh theo chức năng, nhiệm vụ chính trị của Nhà trường, song để nâng cao chất lượng hơn nữa, góp phần tích cực vào công tác giảng dạy của đội ngũ giảng viên, Trường Chính trị đề xuất nội dung như sau:
Thứ nhất, để thực hiện đảm bảo phương châm “lý luận phải gắn chặt với thực tiễn, xuất phát từ thực tiễn”, bên cạnh các phương thức đã thực hiện giữa đội ngũ giảng viên và Nhà trường trong thời gian qua, đòi hỏi giảng viên phải không ngừng được cập nhật thông tin, thường xuyên tiếp cận cơ sở, thâm nhập thực tế, tiếp cận các mô hình, điển hình trên các lĩnh vực chính trị, đời sống xã hội,… để thực hiện được vấn đề, trước mắt, đề xuất đội ngũ giảng viên của Nhà trường được dự thính các hội nghị sơ kết, tổng kết của Tỉnh ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Nhân dân tỉnh và các địa phương.
Thứ hai, để góp phần triển khai có hiệu quả các biện pháp đối với công tác lý luận trong thời gian tới, Tỉnh ủy, UBND tỉnh cần quan tâm đến việc triển khai các đề tài nghiên cứu trong lĩnh vực khoa học xã hội nhân văn. Bởi những luận cứ khoa học được cung cấp trong lĩnh vực khoa học xã hội và nhân văn sẽ góp phần đáng kể trong việc luận giải, tìm hiểu sâu xa về nguyên nhân, hệ quả, các mối quan hệ của sự vật, hiện tượng trong đời sống xã hội, từ đó nâng cao nhận thức lý luận và thực tiễn để xây dựng phát triển kinh tế xã hội, xây dựng địa phương, đất nước phát triển một cách bền vững nhất./.
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