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BÀI THAM LUẬN CỦA ĐẢNG ỦY KHỐI CQDN TỈNH
về “thực trạng và những vấn đề đặt ra đối với công tác tham mưu
lĩnh vực lý luận chính trị tại Đảng bộ Khối hiện nay”
Đảng bộ Khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh, hiện nay có 72 tổ chức cơ sở đảng trực thuộc (gồm 10 TCCSĐ đơn vị doanh nghiệp; 12 TCCSĐ đơn vị sự nghiệp; 13 TCCSĐ đơn vị cơ quan Đảng, MTTQ, đoàn thể; 36 TCCSĐ đơn vị cơ quan Nhà nước và 01 TCCSĐ đặc thù) và 02 đoàn thể Khối (Hội Cựu chiến binh Khối và Đoàn Khối), với 4.300 đảng viên.
Thời gian qua, được sự quan tâm chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, công tác tổng kết thực tiễn, nghiên cứu lý luận đã được Ban Thường vụ Đảng ủy Khối triển khai đồng bộ và đạt được kết quả tích cực; nhận thức của cấp ủy, cán bộ, đảng viên về công tác lý luận trong tình hình mới được nâng lên; công tác sơ, tổng kết các chỉ thị, nghị quyết của Đảng đã có sự chỉ đạo sâu sát, cụ thể, chất lượng, sát với thực tiễn chuyên môn.
1. Thực trạng công tác tham mưu
1.1 Những kết quả đạt được

Sau khi có Nghị quyết số 37-NQ/TW, ngày 09/10/2014 của Bộ Chính trị (khóa XI) về “Công tác lý luận và định hướng nghiên cứu đến năm 2030” và các văn bản hướng dẫn triển khai thực hiện của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối đã kịp thời sao gửi các cấp ủy, TCCSĐ, đoàn thể Khối Nghị quyết số 37-NQ/TW
. Trên cơ sở chỉ đạo, hướng dẫn của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối, các cấp ủy, TCCSĐ và đoàn thể Khối đã tổ chức phổ biến, quán triệt phù hợp với đặc điểm, tình hình, nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong Khối một cách nghiêm túc, như: thông qua các hội nghị sinh hoạt định kỳ của chi bộ, đoàn thể; lồng ghép với các hoạt động chuyên môn…
Ban Thường vụ Đảng ủy Khối phân công Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối hàng năm xây dựng các kế hoạch, hướng dẫn thực hiện công tác lý luận, chính trị; tổ chức các lớp bồi dưỡng lý luận chính trị, an ninh quốc phòng đối tượng 4; tham gia đóng góp ý kiến vào công tác lý luận chính trị, công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị của tỉnh; thường xuyên cung cấp tài liệu, thông tin thời sự trong nước và quốc tế, thông tin về tình hình phát triển kinh tế - xã hội, các chính sách, những vấn đề lớn của Đảng, Nhà nước… tới cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên và người lao động; hướng dẫn các cấp ủy, TCCSĐ, đoàn thể Khối tổ chức sinh hoạt chính trị các tác phẩm của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng… 

Đồng thời, chỉ đạo Ban Biên tập Trang thông tin điện tử Đảng ủy Khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh tăng cường đăng tải, tuyên truyền, phổ biến rộng rãi các nội dung Nghị quyết số 37-NQ/TW; chia sẻ những những cách làm hay, hiệu quả trong công tác lý luận; đẩy mạnh đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái, xuyên tạc của các thế lực thù địch, cơ hội chính trị trong công tác lý luận…
Lãnh đạo, chỉ đạo các cấp ủy, TCCSĐ, đoàn thể Khối thực hiện công tác lý luận chính trị gắn với các lĩnh vực chuyên môn, nghiệp vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình; tích cực áp dụng lý luận gắn với thực tiễn trong đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị; lấy chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh làm kim chỉ nam cho mọi hành động, vận dụng sáng tạo lý luận vào thực tế trong xây dựng và thực hiện các chỉ thị, nghị quyết, kế hoạch, chương trình hành động của Đảng bộ Khối. Các cấp ủy, TCCSĐ đã chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch tổ chức triển khai, học tập, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, nhất là các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng về công tác xây dựng Đảng, trọng tâm như Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, khóa XII; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị Trung ương 4 khóa XIII; Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng; Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh... Từ năm 2020, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối tổ chức triển khai học tập, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng bằng hình thức trực tuyến và từng bước triển khai trên diện rộng; đến nay toàn Đảng bộ Khối có khoảng 20 điểm cầu có thể kết nối trực tuyến từ điểm cầu Tỉnh ủy. Tỷ lệ cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên và người lao động tham gia học tập, nghiên cứu, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng luôn đạt 100%. Trên cơ sở các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, các cấp ủy, TCCSĐ, đoàn thể Khối đã cụ thể các nội dung của chỉ thị, nghị quyết vào các chương trình, kế hoạch phù hợp điều kiện thực tế của từng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, góp phần thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp.
Quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo các cấp ủy, TCCSĐ, đoàn thể Khối tổng kết những nội dung liên quan vấn đề công tác lý luận chính trị; từ đó, rút ra những bài học kinh nghiệm, tích cực áp dụng lý luận gắn với thực tiễn, góp phần đưa nghị quyết của Đảng đi vào cuộc sống. Đáng chú ý, trong năm 2023 Ban Thường vụ Đảng ủy Khối phối hợp cùng Trường Đại học Phú Yên tổ chức Hội thảo khoa học về vận dụng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong công tác quán triệt, tuyên truyền giảng dạy và học tập. Qua đó, đã giúp cho cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên hiểu về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam, về nhiệm vụ xây dựng hệ thống chính trị, xây dựng Đảng, chính quyền Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội vững mạnh, đáp ứng yêu cầu sự nghiệp đổi mới; đồng thời, tìm ra giải pháp, cách thức hiệu quả trong cụ thể hóa thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 09/02/2018 của Ban Bí thư “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả học tập, nghiên cứu, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong tình hình mới”.
Ngoài ra, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối thường xuyên chỉ đạo các cấp ủy, TCCSĐ, đoàn thể Khối quán triệt các nội dung cơ bản, cốt lõi của Chỉ thị số 20-CT/TW, ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư về “Tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng”; đẩy mạnh công tác biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử truyền thống, tổng kết công tác lý luận thực tiễn gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của tỉnh, ngày truyền thống của Đảng ủy Khối, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong Khối (năm 2014, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh xuất bản kỷ yếu 65 năm thành lập Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh; năm 2018, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh xuất bản lỷ yếu 10 năm thành lập Đảng bộ Khối doanh nghiệp tỉnh). Hiện tại, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối đã ban hành các văn bản, kế hoạch về việc tổ chức sưu tầm, biên soạn, bổ sung, tái bản Lịch sử Đảng bộ Khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh Phú Yên (1945 - 2020). Nhiều cơ quan, đơn vị trong Khối đã nghiên cứu, biên soạn xuất bản được cuốn sách lịch sử, kỷ yếu của ngành, đơn vị. 
Lãnh đạo thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 35-NQ/TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị “về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”; kịp thời định hướng thông tin dư luận trước các sự kiện chính trị trọng đại, những vấn đề nhạy cảm, tạo sự đồng thuận, thống nhất cao của cán bộ, đảng viên và người lao động. Việc triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW bước đầu đạt được kết quả tích cực, tạo chuyển biến quan trọng về ý thức rèn luyện, tu dưỡng đạo đức, lối sống trong học tập và làm theo Bác của cán bộ, đảng viên trong toàn đảng bộ Khối.

1.2. Những hạn chế, khó khăn

Bên cạnh một số kết quả đạt được, cũng còn những hạn chế như: Một số cấp ủy đảng chưa nhận thức đầy đủ về vị trí, tầm quan trọng của công tác lý luận, chưa thực sự quan tâm đúng mức đến việc lãnh đạo nghiên cứu, biên soạn lịch sử truyền thống của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình. Công tác sơ, tổng kết việc thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của Đảng có lúc chưa kịp thời, đầy đủ. Việc tổ chức học tập, quán triệt các nghị quyết, chỉ thị của Đảng tại một số ít cơ sở đảng chưa thật sự được quan tâm, đổi mới, vẫn còn tình trạng đảng viên chưa tích cực, tự giác trong học tập chỉ thị, nghị quyết. Công tác nghiên cứu lý luận trong Đảng bộ còn ít. Chất lượng công tác nghiên cứu tổng kết công tác lý luận ở nhiều đơn vị còn hạn chế; việc vận dụng lý luận vào thực tiễn có mặt còn hạn chế; công tác dự báo, chủ động đấu tranh với các luận điệu sai trái, xuyên tạc chống phá của các thế lực thù địch có lúc chưa kịp thời.
* Nguyên nhân: Năng lực tư duy, nghiên cứu, vận dụng lý luận, đánh giá thực tiễn của cán bộ tham mưu công tác lý luận chính trị vẫn còn hạn chế nhất định. Đội ngũ nhà khoa học, nghiên cứu lý luận chuyên sâu rất ít, chủ yếu làm công tác kiêm nhiệm. Nhiều cấp ủy chưa quan tâm đúng mức công tác nghiên cứu lý luận, tổng kết lý luận, đánh giá thực tiễn trên các mặt công tác để đề xuất các định hướng công tác lý luận. Nguồn kinh phí dành cho công tác lý luận và nghiên cứu định hướng công tác lý luận còn hạn chế.

2. Vấn đề đặt ra
Hiện nay tình hình quốc tế diễn biến hết sức nhanh chóng, phức tạp, khó lường; cách mạng khoa học - công nghệ phát triển mạnh mẽ làm cho thế giới thay đổi một cách căn bản trên tất cả các phương diện; nhiều vấn đề phức tạp mới nảy sinh trong quá trình phát triển nền kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa, hội nhập quốc tế; các thế lực cơ hội, thù địch chống phá quyết liệt trên mặt trận tư tưởng, lý luận với những âm mưu, thủ đoạn hết sức tinh vi bằng chiến lược “diễn biến hòa bình”. Do vậy, yêu cầu đặt ra hiện nay là cần phải chú trọng, quan tâm đúng mức đến công tác lý luận và nghiên cứu lý luận để đủ cơ sở khoa học trên một số lĩnh vực để quán triệt đấu tranh, phản bác… 
Tuy nhiên, hiện nay đội ngũ nhà khoa học, nhà nghiên cứu lý luận chính trị chuyên sâu ở Đảng bộ Khối rất ít; hầu hết các đồng chí cấp ủy phụ trách công tác tham mưu trên lĩnh vực chính trị ở cơ sở đều là kiêm nhiệm; nhân lực giảng viên, báo cáo viên, cán bộ chuyên trách lĩnh vực lý luận chính trị của Đảng ủy Khối chưa được đào tạo chuyên sâu ở trình độ sau đại học, tiến sĩ để tham gia vào công tác nghiên cứu, tham mưu tổng kết thực tiễn và dự báo tình hình… đây là những khó khăn, thách thức lớn trong công tác tham mưu lý luận và định hướng nghiên cứu lý luận của Đảng ủy Khối hiện nay.
* Thời gian đến Ban Thường vụ Đảng ủy Khối tiếp tục quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao chất lượng công tác nghiên cứu lý luận chính trị, xem đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của Đảng bộ Khối; tập trung nâng cao việc lựa chọn nội dung, ban hành kế hoạch cụ thể hóa thực hiện các nghị quyết của Đảng thật sự phù hợp, hiệu quả, sát với tình hình thực tế và nhiệm vụ chính trị ở cơ sở; quan tâm đúng mức công tác sơ, tổng kết thực hiện nghị quyết thực chất, đánh giá đúng hạn chế, tồn tại và những nội dung khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện.

� Văn bản y sao số 146-YS/ĐUK, ngày 15/12/2014 y sao Nghị quyết số 37-NQ/TW, ngày 09/10/2015 của Bộ Chính trị (khóa XI) về “Công tác lý luận và định hướng nghiên cứu đến năm 2030”.
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