BÁO CÁO KẾT QUẢ NỔI BẬT 

Triển khai thực hiện công tác lao động, người có công và xã hội 

06 tháng đầu năm 2024

Thưa Hội nghị!

Căn cứ trên chương trình, kế hoạch đã đề ra từ đầu năm, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội đã chủ động, phối hợp chặt chẽ với các ngành, các địa phương, tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo và tổ chức triển khai công tác lao động, việc làm, người có công và xã hội đạt nhiều kết quả tích cực góp phần ổn định, phát triển kinh tế, xã hội của tỉnh. Sở Lao động - Thương binh và Xã hội xin báo cáo một số kết quả công tác nổi bật như sau:
Trong công tác chỉ đạo, điều hành: Sở đã tham mưu BTV Tỉnh ủy, UBND tỉnh xây dựng Chương trình, Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 42-NQ/TW ngày 24/11/2023 của Ban Chấp hành Trung ương khoá XIII về tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng chính sách xã hội, đáp ứng yêu cầu sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong giai đoạn mới; Chỉ thị số 28-CT/TW ngày 25/12/2023 của Bộ Chính trị về tăng cường công tác chăm sóc, giáo dục, bảo vệ trẻ em đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc. Tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch triển khai Đề án “Hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp năm 2025 trên địa bàn tỉnh Phú Yên” và xây dựng Quyết định ban hành Quy chế quản lý công trình ghi công liệt sỹ, mộ liệt sỹ trên địa bàn tỉnh Phú Yên.
06 tháng đầu năm 2024, Sở đã triển khai đồng bộ các mặt công tác. Chú trọng công tác tư vấn, giới thiệu, hỗ trợ tạo việc làm, đào tạo nghề cho người lao động (đến nay, đã giải quyết việc làm cho 16.493 lao động, đạt 66,71% so với KH năm, giảm 4,5% so với cùng kỳ năm 2023; trong đó: có việc làm mới tăng thêm 4.179 lao động, đạt 83,58% so với KH năm, tăng 28,7% so với cùng kỳ năm 2023; Tỷ lệ lao động trong độ tuổi tham gia BHXH tại tỉnh đạt  17,5%; Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 76,95%, trong đó có văn bằng chứng chỉ đạt 28,47%). Đẩy mạnh công tác đưa người lao động Phú Yên đi làm việc ở nước ngoài: Sở đã tổ chức Lễ ký kết Bản thỏa thuận hợp tác (MOU) về phái cử và tiếp nhận lao động làm việc thời vụ tại Hàn Quốc giữa Sở Lao động - Thương binh và Xã hội và quận Goryoeng-gun, tỉnh bắc Gyeongsang, Hàn Quốc; Tham mưu UBND tỉnh tổ chức Đoàn công tác sang thăm và làm việc tại Nhật Bản nhằm thúc đẩy công tác xuất khẩu lao động của địa phương (đến nay, có 174 người đi làm việc ở nước ngoài, (Đài Loan: 14 người, Trung Quốc: 01 người. Hàn Quốc: 05 người, Ả rập Xê út: 01 người, Nhật Bản: 153 
người), đạt 38,7% năm); đáng chú ý là vào ngày 27/6, chính quyền quận Goryoeng-gun, tỉnh bắc Gyeongsang, Hàn Quốc đã sang trực tiếp phỏng vấn người lao động Phú Yên đi làm việc thời vụ tại các nông trại của quận, kết quả có 51 người được chọn trên tổng số 65 hồ sơ ứng tuyển, dự kiến sẽ làm việc trong tháng 8/2024.

Công tác đền ơn đáp nghĩa, thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng được quan tâm và triển khai sâu rộng. Sở đã ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động Đền ơn đáp nghĩa hưởng ứng kỷ niệm 35 năm Ngày tái lập tỉnh Phú Yên và Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số vào Bến. Đã vận động doanh nghiệp hỗ trợ 100 ghế đá bố trí tại nghĩa trang liệt sĩ tỉnh phục vụ cho các đoàn và  nhân dân đến thăm viếng; Phối hợp lập danh sách thăm tặng quà những người tham gia  chiến dịch Điện Biên Phủ. Tổ chức đưa 209 người có công đi điều dưỡng ngoài tỉnh, 58 người có công điều dưỡng tại tỉnh.  Tham mưu, đề xuất Bộ Lao động-TBXH phân bổ 12 tỷ đồng để sửa chữa, nâng cấp nhà bia, nghĩa trang liệt sĩ. Đồng thời phối hợp với Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh huy động đóng góp vào Quỹ Đền ơn đáp nghĩa tỉnh trên 253 triệu đồng (từ đầu năm đến nay); thông báo hỗ trợ kinh phí cho gia đình chính sách  xây dựng mới 01 nhà, sửa chữa 65 nhà với tổng số tiền là 1.675 triệu đồng từ nguồn Quỹ Đền ơn đáp nghĩa; hỗ trợ xoá nhà ở tạm cho 30 hộ nghèo với tổng số tiền là 1.500 triệu đồng.  

Các chính sách, chương trình giảm nghèo được thực hiện khá toàn diện và đầy đủ, góp phần cải thiện đời sống của hộ nghèo. Đặc biệt, các sở, ban, ngành, địa phương đang tích cực triển khai thực hiện và giải ngân các dự án, tiểu dự án thành phần của Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững (Đã giải ngân 7.114 triệu đồng, ước giải ngân đến 30/6/2024 là 19.334 triệu đồng (trong đó, tập trung triển khai các Dự án: Đa dạng hóa sinh kế, phát triển mô hình giảm nghèo; Hỗ trợ phát triển sản xuất thuộc lĩnh vực nông nghiệp), luỹ kế đến 30/6/2024, tổng số vốn sự nghiệp đã giải ngân Chương trình MTQG giảm nghèo trên địa bàn tỉnh là 34.591 triệu đồng/125.528 triệu đồng (từ năm 2021-2024) vốn sự nghiệp đạt 27,6%). 


Công tác chi trả an sinh xã hội không dùng tiền mặt cho đối tượng bảo trợ xã hội và người có công với cách mạng trên địa bàn tỉnh được triển khai sâu rộng, đồng bộ đến đối tượng thụ hưởng, bước đầu đã đạt được những kết quả đáng khích lệ (Tổng số đối tượng đã đăng ký tham gia mở thẻ ATM để 
thanh toán qua ngân hàng: 38.365/60.133 người đạt 63,8%. Trong đó:  số đối tượng đã thực hiện chi trả qua thẻ ATM: 21.357/60.133 người đạt 35,52%). 
Trên cơ sở những kết quả đã đạt được trong 06 tháng đầu năm 2024, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội sẽ tiếp tục tập trung chỉ đạo, phối hợp với các ngành, các địa phương thực hiện đầy đủ các chính sách ưu đãi, hỗ trợ dành cho các đối tượng chính sách, bảo trợ xã hội, người yếu thế trong xã hội, phấn đấu thực hiện đạt và vượt các chỉ tiêu, nhiệm vụ đã đề ra, đặc biệt tham mưu triển khai các Nghị định mới có hiệu quả của Chính phủ: Nghị định 75/2024/NĐ-CP ngày 30/6/2024 điều chỉnh lương hưu, trợ cấp bảo hiểm xã hội và trợ cấp hàng tháng; Nghị định 76/2024/NĐ-CP ngày 01/7/2024 sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội; 75/2024/NĐ-CP ngày 30/6/2024; Nghị định 77/2024/NĐ-CP ngày 01/7/2024 sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 75/2021/NĐ-CP ngày 24/7/2021 của Chính phủ quy định mức hưởng trợ cấp, phụ cấp và các chế độ ưu đãi người có công với cách mạng đã được sửa đổi, bổ sung một số điều theo Nghị định 55/2023/NĐ-CP ngày 21/7/2023 của Chính phủ.

Xin chân thành cảm ơn!
