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các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 06/6/2024 đến ngày 08//2024)
-----
(1) Báo Phú Yên (BPY) “Phòng chống “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong cán bộ, đảng viên”; “Báo chí với cuộc chiến đẩy lùi thông tin xấu độc, thù địch” (13/6); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) “Cảnh giác với chiêu trò mạo danh “phản biện xã hội” nhằm chống phá cách mạng Việt Nam” (05/6), “Đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái phủ nhận vai trò lãnh đạo của Đảng” (11/6), “Chuyển biến tích cực qua 3 năm thực hiện Kết luận 01 của Bộ Chính trị “ (13/6), “Lạm quyền tự do ngôn luận cũng là một biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị” (26/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Triển khai chủ trương về Đại hội Đảng các cấp” (14/6) “Triển khai các nhiệm vụ trọng tâm của ngành Thông tin, truyền thông” (03/7)“Tuy Hòa: Quán triệt các kế hoạch của Thành ủy thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8, khóa 13”(18/6), “Giám sát thực hiện công tác dân vận tại huyện Sơn Hòa” (21/6), “Kịp thời xử lý tình huống cấp bách qua đường dây nóng” (26/6), “Giám sát việc thực hiện Nghị quyết 06 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tại huyện Tuy An” (26/6), “Đông Hòa: Quán triệt các chương trình, chỉ thị của Tỉnh ủy đến đoàn viên công đoàn” (26/6), “Tiếp tục thực hiện tốt công tác tư tưởng, tuyên giáo” (28/6); Báo Thanh tra “Tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ đối với cán bộ, công chức làm công tác tín ngưỡng, tôn giáo” (24/6);
(2) BPY  “Những tấm gương phụ nữ nhiệt huyết vì cộng đồng” (25/6), “Mang Thị Trinh vượt khó học giỏi” (25/6), “Người phấn đấu hiến máu đủ 62 lần rồi 'nghỉ hưu'” (23/6), “Hiến kế nâng cao chất lượng công tác đoàn” (20/6), “Cán bộ, đảng viên phải tự giác nêu gương”(18/6), “Cựu chiến binh gương mẫu, làm kinh tế giỏi” (11/6), “Những đảng viên xuất sắc 5 năm liên tục” (11/6), “Luận bàn về vận dụng 'bốn tốt' xây dựng Đảng vững mạnh” (28/6), “Nhà báo, nhà văn Nguyễn Thị Ngọc Hải - người viết về những nhân vật lẫy lừng” (16/6); PTP “Những bác sĩ trẻ vì cộng đồng” (08/6); “76 năm vang mãi "Lời kêu gọi thi đua ái quốc" của Chủ tịch Hồ Chí Minh” (20/6), Báo Công an nhân dân “Những dấu ấn đẹp của Bí thư Đoàn Thanh niên Trại giam Xuân Phước” (01/7), Báo Tin tức (TTXVN) “Vận dụng tư tưởng Hồ Chí Minh xây dựng 'Chi bộ bốn tốt', 'Đảng bộ cơ sở bốn tốt'” (28/6); Báo Nhân dân “Vận dụng tư tưởng Hồ Chí Minh trong xây dựng mô hình 'Chi bộ bốn tốt', 'Đảng bộ cơ sở bốn tốt'” (28/6); Báo Pháp luật Việt Nam “Vận dụng tư tưởng Hồ Chí Minh trong xây dựng 'Chi bộ bốn tốt', 'Đảng bộ cơ sở bốn tốt'” (28/6); Báo Sài Gòn giải phóng “Người hơn 50 lần tình nguyện hiến máu cứu người” (03/7); Báo Công thương “Đảng viên Nguyễn Đức Công tiên phong hỗ trợ dự án đường dây 500kV mạch 3” (27/6)…
(3) BPY “Khánh thành 3 công trình kỷ niệm 35 năm tái lập tỉnh” (01/7), “Vươn mình hướng tới tương lai” (29/6), “Phú Yên 35 năm một chặng đường phát triển” (29/6), “Trao hơn 70 giải thưởng cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật kỷ niệm 35 năm tái lập tỉnh” (29/6)“Gặp mặt, ôn lại chặng đường 35 năm tái lập, xây dựng và phát triển tỉnh” (30/6), “Chương trình nghệ thuật “Về miền đất Phú” nhiều cảm xúc” (30/6), “Đổi mới sáng tạo, hướng tới một Phú Yên giàu mạnh” (01/7)“Trân trọng quá khứ, vững tin hiện tại, mạnh mẽ tương lai” (01/7), “Triển lãm ảnh Thành tựu kinh tế - xã hội 35 năm tái lập tỉnh Phú Yên” (25/6), “Phú Yên ngày ấy - bây giờ” (25/6), “Gần 630 tác phẩm dự thi Sáng tác văn học nghệ thuật kỷ niệm 35 năm Ngày tái lập tỉnh” (20/6), “Hội chợ Công Thương hút khách” (30/6) “Khai mạc Hội chợ Công Thương khu vực Nam Trung Bộ - Phú Yên năm 2024” (26/6); PTP tổ chức truyền hình trực tiếp Chương trình nghệ thuật chào mừng 35 năm tái lập tỉnh; “Lịch sử phát triển Phú Yên qua tranh ảnh” (26/6), “35 năm tái lập tỉnh – nhìn từ thành phố trẻ Tuy Hòa” (26/6), “Phản ánh không khí hướng về kỷ niệm 35 năm Ngày tái lập tỉnh” (30/6)…; Báo Pháp luật Việt Nam “Triển lãm ảnh về thành tựu kinh tế - xã hội 35 năm tái lập tỉnh Phú Yên” (26/6); Báo Thanh Niên “Trao giải cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật tỉnh Phú Yên” (29/6); Báo Nhân dân “Khai mạc Hội chợ Công thương Nam Trung Bộ năm 2024” (26/6); Báo Công thương “Hội chợ Công Thương khu vực Nam Trung Bộ - Phú Yên 2024 diễn ra từ 26/6-2/7/2024” (18/6); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “300 gian hàng trưng bày tại Hội chợ Công Thương khu vực Nam Trung Bộ - Phú Yên năm 2024” (27/6), “Sản phẩm OCOP thu hút du khách đến Hội chợ Công Thương khu vực Nam Trung Bộ - Phú Yên năm 2024” (03/7)….
(4) BPY “Giải thưởng báo chí tỉnh lần thứ XVII năm 2023” (21/6), “Báo chí góp phần vào công cuộc đổi mới, là diễn đàn tin cậy của Nhân dân” (21/6), “Báo chí phát huy vai trò cầu nối giữa Đảng, Nhà nước với Nhân dân” (21/6), “ “Thư chúc mừng nhân kỷ niệm 99 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam” (20/6), “Chủ tịch UBND tỉnh Tạ Anh Tuấn thăm, chúc mừng các cơ quan báo chí” (20/6), “Thường trực HĐND tỉnh thăm, chúc mừng các cơ quan báo chí” (20/6), “Báo chí tiếp tục nâng cao hiệu quả tuyên truyền, góp phần vào sự phát triển của tỉnh”(19/6),  “Xây dựng môi trường văn hóa báo chí hiện đại, chuyên nghiệp, nhân văn” (17/6), “Hào hứng Hội thao Báo chí tỉnh Phú Yên năm 2024” (14/6), “Gặp mặt nhân Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam” (13/6)…; PTP “Chủ tịch UBND tỉnh thăm, chúc mừng các cơ quan báo chí” (21/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên tổ chức Hội thao Báo chí mở rộng lần thứ I” (14/6), “Góp phần tạo sự đồng thuận, phát triển kinh tế - xã hội” (21/6); Báo Tiền phong “Báo chí trong truyền thông chính sách” (21/6); Báo Công an nhân dân “Phóng viên Báo CAND đoạt giải C Giải thưởng báo chí Phú Yên” (21/6)…
(5) BPY “Tập trung phát triển KT-XH và chuẩn bị Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII”; Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Triển khai chủ trương về Đại hội Đảng các cấp” (14/6).
(6) BPY “Đoàn ĐBQH tỉnh tiếp tục thảo luận tại tổ về các dự án luật” (20/6), “Đoàn ĐBQH tỉnh Phú Yên tham gia thảo luận tổ về các dự án luật” (20/6), PTP “Đoàn ĐBQH tỉnh Phú Yên phát biểu thảo luận tổ về các Dự án Luật” (21/6), “Đoàn ĐBQH tỉnh tham dự Kỳ họp thứ 7, Quốc hội khóa XV (đợt 2)” (18/6); Báo Đại biểu Nhân dân “Nhiều kiến nghị của cử tri Phú Yên đã được trả lời, giải quyết” (03/7)…
(7) BPY “Ban Pháp chế HĐND tỉnh: Thẩm tra các báo cáo, hồ sơ do UBND tỉnh trình Kỳ họp thứ 21 HĐND tỉnh” (01/7), “Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND tỉnh: Thẩm tra, thống nhất các nội dung UBND tỉnh trình HĐND tỉnh” (28/6), “Thống nhất các nội dung UBND tỉnh trình” (21/6), “Kỳ họp thường lệ giữa năm sẽ diễn ra từ ngày 9-11/7” (26/6), “Cử tri Sơn Hòa kiến nghị đưa cồng chiêng vào trường học” (12/6, “Đồng chí Cao Thị Hòa An tiếp xúc cử tri xã Bình Kiến” (11/6); PTP “Họp với Tổ trưởng các Tổ đại biểu trước Kỳ họp thường lệ giữa năm” (07/6), “Đồng chí Cao Thị Hòa An tiếp xúc cử tri xã Bình Kiến, TP. Tuy Hòa” (11/6); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Thống nhất các nội dung tại kỳ họp giữa năm 2024, HĐND tỉnh Phú Yên khóa VIII” (26/6)…
(8) BPY  “Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số lần thứ IV” (17/6), “150 đại biểu tham gia Đại hội đại biểu các DTTS huyện Sông Hinh” (29/6), “Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số huyện Sơn Hòa lần thứ IV - năm 2024” (15/6), “Gìn giữ văn hóa truyền thống, xây dựng cộng đồng dân tộc thiểu số giàu mạnh” (8/6), “Các dân tộc ở Đồng Xuân đoàn kết, đổi mới sáng tạo và phát triển bền vững” (8/6), “Tập trung tuyên truyền Đại hội đại biểu MTTQ tỉnh nhiệm kỳ 2024-2029” (27/6), “Hoàn thành tổ chức đại hội MTTQ cấp huyện” (24/6), “Góp ý văn kiện Đại hội đại biểu MTTQ tỉnh lần thứ XII” (21/6), “Lan tỏa tinh thần đại hội mặt trận trong Nhân dân” (17/6), “Hoạt động của mặt trận thiết thực và hiệu quả” (15/6), PTP “Cho ý kiến công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh Phú Yên nhiệm kỳ 2024 – 2029” (28/6)…
(9) Báo Tiền phong “Công bố, trao quyết định về công tác cán bộ tại Quân khu 5” (27/6); Báo Quân đội nhân dân “Bàn giao chức vụ Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Phú Yên” (27/6); VOV “Thượng tá Cao Văn Mười giữ chức Chỉ huy Trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Phú Yên” (27/6); Báo Điện tử Quân khu 5 “Ban Thường vụ Đảng ủy Quân khu công bố, trao quyết định về công tác cán bộ – Quân Khu 5” (26/6)….
(10) BPY “Kêu gọi đầu tư vào Khu công nghiệp Hòa Hiệp 1” (02/7), “Phú Yên kêu gọi đầu tư 8 dự án nông nghiệp” (26/6), “ “Kiên quyết xử lý những trường hợp cố tình cản trở giải phóng mặt bằng” (20/6), “Đẩy nhanh tiến độ thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2024” (14/6), “Đầu tư hạ tầng, tạo động lực phát triển kinh tế” (21/6), “Phát huy giá trị di sản văn hóa, thúc đẩy kinh tế - xã hội phát triển” (13/6); PTP “Lãnh đạo TP. Tuy Hòa kiểm tra tiến độ thi công các dự án” (03/7), “Trải nghiệm dịch vụ ngân hàng số tại sự kiện Ngày chuyển đổi số ngành Ngân hàng Phú Yên” (10/6), “Lắng nghe tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp” (13/6), “Hỗ trợ các doanh nghiệp khởi nghiệp tham gia thị trường” (10/6), “Tiểu thương chợ truyền thống đưa hàng lên mạng” (18/6), “Nỗ lực thực hiện hiệu quả các chương trình OCOP ” (24/6), “Hiện đại hoá hạ tầng thương mại tỉnh” (27/6); Báo Công an nhân dân “Thị xã Sông Cầu vươn đến mục tiêu thành phố du lịch và dịch vụ ven biển” (14/6), Báo Thanh Niên “TX.Sông Cầu (Phú Yên): Phát triển du lịch trở thành ngành kinh tế mũi nhọn” (19/6), Tây Hòa nâng cao hiệu quả cải cách hành chính” (19/6) “Người dân Phú Yên trải nghiệm thanh toán không dùng tiền mặt” (08/6); Báo Nhân dân “Phú Yên phát triển bền vững miền núi, vùng đồng bào dân tộc thiểu số” (24/5), “Báo Tuổi trẻ “Cần sản phẩm thanh toán không dùng tiền mặt cho nông thôn, miền núi” (07/6), “Doanh nghiệp xây dựng loay hoay vượt khó” (14/6), “Đẩy mạnh chi trả lương hưu, trợ cấp bảo hiểm xã hội không dùng tiền mặt” (11/6); VTV “Phú Yên: Cấp mới "sổ đỏ" trong một ngày” (25/6); VTV8 “Cấp mới "sổ đỏ" trong 1 ngày, đột phá trong cải cách hành chính” (25/5), “Chấp thuận chủ trương đầu tư 8 dự án với tổng vốn trên 2.342 tỉ đồng” (14/6); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên khai mạc Ngày chuyển đổi số ngành Ngân hàng năm 2024” (08/6); Tạp chí Công thương “Phú Yên kích hoạt ứng dụng thương mại điện tử và giải pháp thanh toán số” (15/6); Bnews “Cấp mới sổ đỏ trong 1 ngày” (27/6)¸ “Phú Yên kích hoạt ứng dụng thương mại điện tử và giải pháp thanh toán số” (14/6), “Giá trị thanh toán không dùng tiền mặt ở Phú Yên đạt hơn 200.000 tỷ đồng” (08/6); Báo Đầu tư “Phú Yên lập 2 quy hoạch quan trọng liên quan đến thị xã Đông Hòa” (03/7), “Phú Yên: Dự án Khu du lịch sinh thái Bãi Rạng tiếp tục được điều chỉnh” (01/7) “Các mỏ khoáng sản trúng đấu giá ở Phú Yên vì sao chưa được cấp phép khai thác?” (14/6), “Bộ Xây dựng phản hồi về đồ án quy hoạch Khu công nghiệp Hòa Tâm rộng hơn 1.000 ha” (13/6), Phú Yên: Đấu giá 131 lô đất khu nhà ở Dự án Hạ tầng kỹ thuật Khu nhà ở K2 - K6 đường Hùng Vương” (21/6), “Phú Yên quy hoạch Khu công nghiệp Hòa Thành 472 ha” (02/7), “Phú Yên: Đấu giá lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án khu nhà ở hơn 1.000 tỷ đồng tại TP. Tuy Hòa” (20/6), “Phú Yên: Đấu giá 133 lô đất ở, dự kiến thu về hơn 628 tỷ đồng” (25/6); “Báo Pháp luật TP HCM “Thu hút đầu tư vào KCN Hoà Hiệp 1” (22/6); Tạp chí Thương hiệu và công luận “Phú Yên vừa phê duyệt chủ trương lập 2 quy hoạch quan trọng liên quan đến thị xã Đông Hòa” (03/7)…
(11) BPY “Phê duyệt dự án Tuyến đường bộ ven biển, đoạn nối huyện Tuy An - TP Tuy Hòa” (13/6); Báo Nhân dân “Trục động lực từ đô thị ven biển” (10/6); “Phú Yên phê duyệt dự án 2.228 tỷ đồng đường ven biển nối huyện Tuy An với Tuy Hòa” (14/6); Báo Đầu tư “Phú Yên phê duyệt dự án đường ven biển nối huyện Tuy An với Thành phố Tuy Hòa” (14/6); Tạp chí Đầu tư tài chính “Phú Yên: Đầu tư 2.200 tỷ làm đường ven biển, mở quỹ đất 4.000ha” (16/6); Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Yên: Phê duyệt dự án tuyến đường bộ ven biển, đoạn nối huyện Tuy An - TP Tuy Hòa” (15/6); Tạp chí Công thương “Phú Yên sắp có tuyến đường ven biển trị giá hơn 2.200 tỷ đồng” (17/6)…
(12) Vnews “Xử lý vướng mắc 3 dự án BOT đường bộ” (02/7); Báo Kinh tế và đô thị “Giao Cục Đường cao tốc Việt Nam xử lý khó khăn tại 3 dự án BOT” (01/7); Báo Công an nhân dân “Sớm xử lý khó khăn tại 3 dự án BOT giao thông” (01/7); Báo VietnamPlus “Xây dựng phương án xử lý khó khăn, vướng mắc 3 dự án BOT đường bộ” (30/6); Báo Giao thông “Tìm phương án xử lý khó khăn tại 3 dự án BOT giao thông” (01/7), “Hơn 4.900 tỷ đồng đầu tư 6 dự án giao thông quan trọng tại Phú Yên” (01/7); Báo Đại đoàn kết “6 dự án giao thông ở Phú Yên được chi hơn 4.900 tỷ đồng” (01/7); Tạp chí Môi trường và đô thị “Đề xuất đầu tư xây dựng tuyến tránh QL19C qua thị trấn La Hai, Phú Yên” (01/7); Tạp chí Giao thông vận tải “Đề xuất đầu tư xây dựng tuyến tránh thị trấn La Hai, QL19C qua Phú Yên” (30/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Kiến nghị hỗ trợ kinh phí xây dựng tuyến tránh qua thị trấn La Hai” (17/6); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên đề nghị Bộ GTVT hỗ trợ 150 tỷ đồng xây dựng tuyến tránh quốc lộ 19C” (17/6).
(13) VTV8 “Phú Yên: Bất cập giao thông Quốc lộ 19C” (01/7).
(14) Báo VietnamPlus “Phú Yên: Kiểm soát chặt chẽ tàu cá khai thác thủy sản trên biển” (11/6); Tạp chí Diễn đàn doanh nghiệp “Phú Yên: Đẩy mạnh nuôi biển để chống khai thác vi phạm "IUU"” (26/6).
(15) Báo Nhân dân “6 tháng xã Xuân Thịnh thu 242 tỷ đồng từ tôm hùm” (27/6).
(16) BPY “Tiếp tục triển khai việc quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng” (04/7), “Không sử dụng túi ni lông dùng một lần tại Siêu thị Co.opmart Tuy Hòa” (03/7), “Trạm giao thông xanh vì môi trường xanh” (24/6), “Cây xanh vỉa hè, hồn cốt đô thị” (23/6), “Hội thảo khoa học 'Hoàn thiện hệ thống cây xanh đô thị trên địa bàn TP Tuy Hòa'” (21/6), “Biến phế liệu thành sản phẩm hữu ích” (20/6), “Quản lý, xử lý tốt chất thải nguy hại ngành Điện” (12/6);  Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Gia Lai, Bình Định, Phú Yên, Đăk Lăk phối hợp quản lý, bảo vệ rừng” (21/6), “Phú Yên chung tay giảm thiểu rác thải nhựa” (19/6); Báo Nhân dân “Các tỉnh Gia Lai, Bình Định, Phú Yên, Đăk Lăk phối hợp quản lý, bảo vệ rừng” (20/6); Báo Công an nhân dân “Tăng cường giải pháp bảo vệ 'lá phổi xanh' ở Phú Yên” (13/6); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Bảo vệ rừng vùng giáp ranh: Nhiệm vụ chung của nhiều địa phương” (23/6); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên nỗ lực phát triển rừng bền vững” (20/6); VietnamPlus “Gia Lai, Bình Định, Phú Yên, Đắk Lắk phối hợp quản lý bảo vệ rừng giáp ranh” (20/6); Báo Công an TP Đà Nẵng “Phú Yên chủ động phòng cháy, chữa cháy rừng” (11/6); Báo Tài nguyên môi trường “Phú Yên: Xóa điểm nóng ô nhiễm môi trường biển” (27/6); Báo Đầu tư “Phú Yên: Thêm doanh nghiệp bị xử phạt do vi phạm quy định về môi trường” (24/6); Tạp chí Môi trường và cuộc sống “Phú Yên: Cảnh báo nguy cơ cao xảy ra cháy rừng do nắng nóng” (11/6); Bnews “Phú Yên cảnh báo nguy cơ cao xảy ra cháy rừng” (10/6); Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Yên: Chủ động ứng phó thiên tai trong mọi tình huống” (08/6), “Phú Yên nắng nóng cao điểm: Cảnh báo nguy cơ cao xảy ra cháy rừng” (11/6); Tạp chí Công thương “Thủy điện Sông Ba Hạ đáp ứng được các quy định về an toàn đập, hồ chứa Thủy điện” (12/6); Tạp chí Môi trường và Đô thị “Siêu thị Co.opmart Tuy Hòa (Phú Yên) thực hiện chương trình giảm túi ni lông dùng một lần” (03/7); Báo Gia Lai “Hợp sức bảo vệ rừng vùng giáp ranh” (23/6); Tuy An: Tiếp tục chú trọng '4 tại chỗ' trong phòng, chống thiên tai” (8/6)…
(17) Báo Thanh Niên “Phú Yên: Tôm cá lại chết hàng loạt, ngư dân kiệt quệ” (26/6); Báo Lao Động “Tôm hùm, cá biển ở Phú Yên tiếp tục chết” (26/6); “Báo Nhân dân “Thúc đẩy nghề nuôi biển theo hướng công nghiệp, hiện đại” (03/7); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Thủy sản tiếp tục chết nhiều” (26/6); Báo Pháp luật TP HCM “Tôm hùm, cá nuôi lại chết hàng loạt ở Phú Yên” (26/6); Báo Giao thông “Tôm hùm, cá biển ở Phú Yên lại chết hàng loạt” (26/6); VTC News “Tôm hùm, cá biển ở Phú Yên tiếp tục chết với số lượng lớn” (26/6); VOV “Tôm hùm, cá nuôi chết hàng loạt ở Phú Yên” (26/6); Báo Đời sống và pháp luật “Nguyên nhân tôm hùm, cá nuôi ở Phú Yên chết hàng loạt” (26/6); Báo Đại đoàn kết Phú Yên “Triển khai khắc phục biện pháp tôm, cá chết đột ngột” (30/6); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Gần 50 tấn cá biển chết ở Phú Yên: Không phát hiện tác nhân gây bệnh” (28/6); Báo Dân Việt  “Con vật nuôi chủ lực bán đắt tiền ở một thị xã của Phú Yên vẫn chết, ngành chức năng khuyến cáo điều này” (30/6); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Tôm hùm, cá lồng lại chết hàng loạt” (01/7); Báo Phụ nữ Việt Nam “Phú Yên: Cá biển nuôi lại chết hàng loạt” (25/6), “Đã xác định nguyên nhân tôm, cá biển chết ở Phú Yên” (03/7); Báo Thanh tra “Hơn 38 tỉ đồng giá trị thủy sản bị thiệt hại do nắng nóng” (10/6); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Tôm hùm ở Phú Yên lại chết đột ngột” (26/6), Phú Yên: Người nuôi thủy sản ở đầm Cù Mông như ngồi trên đống lửa” (03/7); Tạp chí Kinh tế Sài Gòn “Tôm hùm ở Phú Yên lại chết đột ngột” (26/6); Thời Báo Ngân Hàng “Ngân hàng hỗ trợ khách hàng nuôi tôm bị thiệt hại ở Phú Yên” (25/6)… 
(18) Báo Pháp luật TP HCM “Tàu cá bốc cháy dữ dội khi neo đậu tại cảng ở Phú Yên” (02/7); VTC News “Tàu cá ở Phú Yên bốc cháy, ngư dân thiệt hại hơn 500 triệu đồng” (02/7); Báo Thanh Niên “Cháy tàu cá, ngư dân thiệt hại hơn nửa tỉ đồng” (02/7); Báo Tiền phong “Tàu câu cá ngừ đại dương của ngư dân Phú Yên bốc cháy dữ dội” (02/7); VTV8 “Tàu cá ở Phú Yên bốc cháy, ngư dân thiệt hại hơn nửa tỷ đồng” (03/7); Báo Điện tử VnExpress “Cháy tàu đang neo đậu ở biển Phú Yên” (02/7); Báo Lao Động “1 tàu cá của ngư dân Phú Yên bốc cháy khi đang neo đậu gần bờ” (02/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Tàu cá của ngư dân Phú Yên bất ngờ cháy dữ dội” (02/7)…
(19) Báo Công an nhân dân “Điều tra nguyên nhân thửa ruộng của bà cụ 70 tuổi “chết cháy” bất thường” (24/6); Báo Pháp luật TP HCM “Ruộng lúa chết khô nghi bị phá hoại, cụ bà 72 tuổi khóc hết nước mắt” (24/6); Báo Phụ nữ Việt Nam “Cụ bà 72 tuổi khóc nghẹn khi ruộng lúa chết khô nghi bị phá hoại” (24/6); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Ruộng lúa của dân bị chết cháy bất thường” (24/6); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Ruộng lúa bị chết cháy, người dân bức xúc” (25/6)…
(20) Báo Tin tức (TTXVN) “Giữ nguyên Quyết định thu hồi đất đối với Dự án trồng cây kiểng xuất khẩu Phú Yên” (19/6); VietnamPlus “Giữ nguyên Quyết định thu hồi đất với Dự án trồng cây kiểng xuất khẩu Phú Yên” (19/6)…
(21) BPY “Chăm lo sức khỏe đồng bào miền núi” (29/6), “Khám sàng lọc tim bẩm sinh miễn phí cho trẻ em” (25/6), “Nỗ lực nâng cao thể chất cho người lao động” (21/6), “Hành động thiết thực vì trẻ em nghèo” (17/6), “Nỗ lực phát triển người tham gia bảo hiểm” (14/6), “Bàn giao 8 ngôi nhà Nhân ái cho đồng bào nghèo” (15/6), “Đa dạng hóa truyền thông về công tác giảm nghèo” (14/6), “Dạy nghề miễn phí cho lao động thất nghiệp” (13/6), “Khám tầm soát, điều trị miễn phí các dị tật tim bẩm sinh và tặng quà cho trẻ em” (29/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Công ty Điện lực Phú Yên hoàn thành chương trình xây Nhà tình nghĩa năm 2024” (17/6); Báo Biên phòng “Phối hợp tổ chức chương trình nghĩa tình vùng cao tại xã Ealy” (29/6); Báo Công lý “Mang yêu thương đến với trẻ em dân tộc thiểu số” (30/6); Báo Nhân dân “Khám tầm soát bệnh tim bẩm sinh miễn phí cho 2.000 trẻ em” (29/6); Báo Thanh Niên “Tầm soát bệnh tim bẩm sinh miễn phí cho 2.000 trẻ em tại Phú Yên” (29/6), “Sơn Hòa: Phát huy nguồn lực cải thiện hạ tầng, nâng cao đời sống người dân” (21/6), “Điện lực Phú Yên hoàn thành chương trình xây nhà tình nghĩa năm 2024” (11/6); Báo Tuổi trẻ “Điện lực Phú Yên hoàn thành chương trình hỗ trợ xây nhà tình nghĩa năm 2024” (12/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Công ty Điện lực Phú Yên hoàn thành chương trình xây Nhà tình nghĩa năm 2024” (17/6); Tạp chí Kinh tế nông thôn “CLB Thiện nguyện Ấm tình yêu thương tài trợ kinh phí nâng cấp thư viện cho 2 trường miền núi ở Phú Yên” (7/7); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp” (18/6); Báo Công lý “Mang yêu thương đến với trẻ em dân tộc thiểu số” (30/6), Báo Biên phòng “Phối hợp tổ chức chương trình nghĩa tình vùng cao tại xã Ealy” (29/6); Báo Dân Việt “Một vùng đất ở Phú Yên, trước có biệt danh "xã quần đùi", giờ giàu lên trông thấy” (02/7)…
(22) Báo Thanh Niên “Thi tốt nghiệp THPT 2024: 'Kẻ cười, người khóc' vì đề thi môn toán” (27/6); Báo Lao Động “Điểm chuẩn xét tuyển sớm 2024 Học viện Ngân hàng phân hiệu Phú Yên” (26/6)…
(23) Báo Giao thông “Điểm chuẩn vào lớp 10 Phú Yên năm 2024” (13/6); Tạp chí Môi trường và đô thị “Điểm chuẩn vào lớp 10 Phú Yên năm 2024” (16/6)…
(24) VTV “2 thí sinh lỡ thi tốt nghiệp THPT vì tai nạn giao thông” (28/6) Báo Giao thông “Hai nữ sinh gặp tai nạn vẫn đến điểm thi, hội đồng thi đưa đến viện” (27/6); VTC News “Đi thi tốt nghiệp THPT bằng xe máy, 2 thí sinh bị tai nạn giao thông” (27/6); Báo Lao Động “Hai nữ sinh Phú Yên gặp tai nạn trên đường đi thi tốt nghiệp THPT 2024” (27/6); Báo Dân trí “Hai nữ sinh gặp nạn trên đường đi thi tốt nghiệp THPT” (27/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Không để thí sinh nào phải bỏ thi tốt nghiệp vì điều kiện kinh tế” (21/6)…
(25) Báo Tuổi trẻ “Nhà yến phát loa inh ỏi cạnh điểm thi tốt nghiệp THPT, ngày thường học sinh khốn khổ thế nào?” (28/6), “Nhà yến phát loa inh ỏi cạnh điểm thi tốt nghiệp THPT, chủ tịch TP chỉ đạo khẩn” (27/6); Báo Lao Động “Chủ tịch TP Tuy Hòa chỉ đạo dẹp loa nhà yến gần điểm thi” (27/6); Báo Đời sống và pháp luật “Loa phát inh ỏi gần điểm thi tốt nghiệp THPT, Chủ tịch TP.Tuy Hòa chỉ đạo khẩn” (27/6); Báo Dân trí “Chỉ đạo khẩn vụ loa phát inh ỏi gần điểm thi tốt nghiệp THPT” (27/6)…
(26) BPY “Đồng Xuân: Tập huấn kỹ năng bơi cho hơn 120 học sinh” (04/7), “Đông Hòa: Phát động toàn dân tập bơi phòng, chống đuối nước” (03/7), “Cải thiện môi trường, đảm bảo an toàn vệ sinh lao động” (28/6), “Để chấm dứt nỗi đau tai nạn đuối nước ở trẻ em” (30/6), “Tăng cường phòng, chống tai nạn thương tích và đuối nước trẻ em” (22/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Ba trẻ đuối nước thương tâm” (28/6), “Xảy ra hai vụ đuối nước tại Phú Yên khiến 3 thiếu niên tử vong” (15/6); Báo Thanh Niên “Phú Yên: 3 học sinh đuối nước tử vong khi tắm sông” (28/6), “4 thiếu niên tử vong do đuối nước” (15/6); Báo Lao Động “Tắm suối, 3 bé gái ở Phú Yên đuối nước tử vong” (28/6), “4 thiếu niên ở Phú Yên tử vong do đuối nước” (15/6); Báo Tuổi trẻ “Tắm vực, 3 bé gái chết đuối thương tâm” (28/6), “3 thiếu niên đuối nước trên sông Ba ở Phú Yên” (16/6), “Tắm sông, một thiếu niên 16 tuổi chết đuối” (07/6); VOV “3 học sinh tại Phú Yên đuối nước, tử vong” (28/6), “Liên tiếp xảy ra các vụ đuối nước khiến 4 thiếu niên tử vong ở Phú Yên” (15/6); Báo Công an nhân dân “Rủ nhau đến vực nước để tắm, 3 học sinh tiểu học tử vong” (29/6), “Ba người tử vong trong 2 vụ đuối nước trên sông Ba” (15/6); VTC News “Rủ nhau đi tắm, 3 học sinh chết đuối” (28/6), “Phú Yên: Phát hiện thi thể 3 thiếu niên trên sông Ba” (15/6); VNews “Ba học sinh Phú Yên đuối nước thương tâm” (28/6), “Liên tiếp xảy ra đuối nước khiến khiến nhiều thiếu niên tử vong” (16/6); Báo Công lý “Rủ nhau ra vực tắm, 3 trẻ em ở Phú Yên bị đuối nước” (29/6), “Đi tắm vực, 3 học sinh tiểu học không trở về” (28/6); Báo Người lao động “Phú Yên: 3 học sinh chết đuối thương tâm” (28/6); Báo Pháp luật TP HCM “3 học sinh đuối nước ở tỉnh Phú Yên” (28/6), “Ba thiếu niên chết đuối trên sông Ba” (15/6); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Liên tiếp xảy ra đuối nước khiến khiến nhiều thiếu niên tử vong” (16/6); Báo VietnamPlus “Phú Yên: Rủ nhau ra vực nước tắm, 3 trẻ đuối nước thương tâm” (28/6); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: 3 trẻ tử vong do đuối nước” (28/6), “Tắm sông Ba, 3 thiếu niên tử vong do đuối nước” (15/6); Báo Giao thông “Rủ nhau đi tắm suối, 3 bé gái bị đuối nước thương tâm” (28/6), “Một buổi chiều liên tiếp 2 vụ đuối nước trên sông Ba khiến 3 em nhỏ tử vong” (15/6); Báo Đại đoàn kết “Phòng chống đuối nước ở trẻ em: Không thể lơ là” (30/6); Báo Nông nghiệp Việt Nam “3 học sinh miền núi đuối nước thương tâm” (28/6), “Phú Yên liên tiếp xảy ra đuối nước, 4 thiếu niên tử vong” (16/6); Báo Phụ nữ tp HCM “Phú Yên: 3 học sinh tiểu học bị đuối nước” (28/6); Báo Đời sống và pháp luật “Phú Yên: Rủ nhau tắm tại vực nước, 3 bé gái chết đuối thương tâm” (28/6); Báo Bảo vệ pháp luật “Liên tiếp nhiều vụ đuối nước thương tâm, 4 thiếu niên tử vong”(16/6); VOH “Phú Yên: Ba học sinh đuối nước thương tâm khi tắm tại vực nước” (28/6), “Phú Yên: 2 vụ đuối nước trên sông Ba khiến 3 thiếu niên tử vong” (15/6)…
(27) Báo Tin tức (TTXVN) “Chín địa phương tham gia Ngày hội Văn hóa dân tộc Chăm tại Ninh Thuận” (21/6); Báo Tuổi trẻ “Nét đẹp nao lòng từ mùa đánh bắt cá cơm trên biển” (23/6); Báo Lao Động “Kỳ nghỉ trọn gói All in one tại Phú Yên, hòa nhịp cùng xu hướng du lịch mới” (10/6); Báo VietnamNet “Khách Tây đi chợ hải sản lúc 4h sáng, ăn món 'rẻ hơn cốc trà' ở Phú Yên” (26/6), “Cây cầu ở Phú Yên làm hoàn toàn từ gỗ, du khách 'thót tim' lái xe băng qua” (23/6); VTC News “Món ăn vặt thưởng thức tại bãi biển Phú Yên” (18/6), “Xứ hoa vàng cỏ xanh Phú Yên có gì?” (20/6); Báo Công luận “Làng nghề đan thúng chai Phú Mỹ - Tinh hoa nghề truyền thống” (01/7); VOH “Tháp Nhạn ở Phú Yên - Di sản kiến trúc tiêu biểu của văn hóa Cham-pa cổ miền Trung” (01/7); Báo Dân Việt “Một vùng đất ở Phú Yên, trước có biệt danh "xã quần đùi", giờ giàu lên trông thấy” (02/7), “Giếng cổ ở Phú Yên có tuổi đời hàng trăm năm, Tết Nguyên đán dân làm lễ cúng ông Hà Bá” (24/6); Tạp chí Kinh tế Sài Gòn “Sông Cái, từ nguồn ra biển: Nơi dòng sông hòa mình vào biển cả (nhiều kỳ)”; Báo Công luận “9 tỉnh tham gia Ngày hội Văn hóa dân tộc Chăm tại Ninh Thuận” (01/7); Tạp chí Kinh tế Sài Gòn “Đi Phú Yên ra thăm đảo Hòn Chùa” (26/6); Tạp chí Du lịch TP HCM “Vẻ đẹp hoang sơ đẹp tựa tranh trên hòn đảo Cù lao Mái Nhà” (26/6); Tạp chí Du lịch tp HCM “Phải lòng tô bánh canh hẹ 'xanh mướt' xứ Nẫu” (25/6); Báo VietnamPlus “Mũi Điện - Nơi đón ánh bình minh đầu tiên của Tổ quốc” (17/6), Báo Tri thức và cuộc sống “Vẻ hoang sơ, kỳ vĩ của điểm du lịch Vực Phun ở Phú Yên” (11/6); Tạp chí Kinh tế Sài Gòn “Vẻ hoang sơ của Vực Phun, điểm đến chưa nhiều người khám phá ở Phú Yên” (08/6)…
(28) Báo Tuổi trẻ “Giải vô địch trẻ karate quốc gia lần thứ 30 là giải đấu quy tụ nhiều vận động viên nhất” (12/6),; Báo Sài Gòn giải phóng “Gần 1.000 VĐV tranh tài tại Giải vô địch trẻ Karate quốc gia năm 2024” (12/6); Báo Thanh Niên “Gần 1.000 VĐV tranh tài tại giải vô địch trẻ karate quốc gia năm 2024” (12/6); Vnews “Khai mạc Giải vô địch trẻ Karate quốc gia lần thứ 30” (13/6)…
(29) Báo Tuổi trẻ “Đông nghịt người tắm biển giữa trưa Tết Đoan ngọ” (10/6); VTC News “Giữa trưa Tết Đoan ngọ, người dân 'xứ Nẫu' đổ xô đi tắm biển với nắm lá đặc biệt” (10/6); Báo Lao Động “Người dân Bình Định, Phú Yên đổ xô ra biển cầu may dịp Tết Đoan Ngọ” (10/6)…
(30) BPY “Gặp gỡ, ra mắt hai quyển sách truyền cảm hứng” (16/6), “Ra mắt hồi ký Anh hùng LLVT nhân dân Hồ Đắc Thạnh” 7(/6); Báo Nhân dân “Ra mắt hồi ký Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân Hồ Đắc Thạnh và tập sách Huyền thoại đường Hồ Chí Minh trên biển” (08/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Ra mắt các tập sách về đường Hồ Chí Minh trên biển” (07/6); Báo Tuổi trẻ “Anh hùng, thuyền trưởng tàu Không số ra mắt hồi ký về đường Hồ Chí Minh trên biển” (07/6); Báo Hà Nam “Ra mắt sách về đường Hồ Chí Minh trên biển” (07/6); Báo VietnamPlus “Phú Yên: Ra mắt các tập sách về đường Hồ Chí Minh trên biển” (07/6)…
(31) Báo Lao động “Cá voi tung tăng bơi lượn, săn mồi trên vùng biển Phú Yên” (5/7); Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Cá voi xuất hiện ở vùng biển Mũi Điện” (5/7); Báo Tuổi trẻ “Cá voi xuất hiện sát bờ biển tại Mũi Điện ở Phú Yên” (5/7); Báo Dân trí “Cá voi xuất hiện gần bờ biển Phú Yên” (5/7); VnExpress 
(32) Báo Phú Yên “Từng bừng khai mạc Liên hoan Búp sen hồng khu vực phía Nam lần thứ XXVII” (7/7), “Búp sen hồng sẵn sàng khoe sắc trên đất Phú”; Báo Tuổi trẻ “Búp sen hồng trên đất trời xứ 'hoa vàng cỏ xanh'” (7/7); Tin tức (TTXVN) “Khai mạc Liên hoan Búp sen hồng khu vực phía Nam lần thứ XXVII” (7/7)…
(33) BPY “Nâng cao ý thức tuân thủ pháp luật giao thông” (15/6), “Bảo đảm an toàn giao thông trong vận chuyển khách du lịch” (02/7), “Tai nạn giữa ô tô và mô tô, 1 người tử vong” (24/6), “Lãnh án vì… đặt đá cản trở giao thông” (20/6), “Tiếp tục lãnh án vì trộm cắp tài sản” (13/6), “Điều khiển mô tô vác theo bừa gỗ, tự gây tai nạn tử vong” (11/6), “Nhiều nguy cơ khi để người cao tuổi điều khiển phương tiện” (9/6); Tuổi trẻ “Đi vệ sinh ở đường ray xe lửa, người đàn ông bị tàu hỏa tông chết” (25/6), “Tai nạn liên hoàn trên đèo, quốc lộ 1 qua Phú Yên ùn ứ nhiều giờ” (21/6), “Tai nạn liên hoàn trên đèo, 2 xe ô tô lật ngang, ùn ứ nhiều giờ” (21/6); Báo Thanh Niên “Tụ tập mở 'tiệc' ma túy tại nhà riêng” (27/6); VOV “Tù chung thân cho đối tượng vận chuyển gần 1 kg ma túy đá” (11/6); Báo Công an nhân dân “Chặn đánh bạn học tử vong, 4 đối tượng tuổi 17 bị bắt về tội giết người” (24/6), “Liên tiếp bắt quả tang 2 nhóm nam nữ rủ nhau bày 'tiệc ma túy'” (12/6); VTC News “Tai nạn liên hoàn trên quốc lộ 1 Phú Yên, hàng trăm thùng sữa đổ tung tóe” (21/6), “Phú Yên: Nhóm 'nam thanh nữ tú' mở tiệc ma túy tại nhà” (27/6), “Phú Yên: Mâu thuẫn gia đình, chồng chết, vợ nhập viện” (7/7); VTV8 “Phú Yên: 05 bị cáo lĩnh án vì sử dụng mạng xã hội chiếm đoạt tiền” (02/7); Báo VietnamNet “Vay 1 tỷ đồng bỏ túi tiêu xài, hai vợ chồng ở Phú Yên cùng vào tù” (25/6), “Chiêu lừa trên không gian mạng khiến 282 lượt khách mất tiền từ thẻ tín dụng” (01/7); VTV8 “Mang súng đi cướp sòng đánh bầu cua, lĩnh án 8 năm 6 tháng tù” (27/6); Báo Lao Động “Nhóm đối tượng ở Phú Yên chiếm đoạt hàng trăm triệu đồng qua mạng” (01/7), “Thua tiền bầu cua, thanh niên ở Phú Yên mang súng tìm sòng để cướp” (26/6), “Lấy ảnh sổ đỏ của người khác để bán đất, lừa nửa tỉ đồng tiền cọc để tiêu xài” (25/6), Mâu thuẫn gia đình ở Phú Yên, chồng nằm tử vong trên giường, vợ bị thương” (7/7); Báo Công lý “Mang súng xông vào sòng bầu cua đe dọa để cướp tiền” (26/6), “Mua ma túy trên mạng xã hội để sử dụng” (26/6), “Bán đất của người khác để lấy tiền trả nợ” (25/6), “Đâm chém lẫn nhau vì mâu thuẫn khi nhậu” (21/6); Báo Pháp luật TP HCM “Đem đất của người khác đi bán, chiếm đoạt 500 triệu đồng” (25/6), “Chém nhau vì không chịu nhậu cùng, người bị thương, kẻ vào tù” (20/6); Báo Công an TP HCM “Chặn đánh bạn học tử vong vì mâu thuẫn nhỏ, 4 đối tượng bị bắt giữ” (25/6), “Điều tra vụ chồng chết trên giường, vợ bị thương ở đầu” (7/7); Báo Giao thông “Nam thanh niên mang súng đến sòng bầu cua, giả danh công an cướp tiền” (26/6), “Nằm trên đường ray, nam thanh niên bị tàu tông tử vong” (25/6), “Người dân hốt hoảng tận thấy 3 ô tô va chạm liên hoàn ở Phú Yên” (21/6); Tạp chí Giao thông vận tải “Liên tiếp xảy ra TNGT ô tô trên tuyến QL1 qua tỉnh Phú Yên, 2 người thương vong” (22/6); Báo Sức khỏe và đời sống “Bán đất của người khác để lấy tiền trả nợ” (25/6); Báo Dân trí “Điều tra vụ chồng tử vong, vợ bị thương ở Phú Yên” (7/7); Báo Sài Gòn giải phóng “
(34) BPY “Tạm giữ gần 3.800 sản phẩm do nước ngoài sản xuất” (03/7), “Đẩy mạnh kiểm tra, kiểm soát để ổn định thị trường” (27/6), “Phạt 3 cơ sở kinh doanh xe đạp điện không rõ nguồn gốc, xuất xứ” (25/6), “Phạt 2 cơ sở kinh doanh không thông báo website thương mại điện tử” (12/6), “Tăng cường giám sát, kịp thời phát hiện hành vi mua bán hóa đơn bất hợp pháp” (13/6); Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Tạm giữ 3.754 mỹ phẩm, thực phẩm chức năng vận chuyển trái phép” (18/6); Tạp chí Thương hiệu và công luận “Phú Yên tạm giữ 3.754 sản phẩm mỹ phẩm, thực phẩm chức năng vận chuyển trái phép” (18/6); Tạp chí Tài chính doanh nghiệp “Phú Yên: Tạm giữ hơn 3.700 mỹ phẩm, thực phẩm chức năng không có hóa đơn” (18/6); Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Yên xử phạt 3 cơ sở kinh doanh xe đạp điện” (23/6)…
(35) BPY “Trợ lý tác huấn giỏi” (28/6), “Thắt chặt tình quân dân qua công tác dân vận” (12/6), “Nâng cao nhận thức, trách nhiệm bảo vệ chủ quyền biển đảo” (15/6); Báo  Biên phòng “Phong trào thi đua Quyết thắng thực sự là hành động cách mạng xuyên suốt trong mọi hoạt động của bộ đội” (23/6); Báo Công an nhân dân “Hiệu quả tích cực từ mô hình 'Camera an ninh' ở Phú Yên” (22/6), “Sức lan tỏa phong trào quần chúng bảo vệ an ninh, trật tự ở Phú Yên” (04/7), “Những dấu ấn đẹp của Bí thư Đoàn Thanh niên Trại giam Xuân Phước” (01/7)…
(36) BPY “Trao ảnh phục chế chân dung liệt sĩ” (03/7), “Trao ảnh chân dung liệt sĩ được phục chế cho gia đình và thân nhân tại Hải Dương” (30/6), “Giỗ mộ tập thể liệt sĩ Bắc Lý”(19/6); VTV8 “Trao tặng ảnh phục dựng chân dung Liệt sĩ cho các gia đình Liệt sĩ” (5/7); Báo Thanh niên “Trao tặng 63 bức ảnh phục dựng cho gia đình các liệt sĩ” (5/7); "VOV “Phục dựng và trao tặng 53 ảnh liệt sĩ, Mẹ Việt Nam Anh hùng” (03/7)…
(37) Báo Tuổi trẻ “Bộ Công an chỉ rõ 30 dự án cây xanh, yêu cầu Phú Yên cung cấp hồ sơ” (20/6); Báo Thanh Niên “Bộ Công an yêu cầu Phú Yên cung cấp hồ sơ các dự án cây xanh” (20/6); Báo Tiền phong “Bộ Công an yêu cầu cung cấp hồ sơ 30 dự án cây xanh ở Phú Yên” (20/6); VTC News “Bộ Công an đề nghị Phú Yên cung cấp tài liệu về 30 dự án cây xanh” (20/6); Báo Công an nhân dân “Bộ Công an yêu cầu tỉnh Phú Yên cung cấp tài liệu 30 dự án trồng cây xanh” (20/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Bộ Công an tiếp tục yêu cầu tỉnh Phú Yên cung cấp hồ sơ các dự án cây xanh” (20/6); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Bộ Công an yêu cầu Phú Yên cung cấp tài liệu 30 dự án cây xanh” (20/6); Báo Lao Động “Bộ Công an yêu cầu Phú Yên cung cấp hồ sơ liên quan đến 30 dự án cây xanh” (20/6); Báo Pháp luật TP HCM “Bộ Công an tiếp tục yêu cầu Phú Yên cung cấp hồ sơ liên quan Công ty Công Minh” (20/6); Báo Báo VietnamPlus “Bộ Công an tiếp tục yêu cầu tỉnh Phú Yên cung cấp hồ sơ các dự án cây xanh” (20/6); Báo Kinh tế đô thị “Từ vụ cây xanh Công Minh, Bộ Công an yêu cầu cung cấp hồ sơ 30 dự án” (20/6); Báo Công luận “Nóng 18h: Bộ Công an tiếp tục yêu cầu tỉnh Phú Yên cung cấp hồ sơ các dự án cây xanh” (20/6); Tạp chí Đầu tư tài chính “Bộ Công an đề nghị Phú Yên cung cấp tài liệu 30 dự án liên quan Cây xanh Công Minh” (20/6); Tạp chí Nhà đầu tư “Từ vụ cây xanh Công Minh, Bộ Công an yêu cầu Phú Yên cung cấp tài liệu 30 dự án” (20/6)…
(38) Báo Thanh Niên “Phú Yên: Phạt Công ty Tân Hoàng Đạt 250 triệu đồng vì vi phạm khai thác mỏ vàng” (11/6); Báo Lao Động “Vi phạm khai thác mỏ vàng, doanh nghiệp ở Phú Yên bị phạt 250 triệu đồng” (11/6); Báo Pháp luật TP HCM “Một công ty khai thác vàng ở Phú Yên bị phạt 250 triệu đồng” (11/6); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phạt 250 triệu đồng công ty vi phạm quy định khai thác mỏ vàng” (11/6); VTC News “Vi phạm trong khai thác mỏ vàng, một công ty tại Phú Yên bị phạt 250 triệu đồng” (11/6); Báo Bảo vệ pháp luật “Xử phạt doanh nghiệp khai thác vàng 250 triệu đồng” (13/6); Tạp chí môi trường và cuộc sống “Phú Yên: Phạt Công ty Tân Hoàng Đạt 250 triệu đồng vì vi phạm khai thác mỏ vàng” (12/6)…
(39) Báo Thanh Niên “Khai thác cát vượt mức cho phép, doanh nghiệp bị phạt 300 triệu đồng” (03/7); Báo Lao Động “Khai thác cát vượt mức cho phép để làm cao tốc, 1 công ty bị phạt 300 triệu đồng” (03/7); Báo Tuổi trẻ “Phạt 1 doanh nghiệp khai thác cát phục vụ thi công cao tốc Bắc - Nam” (03/7); Báo Công an nhân dân “Công ty Xây dựng 68 bị phạt 300 triệu vì khai thác cát cho cao tốc Bắc- Nam vượt công suất” (04/7); Báo Kinh tế và đô thị “Doanh nghiệp khai thác cát vượt khối lượng để làm cao tốc bị phạt 300 triệu” (03/7); Báo VietnamPlus “Phú Yên: Khai thác cát vượt công suất, doanh nghiệp bị phạt 300 triệu đồng” (03/7); Bnews “Xử phạt doanh nghiệp thi công cao tốc khai thác cát vượt công suất” (03/7); Báo VTC News “Khai thác cát vượt hơn 118.000 m3, doanh nghiệp bị phạt 300 triệu đồng” (03/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Khai thác cát vượt công suất, doanh nghiệp bị xử phạt 300 triệu đồng” (03/7); Báo Người lao động “Phạt 300 triệu đồng công ty khai thác cát vượt khối lượng để làm đường cao tốc” (03/7); Báo Pháp luật TP HCM “Bị phạt 300 triệu đồng vì khai thác cát làm cao tốc vượt khối lượng” (03/7); Báo Công thương “Phú Yên: Khai thác cát vượt công suất một doanh nghiệp bị xử phạt” (03/7); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên phạt Công ty Cổ phần xây dựng dịch vụ và Thương mại 68” (03/7); Báo Dân trí “Doanh nghiệp khai thác cát phục vụ cao tốc bị phạt 300 triệu đồng” (03/7); VOH “Phú Yên: Phạt doanh nghiệp khai thác cát vượt mức cho phép” (03/7)…
(40) Báo Công an nhân dân “Thêm một doanh nhân thành đạt ở Phú Yên bị tạm hoãn xuất cảnh do nợ thuế” (18/6); Báo Pháp luật TP HCM “Tạm hoãn xuất cảnh giám đốc 1 doanh nghiệp ở Phú Yên” (18/6); Báo Người lao động “Tạm hoãn xuất cảnh 1 doanh nhân thành đạt Phú Yên” (18/69); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Tạm hoãn xuất cảnh đối với Giám đốc Công ty TNHH Hoàng Hải An” (18/6)…
(41) Báo Tin tức (TTXVN) “Vận hành hồ dạy bơi cho trẻ em sau phản ánh của TTXVN” (01/7); Báo VietnamPlus “Phú Yên: Vận hành hồ dạy bơi cho trẻ em sau bài phản ánh của TTXVN” (01/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Vụ hồ bơi tiền tỷ nằm “phơi nắng” giữa ngày hè ở Phú Yên: Cơ quan chức năng vào cuộc, hồ bơi hoạt động trở lại” (01/7)…
(42) Báo Lao Động “Truy tố 22 nguyên lãnh đạo, cán bộ ở Phú Yên do liên quan sai phạm đất đai” (24/6); Báo Pháp luật Việt Nam “Truy tố 22 nguyên cán bộ, lãnh đạo 1 huyện ở Phú Yên” (24/6); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Truy tố hàng loạt cán bộ sai phạm trong chuyển đổi mục đích sử dụng đất” (24/6)…
(43) Báo Công an nhân dân “Nhà đầu tư một dự án 'khủng' bất hợp tác với địa phương” (16/6); Báo Tin tức (TTXVN) “Cần sự hợp tác để xử lý dứt điểm vướng mắc liên quan đến dự án New City (Phú Yên)” (14/6); Báo Người lao động “Vụ 'Phá nát rừng phòng hộ làm sân golf': Nhà đầu tư bất hợp tác” (14/6)…


